BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RADZOBLJE

                               1.SIJEČNJA  DO 31. PROSINCA  2022.

GIMNAZIJA DR. IVANA KRANJČEVA
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                                                                                          Razdjel :          0

                                                                                          RKP :             19845

                                                                                          Županija:         6
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                                                                                          Matični broj :   00442569

                                                                                          OIB:              :  21120261369

                                                                                          Šif. djelatn.  :   8531                                                                                         

                                                                                          Žiro rn.  :  HR0523860021552003575
 Gimnazija Dr. Ivana Kranjčeva Đurđevac posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Škola obavlja djelatnost srednjoškolskog obrazovanja koje se odvija u jednog zgradi u dvije smjene. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.
Godišnji financijski izvještaji sastavljeni su nakon što su proknjižene sve promjene, događaji i transakcije za razdoblje 1.1.-31.12.2022. godine, nakon što su obavljena knjiženja temeljem vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije prema propisanom računskom planu i u skladu s financijskim planom odobrenim od nadležnih tijela. Izvještaji su sastavljeni i predaju se prema odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu u zakonom određenom rokovima što za proračunske korisnike jedinica lokalne i područne samouprave znači predaju do 31.01.2023. godine. Predaja  i sastavljanje financijskih izvještaja provodi se putem aplikacije Ministarstva i financija „ Financijsko izvještavanje u sustavu proračuna i Registar proračunskih i izvanproračunskih korisnika - RKPFI. Odgovorna osoba za predaju financijskih izvještaja je ravnatelj škole Tomislav Ostojić a za sastavljanje voditeljica računovodstva Nada Piškorec.
Financiranje rada škole bilo je iz sljedećih izvora:
-Ministarstvo znanosti i obrazovanja 
-sredstva osnivača – Koprivničko križevačka županija
-donacije 
-sponzorstva

-sredstva za projekt Erasmus +
- Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja

-ostali prihodi: uplate roditelja za osiguranje, zadaćnice, poboljšanje učeničkog standarda i isl.
Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima

Prihodi poslovanja
1. 6362 – Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan
Odstupanje u odnosu na prethodnu godini javlja zbog toga što su uz  uplatu kapitalne pomoći MZO-a za nabavu knjiga za školsku knjižnicu uplaćena i sredstva kapitalne pomoći od strane grada.

2. 6381 – Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava
      Prihodi se odnose na sredstva projekta Erasmus+/akreditacija i projekta Jean Monnnet koji su odobreni u 2022. godini i čiju višemjesečnu realizaciju su sredstva doznačena u tekućoj godini.
3. 6391 – Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna
Odstupanje u odnosu na prethodnu godinu javlja se zbog toga što je za troškove prijevoza na županijsko natjecanje (prijevoz nije organiziran) uplaćen veći iznos a zbog veće udaljenosti od mjesta rada do mjesta održavanja natjecanja.
4. 6393 – Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava
Prihod se odnose na financiranje opskrbe voćem – shema voća, zbog promjene u načinu nabave i isporuke javlja se i odstupanje u visini prihoda u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje.
5. 6615 – Prihodi od pruženih usluga
Zbog dodijeljenog manjeg iznosa na ime sponzorstva od Ine d.d. došlo je od odstupanja u odnosu na prošlu godinu. 
6. 6631 – Tekuće donacije
Prihodi od donacija veći su u odnosu na 2021. godinu zbog  zaprimljenih donacija na ime dnevnica za pratitelje na  stručnim  ekskurzijama učenika kojih tokom prethodnog obračunskog razdoblja nije bilo zbog COVID epidemije, kao i zbog doniranih sredstava za poboljšanje učeničkog standarda i provođenja projekta.
7. 6632 – Kapitalne donacije
Do povećanja odstupanja u odnosu na prethodnu godinu došlo je zbog donacija knjiga za školsku knjižnicu od strane izdavačkih kuća i fizičkih osoba.
8. 671 – Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika
Razlog odstupanja u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje su smanjeni prihodi za nabavu nefinancijske imovine.
Rashodi poslovanja
1. 3113 – Plaće za prekovremeni rad

Do odstupanja u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje došlo je zbog povećanja broja zaposlenih kojima je odobren prekovremeni rad.

2. 312 – Ostali rashodi za zaposlene
Odstupanje u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje javlja se zbog ispaćenog većeg broja jubilarnih nagrada, odnosno veći broj zaposlenika koji steklo to pravo u 2022., godine, isplate pomoći za rođenje djeteta, te povećanja iznosa za isplatu dara djeci i božićnica-
3. 3211 – Službena putovanja
Do odstupanja u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje došlo je zbog  realizacije mobilnosti u sklopu projekta Erasmus +  kao i većeg broja odlazaka na stručna usavršavanja što nije bio slučaj prošle godine zbog nepovoljne epidemiološke situacije. 

4. 3212 – Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojen život
U prethodnom obračunskom razdoblju  nastava je održavano i online što nije bio slučaj u ovom obračunskom razdoblju, na visinu rashoda utjecalo je povećanje cijene prijevoza sa 1,00 na 1,35 kuna, kao i troškovi prijevoza osoba na zamjenama.
5. 3221 – Uredski materijal

Do povećanja u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje došlo je zbog povećane potrebe za nabavom uredskog materijala (papir, flomasteri za bijelu ploču, fascikli i sl.), stručne literature kao i materijala za održavanje nastave kemije, biologije idr., a sve zbog održavanje nastave uživo.
6. 3222 – Materijal i sirovine

Zbog prezentacije projekata Erasmus+, gostiju iz Slovačke, prezentacija projekta „Ne beri brigu“ učenicima škole došlo je do povećanja rashoda na ime namirnica u ovome obračunskom razdoblju.

7. 32224 - Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje

Razlog odstupanja u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje je povećana nabava materijal za održavanje informatičke opreme i poboljšanja rada računala.
8. 3225 – Sitni inventar i auto gume

Razlog odstupanja u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje je smanjenje planiranih a tim i realiziranih sredstava za nabavu sitnog inventara.
9. 3231 – Usluge telefona, pošte i prijevoza
Rashodi na navedenoj poziciji veći su odnosu na prethodno obračunsko razdoblje zbog prijevoza na stručnim  ekskurzijama  u sklopu projekta Erasmus+ (škola je bila domaćin sudionika projekta iz Turske).
10. 3232 – Usluge tekućeg i investicijskog održavanja,
Do odstupanja je došlo zbog smanjene potrebe za obnovom učionica i popravak opreme u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje.
11. 3236 – Zdravstvene i veterinarske usluge

Zbog većeg broja osoba koje su stekle pravo na preventivni sistematski pregled i povećanja iznos namijenjenih za tu svrhu (pravo ugovoreno kolektivnim ugovorom) došlo je do odstupanja u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje.

12. 3237 – Intelektualne i osobne usluge
Do smanjenja rashoda u odnosu na prošlu godinu došlo je zbog toga što nije bilo aktivnosti u sklopu centra izvrsnosti iz nastave biologije i kemije koju se provodi u našoj školi a financira se sredstvima osnivača, odnosno nije bilo isplata naknada za rad nastavnicima koji djeluju u radu centra, kao i u ugovaranje predavača na ŽSV bez naknade.
13.  3238 – Računalne usluge
Do odstupanja u rashodima za računalne usluge došlo je zbog izrade web stranice  za potrebe Erasmus+ projekta, rashoda za održavanje aplikacije za knjižničnu građu.
14. 3239 – Ostale usluge
Rashodi za ostale usluge u 2022. godini su veći su  zbog  potrebe za izradom promotivnih materijala vršnjačke skupine Point, projekta Ne beri brigu, i promotivnih materijala za projekt Erasmus+
15. 324 – Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa
Odstupanje u odnosu od prethodnog obračunskog razdoblja pojavilo se zbog manjeg broja  mobilnosti  (rashodi učenika sudionika) u sklopu projekta Erasmus+ u zemlje partnere projekta kao i troškova pripravničkog staža za mjesto pedagoga financiranih od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.
16. 3292 – Premije osiguranja
Odstupanje se javlja zbog uvođenja premija osiguranja u plan škole, odnosno evidentiranja rashoda za premije osiguranje što nije bio slučaj u prethodnom obračunskom razdoblju.
17. 3293 - Reprezentacija
Do povećanja rashoda na ime reprezentacije došlo je zbog provođenja županijskih stručnih vijeća (škola ima tri voditelja ŽSV-a) kao i ugošćavanja sudionika projekta Erasmus +  i gostiju iz Slovačke.
18. 3294 – Članarine i norme

Razlog odstupanja u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje je povećanje iznosa na ime članarine.

19. 3296 – Troškovi sudskih postupaka
U 2021. godini provedena je isplata sudskih troškova vezanih uz završetak spora zbog razlike u osnovici plaće za razdoblje 1.12.2015.-1.1.2017. godine za veći broja djelatnika dok je u 2022. godine isplata provedena za jednog djelatnika.

20. 3299 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja
Zbog provođenja stručnih ekskurzija  i putovanja u sklopu domaćinstva projekta Erasmus+ (nabava ulaznica) došlo je do povećanja rashoda u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje.
21. 3433 – Zatezne kamate
U ovom obračunskom razdoblju nema rashoda na ime zateznih kamata iz razloga što nije bilo isplata vezanih uz sudske  presuda (razlika u osnovici plaće) što je bio slučaj u prethodnom obračunsko razdoblju.

22. 4 – Rashodi za nabavu nefinancijske imovine
Do odstupanja u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje došlo je zbog smanjenja sredstava namijenjenih za nabavu nefinancijske imovine od strane osnivača kao i manje utrošenih sredstava za nabavu knjiga za školsku knjižnicu.
23.  X005 Višak prihoda i primitaka
U razdoblju 1.1.-31.12.2022. . godini ostvaren je višak prihoda i primitka zbog zaprimljenih sredstava za provođenje mobilnosti u sklopu projekta Erasmus+/akreditacija, projekta  Erasmus - Jean Monnet , sredstava po završetku projekta Erasmus+/Creative, sredstava pomoći grada, sredstava ŽSV-, donacija. Sredstva projekta Erasmus + namijenjena su osim za rashode tekuće godine i za rashode narednih obračunskih razdoblja dok sredstva pomoći i donacija zbog vremena uplate nisu mogla u cijelosti biti utrošena u tekućem obračunskom razdoblju.
24. X006 – Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju

Za 2022. godinu ostvaren je višak prihoda poslovanja  koji je  nastao  kao rezultat utrošenih sredstava iz prethodnog obračunskog razdoblja (rashodi za  nabavu opreme od sponzorskih sredstava, sredstava MZO, Erasmus projekta, knjiga za školsku knjižnicu, rashodi za voditelje ŽSV-a, rashodi projekta „Ne beri brigu“, rashodi projekta Erasmus + isl.) i neutrošenih sredstava u 2022. godine (donacije za nabavu knjiga za šk. knjižnicu i poboljšanje učeničkog standarda, sredstava projekta  Erasmus+/akreditacija, projekta Jean Monnet, sredstava za voditelje županijskih aktiva, sredstava pomoći grada za usavršavanje zaposlenika i nabavu opreme ). S obzirom da je utvrđen manjak prihoda od nefinancijske imovine  obaveznom korekcijom rezultata su sredstva viška prihoda poslovanja(kapitalna sredstva klasificirana kao prihodi redovnog poslovanja osim vlastitih prihoda)  preusmjerena na podmirenje manjka prihoda od nefinancijske imovine.

Višak prihoda raspoloživ za slijedeće obračunsko razdoblje iznosi =656.447,94 kn (višak prihoda poslovanja =658.447,94 kn i manjak prihoda od nefinancijske imovine =2.000,00 kn koji se podmiruje po odluci o raspodjeli rezultata u slijedećem obračunskom razdoblju) a sastoji se od neutrošenih sredstava u iznosu od =658.140,35 kn i metodološkog manjka sredstava osnivača u iznosu od =1.692,41 kn (rashodi iz 12/ 2022. godine, prihodi za podmirenje rashoda doznačit će se u 2023. godini).
Bilješke uz Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza

Tokom 2022. godine došlo je do povećanja u obujmu imovine zbog prijenosa opreme vlasništvo Grada Zagreba (knjige učenika) i MZO (prijenosna računala za učenike iz Ukrajine) u vlasništvo gimnazije.
Bilješke uz obrazac RAS- funkcijski

0922 – Više srednjoškolsko obrazovanje 

Škola obavlja djelatnost općeg srednjeg obrazovanja u četverogodišnjem programu

Bilješke uz obrazac Obveze 

1. V001 – Stanje obveza na 1 siječnja 

Stanje obveza na dan 01.01.2022. godine odnose se na za rashode poslovanja za  12/2021. Sve obveze podmirene  su tokom prvog mjeseca 2022. godine prema valuti plaćanja.

2. V009 – Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja
Stanje nedospjelih obveza na dan 31.12.2022. godine iznose  =1.692,41 kn a sastoje se od
Popis obveza na dan 31.12.2022.godine

	Redni broj
	Naziv dobavljača
	Broj računa
	Datum izdavanja računa
	Duguje
	Potražuje
	Saldo

	232
	Obveze za materijalne rashode
	
	1.692,41
	1.692,41

	1.
	Hrvatski Telekom d.d., Zagreb
	5009219604-280-0
	31.12.2022.
	0,00
	336,54
	336,54

	2.
	Zavod za informatiku Osijek
	2019-1222
	31.12.2022.
	0,00
	875,06
	875,06

	3.
	Hrvatska Pošta d.d.

Zagreb
	305-11005-2
	10.01.2022.
	0,00
	66,91
	661,91

	4.
	A1 Hrvatska d.o.o.

Zagreb
	0000398693012023
	31.12.2022.
	0,00
	401,40
	401,40

	5.
	Financijska agencija

Zagreb
	25-1222-0752919
	29.12.2022.
	0,00
	12,50
	12,50

	S  v  e  u  k  u  p  n  o:
	
	1.692,41
	1.692,41


Sve obveze  podmirivat će se  tokom slijedećeg obračunskog razdoblja 2023. godine odnosno  prema valuti plaćanja.
Bilješke uz Bilancu

Šifra 2 – Proizvedena dugotrajna imovina
U 2022. godine provedena je nabava nefinancijske imovine  od sredstava pomoći MZO, sredstava projekta Erasmus+, doniranih sredstava, sredstava temeljem ugovora o sponzorstvu, te sredstava  doznačenih od strane osnivača.  Tokom 2022. godine proveden je  prijenos opreme iz vlasništva  grada Zagreba (knjige učenika) i MZO (prijenosna računala za učenike iz Ukrajine) u vlasništvo škole, provedeno je opremanje namještajem  kutka za učenike, nabava kamere za potrebe projekta izvannastavne aktivnosti, nabava printera i knjiga za školsku knjižnicu.
Tokom godine proveden je otpis i isknjiženje zastarjele i neupotrebljive opreme bez sadašnje vrijednosti te je iz tog razloga došlo do smanjenja sadašnje vrijednosti imovine u odnosu na stanje od početka godine.
 Šifra 042 i 049  -  Sitni inventar u upotrebi i Ispravak vrijednosti sitnog inventara 
 Do smanjenja vrijednost sitnog inventara  došlo zbog otpisa odnosno isknjiženja  sitnog inventara koji nije za daljnju upotrebu.
Šifra 1 – Financijska imovina
Do povećanja  financijske imovine u odnosu na stanje od početka godine došlo je zbog evidentiranja prihoda za projekt Erasmus+ (sredstva za dva projekta sa višegodišnjim trajanjem), evidentiranje sredstava odobrenih po završetku projekta Erasmus +/Creative (sredstva uplaćena krajem godine), zbog neutrošenih doniranih sredstava za nabavu knjiga za školsku knjižnicu i poboljšanje učeničkog standarda (sredstva uplaćena krajem godine), kao i sredstava pomoći od grada za stručna usavršavanja djelatnika i nabavu opreme.
Novac u banci i blagajni nema stanja s obzirom da je škola dio jedinstvenog računa u županijskoj riznici. Potraživanja za prihode iz proračuna predstavljaju stanje podračuna u županijskoj riznici iz kojeg će se podmirivati obveze u budućem razdoblju (sredstva projekta Erasmus+, donacija za knjige za šk. knjižnicu i poboljšanje učeničkog standarda, pomoć grada isl.)
Šifra  2 – Obveze 
Tokom 2022. godine došlo do smanjenja obveza u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje iz razloga što krajem godine nije bilo nabava sa valutom plaćanja u 2023. godini osim rashoda redovnog poslovanja (telefonske usluge, poštarina, računalne usluge) Evidentirane obveze odnose se na rashode za 12/2022. godinu i bit će podmirene u 2023. godini prema valuti plaćanja.
Šifra  922 – Višak prihoda poslovanja 
Nakon obavezne korekcije rezultata za izvještajno razdoblju ostvaren je višak prihoda poslovanja =658.447,94 kn i manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od =2.000,00 kn., odnosno =656.447,94 kn. ukupno. Manjak prihoda od nefinancijske imovine će se pokriti iz viška  prihoda poslovanja (vlastita sredstva za nabavu nefinancijske imovine) nakon odobrenja Školskog odbora o raspodjeli rezultata za 2022. godinu.

 Višak prihoda raspoloživ u slijedećem obračunskom razdoblju rezultat je neutrošenih sredstava u iznosu od =658.140,35 kn i manjka prihoda  za rashode nastale u 12/22 sa valutom plaćanja  i refundacijom  prihoda u 2023. godini: (metodološki manjak) u iznosu od =1.692,41 kn. Manjak će se pokriti evidentiranjem prihoda  u siječnju 2023. ( 658.140,35 – 1.692,41= 656.447,94)
Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju iz obrasca PR-RAS šifra X006 odgovara iznosu viška evidentiranog u obrascu BIL šifra 922 i kontu 922 Bruto bilance za razdoblje 1.1.-3.12. 2022. godine.
Višak  prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju prema izvorima financiranja:

Izvor 3.1.  =     2.090,87 

Izvor 4.5.  =          43,14
Izvor. 5.5. =   14.758,73 

Izvor 5.8.  = 626.647,65
Izvor 6.3.  =   14.599,96
Izvor 5.4.  =     1.692,41  (manjak prihoda za rashode redovnog poslovanja za 12/22-metodološki manjak)

Višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem  razdoblju koristit će se za nabavu opreme, sitnog inventara i ostalih materijalnih rashoda za čije su rashode sredstva i zaprimljena kao i za rashode koji se ne financiraju iz ni jednog izvora a potrebni su za redovno poslovanja ustanove.

Šifra – 991 i 996 Izvanbilančni zapisi
U izvanbilančne zapise uvedena je oprema u vlasništvu MZO i CARNET-a.
U Đurđevcu, 27.01.2023.

Voditeljica  računovodstva:

-----------------------------

  Nada Piškorec

                                                                                                      Zakonski predstavnik :

                                                                                                      --------------------------------
                                                                                                      Tomislav Ostojić, prof.

