„SVAKI TJEDAN ZADATAK JEDAN!“
Filozofija – problem 10.

Pretpostavi da u potpunosti zastupaš agnostičko stajalište i ne prihvaćaš ni teističke ni ateističke argumente za Božju opstojnost ili protiv nje. Kako ti se pokatkad, sasvim prirodno, ali intenzivno javlja strah od smrti i ništavila, odlučuješ, u skladu sa svojom savješću, duboko u svom srcu i mislima ipak ostaviti određenu mogućnost postojanja Boga i vječnoga života.
Koji broj mogućnost postoji ako nastojiš, kao lukav kockar, ostvariti što veći dobitak i što manji gubitak? Koji je kockarski omjer Božje opstojnosti? Koje su posljedice Božje opstojnosti?

Koje su posljedice nepostojanja Boga? Koje posljedice na tvoje ponašanje ili tvoju odluku donosi jedna ili druga mogućnost? Koji je naziv takvoga argumentacijskog modela u filozofskoj tradiciji?

Koja kockarska odluka donosi najveći mogući dobitak u toj igri?
 Logika – problem 10.

Na otoku se nalaze dva kovčega. Točno jedan kovčeg sadrži blago. Barem je jedan natpis koji se nalazi na tim kovčezima, istinit. Jedini natpis na prvome, drvenom kovčegu jest:  Blago je ovdje. Jedini natpis na drugome, željeznom kovčegu jest:  Blago nije ovdje. 
Odredite gdje se nalazi blago?

More je na splavi donijelo i treći, aluminijski kovčeg. Čuvar je dobio zadaću napisati neistinit natpis na aluminijskome kovčegu. Koje od sljedećih natpisa može, a koje ne može staviti na aluminijski kovčeg?
a. Ako blago nije u drvenom kovčegu, onda je u željeznome.

b. Ako blago nije u drvenom kovčegu, onda nije u željeznome. 

c. Blago je u sva tri kovčega ili ni u jednome. 

d. Blago nije nigdje drugdje, nego upravo ovdje. 
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