 „SVAKI TJEDAN ZADATAK JEDAN!“
Filozofija – problem  27.
Ali ako se pjesnik prihvati takve fabule i učini da se ona doimlje prilično vjerojatno, čak i apsurdno se

može dopustiti; jer i u Odiseji nelogičnosti u vezi s njegovim iskrcavanjem očigledno ne bi bile podnošljive da ih je spjevao loš pjesnik; a ovako drugim kvalitetama pjesnik ih čini nevidljivima zaslađujući apsurdno.









Aristotel

Prema Aristotelu, je li umjetničko djelo nužno racionalno objašnjivo? Navedite ključni argument.
Navedite dva primjera apsurda u umjetničkim djelima.

Ostvaruje li umjetničko djelo mogućnošću dosljednog tumačenja odnosno racionalnog objašnjenja bolje razumijevanje ili veći značaj?
Logika – problem  27.
Pretpostavimo da ste izraziti ljubitelj umjetnosti odnosno književnosti. U određivanju značaja pojedinog teksta koristite nekoliko jednostavnih osobnih pravila. Prvo pravilo glasi: Tekst nije značajan, nema li prihvatljivu razinu mašte ili nema logičnog slijeda događaja. Drugo pravilo: Kompozicija teksta je cjelovita ili nema logičnog slijeda događaja. Treće pravilo: Kompozicija teksta je cjelovita i prisutno je bogatstvo metafora. Možemo li, s obzirom na navedena pravila, zaključiti kako izostanak bogatstva metafora implicira neprihvatljivu razinu mašte? Možemo li zaključiti kako autor teksta ne primjenjuje prihvatljivu razinu mašte ili postoji bogatstvo metafora. Možemo li odrediti značaj teksta u ovako postavljenom sustavu pravila? Pokušajte deducirati tražene odgovore (sustav prirodne dedukcije). Riješite navedene probleme svođenjem na apsurdno (reductio ad absurdum). 
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