„SVAKI TJEDAN ZADATAK JEDAN!“
Filozofija – problem 3.

Biće se kaže mnogovrsno, kao što prije i razdijelismo baveći se time kolikovrsno se upotrebljava. Jer biće označuje ’što nešto jest’ i neko ’ovo’, te ’kakvo’ ili ’koliko’ ili koju pojedinost od drugih stvari što se tako pririču… i sve ostale stvari zovu se bića zbog toga što su takvom biću jedne kolikoće, druge kakvoće, treće trpnosti, neke opet štogod drugo takvo. .. Bjelodano je dakle kako kroza nj (naime: bivstvo) i jest svaka pojedinačna od tih stvari, tako te prvotno biće, i ne bilo koje biće, nego biće naprosto, bit će samo bivstvo.

Bivstvo se govori, ako već ne višeznačno, ono barem na četiri načina, jer se čini kako je bivstvo svake

pojedine stvari: i bit i sveopće i rod, te kao četvrto podmet. Podmet je ono prema čemu se sve ostalo

pririče, dok se on sam ne pririče ničemu drugome. Stoga prvo treba o njemu razlučiti, jer se smatra kako je prvotni podmet još najviše bivstvo. A takvim se načinom jednom naziva tvar, drugim pak načinom lik, dok trećim spoj toga dvoga …

Aristotel, Metafizika, Z., VII.
Objasnite  Aristotelove pojmove biće i bivstvo. U kojem su oni odnosu? Pretpostavite da bićima oduzmete ono što im se pririče, što preostaje? Jesu li tvar i lik podmet ili se tvar i lik podmetu pririču?! Objasnite zamisao prema kojoj se ono što se naziva supstancijom ne razlikuje od svojstava koja joj se pririču, nego je ona samo objašnjenje značenja tih svojstava.
Logika – problem 3.

Pretpostavimo da u našem malom gradu radi samo jedan 'brico' (brijač). Svaki muškarac koji se brije u ovom našem malom gradu, čini to isključivo jednim od ova dva načina: a) brije sam sebe,  b) ili odlazi 'brici'.
Isto tako, mogli bismo zaključiti:  'Brico' u ovom gradu brije one, i samo one, muškarce ovoga grada koji ne briju sami  sebe. Isključivo na osnovu ovih rečenica pitanje je:  "Tko brije 'bricu'?" Naime, on može ili brijati sam sebe ili ići 'brici', dakle, samome sebi… Smije li se 'brico' obrijati?Tko će u našem malom gradu obrijati 'bricu'? Objasnite zašto bismo mogli tvrditi da je spomenuta situacija paradoksalna? Predložite rješenje navedenog paradoksa. 
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H THE BARBER PARADOX: A BARBER WHO LIVES IN A VILLAGE AND "

SHAVES ALL AND ONLY THOSE IN THE VILLAGE WHO DO NOT SHAVE THEMSELVES.

IF THE BARBER SHAVES HIMSELF, THEN HE
DOES NOT SHAVE HIMSELF. IF HE DOES NOT
SHAVE HIMSELF, THEN HE MUST SHAVE HIMSELE) | YEAW, PARADOX CRUSHER LESLIE
\_SO THEN WHO SHAVES THE BARBER? MUSCLES HIS WAY IN AND
& CAN YOU SOLVE IT? SHAVES THE BARBER FOR HIm!l!
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