„SVAKI TJEDAN ZADATAK JEDAN!“
Filozofija – problem 5.

… On sad sanja – rekao je Cvilibim – i što misliš o čemu sanja? Alica je rekla: - To nitko živ ne zna. – Ma nemoj! Sanja o tebi! – uskliknuo je Cvilibim i pobjedonosno pljesnuo dlanovima. – I što misliš, kad bi on sad prestao sanjati o tebi, gdje bi bila? – Ovdje gdje sam i sad, jasno – rekla je Alica. A ne, ti ne! – odvratio je prezirno Cvilibim. – Ne bi bila nigdje! Pa ti si samo nešto u njegovom snu!       - Kad bi se ovaj tu Kralj probudio – dodao je Cvilibum, ti bi nestala… fuć… ugasila ko svijeća! – Ne bih, bome! – prosvjedovala je Alica uvrijeđeno. – Osim toga, ako sam ja samo nešto u njegovom snu, što ste onda vi, da mi je znati? – Isto – reče Cvilibum. – Isto, isto! – poviče Cvilibim…..
Možete li izvjesno dokazati da čitav Svijet ili Svemir nije dio sna nekog vrhunaravnog bića (prema tekstu sva bića su dio sna Crnog Kralja)?
 Što će se dogoditi sa Svemirom ako bi se to biće, kojim slučajem, probudilo? Istražite u skladu s kojim filozofijskim  gledištem je sve u Svijetu dokazivo isključivo samo kao vlastita misao ili opažaj, prema tome, opažaji i misli cjeline Svijeta sjedinjeni su u vrhunaravnom biću!? 
 Logika – problem 5.

… Ovaj put Alica je strpljivo čekala da se udostoji da opet progovori.  Trenutak-dva kasnije Gusjenica je izvadila nargilu iz usta i jednom ili dvaput zijevnula i stresla se. Zatim je sišla s gljive i otpuzala u travu, dobacivši tek usput: - Jedna strana će te uvećati, druga strana će te umanjiti.  – Jedna strana čega? Druga strana čega? – pomislila je Alica u sebi. – Gljive – rekla je Gusjenica, baš kao da je Alica na glas pitala; tren kasnije nestala je iz vida.  Alica je ostala i neko vrijeme zamišljeno promatrala gljivu, da ustanovi što su joj dvije strane; a kako je gljiva bila savršeno okrugla, pitanje je bilo prilično teško. Na kraju je obgrlila gljivu ispruživši ruke što je dalje mogla, i sa svake strane odlomila po komadić od ruba. – A sad koji je koji? – rekla je u sebi….

Kako će Alica znati koje je komadiće gljive odlomila? Ima li u rukama komadiće koji će je po želji povećati ili smanjiti?
Kako biste mogli izvjesno znati koje strane gljive treba odlomiti da po želji rastete ili se smanjujete?
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