„SVAKI TJEDAN ZADATAK JEDAN!“
Filozofija – problem 6.

… Koga si sreo na cesti? – nastavio je Kralj, pruživši ruku da mu Teklić dade još heljde.  - Nikog – rekao je Teklić. – Točno – rekao je Kralj, - i ova ga je mlada dama vidjela. Nitko, dakako, nije mogao stići prije tebe. – Zalažem se koliko mogu – rekao je Teklić ponosno – I kad dadem sve od sebe, nitko ne može brže od mene! – On sigurno ne može – rekao je Kralj, - jer bi inače stigao ovamo prvi. Međutim, sad kad si došao malo do daha, mogao bi nam reći što se događa u gradu….
Može li se Nitko sresti? Tko je Kraljev Nitko? Tko je Teklićev Nitko? Može li, u skladu s ovim tekstom, Nitko stići prije, odnosno prvi. Može li Nitko s obzirom na racionalna načela biti netko? Može li Nitko s obzirom na ontologijska, ali i spoznajna načela biti netko? U kojem su odnosu u ovom tekstu Nitko, ništa, nešto, bivstvo, biće?!
S obzirom na ovaj tekst objasnite Parmenidovu tezu: „Bitak jest, a nebitak nije.“

 Logika – problem 6.

… Žao mi je, ne sjećam se što je to bilo – rekla je Alica vrlo pristojno. – U tom slučaju počinjemo iznova – rekao je dundo Bumbo, - a sad je na meni red da biram predmet razgovora… - (On govori o tom ko da je posrijedi kakva igra!“ – pomislila je Alica) – I evo sad ja tebi postavljam pitanje. Što si ono rekla, koliko imaš godina? Alica je na brzinu proračunala i rekla: - Sedam godina i šest mjeseci.               – Krivo! – pobjedonosno je uskliknuo dundo Bumbo. – Nisi rekla ništa slično! Mislila sam da ste mislili pitati koliko imam godina? – objasnila je Alica. – Da sam mislio, bio bih to i rekao – reče dundo Bumbo….
Možemo li pravila sporazumijevanja i značenja dogovoriti kao i pravila neke igre? Mogu li iskazi odnosno rečenice, s obzirom na prethodni dogovor, imati drugo značenje različito od primarnog? Je li primarno značenje dogovoreno značenje iskaza? Što je u ovom tekstu iskazano, a što je mišljeno? 
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