VAŽNOST NOVCA I ODJEĆE U DANAŠNJEM DRUŠTVU

U našem društvu mnogo ljudi sude ostale bazirano na cijeni njihove odjeće, na markama koje nose i kolika im je cijena. To je veliki indikator da smo postali ljudi kojima je izgled puno bitniji od onoga što bi trebalo biti važnije, a to su stavovi, mišljenja, postupci i unutarnje vrednote osoba koje su oko nas.
Većina adolescenata danas očekuju od svojih roditelja da im kupe brda i doline i da sve novce potroše na njih i njihove interese. Umjesto da se pripremaju za realnu budućnost koja ih čeka, gdje se nitko neće brinuti za njuh, oni se sve više oslanjaju na svoje roditelje. Naravno, nisu svi takvi, ne nose svi 900 eura na sebi jer ima i ljudi koji razmišljaju racionalno. Trebali bismo bolje razmisliti kako biramo prijatelje, jer na kraju dana možemo ostati s lošom osobom u nekoliko skupih djelova tkanine. Današnji se život počeo okretati samo oko toga koliko tko ima novaca te je to ono što nije u redu s današnjim svijetom. Velika većina koji tako razmišljaju su mladi ljudi, koji bi umjesto poticanja takvog razmišljanja, trebali to iskorijeniti. To bi bilo teško napraviti s tom omladinom jer danas velikii utjecaj imaju fireme i kompanije koje takvo ponašanje ne samo odobravaju, već i potiču, a to je opet zbog temelja svih problema- novca. Novac je postao simbol moči i vlasti, ali to ne bi trebalo biti tako. Svi bi trebali biti ravnopravni i poštovani na isti način, bez obzira na cijenu naših cipela. Mislim da se nitko ne bi začudio da uskoro dođe do toga da ljudi ostavljaju etikete s cijenom na stvarima samo da se pohvale. Istina, nisu svi takvi i još uvijek postoje ljudi kojima takve stvari nisu bitne, ali oni su, nažalost, manjina.

                   Sve u svemu, mislim da bi se ljudi ipak trebali fokusirati na ono bitno i odbaciti sva stereotipna razmišljanja o ostalima što se tiče odjeće i novca. Svatko će vjerojatno pomisliti da je čovjek u odijelu pametniji ili da ima neke bolje osobine, ali to ne mora biti istina jer moramo upoznati osobu da bi uistinu znali kakva je ona iznutra. 
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