[bookmark: _GoBack]Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17, 68/18. i 98/19.), ravnatelj Gimnazije Dr. Ivana Kranjčeva Đurđevac raspisuje:

NATJEČAJ
za radno mjesto: Nastavnik fizike
na određeno nepuno radno vrijeme 18 sati u nastavi - 1 izvršitelj
 
Uvjeti:
a) VSS, profesor fizike;
b) ostali uvjeti sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu („Narodne novine“ broj 1/96. i 80/99.).
Uz vlastoručno potpisanu prijavu i životopis kandidati su obvezni priložiti:
-       presliku dokaza o stupnju i vrsti stručne spreme,
-       presliku dokaza o hrvatskom državljanstvu,
-       presliku rodnog lista,
-       elektronički zapis o radno-pravnom statusu
-       uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv njega ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne starije od 6 mjeseci.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola na sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova. Kandidat iz članka 102. stavaka 1.- 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“ br.: 121/17.) koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja, te dostaviti i dokaze iz članka 103. stavka 1. navedenog Zakona u svrhu ostvarivanja prava prednosti pri zapošljavanju - poveznica na internetsku stranicu  Ministarstva hrvatskih branitelja RH na kojoj su navedeni dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju je: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf .
Ako kandidati ostvaruju prednost pri zapošljavanju prema posebnim propisima, dužni su na njega se pozvati u prijavi za natječaj i uz prijavu priložiti i dokaze o istom. Navedeni kandidati imaju prednost u odnosu na ostale kandidate pod jednakim uvjetima.
Rok za podnošenje prijave je do 24. siječnja 2020. g.
Prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta dostaviti na adresu škole:
Gimnazija Dr. Ivana Kranjčeva Đurđevac, Dr. Ivana Kranjčeva 5, 48350 Đurđevac, s naznakom „ za natječaj – nastavnik fizike“.
Nepotpune i nepravodobno dostavljene prijave neće se razmatrati. 
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni putem e-maila u zakonskom roku.
Napomena: natječaj je objavljen na oglasnim pločama  i web stranicama Gimnazije Dr. Ivana Kranjčeva Đurđevac i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.
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