Hesseove suprotnosti
Podjela svega postojećega na dobro i loše postoji koliko i svijet sam. Nadmetanja, borbe i odabiri između dviju suprotnih strana uvijek potiču na razmišljanje o ispravnosti puta koji odabiremo. Hermann Hesse u svojim se djelima bavi upravo stalnom potragom za ispravnim odlukama u svijetu vječne podvojenosti.

Biti učenjak ili umjetnik? Slijediti razum ili se prepustiti osjećajima? Biti Narcis ili Zlatousti? Svojim romanom „Narcis i Zlatousti“ Hesse nam pokazuje koliko se uistinu razlikuju životi učenjaka i umjetnika, ali koliko je lako na te razlike zaboraviti i krenuti krivim smjerom. Narcis kao duhovnjak i učenjak teži čistom životu bez grijeha, proučava filozofiju, promišlja o Bogu i živi kao pustinjak. Zlatousti, s druge strane, nakon prvotne zanesenosti duhovnošću, shvaća kako je sanjar i zanesenjak te počinje živjeti po renesansnom principu „Čovjek sam i ništa ljudsko nije mi strano.“. Ipak, jedno im je zajedničko -obojica žele doći do spoznaje, a sam je Narcis rekao: „Mi mislioci pokušavamo se približiti Bogu tako da svijet odvlačimo od njega. Ti mu se približavaš tako što voliš stvaranje i još jednom stvaraš.“.
Hesse nam sugerira kojim je putem bolje krenuti. Za njega su stvaranje, život bez ograničenja i sloboda najvažnije stvari. Sve suprotnosti mogu se spojiti u umjetnosti i njezina ljepota leži upravo u odavanju počasti snazi života. Iako bismo život Zlatoustog mogli nazvati grešnim, nepobitno je da je on, za razliku od Narcisa, na kraju dokučio „tajnu života“ za kojom svi tragamo. Put Zlatoustog odabrali su u hippyi prepoznavši u Hesseovim djelima ideje o nesputanosti života koje smatraju ispravnima. Kojim putem će ostali Hesseovi čitatelji poći, ostaje na njima samima da odaberu imajući na umu postojanje Hesseovih suprotnosti.
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