Što razdvaja, a što povezuje Prousta u Kafku

Proust i Kafka – dva književna genija čije razlike u izričaju i stilu pisanja uočavamo već na početnim stranicama njihovih djela. Kafkini junaci bivaju uhićeni, ne znajući ni sami zašto, ili se pak ujutro probude pretvoreni u ogromnog kukca. Za razliku od njih, Proustovog glavnog lika muči nesanica koju koristi za promišljanje o djetinjstvu. Ipak, kad malo bolje zagrebemo pod površinu, počinjemo uočavati sličnosti.


Ali, počnimo s onim očitijim – razlikama, one će nas ionako dovesti do sličnosti. Kod Kafke možemo odmah uočiti paradokse, nešto neobično umetnuto u realan život, nakaradne opise i smisao za groteskno. Na tome se temelji „kafkijanska atmosfera“, koja u glavnom liku uzrokuje negativne emocije: osjećaj prevarenosti, nemoći, bijesa i frustracije te konačne tuposti zbog pomirenja sa sudbinom. Nasuprot njemu stoji Proust, koji nas svojim impresijama potiče da se i sami vratimo u djetinjstvo, u neki lijepi trenutak koji bismo voljeli proživjeti. „(…) u istom trenutku kad mi je gutljaj čaja, izmiješan s mrvicama kolača dotaknuo nepce (…) preplavilo me neko divno uživanje koje se pojavilo bez ikakve veze s bilo čime oko mene (…)“ – okus kolača male madleine odveo ga je uz lavinu predivnih osjećaja natrag u djetinjstvo. Odveo ga je u Combray, na predivne popodnevne šetnje u kojima se mogao diviti glogovom cvijeću i upijati njegove boje i mirise. Sam Proust bio je pobornik ideje da sjećanja ne možemo sami prizvati, već nam ona dolaze neočekivano, potaknuta nekim vizualnim, taktilnim osjetom.

Ipak, pamtimo i one loše trenutke, iako ih nastojimo potisnuti. U toj bujici sjećanja naviru i ona loša i bolna. Dakle, i Proust jednako tako proživljava svoju bol i nemoć kao i Kafka. I jedan i drugi se osjećaju malima i nebitnima u velikom, okrutnom svijetu.
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