"Čovjek vidi samo onda,

kad je nešto ugledao"
(M. Krleža: Povratak Filipa Latinovicza)

Svakodnevno, od izlaska Sunca, kada se budimo, do zalaska, kada liježemo na počinak, upijamo… Promatramo i svim osjetilima, poput spužve, upijamo nove ljude, pojave, mirise, boje i stvari. Promatranje ljudi i njihovih gesta je tako nepristojno i primitivno, a opet nadasve zanimljivo i neizbježno. Bilo bi nevjerojatno da nikoga ne odmjerimo, da ne pogledamo odjeću, cipele, frizuru, način hodanja… Svako nas biće nečim privlači. Bilo da je to nešto pozitivno, nešto čemu se divimo ili nešto negativno, što čak u nama izaziva određenu količinu gađenja, ali (bilo kako bilo) nešto nas tjera na promatranje ljudi i na razmišljanje o onome što smo ugledali i vidjeli.

Na taj način stvaramo neki svoj svijet, mislimo i postajemo kreativni. Čitajući roman "Povratak Filipa Latinovicza " imala sam "feeling" da sam, u trenutku kada sam očima prelazila preko stranica romana, istodobno i na nekom drugom mjestu, da sam tamo…tamo na Kaptolu, dušom u Filipovu tijelu. Shvatila sam da i ja, baš kao i neki nepoznati ljudi u mojim mislima, imam neko mjesto u mislima drugih ljudi. Svako biće ima neku svoju sudbinu, misiju, tajnu i brige. Nitko nije na ovom svijetu tek tako, bez razloga… Svi imamo svoje želje, ideale, svi smo mi u duši slični.

"Sjedi tako Filip u kavani i gleda ljude kako prolaze ulicom i misli o tom, kako je to micanje ulicama zapravo čudno i zagonetno."

Svatko od nas to radi, bilo da sjedimo u kavani ili u školi ili u parku na klupi ili čak promatramo ljude na TV-u i ponovno to u nama budi nove vidike. Da, upravo tako.

"A ljudi vuku sobom svoje ruke, svoje dugove, svoje gnjile zube i brige, i žene, i djecu, i umorne noge, i nezdravo, žalosno tijelo, i tako se miču u bokovima i u zglobovima, otvaraju usta, govore, viču, a gdjegdje javlja se na usnama ljudskim smijeh. Još uvijek ima mnogo krvoločne prašume u obrazima ljudskim i taj protuprirodan smijeh što se tu i tamo javlja među ljudima, taj smijeh zvoni kao srebrno zvonce nad tminama, ali uglavnom lica su ljudska umorna i nepomična: više drvena nego mesnata."

Lica…ljudska lica nam sve odaju, na njima možemo "pročitati" što ta osoba osjeća. Je li zaljubljena, povrijeđena, sretna. A tek osmijeh, on može toliko toga. Može u sekundi razveseliti tužnog čovjeka, spasiti život, uljepšati dan. Na ljudskom tijelu ima toliko detalja, a svi nas oni zanimaju i daju nam neki cjelokupni, unutarnji portret osobe. Osim ako to sve nije lažno jer danas mnogi ljudi stavljaju maske da se ne vidi tko su zapravo. Ljudi se boji sami sebe pa zato promatraju ljude kako bi se što bolje zamaskirali u ono što im se svidi.

Sve je to nekako misteriozno, sve se vrti u krug i to je zapravo život. Svi smo mi na neki način povezani s drugima, suosjećanje nas veže. Mi smo na ovom svijetu jedni za druge.

"Sjedi tako Filip i promatra ljudsko kretanje na ulici i misli o tom, kako bi zapravo sve to gibanje trebalo zaustaviti na jednom platnu i naslikati."

Naslikati gibanje ljudi bi bilo nemoguće jer se oni kaotično kreću, jedne sekunde su ovdje, već druge ih nema. Danima bih mogla filozofirati o ljudima, a sve se svodi na jedno. Ljudi su posebni, svaki čovjek ima "ono" nešto, svi se mi međusobno nadopunjavamo (i svjesno i nesvjesno), ali baš nigdje ne postoje dvije iste osobe.

Dakle, svaka nas osoba "tjera" da mislimo, "tjera" nas da budemo čovjek i bez drugih ljudi mi nikad ne bismo bili mi ( ma što god to značilo!).
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