SVIM NA ZEMLJI MIR, VESELJE

Bliži nam se najradosniji kršćanski blagdan Božić. Svi ljudi se pripremaju za taj divan dan. Mnogi se pripremaju materijalno, a rijetki duhovno. Ulice su prepune potrošački nastrojenih ljudi dok pokoji čovjek, glumeći djeda Božićnjaka, navodi ljude da troše još više obećavajući djeci skupe darove.

Božić je zapravo nešto puno više od skupog božićnog dara. Josip i Marija našli su prenoćište u skromnoj štalici gdje je Marija rodila Isusa. Anđeli su radosno veličali taj sveti događaj, a pastiri ostavili svoje poslove s namjerom da slijede Božji poziv.

I danas anđeli nvještaju Božić, ali mi to ne čujemo, i danas se Isus rađa, ali mi smo slijepi za taj događaj. Božićne asocijacije su nam božićna jelka i šareni darovi. Tek pokoji sijedi starac se zaista veseli Božiću. Sad, kad su utihnuli seljački poslovi, sklanja se u svoju kolibicu ne bi li odmorio svoje umorne ruke i duhovno se pripremio.

Stiglo je božićno jutro i Krist je rođen. Sve izgleda božanstveno. Sitni snijeg pada na hladnu zemlju stvarajući blagdansku idilu. Anđeli sviraju pjesme na svojim harfama dok snježna haljina očekuje prve otiske čizama.

Ljudi bi trebali poći na božićnu jutarnju misu, ali zašto nikoga nema? Zašto se ljudi ne vesele crkvenim zvonima i Isusovu rođenju?

Dok zvona neprestano zvone, djeca užurbano ustaju iz kreveta, ali ni ne primijete da je Krist rođen jer vođeni svojim materijalističkim odgojem žure prebrojiti koliko ih darova čeka ispod božićne jelke.
Svaki dan bismo trebali dočekati s veseljem, a ne samo Božić.

Iako svatko od nas očekuje da će nešto dobiti za Božić, nadam se da će se opet vratiti vremena kad će ljudi biti sretni zbog zdravlja i mira na Zemlji.
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