Božićna uspomena
         Bio je Badnjak. Vani je padao snijeg. U kućama se osjećao miris hrane i toplina. Sve je bilo prekriveno snježnim pokrivačem. Snijeg je blistao poput kristalića.

            Moj zadatak je bio uređivanje štalice. To me uvijek veseli. Na krovu kuće sakupio sam mahovine. Obrisao sam figurice. Uvijek kada za Božić čistim figurice, obuzme me osjećaj topline i dobrote. Otac je u kuću donio jelku. Zajedno s mamom sam kitio jelku kuglicama i raznolikim ukrasima. Snijeg je padao sve jače nošen vjetrom. Vani je postalo hladnije. Bližila se večer i odlazak na polnoćku. Svi smo se polako spremali. Iz kuhinje je dopirao miris maminih božićnih delicija. Uputili smo se na polnoćku, no naišli smo na prepreku. Snijeg je toliko napadao da nismo mogli doći ni do ceste. Nismo znali što nam je činiti. U meni je prevladavao osjećaj tuge i razočaranja. Svake godine išli bi na polnoćku, rođenje Isusa Krista. Mislio sam da će mi snijeg uništiti Božić. Pokušao sam utjehu naći u darovima, ali bezuspješno. No, odjedanput se dogodilo čudo. Mjesečina je obasjala štalicu. Figurice su oživjele i počele se kretati. Ostali smo zapanjeni i nitko nije mogao ni zamisliti što se događa oko nas. Mislio sam da se sve to priviđa, no bilo je istinito. Anđeo iznad štalice počeo je pjevati Gloriju. Svi skupa smo u čudu pjevali pjesme. 

           Snijeg je prestao padati. Ostali smo u kući pjevati pjesme cijele noći. Ovaj događaj mi je promijenio život i učvrstio vjeru u Isusa Krista. Ovaj događaj će mi zauvijek ostati u srcu.

                                            Nikola Fuček, 1. b 
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