Božićna priča


U božićnim pričama, a takva je, čini se, i ova, uvijek se radi o jednom čovjeku koji na Božić doživljava svojevrstan preporod i konačno shvaća pravi smisao Božića i ugođaj božićnog duha. Primjer je priča o tri božićna duha starog Ebenezera Scroogea u viktorijanskoj Engleskoj. Sljedeća priča bi mogla biti moja verzija priče o Božiću i radosti koju taj blagdan pruža.


Kao i svake godine na kraju prosinca, tih sam dana na svoj način proživljavao Božić: u dnevnoj sam sobi kitio bor sa svojom obitelji, međusobno smo se darivali i zahvaljivali na darovima (roditelji nama darove, mi njima zahvale s pogledima uprtima u darove), odlasci na mise i na polnoćku, navečer gledanje filmova s biblijskim temama i onih američkih filmova o božićnom duhu koji pokušava preživjeti u djelima i osjećajima malobrojnih koji shvaćaju pravi smisao Božića. Sjedim tako u crkvi na Badnju večer i samo na trenutke slušam velečasnog kako pripovijeda o nesretnim ljudima u svijetu koji zbog siromaštva nemaju ''materijalni Božić'' poput nas, ali su još uvijek kadri zajedno proslaviti Božić s onim što imaju ili o onim ljudima koji nemaju čak ni obitelj ili čija obitelj je nesretna, a, kao i mi, žele i trebaju dio božićne radosti i božićnog duha koji su nama Bogom dani. Nakon mise polako izlazim iz crkve i vani čestitam Božić prijateljima i znancima, a i neznancima. Pospan sam, ali još uvijek u božićnom raspoloženju i spreman skočiti u krevet i zaspati istog trena samo da se uskoro i probudim i nađem ispod bora darove. Ipak nisam toliko umoran, a želeći biti što umorniji kad dođem kući, odlučim se vratiti pješice. Krenem polako iz svjetla reflektora što svijetle oko crkve u tamu koja obavija okolne kuće i stazu. Pored mene prolaze automobili i uskoro ugledam i svoju obitelj te im mahnem. Hodam smrznutom stazom, hladni zrak bocka me u obraze i već sasvim sigurno skroz crveni nos (a lijepo mi je mama rekla da stavim šal), promatram sitne pahulje snijega koje su taman počele padati. Snijeg je sve gušći i gušći, skoro i ne vidim kroz nj u daljinu, i mislim kako ću morati odmah ujutro s lopatom za snijeg pred ulična vrata. Sam sam sebe uhvatio kako govorim kao i moji roditelji; a nekad sam tako volio snijeg! Pa i sad ga volim, mislim sam u sebi, ali kao da prestajem biti dijete. 

S tim mislima prilazim osvjetljenom dućanu i ugledam pod stepenicama čovjeka s bijelom bradom (mislio bih da je Djed Mraz), ali bez crvenog odijela, već s nekim poderanim starim kaputom i istrošenim čizmama. Bilo mi ga je žao i pritom se sjetih riječi velečasnog. Izvadim pedeset kuna iz svog novčanika. Imao sam samo tu pedeseticu i na trenutak mi je bilo žao što nemam ništa sitnije, ali već idući trenutak zašutim čak i u mislima. Dam mu tu pedeseticu, turim mu ju u džep budući da je spavao, a tek tada se sjetim da bi on to mogao potrošiti samo na piće. Ipak produžim dalje i, okrenuvši se nešto kasnije, vidjeh prosjaka kako se probudio i našao novčanicu u džepu. Prekrižio se i pošao u pekaru preko puta (pritom je počeo buditi pekara kucajući mu na prozorsko staklo), a ne u dućan po piće. Okrenuo sam se i osmjehnuo. Bio sam sretan.
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