BOŽIĆ!?

Božić je jedan od najvećih kršćanskih blagdana. To je dan kada slavimo Isusov rođendan. Prisjećamo se kako se Isus rodio u štalici, na tvrdoj slami,a grijali su ga vol i magarac. 

Međutim, Božić danas nije za nas duhovni, nego materijalni blagdan. Umjesto da budemo ponizni i skromni, žurimo u dućane po nebitne materijalne stvari kao što su svjećice i pokloni, zanemarujući prosjake na ulici. Najviše me žalosti kad netko na Božić psuje Boga i ne otiđe na misu. Čovječe, zamisli da netko tebe vrijeđa i ne dođe na proslavu tvog rođendana! Kako bi se osjećao? Zašto mislimo samo na sebe, a ne na druge? Zašto ne primimo beskućnika u kuću? Upravo bi nas on trebao podsjetiti da ni Isus nije imao dom ni toplinu doma kad se rodio.Isus je sam rekao da smo, ako nekoga primimo u dom, i Njega primili, a ako odbijemo, i Njega smo odbili. Nije smisao Božića u svjećicama, boru, darovima i kolačima. Ljudi moji, pa Božić nije natjecanje za najuređeniji dom! To su samo simboli koji nas podsjećaju na dan Isusovog rođenja. Bor ima oblik trokuta, pa nas podsjeća na Presveto Trojstvo, a svjećice su simbol Svjetla koje tjera tamu. Trebamo urediti svoju unutrašnjost lampicama i ukrasima, a ne domove. Trebamo primiti Njega i otići na misu jer je On došao radi nas, ne zbog Sebe. 

Najviše volim kad na Božić mogu otići u crkvu i dotaknuti savršeno tijelo Isusa svojim prljavim, grešnim rukama i poljubiti Ga svojim prostačkim usnama. Dat će mi oprost, mir i spokoj mojoj duši.
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