Božićna priča


Mnogi ljudi božićnu priču zamišljaju kao neku lijepu priču koja u pravilu ima sretan završetak. Ta priča može imati neku tužnu radnju, može opisivati neku nepravdu, ali se uvijek dogodi neko čudo i ta priča onda ima sretan završetak.


Ja sam odlučio ispričati Božićnu priču jednog djeteta. Zamislimo si jedno dijete iz Sahela u Africi. Sahel je jedno od najsiromašnijih područja u svijetu. To dijete je gladno, ima velik trbuh zbog toga što nekoliko dana ne jede pa se, kada hrana dođe, prejede. Ono je okruženo istim takvim ljudima. Ljudima kojima se vide rebra, koji imaju povećane trbuhe i koji čekaju da im netko donese hranu. Zamislimo si to dijete na Božić! Zna li ono da je Božić? Zna li ono uopće što je Božić, tko je Isus i tko je Bog? Dok druga djeca u svojim domovima, sa svojim obiteljima, otvaraju darove ispod bora, igraju se s novim igračkama, a stare bacaju, ovom djetetu, kao i svoj ostaloj djeci u Sahelu, Božić je samo još jedan dan u kojem pokušavaju pronaći nešto za jelo.


Iako su pokrenute mnoge humanitarne akcije, ne može im se baš previše pomoći. Mi im možemo pomoći na dan, dva ili na nekoliko dana, a poslije toga će opet imati iste probleme. Bilo bi lijepo kad bi se na Božić dogodilo neko čudo i kad bi i ova priča imala sretan završetak.
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