 „Svim na Zemlji mir, veselje!“
            U ovo blagdansko i predbožićno vrijeme uvijek se u meni probudi osjećaj da nedovoljno doživljavam i osjećam stvari koje se oko mene zbivaju. Je li se taj osjećaj prolaznosti života i neuživanja u njemu javio zbog ovog užurbanog načina života i nedostatka vremena ne znam, ali znam koliko boli spoznaja da je Božić tu, a ja ga ne osjećam.

           Nekada je to, kada sam bila manja, bilo mnogo lakše. Tada je svaka boja, miris, okus Božića bio poseban, a sada mi ostaju samo uspomene na te tako drage i lijepe trenutke. Ne kažem da više ne slavim Božić, naravno da ga slavim, ali ne više tako čistog srca i pogleda punog dječje naivnosti da su svi ljudi na Zemlji dobri i plemeniti te da im je jedina želja za Božić da svi budemo sretni i zadovoljni. Jer nije tako. Sada shvaćam da je sama pomisao na to da ljudi uopće misle jedni na druge obična glupost. Svatko je sebi na prvome mjestu, a želja da svi ljudi budu složni, da žive u miru i veselju zaista bi bila previše. Ne mogu izbjeći osjećaj da su ljudi svoje živote i svoje razmišljanja sveli na veoma površnu razinu, da ne doživljavaju i ne osjećaju stvari kao što su to ljudi nekad znali. Ljutita sam jer sam i sama postala takva, a ne znam se iz toga više izvući.

           Da mi se je barem vratiti u vrijeme mladosti svoje bake i proživjeti jedan njen Božić. Zamislite, cijela obitelj na okupu, slamica ispod stola, okićena jelka, radost djeteta što na stolu ima više nego obično, zahvalnost i poštovanje prema roditeljima, odlazak na misu i osjećaj da je danas poseban dan, dan kada se je rodio mali Bog koji će poslati anđela da nas čuva i štiti. To je zasigurno bilo nešto posebno. I to je ono što mi danas nemamo. Danas smo ponosni na sva dobra i boljitke koje imamo, a naši stari možda nisu imali, ali shvaćamo li mi da nam upravo oni odnose dio po dio naše duhovnosti i radosti? Stoga, željela bih da ljudi shvate da je i jednostavno lijepo, da je i mirno dobro, a srce ispunjeno ljubavlju prema drugim ljudima nije sramota, nego nešto prema čemu bi trebao težiti svaki čovjek.

                                                                                    Mateja Nemet, 4.a
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