“Narodil nam se …“
Kada sam bila mala, prabaka mi je uvijek pričala o Božiću, o tome kako su ga oni slavili. Mene je oduvijek zanimalo kako su Božić slavili moji preci. Prabaka je prepoznala tu moju radoznalost pa bi mi svake godine, nekoliko dana prije Božića, pričala o Božiću i božićnim pjesmama iz njezina djetinjstva.

Bilo mi je devet godina kada mi je ispričala jednu priču koju ću pamtiti za sva vremena. Ispričala mi je kako je, kao petogodišnjakinja, čekala Božić. Bio je Badnjak i kod njih u kući je bilo puno ljudi. To je kod njih bila takva tradicija da na Badnjak dođu njihovi kumovi i da zajedno, kada dođe vrijeme, krenu na polnoćku. Muškarci bi uz toplu kapljicu kuhanog vina uvijek znali zapjevati lijepe božićne pjesme, a i žene bi im se pridružile. Pripovijedala mi je o jednoj pjesmi koju su uobičajeno znali pjevati. Bila je to pjesma „Narodil nam se“. Tu pjesmu su pjevali baš svi, i stari i djeca. I baš kada su pjevali tu pjesmu, prabakina baka otišla je u staju pogledati stoku. Kada je otvorila vrata staje, ugledala je dva mala teleta kako leže pored nogu svoje majke. Baka je vikala i dozivala da dođu u staju vidjeti čudo, ali nitko je,  naravno, nije čuo. Svi su bili pjevali. Baka je čula iz kuće da su pjevali baš ovaj dio: ...“narodil nam se Kralj Nebeski, od Marije čiste Djevice...“. Kasnije su to svi prepričavali i bili ushićeni. Tako je to i prabaka zapamtila kao petogodišnja djevojčica, kako su se, baš dok su pjevali tu pjesmu, otelila dva mala teleta.
Prabaka mi je još znala pjevati pjesme kojih se je sjećala, koje se baš i ne pjevaju često. Pjesme su teške pa ih i nisam baš najbolje zapamtila. Prabaka je umrla prije nekoliko godina i više mi nema tko pričati. Sada, kada sam starija, možda bih i bolje razumijela i shvaćala te priče. Ali nje, na žalost, više nema. Kada se toga sjetim, tek tada shvatim koliko mi sve to nedostaje.
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