Treba otimati radost danima što bježe

Upravo ovu tezu izrekao je Majakovski kao odgovor na Jesenjinovo samoubojstvo. S druge je, pak, strane Jesenjin izjednačavao vrijednosti života i smrti, a to je, kao što nam je poznato, potvrdio oduzimajući si život, to jest  otvarajući si vrata nečega što mi zovemo smrt, a on to doživljava drugom etapom života. Mogu samo nagađati što je to kolalo njegovim mislima kada se odvažio na tako težak potez. 

Je li on uopće razmišljao o smrti kao o nečemu što vodi u slijepu ulicu? Je li ga bilo strah ili se radovao kraju kao zagonetci koju nitko ne može odgonetnuti? Možda je čak bio ushićen i to me zbunjuje. Naravno da svatko od nas ponekad ne vidi izlaz i osjeti se kao beskorisni lutak u labirintu čovječanstva, ali oduzimanjem života ne pronalazimo vrata koja vode ka sreći. Poznato je da poslije svake kiše dolazi sunce i zato, ako samo malo stisnemo zube i pretrpimo bol, nagrada neće izostati. Oduzimanje života je potez kukavičluka jer, po meni, to čine oni koji su svjesni da nemaju snage i hrabrosti za korak dalje. Uvijek postoji ono nešto što svakoga opija srećom i za takve dane treba živjeti i ustrajati. Kada nam se dogodi nešto što smatramo najgorom mogućom varijacijom nesreće i kada mislimo da je nama najteže, trebamo samo skrenuti pogled i vidjet ćemo da mnogi pate više, ali se ne predaju. Zaista treba otimati radost danima što bježe!                                                                         
Svi ćemo se jednom nesvjesno pogledati u ogledalo i primjetiti da su godine minule, a da život ipak teče dalje; da su se mnoge oluje nad nama nadvijale, a da i usprkos tome život teče dalje. Dani prolaze i vrijeme se, na žalost, ne može zaustaviti, stoga treba dići glavu, upregnuti sve snage, odagnati crne misli i s takvim optimističnim stavom krenuti u bitku zvanu život. Nije ovo samo isprazno slaganje riječi, niti ja pišem nešto što nisam sama iskusila, ne, to zaista nije to jer svatko od nas se barem jedamput upitao: „Čemu živjeti i stvarati ako nas na kraju puta sve čeka ista stvar, a to je smrt, ta neizbježna kob?“ Ponekad se i ja osjetim kao da me nešto steže i guši jer mi se, naravno, moji problemi čine najvećima. No prespavam li i ujutro se probudim razbistrene glave, sve je opet lijepo. Postavljam zato pitanje nije li se možda i Jesenjin tako osjećao, ali nije imao hrabrosti dočekati novi dan i je li upravo zbog straha od smrti sam sebe tješio da je smrt isto što i život? Sami kujemo svoju sreću i sami sebi moramo priskrbiti zadovoljstvo, zato upravo sada promislite o svemu lijepome što imate, promislite o ljudima koji vas vole i nikada nemojte pomisliti da je smrt jedini izlaz. 

Ako smo dobili priliku boraviti na ovoj Zemlji i uživati u svemu što ona pruža, onda je sebično sve to ne iskoristiti. Je li taj mladi genij, Jesenjin, zaista zaronio u najmračnije misli ili  mu je srce bilo ushićeno pred tako velikim pothvatom? To mi ostaje neriješena zagonetka ili, da se preciznije izrazim, zagonetka koju ne želim riješiti. Mogu samo reći da je tragični završetak njegovog životnog puta bio itekako sebičan jer su mnogi koji su ga slijedili i koji su voljeli njegovo djelo ostali uskraćeni za mnoge trenutke sreće. Volite li more, sunce ili pak neku bizarnu stvar, onda živite za to i budite sretni u svemu što vas čini posebnima. Osjetite li da vam srce zatreperi, onda taj trenutak zauvijek pohranite u svoju riznicu uspomena i vrata otključavajte u trenucima tuge, kada je utjeha potrebna kao kapljica dragocjene vode. Oni koji nisu shvatili moju poruku koju poput Majakovskog dajem kao odgovor na Jesenjinovo samoubojstvo, neka dobro ispitaju svoje životne ciljeve i neka jednom zauvijek sami sebi daju odgovor na pitanje: „Treba li sreću otimati danima ili treba sve baciti u dim?“
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