TREBA OTIMATI RADOST DANIMA ŠTO BJEŽE

Život ili smrt? Radost ili tuga? Sunčevo svjetlo ili vječni mrak? Pitanje života i smrti mučilo je ljude od pamtivijeka, tjeralo ih da vjeruju u transcendentno da bi živjeli, učilo ih se da se raduju daru koji su dobili – da se raduju životu. S druge strane stajala je smrt. Pogrbljena starica zavijena crnim plaštom s kosom u ruci, kako je često prikazivana u raznim pričama i horor-filmovima, uvlačila se u naše snove, donosila nemir u naše živote. Oni koji su znali cijeniti život, bježali su  od nje koliko im je bilo dopušteno, dok su drugi, razočarani životom, u njoj tražili spas. Dakle, gdje je granica? Gdje je tanka linija koja odvaja ove dvije suprotnosti ili, bolje rečeno – ove dvije prijateljice?


Sergeju, prijatelju, jesi li je vidio? Je li sentimentalna duša seoske Rusije znala gdje tražiti svoj dan, svoj mir, svoje utočište? Tvoj život je bio utrka. Vječita utrka svjetla i tame kojoj se nikada nije znao pobjednik. Mamilo te i jedno i drugo. Sunčana livada tvoga zavičaja kojoj si se toliko radovao, tvoja majka koja te neizmjerno voljela, ljudi koji su uživali u tvojim pjesmama. No,to ti nije bilo dovoljno. Upoznao si i drugu sudionicu koja je sa sobom nosila mir,tišinu i spokoj tvoje dragocjene pjesničke duše. Ona ti je nudila mjesto kralja tamnog carstva ruskih livada,  nudila ti je da pobjegneš od svega i konačno nađeš spas. Izbor je bio tvoj. Svojom rukom oduzeo si sebi najvredniji dar koji ti je ikada podarila tvoja voljena majka. Time si odlučio i konačnu pobjednicu dugotrajne utrke. Starica u crnom stala je na najviše postolje čvrsto držeći svoju kosu, još toplu od tvoje krvi. Pjesniče, ti si otišao u smrt. Za sobom si ostavio sjećanja i pjesme koje još i danas svjedoče o tebi, tvojim nadama i strahovima. 

Mnogi osuđuju tvoj postupak i smatraju te kukavicom, no ja te shvaćam. Jedini tvoj problem bio je taj da nisi, baš kao i tisuće drugih, znao uživati u životu. Nisi znao u potpunosti cijeniti izlazak Sunca, miris cvijeta i osmijeh djeteta. No, takvi smo mi ljudi. Ne prepoznajemo i ne vidimo ono što nam je tu jer težimo ostvarenju onoga što je daleko i teško moguće. Slobodno mogu reći da nitko od nas ne zna cijeniti život. Kad ste se zadnji put iskreno obradovali izlazećem Suncu, osmijehu majke ili sjaju zvijezde? Mi ljudi jednostavno dopuštamo da nam vlastiti život preleti pred očima. Sve nade polažemo u sutra, pri čemu zaboravljamo da živimo i danas. Godine prolaze, sve se polako mijenja i već idućeg trena postajemo samo zrnce prašine, čestica svemira koju nitko ne primjećuje. Zar to stvarno želite? Zar ćete dopustiti da vam se vremenska kočija strmoglavi u provaliju, a da prije toga niste niti iskusili prvu vožnju? Zategnite uzde! Obuzdajte svoj nezasitni duh i time pružite šansu sami sebi. Tek kad vas idući puta do suza nasmije buđenje dana,znat ćete da ste sretan čovjek.
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