Treba otimati radost danima što bježe

          Pjesniče, zbog čega razmišljaš o smrti tako da ju izjednačuješ sa životom? Zašto, kad je život božanski dar borbe, otkrića i pobjeda? 

               Da, u redu, znam da ti je život od malena bio težak. Toliki pritisak djeda, savršenog patricija, odbačenost od roditelja te tolika čežnja za majkom. No, život, smatram, treba gledati s ljepše strane – svako novo jutro je novi početak, mada ga ti doživljavaš kao kraj ili pad. Padovi postoje da bismo očvrsnuli, ustali iz pepela i rasplamsali se u vatru, krenuli za novim otkrićima i pobjedama.
                Eto, opet si počeo s tim kako je tvoj život bio najteži. No, ne vrijedi se sažalijevati, niti opijati. Sjeti se samo koliko je djece odraslo bez roditelja ili djedova, bez ikog svog, a nisu razmišljala o smrti, već su hrabro krenuli naprijed i doživjeli ljubav na drugi način. Vidiš da je tvoj kolega Majakovski u pravu – treba otimati radost danima što bježe, treba taj život proživjeti najbolje što možeš jer ne postoji nova prilika, ne rađamo se ponovno da bismo sve propušteno nadoknadili.

                Ti si barem čovjek koji može reći: ,,Nešto sam stvorio, ostavio za sobom da me ljudi pamte i da živim u njihovim srcima dok god čitaju moje stihove’’, no ne moraš zbog toga na takav način okončati život, jer si tog trenutak bio nezadovoljan svojim životom.

                Život je jedna nova, neistražena cesta, koju mi, na neki način, sami krojimo, ubacujemo ovakve i onakve zavoje da bi bilo zanimljivije. Vjerujem, da bi, da dobiješ novu priliku, poslušao moj savijet i ,,…kročio u zemlje u koje nisi, skočio u plava, topla mora koja nisi, ljubio mnoge usne koje nisi, a mogao si, mogao…’’
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