                                          Pismo Vukovaru

                     Putuje jedno pismo. Putuje u jedan grad. Jedno pismo napisano srcem putuje u jedan razrušeni grad .

                      VUKOVAR – Grad Heroj, Grad Pepeo, Grad Kojeg Više Nema. Uskoro ću se i sama vratiti u Grad. Zašto veliko slovo? Zato jer zaslužuje sve poštovanje i divljenje ovoga svijeta.
                      O, Grade, satkan si od boli i ništavila, ali , vratit ćeš se ti! Još ponosnije nego što  si nestao… Nestao? Da, nestao. Ostao si samo u mom srcu i to onakav kakav si bio prije sedam godina. Ne želim te pamtiti ovakvo. Želim da mi u mislima  ostane onaj stari Grad na Dunavu.        Ni Dunav nije više plav. Mutan je, siv. I u njega je ona zloća zarila prste. Ali, njega nisu mogli srušiti . On živi. On čeka svoj Grad. On čeka i mene . Čeka neka nova ljeta koja ćemo zajedno provesti. Kao nekad…

                      Čekaju me moji jablani. Sigurno su sada ogromni. Bili su veliki i kad sam otišla, a prošlo je već mnogo vremena. A možda..  možda ih više ni nema. 


Čekaju me i moji bagrem, ako ih nisu posjekli. Ne, ne sijecite mi moje bagreme! Ne dirajte moje jablane! Ostavite moj Dunav! Pustite ga da teče. In samo čeka svoj Grad i mene. A da li me čekaju i moji prijatelji ? Ne, njih nema. Možda će se neki i vratiti, možda i njih čeka neki jablan. Ali, sve je to samo možda.

                      Pišem ovo pismo, a kome ga poslati? Pismo je za tebe Grade, jer ionako tamo nema više nikoga kome bih pisala.
                   Šaljem ti bezbroj pozdrava Grade!



Vratit ćemo se mi! Vratit ćemo se zajedno sa zlatnim zrakama sunca, s pticama, s jutrom. Narast će novi jablani,narast će novi bagremi, Dunav će opet biti plav. 



Biti ćemo mi još sretni Grade!



Samo vjerujmo u sutra…



Vidimo se Grade.  Vidimo se Grade. Vidimo se…  uskoro. 



P.S. Pozdravi mi Dunav…

                                                                             Ivana Krznarić ,3.b
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