
 „Jednog dana






ja zastanem

                    




a ona raste dalje 







u meni dok me cijelog ne proraste







i stigne na rub mene. Moj svršetak







njen pravi je početak:

                                  


kad kraljuje dalje sama“
            Da li je smrt kraj svega? Ili je to samo granica koju prelazimo na putu u novi život? Da li je novi život pravi život koji živimo onako kako smo zaslužili, netko na nebu, s anđelima, uživajući u blagodatima raja, a netko pržeći se  u paklu i kajući se za svoje zemaljske grijehe?
           Antun Branko Šimić je smatrao da je nebo prazno, a smrt je konačni povratak u zemlju i u ćutanje. Ne postoji raj, niti pakao. Samo grobna tišina i miris truleži.
            Ne treba puno pitati o smrti. Bez obzira na sve naše upite, zahtjeve, strah,  ona će doći i pobijediti. Nije važno kad, ali jednom sigurno. I to je jedina istina u koju nitko ne smije ni za trenutak posumnjati. Niti se bilo tko usudi.

             Znači da je smrt dio našeg bića, osobni problem, neminovnost, činjenica. Smrt je nešto sasvim ljudsko. 
             Tako je i Šimić mislio. On je znao da smrt treba tumačiti kao pojavu običnu i svakodnevnu, pomiriti se s njom, prihvatiti je kao posljednju činjenicu.
             Kad bismo  samo mogli!  Tumačiti je tako smireno, hladno tiho i jednostavno. Samo prividno. Jer ona je zla, neželjena, nepravedna i uvijek, baš uvijek, mora imati zadnju riječ.
              Tijelo Antuna Branka Šimića je nestajalo, propadalo, trulilo, slamalo se, to još uvijek mlado tijelo gubilo je snagu, zastajalo, a ona je rasla, ispunjavala ga sve više i konačno ga prerasla i savladala. Zavladala njegovim tijelom i njegovom dušom, zdravom i mladom. 
               I što je onda ta njegova pjesma o smrti, tako smirena i hladna? Samo nemoćan revolt protiv neizbježne prolaznosti.                  
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