TREBA OTIMATI RADOST DANIMA ŠTO BJEŽE


Ljudi su izmislili sve: lijekove, strojeve, jezike. Izmislili su načine na koje je najlakše zaraditi novac i steći svjetsku slavu. Ali, postoji još jedna stvar, jedan proizvod koji nisu izmislili, a koja bi se sigurno dobro prodavao - pilula sreće.

Kad bi smatrao da je dovoljno sretan, čovjek bi jednostavno popio pilulu i zaustavio vrijeme.Tada bi njegova sreća trajala zauvijek. No, možda nikad ne bi popio pilulu, jer ne bi mogao ocijeniti je li dovoljno sretan. A, ako bi popio pilulu, možda bi nakon nekog vremena tražio drugu pilulu, pilulu kojom bi ponovno pokrenuo vrijeme, želeći opet doživjeti sreću, ali na neki drugačiji način.


Takve pilule danas ne postoje, ali postoje istinski sretni ljudi, koji su prepoznali ljepotu života pa uživaju u sitnicama i u trenutku. Shvatili su da se do velikih postignuća dolazi malim uspjesima u kojima se također može uživati. To je kao vožnja Plavim tornadom u Gardalandu. Plavi tornado je najveća atrakcija, ali se i na malenom vrtuljku može uživati. 


Dakle, treba otimati radost danima što bježe uživajući u putovanju prema nekom cilju, jer ta putovanja zapravo čine naš život.
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