“…Nisam li pjesnik, ja sam barem patnik...”

                                                                                    Tin Ujević

               Tko je bio Tin Ujević? O njegovu životu puno je ispričano. Njemu neuobičajene životne situacije postale su poznate anegdote, koje se prenose s koljena na koljeno poput narodnih priča. 

Bio je boem. Mit koji su stvorili drugi i koji je i sam stvarao. Zapravo, Ujević nije želio da se piše o njegovom privatnom životu. Želio je da se čitaju njegova djela, koja su značajnija od njegovog privatnog života. Poštujući njegovu želju, pišem o njegovim djelima. U njima otkriva sebe, iskreno poput djeteta. Svoje strahove i najsretnije trenutke. Za mnoge su njegove pjesme presmjele i preslobodne. To mogu reći samo oni koji ga nisu pažljivo “slušali”. Ugledajući se u Baudelairea, stvorio je svoj stil. Baudelaire je u svom vremenu nailazio na kritike i neshvaćanja, a Ujević u svom. Ipak, oni koji su ga shvaćali, posebice mladi, nalazili su u njemu sebe. Ponekad je teško izraziti svoju bol, tugu, patnju, pa i ljubav i radost. Nemali je broj ljudi koji su u Ujevićevim riječima objasnili sebe sebi i drugima. Vjerujem da nije lako biti Tin Ujević. 

Iako je prošlo već mnogo godina od njegove smrti, mit o njemu još uvijek živi. Nove generacije žive od njegovih stihova, pronalazeći u njima novi svijet, u kojem je na prvom mjestu čovjek kao biće, a ne stroj. Ujević je još uvijek “odgovoran” za nas. Za sebe nije bio odgovoran. Pri tom ne mislim na neodgovornost za svoje postupke. Nije bio odgovoran po sudu drugih ljudi. Ali, ionako ga nije bilo briga što ljudi misle o njemu. Jer, za nas nema dvojbe je li Ujević pjesnik ili patnik. Ecce poeta. Evo pjesnika!
  Martina Semeraj, 4.B
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