MAJMUN I MAGISTRA VITAE

 “…da majmun usred atomističkog perioda puca 
        još uvijek prahom i olovom iz svojih staromodnih

        topova, a ovi su topovi majmunski klasičan dokaz

        kako se s izmjenom načina proizvodnje mijenjaju 

        možda društveni odnosi, ali majmunski mentalitet 

        jedva.”        ( M. Krleža : MAGISTRA VITAE )

      Iz sluzave materije Zemlje oblikovala se prva grudica protoplazme na ovom planetu – rodio se život. Slijedili su milijuni godina razvoja života dok jedan vještonogi sisavac nije sišao s drveta i uspravio se na stražnje noge, uhvatio se u koštac sa spiljskim medvjedom i u ogorčenom dvoboju za život i smrt ostao pobjednikom za stan u spilji - bio je to naš neandertalac s Hušnjakovog brda.  Nakon trećeg ledenog doba iz neke mračne spilje izašlo je neobično biće. Na pozornicu svemira stupio je čovjek. On će sebe kasnije nazvati lijepim imenom “ Homo sapiens “, tj. umni čovjek.
      Čovjekov mozak, tj. materija koja misli, najsavršeniji je stadij svemirskog razvoja materije. Kod svojih postupaka inteligentnija životinja dolazi samo do duševne razine. Shvaća Kako nešto učiniti, ali se  nikad ne može  vinuti do misaone razine, to jest  životinja nikad ne može shvatiti da je zadovoljavanje nagona samo sredstvo ili način prirode da se održi život u svemiru, a ne cilj njenog osobnog života i postojanja.

       Po svemu sudeći, analizirajući ljudsku povijest i onu “bedastu” rečenicu koju se ponavlja: “ Historia est magistra vitae “,naziv Homo sapiens malo je preuranio, trebalo ga je sačuvati za iduće generacije, ako do tada ljudski rod preživi. Jer, istrgnuli smo svemiru tajnu oslobađanja atomske energije i prvo što nam je palo na pamet bila je bomba -  za ubijanje ljudi stvorili smo najsavršeniju tehniku za najsavršenije ljudožderstvo.

       Dok je u ranijim povijesnim razdobljima izlaz iz krize mogla biti revolucija, sada, u posve novim specifičnim uvjetima, izlaz iz opće krize može biti – propast svijeta.

       Stojimo nad bezdanom sudbine jednog svijeta, svijeta kojem je svemir nudio titansku moć da se jednom vine sve do predjela beskonačnosti.
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