Opomena








''Čovječe pazi








  da ne ideš malen 








  ispod zvijezda!''


Što smo? Tko smo? Odakle smo? Kamo idemo? Koji je smisao života? Indirektan odgovor na sva ova pitanja dao nam je začetnik ekspresionizma u Hrvata A. B. Šimić. Gore navedenom strofom započinje Šimićeva pjesma ''Opomena'' i mogu iskreno reći da me se strofa, a i cijela pjesma, duboko dojmila. 

Da bismo razumjeli strofu i pjesmu u cijelosti, treba nešto više znati o samom Šimiću i uvjetima u kojim je pjesma nastala. ''Opomena'' pripada ekspresionističkom ciklusu Šimićevih djela napisanih poslije 1917. Tada Šimić osjeća prve klice tuberkuloze, u ono vrijeme neizlječive bolesti. Čitava poezija Šimićeva ekspresionističkog razdoblja posvećena je, mogli bismo reći, produhovljenju. Možda upravo tu možemo potražiti odgovor na pitanje koje se proteže kroz čitavu pjesmu: zašto zvijezde? 


Kao što sam već spomenuo, Šimić je bio teško bolestan. U tom teškom tjelesnom stanju osjećao je da mu propadanjem tijela narasta duša. Tijelo mu je postalo svojevrstan zatvor, mračna tamnica za dušu koja je zračila unutarnjom snagom. Zvijezde su mu bile idealan simbol neograničene slobode za kojom je toliko težio. Zvijezde su mu simbol Apsoluta. One su stalne, nepromjenjive, daleke i nedostižne, hladne i božanstvene. One su vječne. Nikamo ne idu i niotkud nisu došle. A Šimić je toliko težio toj slobodi duha i bestjelesnosti. Zvijezde mu se čine jednostavno idealnim. Nematerijalne, produhovljene, slobodne. Sve ono za čim teži. I upravo zato nas upozorava: ''Čovječe, pazi da ne ideš malen ispod zvijezda'' jer su one, hladnom logikom svog blistavo bijelog svjetla, čuvari prošlosti, suci sadašnjosti i nagovještaj budućnosti. Zvijezde su Šimićev Apsolut.

Pjesma završava strofom:      'Na svom koncu





         

mjesto u prah


                                            prijeđi sav u zvijezde!'' 

Više je no očita težnja za nečim višim, bunt protiv smrti koja prerano dolazi, i to ne samo tjelesne, već i duhovne. Šimić se ne boji tjelesne smrti. Nju prihvaća kao neizbježnu posljedicu života koja mora doći. On se boji ove druge, duhovne smrti. Sjetimo se ''iz praha si nastao, u prah ćeš se pretvoriti''. Prah, zemlja, prašina, blato, smrt, propadanje tijela i narastanje duše ne idu i ne mogu zajedno. Upravo zato treba težiti nečem višem, božanskom, uzvišenom. Treba ostvariti smisao života. To Šimić vidi u zvijezdama. Zvijezdama kao izrazu neprolaznosti, materijalnog nepostojanja, čiste svijetlosti koja će možda voditi neke druge ljude, u neka druga vremena, na nekom drugom mjestu.
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