Sjeti se da si opomenut

Nepravda dovodi do pobune, pobuna do krika, a krik do promjene. No, svjesni smo da do promjena u ljudskim životima ne dolazi tako lako i bezbolno. Tu je stvarnost najbolje opisao hrvatski ekspresionist Antun Branko Šimić u svojoj zbirci pjesama Preobraženja. Njegova pobuna i krik protiv društvenih nepravda i apsurda svijeta koji sam sebe uništava lako ga je mogla dovesti do očaja jer promjene nikako nisu stizale. Ipak, on se očaju nije prepustio jer je, jasnoćom koju samo pjesnici imaju, mogao vidjeti kako se, na gotovo magičan način, u obredu stavaranja poezije, materijalne stvari pretvaraju u snažne i bezvremenske poruke. Unatoč svim nedaćama koje su ga pogađale, Šimić je, kako govori i Prosperov Novak, uspio zadržati vjeru u duhovna preobraženja i povezanost svega u svemiru.


Antologijska pjesma Opomena jedna je od Šimićevih posljednjih pjesama kojom je još jednom ljudima želio pokazati koliko je život vrijedan, a smrt neizbježna. Čitatelj pjesmu doslovno može i mora shvatiti kao opomenu koja mu je dana od čovjeka koji s više i gotovo nadljudske razine može sagledati ljudski život i tako uvidjeti njegov smisao. U svrhu naglašavanja opomene ili naputka, Šimić koristi imperativ i uskličnike, a reducira ostale interpunkcije. Zapravo nas gotovo zapovijednim tonom upozorava da život moramo uistinu proživjeti i ne prepustiti se grijehu nečinjenja. Posebno mjesto u pjesmi ima riječ „zvijezde“ koja se ponavlja u sve četiri strofe, a predstavlja ono vrijedno i trajno u ljudima, ono čemu bismo svi trebali težiti. Čovjek neće požaliti na kraju svog života ako dostigne svoju veličinu u ljudskosti, a ne materijalnosti. Tada će mu smrt biti još samo jedno preobraženje, prelazak u zvijezde koje nastavljaju sjati u vječnost.

Šimićevu zaokupljenost zvijezdama Prosperov Novak objašnjava rečenicom: „Suštinu svemira tražio je u zvijezdama za koje je bio uvjeren da su najbolje vidljive kroz nutrinu duše.“. I uistinu, samo se dušom može dobro vidjeti i uvidjeti smisao svijeta i naših života, naših postojanja. Šimićeve su pjesme poput aforizama kojih se prisjećam kroz život. Njegovu opomenu smatram veoma osobnim pristupom čovjeku, meni... Ne želim „ići malena ispod zvijezda“ jer znam da ću požaliti, a u „bezdanomu božjem oku / ogledaju se milijarde budućih svjetova“ kojima je moja svjetlost potrebna na nebu.
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