„Ne daj mi oči koje gledaju zločin!“

(Jure Kaštelan)


Postoje li oči koje nisu gledale zločin? Može li se uopće zaustaviti ljudski zločin i jeli to stvar pojedinca ili čitavog čovječanstva? Na takva razmišljanja potiče me Jure Kaštelan, jedan od najznačajnijih pjesnika druge moderne u Hrvatskoj.


Kaštelan je kroz pjesmu „Jadikovka kamena“ iznio svoju pobunu uperenu prema čitavom čovječanstvu. Naime, motivom kamena, on je zamijenio teze: kamen moli čovjeka da ga vrati u gromade. On tamo pripada i tamo nalazi svoj iskonski mir te ne može podnositi pločnike i zvuk kopita. Najdojmljivije je kad spominje da ne želi život čovjeka, kao ni razum i oči koje gledaju. Čovjek bi se tada zaista trebao zapitati nije li u svojim zlodjelima otišao predaleko. Postoje li danas uopće ruke koje nisu činile zla ili noge koje za zlom nisu koračale? Koliko li je života izgubljeno u ratovima za komad zemlje, koliko krvi proliveno zbog ljudske pohlepe i nezasitnosti? Kaštelan nas upozorava na to, upravo motivom kamena, jer je čovjek često kao kamen: tvrd, monoton, siv i bezosjećajan. Svojom bezosjećajnošću materijalističku prirodu doveo je do krajnosti. Čovjek kao da bez zdravog razuma i ljubavi kroči ovom zemljom tražeći neka „instant“ rješenja, zemaljske zadovoljštine, slavu i bogatstvo. A pjesma kao što je „Jadikovka kamena“ trebala bi barem na tren zaustaviti taj ljudski stroj. Smatram da je to moguće jedino onda kada svaki pojedinac odluči krenuti od samoga sebe, ne osvrćući se na ostale. Svima je dano jednako pravo odabira, samo što izgleda da svijet masovno odabire zlo. Na taj način društvo propada, a jedino što ostaje su pojedinci koji svojim skromnim snagama nastoje učiniti ovaj svijet boljim. Jedna asocijacija na sam naslov, čini mi se pomalo kontradiktornom. Naime, „Ne daj mi oči koje gledaju zločin“, odzvanjaju mi pomalo pasivno, jer smatram da je potrebno imati oči upravo radi prepoznavanja zločina, a ne se ponašati pasivno prema tome. S druge strane, to bi značilo da su čovjekova nedjela prevršila svaku granicu, ali da naše oči ne registriraju takva, nego samo dobra i plemenita djela.

Smatram da je ova pjesma emotivno vrlo jaka i dojmljiva. Lako se prisjećam različitih zlodjela vezanih za domovinu, koja ih je trpjela upravo na način da oni koji du gledali, nisu vidjeli zločin, ili pak onih koji su životom svjedočili za ljubav. Ne mislim da su to činili uzalud, jer je svako dobro djelo prepoznato. 

