Nova nada nije uvijek i novi život
       Tog istog dana kad mu je izustila riječi koje su mu sledile onaj ponosni pogled kojim ju je pratio i kojim je odavao dojam muškarca kojem žena predstavlja ništa drugo no sjenu na putu do velikih poslovnih ostvarenja, Ana je svom snagom, koju žena može imati kad je zaljubljena, zakoračila u ponor. Lice joj je zaslijepio sjaj koji ženi može osvanuti u očima samo u trenutku novih nada i snažnih ljubavnih iluzija. To je ona doživjela. Blještavilo nove ljubavi i slike budućnosti natjerale su je da se posve preda njemu, muškarcu koji joj je oduzeo dah i zbog kojeg je pobjegla ostavljajući ono što joj je kidalo srce i zbog kojeg je na kraju izgubila svu snagu tijela i uma. Od dana kada je upoznala Vronskoga, postojala su samo dva svijeta na koja je usmjeravala svu pažnju – Vronski i njezin sin.

      Sudbina je uvijek nepoznata, navede nas na križanje i dovodi do pitanja kuda poći dalje. Ana je izabrala, možda svojom nemoći, a možda samo pitanjem sudbine, novi život. Snaga ljubavi dala joj je moć i mislila je da je to novi početak za nju, početak koji ju je samo doveo tužnom kraju. Pogriješila je dajući sebe potpuno u ljubav, nepromišljeno je srljala. Pred njom je ipak bilo previše prepreka koje joj nisu dopustile da pobjegne u drugi svijet. Osvrtala se neprestano na svog sina. Kao žena koja voli, isto je tako bila majka. Tu je nastala najveća patnja. Svakoj majci teško je prepoloviti srce na dva dijela i u jednu polovicu staviti ljubav prema muškarcu, a u drugu ljubav prema jedinom sinu. Ana se u tom pogledu slomila, njen muž joj je postavljao pravila. Iako drhtavim glasom, izustio joj je pojedine mjere kako bi zadržao svoj ponos i svoju čast. Žena je prevarila svog muža. Podrugljivo bi se tada pričalo o Alekseju, a njega u tom trenutku ne bi boljela ta pogrdna riječ „prevarila“, već bi mu se tijelo skamenilo u strahu od propasti vlastite karijere. To je Anu boljelo, njegova pozornost usmjerena samo na uspjeh. Nju je zanemarivao, nije se nikada previše trudio kako bi joj dao svu ljubav i strast za kojom je žudjela. Sve to pronašla je u Vronskom, njega je zanimala, njemu je bila najljepša žena za kojom je pohitao svom silinom. Voljela je tu njegovu snagu ljubavi, voljela ga je ne skrivajući svoj grijeh. Neki bi rekli da je možda bila neiskusna ili samo jedna od onih griješnih žena koje bi zaveo nešto vještiji muškarac. No ona je bila potpuna suprotnost. Bila je dama koja je držala do svoje obitelji. U početku je pokušala pobjeći, pokušala je zaboraviti onaj osjećaj koji ju je obuzeo kad ga je ugledala i kad joj je tijelo zadrhtalo, ali ju je taj osjećaj pratio u stopu.
        Na kraju ljudi obično završe tragično. Postavljaju si prevelike ciljeve, žive u iluziji i žele uživati u svakoj pruženoj prilici. Tada nastane patnja i postane im žao, žele promijeniti bar mali dio prošlosti. No to nije potrebno. Kada bismo mogli mijenjati trenutke, nitko od nas ne bi naučio lekciju. Nitko ne bi iza sebe imao nešto što bi ga tjeralo da krene ispočetka. Ana je trebala krenuti dalje, posvetiti se sinu, pronaći utjehu u njegovom zagrljaju. Ipak mu je bila potrebna. Trebala se pomiriti s činjenicom da ljubav nije vječna, da je ona samo plamen koji gori dok ima vatre, a ona mnogo puta vrlo brzo nestane. Ljubav je stvorena kako bismo uživali u njezinim trenutcima, a ne kako bismo žalili za izgubljenim.
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