Suprotnosti se ipak ne privlače
Upoznajući ga sa svojom glavnom junakinjom, Tolstoj omogućuje čitatelju uranjanje u svijet žene iz visokog društva, svijet prevrata, nesigurnosti, nepotpunosti, čak i nevjere. Kako se na pravi način nositi s izazovima života i približiti se idealu bračnoga sklada, pitanje je na koje glavni junaci Tolstojevog romana ne pronalaze odgovor. Suosjećajući i dobro razumijevajući svoju junakinju Anu Karenjinu, Tolstoj donosi niz ideja i pitanja, pokušaja, prevrata, grešaka, nada i kobnih rješenja.

Brak u kojem je vidljiva mala količina ljubavi, brak Ane i Alekseja Karenjina, doživljava pad nakon sudbonosnog susreta Ane i Vronskog. Ne ostavljajući Anu ravnodušnom, Vronski iskreno pokazuje svoje osjećaje, na što ona odgovara. Odlučila je poći putem za koji ne zna kamo će je odvesti, no duboko u sebi vjerovala je u ispravnost svojih postupaka. Osjećajući kako se u njoj sve više i više širi praznina i ponor iz kojeg vrišti čežnja za strašću i srećom koju poistovjećuje s ljubavlju, ona čini preljub, iznevjerivši svoj status žene i majke. Noseći taj teret sa sobom, Ana ustaje, odlučuje suočiti se s istinom, skupiti dovoljno hrabrosti da bude sretna, voljena. Riječima: „Volim ga, njegova sam ljubavnica, vas ne mogu podnositi, bojim vas se, mrzim vas…“, Ana pokazuje svoju odlučnost i hrabrost, prihvaća stvarnost i traži rješenje za ostvarenje svojih snova. Aleksejev odgovor: „Tako! Ali ja zahtijevam da pazite da se nastojite pristojno vladati u društvu dok ne poduzmem mjere koje će osigurati moju čast…“, najslikovitije ocrtava njegov karakter, licemjerje, častohleplje i važnost karijere u njegovu životu. Tolstoj uspijeva tom situacijom oslikati potpuni kontrast Aninog i Karenjinovog cilja i smisla života. Ljubav i karijera, želja za srećom i častohleplje, suprotnosti su koje odvajaju njihove živote. Strah od gubljenja časti Karenjina udaljava od pravog smisla života, od sreće.

Gradeći sreću na karijeri, Karenjin ne ostvaruje sebe kao potpunu osobu, ne postaje sve što je mogao postati. Ana Karenjina, gradeći sreću na nesreći, na majčinskoj ljubavi, također biva u potpunosti unesrećena. Život svršava samoubojstvom. U romanu čitatelj uviđa da se suprotnosti ne privlače već ostaju udaljene , a supružnici pristupaju hladno jedno drugome i pri tome uništavaju i najmanji dio ljubavi prisutne u braku.
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