O naturalizmu

Za razliku od književnika romantizma koji nam na papiru nude svoje srce, sakrivene misli i najdublje dijelove duše, književnici realizma i naturalizma zapravo nam ne nude ništa što već nismo znali ili bar pretpostavili. Donose nam stvarnu sliku svoga vremena i društva. Dok realisti ipak neke stvari drže podalje od svojih književnih dijela, naturalisti opisuju sve, doslovno sve.

Prikazujući najružnije i najprimitivnije čovjekove strane te zanemarujući one dobre, ukazuju na to da čovjek nije ništa drugo i ništa više od prirodnog bića. Nije društveno, nije osjećajno, već obično prirodno biće koje čak ne može ni postati nešto više jer je unaprijed određeno naslijeđem, sredinom i trenutkom. Književnost naturalizma ovakvim pesimističnim teorijama, zapravo, na neki način vrijeđa čovjeka jer ne bismo li svi mi i sada, da je tako, goli hodali šumama, živjeli u plemenima? Ljudi su živjeli u takvoj sredini, takvom vremenu, a ipak se ljudski rod razvijao. Nema sumnje da je sredina u kojoj živimo bitna, ali čovjek je biće razuma, slobodne volje, ima različite snove, motive, želje te zbog toga ona nije i presudna. Istina je da nije lako biti drugačiji, biti bolji, ali nije nemoguće. Da smo rođeni u nekom drugom vremenu i n drugom mjestu, ne bismo bili isti, to je sigurno. Drugačije bismo živjeli, drugačije bismo bili odgajani  i, naravno, imali bismo ciljeve i želje, razmišljanja i osjećaje različite od sadašnjih, ali bi li svi oko nas, „određeni“ jednako kao i mi, isto tako mislili, ponašali se?

Književnost naturalizma zanimljiva je ponajprije zbog toga što književnici nastoje ništa ne sakriti ili prešutjeti, ali u tom nastojanju da što vjernije prikažu čovjeka, malo su pretjerali u naglašavanju bioloških karakteristika zaboravljajući da je čovjek mnogo više od toga te da ga, osim bioloških karakteristika, određuju i mnoge druge. Čovjek se ne može odrediti samo kao biološko biće određeno trima osobinama, a književnost ne može biti egzaktna prirodna znanost; zbog toga je, unatoč zanimljivosti, književnost naturalizma bila kratka vijeka.
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