Posljednja školska zadaća

    Ako je ovo moja posljednja školska zadaća, koja je bila prva? Koji je početak mojeg školskog staža? Je li to trenutak u kojem sam naučila čitati ili onaj u kojem sam se po prvi put grbavim, kosim slovima potpisala? Ili je to ipak prvi službeni trenutak stupanja u osnovnu školu kada su moji budući prijatelji iz klupa plakali ne želeći ostaviti majku, dok sam ja žustro protestirala da mene moja ostavi, jer sam ipak sada 'velika'.

    Odmalena sam putovala djetinjim stazama vjerno noseći i grleći snop papira, olovaka i knjiga. Jedno od mojih prvih takvih putovanja u kojima sam punila papire prvim rečenicama je ono u majčinu riznicu knjiga. Oduvijek je pažljivo listala već izlizane i požutjele listove, a nepregledne police knjiga punila novima te s ljubavnom brižnošću crpila more znanja iz njih. Uhvaćena u vrtlog riječi, sama sebi sam obećala da ću biti majčin sudrug u književnom putovanju. Od tada nastaju moje školske zadaće i one samo moje, duhovne, u kojima izlažem svaki svoj djelić. Pitaju me što je tako zasljepljujuće u knjigama, zašto se njima bavim ako je većina njih izmišljena, a neki mi i savjetuju da se okanim tog posla koji mi samo pogoršava dioptriju. Odgovaram im: ta i pisanje i čitanje je u neku ruku skrb, svaka riječ koju pročitamo budi bilo tog pisca i održava ga živim. Smatram se počašćenom biti uvedena u najtajnovitije kutke tih ljudi koji su noćne sate proveli u beskrajnom pisanju da nam ostave nešto u nasljeđe: riznicu mudrosti koju treba samo otvoriti – unutra su pjesnikove oči pune čuđenja, enciklopedije duhovnih vrijednosti, energije stvaranja i, konačno, roditeljska skrb da postanemo bolji. Iz baštine te riznice postala sam ono što jesam.

    Stoga odbacujem mogućnost da je ovo doista moja posljednja školska zadaća. Ispisivat ću listove riječima energije, riječima djeteta, riječima što se bljeskovima uzdižu nad životnom malodušnošću, riječima što primaju i daju, riječima koje ne će biti zaboravljene. Slažem svaku pisanu zadaću jednu do druge, a ne zatvaram ladicu – čekaju me životne zadaće, a listovi vape za rukom stvaranja. 







Anja Senjan, 4.b








2011./2012.

