Elegija za školsku klupu


Evo me! Po posljednji put sjedim u učionici br. 34 dok pišem školsku zadaću. Točnije rečeno, ovo mi je treća školska zadaća u četvrtom razredu. Napokon je došao taj sat, sat kojem sam se nadao kad sam pisao prvu školsku zadaću u prvom razredu u ovoj učionici, učionici br. 34.


Sada su me odjednom obuzela sjećanja, sjećanja potaknuta naslovom ove školske zadaće. Sama ta riječ elegija zvuči tako smireno i pomalo tužno da potakne čovjeka da zaviri u dubinu samoga sebe i izvadi ono što mu se je s vremenom urezalo, kao crte života koje stoje na dlanu sjećanja, u sjećanje.


Gledajući oko sebe shvaćam da se u posljednje četiri godine zidovi ove učionice nisu promijenili. Još i danas vidim kako plakati vise na onoj letvici na desnom i donjem zidu učionice. Baš kao i do sad, prvi plakat je malo nagnut ulijevo, drugi stoji donekle ravno, a treći opet stoji malo nagnut nadesno. Iz godine u godinu samo se mijenjaju imena pisaca na plakatima. Tamo je i onaj slavni drveni pano. Na njemu su izvješeni oni najbolji radovi učenika. Nekad sam se nadao da će i moj sastavak tamo ponosno stajati, da će ga cure pod satom, prema profesorovoj uputi, zalijepiti pomoću škara i salotejpa. Danas znam da tako neće biti, jer, budimo realni, ako nije u ove posljednje četiri godine dospio na pano, zasigurno neće ni ova posljednja dva mjeseca mog četverogodišnjeg gimnazijskog školovanja.


Evo, tako je meni ostala u sjećanju ova učionica br. 34. Ta učionica je teritorij našeg «strašnog» profesora hrvatskoga jezika. Sada, dok pišem svoja sjećanja na papir, žalim za onim stvarima koje nisam postigao, a možda sam mogao. No, sad je prekasno! Sada samo mogu tugovati i plakati što moj sastavak nikad nije dospio na onu slavnu drvenu ploču najuspjelijih učeničkih radova na desnom zidu učionice br. 34.
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