«Ljubav, što ljubit ljubljenome veli, zanese mene»

 (Dante)

« Je li to ona? Je li ona ona prava? », pomislim za svaku curu koju vidim. Pomislim ako bi bilo lijepo da je. Zamislim što bismo sve mogli raditi zajedno. U tom djeliću sekunde pred očima mi proleti cijeli naš zajednički život. No, nakon toga uvijek slijedi ono gorko razočaranje: « Ne, nije ni ova. »


Zašto nikako da ju sretnem? Sve mi je sivo i tmurno. Nikako da uđe u moj život i unese tu potrebnu šarolikost i vedrinu. Nekad me stvarno razljuti zbog svog nepojavljivanja. No, ubrzo se smirim jer, moram priznati, zavela me! Zavela me svojim očima koje nikad nisam vidio, svojom kosom kroz koju nikada nisam prstima prošao. Svojim usnama koje nisam ljubio, osmijehom koji me nikada nije razveselio. Stasom koji me nije uzbudio, glasom kojim mi na uho šaputala slatke riječi nikad nije. 


Svakog dana jedva čekam da odem spavati i da što brže utonem u san jer znam da ću je iznova sanjati kao što to činim svake noći. Sanjam je kako leži na livadi prepunoj cvijeća. Svaki cvijet zasjenila je svojom ljepotom i elegantnošću. Sanjam nas zajedno, u prošlosti, sadašnjosti, budućnosti. Kad sam s njom, sve mi se čini mogućim. Ali i poslije ovog sunca meni dolazi kiša. Ujutro se budim s istim razočaranim izrazom na licu kao i svakog jutra. Nje nema. Možda se nekom neupućenom promatraču ovo čini suludo, ali nije me briga. Nije me briga što o tome drugi misle. Oni isto nose maske, kao i ja. Maske iza kojih se kriju ranjiva, ljubavi žedna bića. Ona je tamo negdje i znam da me čeka kao što i ja čekam nju. To mi je jedino važno.   
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