«Moj prijatelju, mene više nema.»

(D. Cesarić)

Ležim u svom krevetu i razmišljam o smislu života. Zašto postojimo u ovom svijetu ako će se jednog dana sav naš trud, sva naša nadanja i naša postignuća utopiti u crnilu smrti? I što će biti nakon ponora - neki novi život ili nepostojanje u beskraju?

Zatim gledam kroz prozor i vidim krasne biljke i životinje. I što ja tu želim? Želim biti zapamćen u budućnosti ili uživati sada? Ja samo želim sreću. Šteta bi bila kvariti taj sklad i tu ljepotu što su nam darovani. Ribe u moru i vrapci na grani uživaju u ovom daru bez da se pitaju hoće li ih netko pamtiti. Ja sam odlučio uživati s njima. Ali je li to dovoljno? Za tisuću godina od mene vjerojatno neće biti ni traga. Ja samo želim biti sretan sada.

Dok ja pronalazim svoje utočište sreće, neki su ga već pronašli. I ti ljudi su tako dobri da nastoje svoj put sreće osvijetliti svima. Iako su mrtvi, pronalazimo ih u njihovim tragovima širenja sreće i tada su s nama.

Zato se vraćam na svoja prijašnja razmišljanja i zaključujem da nam put koji smo sami pronašli, a vodi do sreće, neće uvijek biti dovoljan za dolazak do cilja. Trebamo jedni drugima pokazivati nove putove u potrazi za tim smislom - srećom. Zato ću nastojati biti sretan i svoj put sreće pokazati svima. A kada umrem, radit ću isto negdje dalje - u novom tijelu, u paklu ili raju.
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