A mislila sam da je književnost dosadna i da me

ništa ne može iznenaditi


U svih osam godina osnovne škole mislim da sam pročitala nekoliko cijelih knjiga. Uopće mi se nije dalo čitati, primiti se knjige. Nitko od učenika nije bio knjiški moljac. Dolaskom u srednju školu došlo je do blagih promjena. Zadanu lektiru smo morali pročitati jer se moglo dogoditi da nas profesor provjerava, da ne bismo varali. U početku nam je to teško palo. Za razliku od osnovne škole, u gimnaziji se čak mora i nešto naučiti i pročitati! Pa to nam nije bilo ni na kraju pameti. No, to nije bio kraj. Uz dobro poznavanje sadržaja, morali smo «shvatiti» djelo – njegovu bit i poruku čitateljima. Pošto nisam imala alternativu, prionula sam na čitanje… Kako je broj pročitanih knjiga rastao, raslo je i moje oduševljenje. Shvatila sam da sam učinila veliku grešku zanemarujući knjige.


Prva knjiga koja me se posebno dojmila i koja me uvela u čarobni svijet knjige roman je Victora Hugoa: «Zvonar crkve Notre Dame». Prije bi me opisivanje u knjizi odbilo, a ovdje me prikovalo za fotelju i nije mi dopustilo da prestanem čitati. No, nije me oduševilo samo detaljno opisivanje, nego i sam karakter Quasimoda, zvonara grbavca spremnog na samožrtvovanje radi voljene Esmeralde. Tu sam priču doživjela kao poruku da još negdje, skrivena, postoji ljudska dobrota. Sljedeća knjiga koja me se također dojmila je «Zločin i kazna» Fjodora M. Dostojevskog. Rodion Raskoljnikov, siromašni student prava, dolazi na ideju da može poboljšati svijet te ubija podlu lihvaricu. To se događa na početku romana, a nakon toga odvija se igra mačke i miša između Raskoljnikova i policijskog inspektora. Na kraju knjige Raskoljnikov biva ulovljen i osuđen. Znajući da je razlog tog ubojstva u neku ruku bio dobronamjeran, žalila sam ga. Poruka čitateljima: oko nas postoje junaci, ljudi koji su spremni izvaditi figu iz džepa za dobrobit društva, no ostali ih smatraju čudacima. Zatim knjige koje su mi otvorile oči i proširile moj pogled na svijet i probleme koji u njemu postoje. Tu bih sad mogla nabrajati romane i pjesme : «Proces» (Kafka), «Opomena» (A. B. Šimić), «Očekujući Godota» (Beckett)… U tom svjetlu «širenja horizonta» počela sam čitati sve više i knjige izvan lektire. Od njih bih izdvojila samo nekoliko: «Alkemičar» (Coelho) me naučio da sreću ne trebamo tražiti u «dalekim zemljama», već se treba samo osvrnuti oko sebe; «Dnevnik Anne Frank» donio mi je spoznaju o strahotama koncentracionih logora…


Shvatila sam da su knjige te koje nas mogu na neki način voditi kroz život. One nam često daju odgovore o našoj egzistenciji i življenju. U mnogima sam se pronašla i našla poticaj za dalje, za nove pobjede. Shvatila sam izreku:

«Knjige su izvor znanja.»
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