      Još jednu čašicu...


“Buđenje! Hajde, ustani, još samo danas moraš rano ustati. Sutra je subota i moći ćeš spavati do mile volje.” Majka je pokušavala probuditi Mislava. “Hajde, zakasnit ćeš u školu.” Ni to nije pomoglo pa je otvorila prozor da ga probudi svježi zrak i sunce. Napokon je Mislav otvorio oči i počeo nešto gunđati sebi u bradu. U četvrtom je razredu srednje škole i već mu ide na živce rano ustajanje. Ustao je, na brzinu se obukao i krenuo u školu.


U školi se je oraspoložio. Trebali su imati dva sata fizike i, kad su čuli da profesora nema u školi i da će zamjenu dobiti tek za drugi sat, razred se razveselio. Taj sat pauze su iskoristili za zafrkavanje, ali i za dogovaranje kamo će sutra navečer izaći. Odjednom je Dominik predložio tulum kod njega jer će sutra biti sam kod kuće. Svi su se složili da je to odlična ideja.


Kad je Mislav došao na tulum svi su već bili tamo. Čak i Tatjana, djevojka koja mu se već neko vrijeme sviđala. Svi su bili odlično raspoloženi, zabavljali su se i plesali. Mislav je malo razgledao prostoriju. U jednom kutu je bila glazbena linija iz koje je treštala glazba, a u drugom kutu stol s grickalicama, sokovima i, naravno, alkoholom, bez kojeg tulum ne bi bio tulum. Dominik je došao do Mislava i ponudio mu čašu s pivom. Nakon nekog vremena i nekoliko popijenih piva, Mislav se ohrabrio i krenuo prema Tatjani. Ona je pila sok i Mislav joj je ponudio neko žestoko piće. “Ne, hvala. Ne želim piti ništa žestoko.” Mislav je i dalje bio uporan pa je popila jednu čašicu samo da joj više ne dosađuje. “Ne znam zašto toliko pijete alkohol. Pogledaj oko sebe, svi su pijani. A ni ti nisi u boljem stanju,” rekla je Tatjana Mislavu. Mislav se naljutio i otišao od nje. Došao je do Dominika i rekao mu neka mu da nešto žestoko. Bio je ljut na Tatjanu. Nakon nekog vremena i nakon što je popio nekoliko čašica votki, bambusa, piva, pa čak i rakije, počeo je teturati okolo i nije se osjećao baš najbolje. Dominik ga je nagovarao da popije još. “Hajde, samo još jednu čašicu!” Odjednom je završio na podu. svi su počeli paničariti, a Tatjana, koja je jedina bila prisebna  i nije bila pod utjecajem alkohola, nazvala je hitnu. Hitna je došla za nekoliko minuta i odvela Mislava u bolnicu.


Ujutro, kad se probudio u bolničkom krevetu, osjećao se jako slabo. Pokraj njega je sjedila Tatjana. “Zašto sam u bolnici? Što se dogodilo?” “Jučer si se na tulumu onesvijestio pa sam pozvala hitnu. Imao si trovanje alkoholom. Mogao si proći i puno gore.” “Jesi li ti cijelu noć bila ovdje?” “Da, a uskoro će doći i tvoji roditelji.” “Hvala ti što si pozvala hitnu i ostala pokraj mene nakon što sam se onako ponio. Više nikad neću popiti ni čašicu alkohola. Ma kakvu čašicu, ni kap alkohola.”









Iva Čmrlec, 2.a







Gimnazija dr. Ivana Kranjčeva Đurđevac








Mentor: prof. Zdravko Seleš

