POGLED KROZ PROZOR

                    Kao i svake zime, pao je prvi snijeg. Ugledavši lepršanje prve pahuljice osjetila sam želju da izađem van. Odmalena sam voljela šetati u prirodi, osobito zimi kad mi snijeg, škripajući pod nogama, pobuđuje uspomene iz djetinjstva kada bih već od prvih pahuljica pokušali napraviti grudu. Na stazi je tek bio tanki sloj kojeg su bojažljive pahuljice uspjele napraviti, no on se brzo otopio, kao i sve stvari koje nastaju uz trunku tog osjećaja.

                     Ulične svjetiljke bacale su žute zrake svjetlosti na mokar put. Nikoga nije bilo vani… no za razliku od drugih takvih situacija, nisam se osjećala usamljeno.

                     Obratih pozornost na kuće u ulici. Našla se još koja ukrašena božićnim svjetlucavim ornamentima, no to samo na onima koje su vjerojatno imale pomalo lijene domaćine.

                    U jednoj ulici jedna mi je posebna kućica privukla pozornost. Isticala se među ogromnim katnicama koje su djelovale kao da se natječu “tko će više, tko će bolje”. Moja neobuzdana znatiželja nije mi dopustila da ravnodušno prođem pokraj kućice. Pogledavši kroz prozor, osjetila sam se poput Andersenove djevojčice sa šibicama. No ja nisam osjetila želju za hranom ili onom toplinom koja je izmjeriva u Celzijevim stupnjevima kada sam ugledala nasmijanu obitelj, koja se, naizgled, bez ikakvih opterećenja veselila uz večeru. Čak me nasmijalo kad je mali dječak pokušao uzeti ukrasnu čokoladicu s bora, a mama je viknula na njega i pozvala ga natrag za stol. Obitelj je bila idealna poput one iz bajke, siromašna no njih to nije smetalo jer su imali jedni druge i uživali su u tome. Pokraj peći se mala djevojčica igrala s mačkicom koja je imala crvenu mašnicu oko vrata. Majka ju je uzaludno zvala za stol - djevojčica nije na to uopće obraćala pozornost.

                     Čuvši korake iza sebe okrenula sam se i pošla kući. Bila sam sretna jer mi je ovaj događaj vratio vjeru u ljubav i…složnost. No kad sam došla doma u svoju malu praznu sobicu u kojoj me nitko nije čekao, sumnja u sve se vratila.
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