Život za prijatelje

      Svaki čovjek na ovome svijetu treba prijatelje, treba nekoga na koga se može osloniti, nekoga tko će ga razumijeti i pružati mu potporu. «Prijatelji – tko su to? Ne ulazeći u lingvistiku, recimo da je prijatelj onaj koji prija, koji odgovara. U konačnici ostaje skriveno ljudskom istraživanju zašto je netko prijatelj ovome, a ne onome, no još je skrivenije što je zapravo prijateljstvo.»


Prijateljstvo je sastavni dio našeg života, ono nas prožima i sačinjava. Ispunjava naš život i čini ga radosnijim. Prijatelji su osobe do kojih nam je stalo i kojima je stalo do nas. Oni su stalno pored nas, pomažu nam ići dalje, tješe nas, raduju se s nama, uz nas su i u dobru i u zlu… Bez prijatelja, čovjek je prepušten samome sebi. Upravo oni zatvaraju krug našeg života - «…kao što se tajna ljubavi tumači životom, život prijateljstvom, prijateljstvo se – da se zatvori krug – tumači ljubavlju.»

      Ljubav prema prijateljima treba biti čista i nesebična, a posebice iskrena. Jer, ako ne možemo vjerovati svojim prijateljima – kome možemo? Svatko bi trebao osjećati takvu ljubav prema svojim bližnjima. To je ljubav koja ne traži ništa zauzvrat, a jako mnogo pruža. Upravo takva, prava i požrtvovna ljubav prema prijateljima, jest čvrst oslonac u životu pojedinca.


«Nitko nema veće ljubavi od ove: da dade život za svoje prijatelje. To znači davati svoj život, svoj rast, tako da se time promiče rast, život drugoga. To znači davati svoj život iz dana u dan, kao što se i živi iz dana u dan. To također znači dati, ako ustreba, sav život odjedanput.»  
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