                             "Ljubav, što ljubit ljubljenome veli, zanese mene"









Dante

             Ljubav... hm, nešto tako jednostavno, a opet tako komplicirano, apstraktno, ponekad gotovo nedokučivo, ali lijepo i nježno. Ali kako da čovjek osjeća ljubav kad je blistavi pogled tako daleko, plave oči traže sreću u tuđem životu?... A unutar duše netko neprestano prekopava, traži, uznemiruje duboko pospremljene riječi, osjećaje, misli, poglede... Tko li je izrezao one crne, paklene krugove iznutra u kojima se nagomilalo toliko prljavštine, zlih namjera, mračnih misli, patnji, osveta i boli... toliko ih je da se ne mogu zbrojiti, a krugovi se šire i produbljuju, iznova bole... Čovjek tone na dno vlastitih strahova, odupire se, bježi, bori se, skriva se i nestaje u mračnoj šumi vlastitih grijeha. Zatim duša postaje nemirna, preplaši se ugledavši vlastitu sjenu iza sebe, pa opet bezglavo trči, bori se s mrakom, nastoji uzmaknuti, a ispred sebe ne vidi tri strašne zvijeri koje ga dočekuju otvorenih ralja, naoštrenih pandža i krvničkog pogleda. Čovjek pada pod teretom svojih zala i boli. Ali ipak ustaje i, ugledavši tek strašan odsjaj čudovišnih očiju, bježi natrag u šumu, traži zaklon iza stabla golih grana koje ga pokušava zarobiti, rastrgati, ugušiti... Prozebla duša šćućurena čeka svoju sudbinu... svoj život, svoju smrt... Zatim ga iz zastrašujućeg polusna probudi treperava svjetlost, tako blijeda i nježna, ali ipak topla, ispunjena nadom. Čovjek bojažljivo upita: "Jesi li ti, srećo? Jesam li te dosad čekao?" I kao da čuje nešto poput "slijedi me!", čovjek nepovjerljivo ustaje, ali ipak slijedi svoju jedinu nadu koja ga kroz pakao strahota i prokletstva izvodi na površinu, na brežuljak nove radosti, oči uperi u divne zvijezde te se sasvim prepušta...

             Ovo je moj doživljaj osjećanja neuzvraćene ljubavi, patnje i nove ljubavi koja uvijek donosi novu radost i novi početak. Baš je lijepo iznova se pitati je li ono što osjećam kad ga vidim, ono što mu govorim pogledom, isto ono što vidim u sjaju bisernih očiju? Jesu li te iste misli skrivene u njegovim i mojim rečenicama kojima se svakodnevno pozdravljamo? Sve je to tako poznato, događa se svima, zar ne? Ne, uvijek je novo i tajanstveno, potpuno osobno, predano.

              Hoću li ikad shvatiti što to upravlja ljudima pa obične riječi dobivaju posebno blistavilo, smiješak je nježniji i plemenitiji, baš kao i duša koja postaje bolja, spremnija na davanje, otvorenija za sreću. Hoću li shvatiti što ti značim, što mi značiš? Što će se dogoditi ako ti priznam, a što ako ti ne priznam?
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