











Ideali i težnje moje generacije








	U srednju školu sam došao s velikim ambicijama, željama i ciljevima zacrtanim vrlo visoko. Želio sam biti uspješan i u meni je plamtila neka neobično jaka vatra i želja za dokazivanjem. U meni je bilo toliko snage da sam osjećao da mogu mnogo postići.


	Kad sada pogledam unatrag, čini mi se da sam bio vrlo naivan. U međuvremenu se mnogo toga dogodilo i moj pogled na svijet se potpuno promijenio. Više nisam siguran što u životu želim. Kao da me u ove tri godine školovanja pregazio vlak i u meni ubio želju za svim čemu sam prije težio i ugasio onu vatru. Shvatio sam da život nije jednostavna priča koja se može ispisati na komadu papira. Možda me to plaši! Ako sam razočaran ovime što sam do sada proživio, što će onda biti kasnije? Što da onda želim, čemu da težim i čemu da se veselim? Kad pogledam oko sebe mlade ljude, zapitam se nismo li slični. U razgovoru s prijateljima u njihovom glasu osjećam nesigurnost u pogledu budućnosti. Istu onu nesigurnost koju i sam osjećam u sebi. Nismo više sigurni u svoje želje, a kad nas netko priupita što u životu želimo postati ili kako se zamišljamo za deset godina, padne nam mrak na oči. Je li za takvo stanje krivo društvo, naše okruženje ili način na koji su nas roditelji odgajali? Ne bih znao reći, no nadam se da je to samo privremeno zbog velikog pritiska pod kojim se trenutno nalazim.


	Naravno da težim tome da završim školu, odaberem zanimanje koje volim, a nakon toga se zaposlim i osnujem obitelj, ali to je već uobičajna priča u kojoj nema ničeg novog i neobičnog. Zapravo, ja i ne želim ništa spektakularno i uzbudljivo u životu. Nemam nikakvih posebnih interesa i pomalo se plašim onog što je ispred mene. Osjećam kao da trebam nekog koji će me čvrsto primiti i snažno protresti kako bih se probudio iz ovog ružnog sna. Naprotiv, ako se to ne dogodi, bojim se da ću postati dio neke izgubljene generacije.
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