"Ne daj mi oči koje gledaju zločin"

Jure Kaštelan


Puno je zločina u svijetu. Naravno ne samo vidljivih, već i tihih, skrivenih, potajnih, koji tinjaju u srcima ljudi te samo ponekad pokažu svoju istinsku narav. Puno je praznina u dušama ljudi, puno samoće, puno bijesa i težnje za prihvaćanjem, puno boli, puno unutarnjih ratova, puno neshvaćanja i neprijateljstava. S tim zločinima mnogi žive, mnogi koračaju ulicom života ne znajući gdje da potraže spas.


Od davnina je poznato da je čovjek misterija, možda čak i najveća misterija od svih, veća od misterije Bermudskog trokuta ili misterije o snježnom čovjeku. Koliko god mi željeli ne možemo dokučiti pravu, istinsku bit čovjekovog življenja. A zašto je to tako? Zato jer smo ljudi i jer «Humanum errare est», naravno neki griješe više, neki stalno. Ako se osvrnemo na povijest čovječanstva, na što se ona svodi?! Na ratove, osvajanja i zločine. Ali to ne prestaje, zločin se širi i u svijetu ima mnogo zla, čak i više nego dobra. Jahači apokalipse već uvelike jašu i haraju svijetom. Čemu i zašto živjeti, ako se život svodi na dobro i zlo? Čemu imati potomstvo kada znate da će morati gledati zločin? Nikada nećemo saznati je li to bit življenja, sudbina ili samo ružan san. Posramite li se ikad zbog toga što ste čovjek?


Možda se bliži vrijeme, vrijeme novog «Potopa», ali ovaj put bez bilo kakve barke i bez izuzetaka jer svi mi nosimo u sebi klicu zla, koliko god mi tvrdili da to nije istina. Iako sam optimist, ovo moje mišljenje je pesimistično; možda to samo ja tako gledam, a možda nas je više takvih. No svejedno se svakodnevno broj ljudi sa sličnim mišljenjem povećava. Ovime ne želim reći da se treba predati, naprotiv, treba se boriti za mir, ali ne na taj način da borba za mir postane zločin. Cijelo čovječanstvo se nalazi na «rubu ponora», a za sve je kriv sam čovjek.
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