ČOVJEK, PETI JAHAČ APOKALIPSE


Evo, na početku dvadeset i prvog stoljeća, u stoljeću tehnike i napretka, čovjek se bori protiv ˝samoga˝ sebe pokušavajući dobiti energiju za svoje izume, koji koriste svijetu pritom ga uništavajući.


No, vratimo se nekoliko desetljeća unazad, do polovice prošlog stoljeća, kada je počelo čovjekovo iskorištavanje i uništavanje prirode, točnije prirodnih sirovina, a sve zato da bi dobio ENERGIJU, tu toliko potrebnu ˝namirnicu˝ u današnjem dobu. U to doba je Zemljina površina još bila prekrivena mnoštvom šuma i prirodnih bogatstava koja su do današnjih dana dovedena skoro da minimuma. Kada bi se netko i došao žaliti upravitelju neke tvrtke koja eksploatira prirodna bogatstva, odgovor direktora ili nadležne osobe bi bio: ˝Imajte na umu viši državni interes. Energija je temeljna potreba današnjice. Glavom kroz zid se ne može!˝ Zapita li se ikad itko kako ćemo živjeti kada više neće biti ničega što se može eksploatirati? Imat ćemo energije za još nekoliko godina, a onda slijedi... Apokalipsa sutrašnjice, ili možemo možda reći već, apokalipsa današnjice?! Ivanova Apokalipsa ili Otkrivenje, posljednji spis Novog zavjeta dragocjen je izvor za povijest ranog kršćanstva. To je spis u kojem je dana proročka vizija budućnosti, osobito svršetka svijeta. Postoje četiri jahača apokalipse ili, kako je Ivan rekao, četiri eshatološka jahača. Bili su to rat, glad, kuga i smrt. S razvojem društva i svega oko nas, razvio se još jedan jahač apokalipse: ČOVJEK! Današnja znanost i tehnologija uspjeli su zaustaviti neke od jahača, ali ne i čovjeka. Čovjek je taj koji potiče ostale jahače na ponovno buđenje i to mu uspijeva. Jači su nego ikada.


Što ćemo mi moći pričati svojoj djeci, ili naša djeca svojoj, ako to dožive? Hoće li naše priče glasiti, kao u jednoj priči Božice Jelušić, ovako: ˝Odmah iza obodnice šume, počinjalo je carstvo buke, nesklada, razdora i tjeskobe, a jahači Apokalipse u stravičnoj su pompi i sablasnoj retorici oglašavali kraj...˝? 
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