Uobičajeni, svakidašnji događaji su najvažniji u životu

Mislim da u životu treba uživati u onim uobičajenim događajima koje smatramo normalnima i uopće ne obraćamo pažnju na njih, ne shvaćajući da su oni, zapravo, najvažniji. Ne shvaćamo da nas te upravo male stvari oblikuju kao osobu, bez obzira jesu li one dobre ili loše.


Time ne kažem da nisu važni i ljubav, prijateljstvo, školovanje i ostale stvari koje su potrebne čovjeku. I one su na neki način dio svakidašnjeg života, ali mi se čini da su one nekako prolazne. Ljubav i prijateljstvo dođu i odu, pa opet dođu… Školujemo se samo jedan dio života, iako, naravno, cijeli život učimo. 


Ljudi se često boje učiniti ono što žele, ono što bi ih moglo učiniti sretnijim osobama, jer se boje neuspjeha. Međutim, morali bi obratiti pažnju na to da je «život kao pepeljara: dok je čist i lijep, dotle je prazan i nema smisla.» Dakle, neuspjeh je dio života i ne smijemo se bojati izazova, jer svaki čovjek ima svojih uspona i padova. I ja se često nađem na samom dnu, ali smognem snage da se opet uspravim i nastavim dalje.


Također, smatram da svi sretni događaji izblijede i ne valja živjeti u prošlosti te htjeti to ponovno proživjeti, jer to čini čovjeka nesretnim. Treba se uživjeti u sadašnjost i pokušati izvući najljepše iz svakog dana. Ljudi bi trebali biti radosni čitavog životnog vijeka i uživati u svakom malom i možda nevažnom događaju, ali «za većinu ljudi, život je kao ružno vrijeme – stanu i čekaju da prođe.» Ne razmišljaju da će im u jeseni života biti žao što nisu «doživljavali» dane i da će žaliti zbog mnogo stvari.


Mislim da je najvažnije da se pri kraju života možeš osvrnuti na prošlost i biti sretan i zadovoljan kako si proživio svoj život, jer «na svome zalazu, život je prosjak u dronjcima. Sav njegov čar temelji se na lanjskim snjegovima.»
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