Božićna priča

Još se odmalena sjećam kako smo na Badnjak za stolom u tišini mraka i prekriženih ruku iščekivali oca. On bi ušao u sobu sa svijećom i svežnjem slame i pozdravio nas: „Falen Isus i Marija!”. Mi bismo mu odgovorili: “Naseveke falen!”. Sa smješkom na usnama promatrala sam oca i pozorno slušala kako izgovara riječi: „Na tem mladem letu si zdravi i veseli, čestiti i bogati, daj vam Bog piščokov, guščokov, racokov, ždrebokov, telokov, a najviše mira i Božjega blagoslova!”. „Daj Bože i Marija!”, odgovorili bismo mu složnim glasom. A zatim bismo počeli moliti. Slabašno svjetlo svijeće obasjavalo bi nam lica, a tiho pucketenje drva u peći jedino bi prekinulo tišinu koja bi nastala u stanci između riječi molitava.


Osjećala sam se sretnom. U mojem domu, u svojoj obitelji i u srcu osjetila bih mir i poseban osjećaj zajedništva. I danas sam toliko zahvalna Bogu što se takav isti osjećaj javlja u mome srcu. Vjerojatno zato i volim Božić više od svih blagdana jer me podsjeća na djetinjstvo i na najljepše trenutke u mome životu.


Sretna sam što moja obitelj ima ovaj običaj jer u noći kada većina djece ispituje svoje roditelje: “Kakve ćemo darove naći sutra ispod bora?” i kada većina ljudi sjedi pred televizorom i gleda neki film, moja obitelj čini nešto posebno: zajedničkom molitvom unosi sreću i mir u naša srca i dom. 
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