Sudbina

“Jambrek se rodio na samo Silvestrovo, a da je još samo nekoliko sati zakasnio, on ne bi bio pozvan na stavnju sa svojim turnusom, nego cijelu godinu dana kasnije, i njegov bi život bio udario, vrlo vjerojatno, sasvim drugim smjerom.” Naime, sve se događa u svoje vrijeme. Prema vjerovanju kršćana, samo Bog zna što nam je suđeno i koja je svrha našeg ovozemaljskog života. “Teologija naučava samo to, da je subjektivni život tek jedna prolazna faza u mnogo ogromnijim metafizičkim kompleksima. Neshvatljivijim, nego što se to nama s našeg uskog antropocentričkog gledišta čini.” 

Također moram spomenuti i astrologe koji iz zvijezda nama, običnim smrtnicima, čitaju što će nam se dogoditi u životu. Besmislica! Ne vjerujem u to pa da mi se opisani događaj iz horoskopa i podudari sa stvarnim životom. Vrlo vjerojatno je da će se ta podudarnost kad-tad dogoditi jer, ipak, postoji mogućnost da barem jedamput pogode, ako ništa drugo, u podrubrici “Zdravlje” da sam imala problema s probavnim ili već nekim sustavom koji čini moje tijelo. Možda time uvrijedim ponekog astrologa ili onog koji vjeruje tim lažima, ali kako se već ono kaže:  “ Istina boli ” !

Pitam se nije li život samo igra, gorka za siromaha, opasna za vojnika, prelagana za bogataša?! Ili se u životu sve vrti oko riječi SUDBINA ? Da li vjerovati u sudbinu? Ne bi li to bilo pomalo ironično? Jer, svaki čovjek je jedinka za sebe sa svim svojim vrlinama i manama. I ono što sam zaboravila napomenuti ; sa svojom vlastitom sudbinom. “Svakome svoje! Tko poživi, vidjet će! Sve ima svoje vrijeme. Svaka sila za vremena! ” Sve ono što nam se događa (nama, običnim smrtnicima) ima smisla i isto tako postoji odgovor na tisuću puta postavljeno pitanje: “Zašto baš ja?” ili “Zašto se baš meni sve to događa?”

Katkad me ljuti to što uz spoznaju da ja sama odlučujem o svojim postupcima, tj. o svojoj sudbini, unatoč svemu neke stvari u životu krenu nizbrdo. A još kada u horoskopu pročitam da ću tijekom sljedećeg tjedna morati donijeti tešku odluku, zapitam se ne moram li, kao i velika većina ljudi, svakodnevno odlučivati o nečemu važnome?!! Odlučiti se da li krenuti lijevo ili desno na raskrižju životnog puta je teško, ali, kao što sam već rekla, možda bi bilo bolje da na život gledamo kao na igru ne bismo li došli do njenog kraja.

Kako starimo, vraćamo se tamo gdje su nam korijeni. Prisjećamo se svojih ljubavi, prijatelja ili stvari koje nas podsjećaju na nešto lijepo. Približavanjem smrti čovjek se prisjeti cijelog života i prelista ga poput knjige. Zbog nekih listova knjige života razočara se i najčešće poželi da je izabrao drugačije. Poželi da je na tom raskrižju krenuo drugim smjerom, tj. izabrao drugačiju sudbinu.
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