Čovjek je najjači kad stvara i voli

                      Rođenje čovjeka. Evo došli smo na svijet. Iako mi to nismo tražili i zahtijevali, sada smo tu i sada počinje sve naše veselje, naše patnje, naše igre i naše brige, radosti i more, ljutnje i nježnosti – sada počinje naš život! Kada dijete dođe na svijet, roditelji se mole da ono bude živo i zdravo i misle da od njega u tom trenutku više ništa ne očekuju. No, ne shvaćaju da na dijete od trenutka kada je prvi puta udahnulo zrak, stavljaju ogromno breme  - želju da bude uspješan i sretan čovjek, da bude materijalno zbrinut, da ne pati koliko su oni patili, tj. da popravi sve one pogreške koje su oni učilnili te da zadovolji sva njihova očekivanja.

Odrastanjem i polaganim opraštanjem od djetinjstva, mladi ljudi dolaze u fazu života kada počinju razmišljati koje stvari u životu su im važne, a koje nevažne. Mladi čovjek zna da se mora pobrinuti za sebe i za svoju buduću obitelj. Tada nailazi na nekoliko važnih životnih pitanja : koja škola, koji fakultet te samim tim pitanjima, tj. odgovorima, određujemo svoj budući život. Tada čovjek treba biti čvrst, treba ustrajati na svojim snovima i željama – treba se boriti za ono što voli i ne smije popustiti okolini ako ga ona pokušava odvratiti od tih njegovih želja i snova. I onda, kada čovjek napokon odluči i zna što će raditi u životu te je potpuno siguran da će ga to ispunjavati i zadovoljno voditi kroz ostatak života, može biti zadovoljan jer zna da je jedan korak bliže odrastanju. Tada je dobro znati da nije sve u materijalnim stvarima i da čovjek treba stvarati sa srcem i dušom, a ne sa željom za materijalnom dobiti – jer će tako i samo tada čovjek biti sretan, a biti sretan je najveća želja svakog čovjeka. 

Čovjeku je potrebno shvatiti da posjeduje jedan život te da ga ne smije uzalud potratiti. Čovjeku  je potrebno shvatiti da je stvoren da bi mogao stvarati – bilo to na poslovnom planu, bilo to pronalaženje i stvaranje novih prijateljstava ili održavanje starih prijateljstava, ili stvaranje dobrobiti cijelog društva. Te, na kraju, treba shvatiti – čovjek da bi bio potpun treba ljubiti i voljeti. Ljudi su često u zabludi jer misle  –  «Da, da, prvo novac, a onda ljubav». I tu griješe. Često nemaju hrabrosti da poduzmu nešto i priznaju svoje osjećaje ljudima koje vole.

Ne shvaćaju da  je ljubav ono što čovjeka pokreće i održava živim. Znači, nije važno biti najbogatiji, najpoznatiji i najslavniji čovjek na svijetu, već je važno raditi ono što voliš i što te ispunjava u životu te biti okružen ljudima koje voliš i koji te vole.
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