Čovjek je najjači kad stvara i voli

Svaki čovjek u svom životu teži za ispunjenjem i srećom. Najsretniji smo kad volimo i kad nas vole, kad radimo posao koji želimo i imamo sigurnost u sebe i svoje bližnje. Nije ni čudo da nam se onda čini da možemo pokrenuti i promijeniti cijeli svijet u nešto bolje i uzvišenije. Najjači smo kad sudjelujemo u stvaranju nečeg novog i kad volimo ne samo svoje bližnje nego i sve ljude.

Kad netko od nas vidi nekog čovjeka kojemu sve ide od ruke, koji je uvijek nasmiješen i spreman pomoći, odmah pomislimo kako mora da je to veoma bogat ili pametan čovjek. Nikad ne pomislimo da se taj čovjek veseli svim sitnicama oko sebe, da slavi dolazak svakog novog dana i uživa u njegovom ispunjenju. Umjesto toga, misli nam odmah odlaze na one prizemne, materijalne stvari. Uvijek zamišljamo kako bi bilo kad bismo bili slavni, bogati i priznati od ljudi, no kad se vratimo u grubu stvarnost i vidimo da je to ipak neostvarivo, rasprsnu se svi snovi i iluzije, postanemo nesretni i tad uopće i ne pokušavamo promijeniti stvari. U svojim životima stalno tražimo srećonoše, a ne vidimo ih kad su nam pred nosom. Naša sreća se zapravo krije u našem duhu, bližnjima, voljenima i u stvaranju. 

Zacijelo smo svi nekad doživjeli određeno zadovoljstvo kad smo stvorili nešto novo, čak i ako je to nešto bila rutinska stvar koju radimo svaki dan. Nitko ne smatra uspješno riješenu zadaću iz matematike nekim posebnim postignućem, ali to zapravo i jest postignuće. Svojim radom i mukotrpnim učenjem došli smo do rješenja nekog problema, mi smo svojim snagama stvorili nešto dobro. Naravno, ako smatramo postignućem penjanje na vrh Mount Everesta, a nismo ni prstom maknuli i potrudili se da se to ostvari, to se nikad ni neće ostvariti. Moramo početi od prizemnih stvari koje svaki dan obavljamo i smatrati se sretnima kad nešto stvaramo, makar to bile i male stvari. Tad ćemo možda jednog dana s istim zadovoljstvom stvarati i velike stvari. Također, svi težimo i za ispunjenjem snova u ljubavi: želimo pametnu, lijepu, duhovitu osobu sa svim mogućim dobrim osobinama. S takvim nerealnim snovima čekamo, čekamo i čekamo i, na kraju, nikad ne dočekamo. Nitko se ne usudi poduzeti prvi korak, nego misli da će mu idealna osoba jednostavno pasti u ruke. Moramo znati da je ona negdje pokraj nas, a mi se nikad ne usudimo ispružiti ruku i posegnuti za njom. Umjesto toga ostanemo u sjeni i nevoljeni. Da bismo upoznali srodnu dušu treba se samo osvrnuti oko sebe, sudbina će je staviti na naš put. To zasigurno neće biti savršena osoba kakvu smo zamišljali, nego osoba koja je zapravo puna mana i nedostataka, ali će u našim očima biti savršena.

Kad naučimo cijeniti male stvari i utrošiti svoj trud za one veće, bit ćemo najjači na svijetu. Kad stvorimo svoju sreću i pronađemo svoju ljubav, bit ćemo ispunjeni i jaki. Ta jakost će nas jedino tjerati da i dalje stvaramo, volimo i živimo. To i jest smisao i zadaća svakog čovjeka.
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