Novi vidici renesanse

Renesansa dolazi od francuske riječi renaissance, a znači ponovno rođenje, preporod ili ponovni procvat. To je kulturno-povijesno razdoblje od kraja 14. do početka 17. stoljeća. U tom svijetlom razdoblju europske kulture dolazi do ubrzanog razvoja znanosti, umjetnosti te filozofije. Tad se javlja i filozofija individualizma, a to je poštivanje ljudi takvih kakvi jesu, priznavanje njihovih mana, ali i uvažavanje njihovih vrlina. Smatra se da je svaki čovjek jednako važan. Kad bismo usporedili mračni srednji vijek s renesansom, shvatili bismo da se ona s pravom zove jutro europske kulture.

Renesansni pjesnici i mislioci započinju iskazivati svoje osjećaje bez srama da bi bili neshvaćeni ili odbačeni, ali se počinju i rugati običajima u srednjem vijeku. Na primjer, Giovanni Boccaccio koji je napisao Decameron, zbirku novela, ruši sve uzore koje su ljudi imali u svećeničkom svijetu, svijetu koji je u srednjem vijeku bio poput nekog kulta. Zbog njih ljudi su bili prepuni kompleksa, u stalnom strahu da će završiti u paklu, bez nade u bolje sutra, u bolju budućnost. Govorilo im se da su grešni i to je bilo tako, a sad se u renesansi javlja netko tko se usuđuje reći ono što smo svi znali – da su i svećenici samo ljudi. Francesco Petrarca, koji je po mom mišljenju najbolji renesansni pjesnik, poznat je u cijelom svijetu jer se usudio voljeti jednu ženu i tu svoju ljubav pokazati svima u kanconijeru. Svaki njegov sonet, svaki stih, odiše nadahnućem za ljude pa i za mene. Nije ni čudo da se razvio petrarkizam, pokret koji oponaša njegov način pisanja i njegovu nadahnutost ljubavlju prema običnoj ženi i uzdizanjem te žene u božanstvo. Ni Hrvatska ne zaostaje u renesansi. Naš najistaknutiji renesansni pisac Marko Marulić, koji je napisao junački ep Davidijadu nadahnutu biblijskim prikazom Davidova života, poznat je i u svijetu. Osim njega djeluju još i Ivan Česmički, Juraj Šižgorić i Antun Vrančić, hrvatski latinisti. Svaka zemlja je imala svoj renesansni procvat, baš kao i Hrvatska, i svatko bi mogao istaknuti neke poznate mislioce iz svoje zemlje. Renesansa je, općenito, jutro europske kulture, vrijeme kad se ljudi počinju buditi, shvaćati da svijet ima i ljepših strana i da vrijedi živjeti.

Tko zna što bi se dogodilo da se ljudi nisu trgnuli, da renesansa nikad nije počela. Možda bismo još uvijek živjeli u svijetu mračnih nazora i predrasuda čekajući renesansu.
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