

        Još jednu čašicu...


Nema opravdanja za ljude koji piju. Na taj način neće riješiti nijedan svoj problem. Mladi većinom počinju piti iz znatiželje ili da budu « face « u društvu, ali ne žele prihvatiti da velike količine alkohola uništavaju organizam i dovode ih u nesvjesna stanja, gdje mogu loše završiti.


  Bilo je to petog dana našeg maturalca u 7. razredu u Drveniku. Moje prijateljice i ja šetale smo rasvjetljenim ulicama punim turista ne nadajući se neuobičajenom završetku večeri. Šetajući smo naišle na još dvije naše prijateljice koje su bile preplašene. Rekle su da su V. i M. otišle u drugi hotel s dečkima iz Bosne. Krenule smo zanjima. Ubrzo smo u mračnoj ulici ugledale četiri osobe kako se užurbano kreću prema hotelu. Dotrčale smo do njih i pokušale odvojiti V. i M. od njih. V. je bila pijana i nije bila svjesna što radi, a M. je bila polupijana. Nekako smo ih odvojile od dečkâ  koji su nas samo pogledali i nastavili prema svom hotelu. V. je pokušala pobjeći za njima. Zgrabila sam je i ispljuskala. Počela je vikati: « Nemoj me, nemoj više! « Ušle smo na prednji ulaz hotela « Kverkus « znajući da na stražnjem dijelu sjede razrednici na terasi i kartaju. Ušle smo u V. sobu i zaključale za sobom vrata. V. je htjela skočiti s trećeg kata. Uhvatila sam je i odvela u kupaonicu. Istuširala sam je hladnim tušem i prisilila da klekne pred WC – školjku da povrati alkohol. Nije mogla povratiti ni kad sam uzela četkicu za zube i gurnula joj njen donji dio u grlo. Počelo joj se spavati. Legla je na krevet. Misleći da je zaspala, prijateljice i ja maknule smo se iz sobe i pred vratima raspravljale kako obavijestiti razrednicu. M. je došla k sebi. Vikala sam na nju: « Jesi li ti luda?!? Gdje ti je bila pamet da ideš s tim dečkima u hotel? « Odjednom se iz sobe čuo zvuk otvaranja prozora. Naglo smo otvorile vrata i vidjele V. kako pokušava otvoriti prozor i skočiti dolje. Bila sam ljuta i bacila je na krevet. Rekla sam curama da idu po razrednicu. V. je naglo ustala i snažno me odgurnula, cure su se uplašile, a V. je pobjegla iz sobe na hodnik. Cure i dečki iz drugih razrednih odijeljenja su izašli na hodnik pogledati što se zbiva. Gledali su pijanu V. kako sjedi na podu i smije se. Poslala sam jednog dečka da ide po našu razrednicu. Ravnatelj hotela je čuo buku i pojavio se. Učenici, ugledavši ga, razbježali su se u svoje sobe. Na hodniku smo ostale V., ja i moje prijateljice držeći vrata V. sobe otvorena. Uspjela sam je podići i nekako doći do sobe. Rekla je da želi povratiti. Nakon toga, došla je k sebi. Počela se ponašati kao da se ništa nije dogodilo. Oprala je zube da razrednica ne osjeti zadah alkohola iz njezinih usta. Otvorile smo širom prozor u sobi jer je užasno smrdjela po alkoholu. Konačno je stigla razrednica. Pitala je što se događa. V. je lagala da uopće nije pila. Razrednica nas je poslala u sobe i kasnije došla da joj sve ispričamo. Bila je bijesna, ali nije vikala. Jednostavno nije ogla vjerovati što se sve dogodilo. Cure, koje su bile s V. u sobi, noć su provele na balkonu. Ujutro, na doručku, svi su s podsmjehom gledali V. Rekla je da se sjeća jedino događaja poslije mojih pljuski. Katkad se pitam: « Što bi se dogodilo da nismo naišle? Što da je stvarno otišla s tim dečkima ? « Spasile smo joj život. Shvatila je da nije u redu što je napravila i da je mogla puno gore završiti. 


Alkohol nije potreban da bi se ljudi zabavljali. Može se dobro zabaviti i bez alkohola. V. je obećala da to neće više nikad napraviti i sad je na njoj da to obećanje održi. U alkoholu se krije uništavanje organizma, prijateljstva, obitelji, nasilje, ... Zato, mladi, živite život bez alkohola!




          Ivana Petrović, II. a


       Gimnazija dr. Ivana Kranjčeva Đurđevac




            Mentor: prof. Zdravko Seleš

