Ukradeno vremenu


Stvoreni smo za postojanje, htjeli mi to ili ne htjeli. Nitko od nas nije tražio život, a svi smo ga mi dobili. I upravo zbog toga možemo za reći “ja sam”, no to “biti” u sebi sadrži “postojanje” i “življenje”. Mi postojimo sada, postojat ćemo i poslije naše smrti, a možda smo i prije postojali, no uz to postojanje, naši roditelji dali su nam i zemaljski život.


Miroslav Krleža je u jednoj od svojih drama napisao : “Najvažnije je ovo: znati živjeti. Život je blagodat božja i glavno je da čovjek zna da živi.” Jer, svatko od nas sam je krojač svoje sreće i sam kreator svoga života. Svatko samostalno bira boje iz svoje palete kojima bi obojio svoj život. Ne dopustimo da nas zavedu tuđe boje, tuđe šarenilo i sjaj, nego živimo svoj život! “Naš život ovisi o nama.”


Poznato je da se život sastoji od nekoliko razdoblja : razdoblja dojenčeta, djetinjstva, adolescencije, mladosti, srednje i zrele dobi te starosti. Mnogi pjesnici sva ta razdoblja svode na običnu metaforičku sliku četiriju godišnjih doba. Proljeće je početak života i mi smo u punome cvatu. Ljeto je razdoblje mladosti, najljepšeg životnog doba. U jesen lagano zahladi, već pomalo pada lišće, sve gubi svoj sjaj i ljepotu i osjeća se dolazak zime.


Neki, pak, pjesnici zamišljaju život kao 24 sata. Mogli bismo reći da naš život čine 24 sata upoznavanja samoga sebe. I kako vrijeme prolazi uzimajući pomalo dijelove našega života, mi smo sve otporniji, iskusniji i samosvjesniji. I svaka osoba i svaki događaj u našem životu naši su učitelji.


U životu je vrlo važno i kako živimo. Poznata je Senekina izreka : “Život je poput priče, nije važno koliko je dug, već koliko je dobar!” Svojim načinom života stvaramo sliku o sebi u očima drugih. I ne bismo trebali željeti biti ništa drugo od onoga što jesmo, nego bismo trebali pokušati biti savršeni!


To bi bilo vrlo lako kad bi i svijet u koji smo bačeni bio savršen. A ovako se neprestano moramo boriti s nevoljama koje nam donosi svaki novi dan. I teško je, ali “samo onaj živi tko se, živeći, raduje životu.” i to je bit našega života, koji nije ništa drugo nego samo sićušni, gotovo nevidljivi dio vremena.



A vrijeme je ono što mijenja stvari, ljude i sve oko nas. Vrijeme brzo prolazi, štoviše juri i nikoga ne čeka. A naš život samo je ono što je ukradeno vremenu.
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