Iznenađenje
       Malo kad ljudi zaista razmišljaju o onome što bi ih istinski moglo obradovati i iznenaditi. Što bi za mene bilo iznenađenje?Mogla bih sada pisati o tome da me iznenadi kada mi roditelji kupe bon, kojim bih  nadoplatila račun na mobitelu ili kada mi iznenada poklone majicu! To bi bilo razmišljanje jednog tinejdžera, ali ja ću pogledati dublje i u najskrivenijem kutku svog srca, na mjestu koje rijetko tko može naći i taknuti, naći odgovor na svoje pitanje.

         Razmišljam o tome kako su ljudi snobovi kojima je potrebna moć, ali oni je ne pronalaze na način da otvore svoje srce , već u novcu. Baš sam zbog toga navela primjer bona i majice. Iznenađenje može uslijediti nakon što smo primili neki dar (vrijedan novca ), ali ono kratko traje te nestaje i postaje samo trag u beskraju. Živim u obitelji kojoj ljubav podloga za dobar život, kojoj su vjera i nada sve. Naravno, novac je sastavni dio današnjeg života i društva, ali ljude zapravo iznenađuju "male stvari", stvari koje dolaze iz srca, za koje je potrebno razmišljanje i trud kako bi iznenađenje mogli učiniti istinskim. Stoga mislim da sve ljude veže lijepa riječ. Iznenađenje slijedi nakon riječi utjehe, riječi koja iskazuje ljubav i poštovanje, a radost mora odzvanjati usred davanja riječi koja jednom malenom biću kakav je čovjek, znači sve na ovom svijetu.

         Ja sam imala uza se osobu koja je cijeli moj život činila zabavnim i svaki dan se činio vrijednim truda za opstanak. Nakon smrti moje bake izgubila sam se i počela sam misliti kako više nije vrijedno živjeti. "Shvatila" sam kako su sve te godine života proživljenih s njom umrle. Polako sam počela gubiti vjeru u Boga i moja nada da ću pronaći novog najboljeg prijatelja je počela venuti.

         No, kada iznenađenje nije moglo biti veće, naš Otac poslao mi je osobu koja je i dan-danas potpora u svim segmentima moga življenja. Ivana, moja prijateljica, je moje "shvaćanje" pretvorila u saznanje kako ću jedino baku imati u sjećanju i kako će njezina iznenađenja uvijek živjeti s njom u tom skrivenom kutku moga srca.

         Bog le poslao Ivanu kako bi izvršila posao mog anđela čuvara i sada iznenađenja ne nestaju. Iz dana u dan moj život počinje dobivati sve više smisla. Mislila sam da su iznenađenja rijetka pojava, ali sada su moja uvjerenja drugačija i sada znam da samo istinskom ljubavlju i voljom ljudi lako dolaze do mog srca i tamo pronalaze ljubav.            
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