Još jednu čašicu 

                            Jedan od najvećih proroka današnjice sigurno jest "ovisnost o čašici ". Sve više je alkoholičara koje " nadahnjuje " svakodnevno stvaranje novih vrsta alkohola. Danas zasigurno nema čovjeka koji se bar jednom nije zapitao čemu sve ovo vodi. Ali znate onu izreku: “ Čudni su putovi Gospodnji!" Ja bih rekla da je upravo Bog taj koji je zamislio proizvodnju te, ponekad i ubojite tekućine. Rijetki su oni koji nisu probali barem kapljicu alkohola.

                            No, zašto sam rekla da je Bog zapravo taj " proizvođač ". Danas alkohol koriste i u medicini. Crno vino je, na primjer, odlično za pročišćavanje " tekućine života " - krvi, ali isto tako i za srce, ali u umjerenim količinama (jedna čaša tjedno). Stoga mislim da je Bog upravo za one koji si mjeru ne znaju zamislio određen test. Ima mnogo ljudi koji su na tom testu pali, no danas sve više ljudi odlazi na liječenje , u nadi da će moći zaboraviti te alkohol smjestiti u davnu  prošlost. Mislim da i u tim situacijama pomaže naš Otac. Ti liječeni ljudi su imali nadu, a vjera je bila ta koja im je pomogla da izdrže do kraja.

                           Ovih sam nekoliko mjeseci baš promatrala koliko na nas mlade utječe " vlast " društva te koliko podliježemo izopačenosti naših " prijatelja ". Sebe smatram odgovornom osobom te moram priznati da sam i ja probala alkohol. Ali nikada nisam prešla granicu i već sada znam koja je količina odgovarajuća (zdrava) za moj organizam. No, kako vrijeme odmiče, vidim da sve više prijatelja gubim. To su oni koji uzimaju " putne ". Oni koji uzimaju još jednu čašicu... I još jednu... I uzimaju zadnju čašicu; onu koja ih vodi ravno u ralje smrti.

A ja...??? Ja ne znam što učiniti da ne bude tako. 
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