POGLED KROZ PROZOR

              Bilo je sunčano jesensko jutro. Bio sam s obitelji u vinogradu. Puhao je lagani povjetarac. Drveće se njihalo u ritmu. Sunčeve zrake prodirale su kroz drveće. Šuma je izgledala čarobno. Na vrhu malenog brijega stajala je malena starinska klijet okružena dvama velikim borovima koji su prkosili laganom povjetarcu.

               Ušao sam u klijet. Ostatak obitelji već je započeo berbu grožđa. Pogledao sam kroz prozor i taj pogled me fascinirao. Zelena livada sjajila se pod suncem kao nekakav tepih. Šumu kao da su rezale sunčeve zrake. U daljini se nazirao crveni krović neke klijeti. Borove grane su mi smetale. Nisam mogao vidjeti vinograd. Nagnuo sam se kroz prozor. Sada sam ga mogao vidjeti. Lišće je titralo zbog povjetarca. Grozdovi su se lagano njihali. Onako rosni, sjajili su se poput dragog kamenja. U daljini se čuo pjev ptica. Pjevale su neku Mozartovu melodiju. Na beračima se vidio umor, ali i veselje i zadovoljstvo. Niz lice su im curile kapljice znoja. Kante su se pomalo punile grožđem. Vinograd je izgledao sve siromašnije. Uskoro je bilo gotovo.

                Došlo je vrijeme da se pođe kući. Bio je to pogled koji se pamti cijelog života. Od tog dana s radošću odlazim u berbu vinograda, ali više nije isto. Više nisam mali dječak koji berbu promatra kroz prozor.  Sada i ja sudjelujem u njoj.
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