Ideali i težnje moje generacije

   Moja je generacija, takozvana X-generacija, danas u društvu prozivana kao nevaljala i pokvarena. Starije generacije vole onu uzrečicu «mladost = ludost», ali i oni su nekad bili mladi. Ta pokvarenost i nevaljalost nije ništa čudno, pa danas je cijelo društvo pokvareno i najviši ideal cijelog društva je novac.

    Ideali današnje mladeži su usmjereni prema onom što prije i uz što manje ulaganja doći do onog materijalnog. Životni moto postaje ono olimpijsko geslo «altius, citius, fortius», a rijetki su oni koji se ravnaju po onoj staroj «repetitio est mater studiorum». Što je najtužnije, postoji sve više onih kojima je najvažnije dobro se udati ili oženiti. U srednjoj školi mladež ima ideale koji su normalni, ali danas teško dostižni. Ipak, najčešće težnje su materijalne i tomu novcu se najviše teži. Mislim da u tim materijalnim težnjama nema ništa neobično jer su uzori te iste mladeži bogati mladi ljudi iz svijeta zabave. Rijetki su osamnaestogodišnjaci kojima je uzor Nikola Tesla ili Albert Einstein.

    Mislim da su mladi ljudi nadobudni, željni znanja i vještina, željni postizanja ideala i težnje do svoje tridesete godine kad postaju svjesni u kakvom svijetu žive. Mislim da čovjek prestaje biti optimist sa trideset godina. Život poslije te godine postaje jedna dosadna improvizacija onih težnji iz srednjoškolskih dana. Samo najjači ostaju vjerni svojim težnjama i idealima i uspijevaju ih ostvariti.

    Moje mišljenje je da svi ljudi prebrzo postaju pesimisti, ali mislim da je još važnije da mladi ljudi promijene svoje ideale i pokušavaju ostati optimisti do kraja života.
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