Ideali i težnje naše generacije

Moja generacija, odnosno naša generacija ima ideale i težnje različite od prethodnih generacija, a vjerujem i od budućih. Ja mislim da je moja generacija prilično hedonistički nastrojena, mladi uglavnom teže zadovoljstvu i užitku. Tu se javljaju i problem, kako postići to zadovoljstvo, koje je uglavnom samo tjelesno ili materijalno te kako što bolje uživati u samom životu. Možda ova generacija pridaje premalo važnosti duhovnom zadovoljstvu, ali to je jednostavno tako.

Moji ideali i težnje se uglavnom poklapaju s onima drugih, to jest ja također pokušavam naći zadovoljstvo i određeni užitak u životu. Trudim se i na duhovnom planu , ali to je još uvijek samo u počecima. Težnje ove generacije su vrlo često negativne i očituju se u prevelikom uživanju u alkoholu, cigaretama i drogi. U našim godinama to je jako zastupljeno i to je najnormalnija stvar u društvu, svaki vikend konzumirati alkohol, pušiti cigarete pa čak i lake droge. Ti poroci pružaju samo kratkotrajni užitak i zadovoljstvo, ali se ipak jako popularni kod mladih. To bi moglo prerasti u još veći problem jer ćemo mi u skoroj budućnosti biti nositelji društva, a to definitivno nije dobro za društvo. Nema ništa loše u traženju zadovoljstva i  užitaka u životu, ali trebali bismo to postići jednim «normalnijim» putem ili načinom. A svakako treba biti i umjeren u svemu , pa tako i u tim težnjama, te ne bi trebali u životu težiti SAMO tome, već si trebamo zadati neki cilj. U tom bi cilju trebali biti sadržani i neki drugi ideali i težnje, poput obitelji, zaposlenja i ostalog vezanog za budućnost. Tu dolazimo i do ključnih pitanja : Koja je svrha života?, Čemu težiti u životu?

Na to pitanje dakako nema odgovora, a težnje i ideali se mijenjaju od generacije do generacije, premda te promjene uglavnom nisu velike. Zato bismo mogli reći da se i životna pitanja razlikuju od generacije do generacija.
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