"Ne daj mi oči koje gledaju zločin"

(J. Kaštelan)


Majko, kada me budeš porodila, pobjegni sa mnom nekamo daleko od ovoga zla. Makar morala danima bosonoga gaziti blato nepoznatih krajeva svijeta, tvoje noge neće nazepsti, niti ti se snaga iscrpiti, jer ja ću ti je davati. Kad god ti posustaneš, ja ću učiniti korak i za tebe. Skrivajući se od ljudi, bježeći od zla, mi ćemo doći u Eden. Tamo ću moći osjetiti tvoju ljubav jer ovdje te tuku, a to osjećam i ja. Zato, majko, kreni i ne daj im da me ukradu iz tvog naručja.


I sama si vidjela slike rata, kako se zvijeri kolju: u hipu se razbuktala vatra topovskih granata, potekla rijeka krvi, a krikovi bola ranjenih ljudi razarali su nebeski svod. U magli dima nastalo je novo groblje. Ne daj mi oči koje će gledati iste rijeke krvi, pohlepu, častoljublje, narcisoidnost i lažljivost zamaskirane izvrsnim krinkama.


Umjesto dima i topovskih granata, pokloni mi nebo s nasmiješenim suncem; groblja zamijeni livadama i posipaj njima šareno, rascvjetalo cvijeće, a ljudske krikove bola zamijeni ptičjim pjevom i gromoglasnim dječjim smijehom. Stopi sve boje tog svijeta u jednu, u boju ljubavi.


Vjerujem u taj svijet, u naš svijet ispod duge kojemu stremimo. Vodi me, majko, i ne daj mi oči koje gledaju zločin!

Marina Špoljar, IV. b

