ČOVJEK JE NAJJAČI KAD STVARA I VOLI

Čovjek je najjači kad stvara i voli, a najslabiji kada razara i mrzi. Ta me je tema potaknula da napišem jednu usporedbu čovjeka koji je stvarao i volio, s jednim koji mrzi i razara. Za usporedbu ću uzeti najvećeg književnika svih vremena, Williama Shakespearea i najpoznatijeg terorista sadašnjosti Osamu Bin Ladena. Oni nisu iz istog vremena, to jest William Shakespeare umro je prije četiri stoljeća, ali ću ja to zanemariti jer je William Shakespeare još živ, jer su njegova djela još uvijek živa. Da točno navedem, njegovo stvaralaštvo je: 154 soneta, dvije narativne poeme i 36 drama.


Ličnost pisca, čija su djela poznata cijelom obrazovanom svijetu još uvijek je zagonetka, a to isto vrijedi za Osamu Bin Ladena. William Shakespeare živio je za ono u što vjeruje. Svoju snagu pokazao je djelima, a Osama terorističkim napadima, čime je, u biti, pokazao svoju slabost. U Osami prevladava mržnja i želja za ubijanjem, ali to vjerojatno proizlazi iz ljubavi prema domovini. Shakespeare je umro 1612.g. i ljudi koji su vjerovali da je najjači čovjek jer je stvarao i volio postavili su spomen ploču s latinskim natpisom: Po mudrosti Nestor, po umjetnosti Vergilije. Zemlja pokriva, narod plače, a Olimp ga ima.


Osamini podanici vjeruju da je Osama najjači čovjek, jer razara i mrzi, pa se njegovi podanici po njegovoj želji raznesu u mnoštvu drugih nedužnih ljudi.


Kad Osama umre, ljudi će ga se sjećati možda 50 godina, a Williama Shakespearea će čitati i diviti mu se još bezbroj godina.
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