Kavez života

         Koji je smisao mog života? Svaki čovjek si je bar jednom postavio to pitanje. Kada čovjek posumnja u ono što je čvrsto vjerovao, javljaju se svakakva pitanja, a jedno od njih je upravo to: «Koji je smisao mog života?» Stvar je u tome da čovjek jako rano spoznaje smisao svog života. Možda baš stoga tako rano odustaje. Strah ga je i nije spreman na sreću i odgovornost koju sa sobom nosi taj «smisao».

         Ali opet, nije li istina da kada čovjek spozna smisao svog života, tj. shvati što želi od sebe i od drugih, njegov život postaje jednoličan? Svaki dan pomalo nalikuje onom koji je upravo prošao. Nema više one uzbudljive potrage… neizvjesnosti. Istina je da čovjek vjerojatno ni ne želi biti sretan i zadovoljan, jer što onda? Ta potraga je ono što je uistinu zanimljivo. Možda je upravo u toj potrazi smisao svakog ljudskog života. Cilj je tražiti, a ne pronaći. U čemu je onda problem? Zašto je onda većina ljudi danas tako nesretna? Zašto smatraju da su njihovi životi isprazni? Zašto su im svi dani jednaki? Zato što su jednostavno prestali primjećivati sve dobre stvari koje se u životu uvijek javljaju kada sunce iznova prohodi nebom. Zato što ne shvaćaju da su kao «brodolomci na bijeloj sunčanoj lađi, što matematski plovi u jednu blistavu luku preko svega tog močvarnog i mračnog blata današnje stvarnosti.» Ta okrutna stvarnost je dio svakog ljudskog života, a ljudi to ne shvaćaju i tu leži njihova tragedija. Oni su uvjereni da moraju nešto pronaći pa uopće ne uživaju u samoj potrazi.

           Zašto čovjek nikad ni s čim nije zadovoljan? Zašto sa svojim «tjeskobnim raspoloženjem pristupa i svojim najsretnijim ostvarenjima?» Jer uvijek žele «ono nešto», a ne shvaćaju da su najbolje u čovjekovu životu njegova mala, bezimena, nezapamćena djela dobrote i ljubavi. Upravo to bi svaki čovjek trebao tražiti! Priliku da čini ta djela u svakoj prigodi. Na taj način čovjek otvara vrata svog kaveza i pruža krila prema nebu, slobodi od samog sebe!
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