PRVI SNIJEG

Probudih se. Obasja me zraka sunca. Jedna jedina zraka sunca. Topla. Ona budi u meni želju za životom. Ustanem i teškim koracima odšećem do prozora. Nešto me jednostavno vuklo prema njemu. Neki osjećaj iznutra. Pogledam kroz prozor, a kad ono vani snijeg. Tiho pada. Nježne pahulje plešu svoj ples. Divim se toj prelijepoj krasoti. Gledam i dalje. Jednostavno ne mogu prestati. Nestaju sve moje brige. Razmišljam samo o lijepim stvarima, trenucima, o prošlosti. Snijeg i dalje pada.

Moje misli bezbrižno lete i osjećam da se budi ono malo dijete u meni. Osjećam sreću, radost.

Sjećam se svog prvog snijega. Sjećam se veselja koje je vrelo u meni kad sam prvi put ugledala tu divotu. Teško je misliti o nečem drugom uz toliko ljepote na svijetu.

Nevjerojatno je kako me svaki put iznova taj isti snijeg može razveseliti. Uvijek je tako, baš kao prvi put. Cijelu me obuzima neka posebna nostalgija. Nadam se da nikada neću izgubiti taj osjećaj. Da nikada neće nestati sve te ljepote. Jer tada bi ostala samo tuga, monotonija, život bez smisla. Ne,to ne želim.

           Oblačim dugi topli kaput i izlazim van. Izlazim van. Hodam. U snijegu ostaju moji tragovi. Odlazim. No otići znati ponekad i vraćati se, vratiti se nečemu što je jače od nas. Nažalost ne mogu se više vratiti u prošlost i uživati u snijegu kao onda, prvi put. Treba živjeti i ne misliti ni na što, jer mladost brzo odlazi i ne vraća se. ŽIVOT JE KRATAK, ALI TO SVI PREKASNO SHVATE.

  Ja ostajem vani, na snijegu, čarobno stopljena s prirodom.
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