Pogled kroz prozor


Mrak je i svjetla gore u gradu. Završio je još jedan dan. Umorna, odlazim u svoju sobu na počinak. Teškim korakom dolazim do sobe na prvom katu. Ulazim unutra i ne palim svjetla. Kao da očekujem nešto. Nešto što se skriva u mraku, a što, još uvijek nisam zamijetila. Prilazim prozoru. Odmičem bijele zavjese s prozora.


Isprva je  sve bilo normalno. Svjetla su gorjela, gdje – koji prolaznik je prošao ulicom. Sve je bilo mirno, sve je već spavalo. Pogledam na sat i vidim kazaljke kako pokazuju dva sata poslije ponoći. A  zatim opet pogledam prema ulici. Vjetar je jedva ljuljao grane. Vedra noć, nebo je puno zvijezda, a mjesec je u punom sjaju.


Odjednom osjetim nečiju prisutnost. Pogled mi padne na prozor susjedne kuće. Upalilo se svjetlo. Netko prilazi prozoru. Isprva je bilo mutno i nije se moglo razabrati tko je to, a onda se na prozoru pojavi on.

Kratko ošišane crne kose i očiju koje su sjale srećom. To su najljepše oči. Oči kroz koje se vidi u dušu. Oči koje ne lažu. Oko vrata je imao zlatni lančić, a privjesak mu je padam na prsa. Imao je srnu majicu kratkih rukava ,a u ruci je držao knjigu. Bilo je očito da me nije vidio.- Čitao je knjigu. Činilo sa da mu je toliko zanimljiva da nije skidao pogled s nje. Šetao je po sobi i svaki tren se primicao prozoru. Gledao je na ulicu, prema jednoj kući. Prema mojoj kući. Vidjelo se u njegovim očima da nekoga traži. Ispustio je knjigu i primakao se prozoru. Nagnuo se i gledao u pravcu mog prozora. Osjetila sam kako mi je cijelim tijelom prolaze trnci. A da njegov pogled ne traži mene? 


Palim svjetlo. Primičem se prozoru. Odričem zavjese i vidim osmjeh. Osmjeh na njegovu licu. I ja se smiješim i rumenim. Osjetim  to. Srce mi je zakucalo neizmjernom brzinom. Neizmjerno sretnom. Bojim se da je sve to san. No, ako je san , ne želi se probuditi. Pogled mi pada na njegovu ruku. Podiže je polagano i maše mi.


Bojim sa da je možda netko na ulici ili u mojoj sobi. Bojim se da to mahanje nije upućeno meni. Osvrćem se po sobi. Nema nikoga. Pogled mi brzo prođe ulicom. Ni tu  nema nikoga. Sada sam sigurna da maše meni. Skupljam hrabrosti, podižem ruku i mašem mu. Gasi svjetla i odlazi, a ja ostajem stajati na prozoru. Čekam ga, no on se ne vraća. Mobitel je počeo zvoniti i probudio me iz sanjarenja. Nisam sanjala. Sve je to bila java. 
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