Ideali ili stvarnost?
Svi smo mi ljudi. Imamo svoje želje i ciljeve, svoja nadanja i očekivanja. Što nam pomaže da dođemo do onog čemu težimo? Što otvara vrata naše sreće? Je li to naš čisti razum, sirov i dosadan, ili je to naše uzvišeno srce, stravstveno i neshvatljivo? Kako doći od cilja?

Sve ima svoj uzrok i posljedicu. Možemo li samo analitičkim razmišljanjem i sagledavanjem činjenica te izvršavanjem onog što nam se čini najracionalnijim pronaći sreću? Ne možemo. U ovom svijetu svi tražimo razlog. Razlog je nešto što nam daje smisao, a smisao nam pomaže u pronalasku prave sreće. Međutim, razlog i smisao nećemo uvijek naći stojeći čvrsto na zemlji. Možemo tražiti hranu i vodu. Kada ih pronađemo bit ćemo zadovoljni, ali kada to prijeđe u rutinu nećemo vidjeti razlog u svemu, a naša kratkotrajna sreća pretvorit će se u duboko nezadovoljstvo ili apatiju. Prava sreća leži u našim srcima, u našem zanosu i našoj nerazumnosti. Junaci nisu rođeni s darom razuma. Oni su rođeni s darom pronalaska razloga tamo gdje ga drugi ne vide i s hrabrošću da slijede svoje srce. Svijet napreduje zbog njihovih vizija i prkosa razumu. Međutim, možemo li opstati živeći u idealima?

Dobar i ugodan život spoj je ideala i stvarnosti. Kad bismo vrijeme provodili samo slijedeći razum, ne bismo spoznali sreću. Kad bismo pak slijedili samo ideale, sreću bismo vjerojatno pronašli, ali ne bismo mogli opstati- umrli bismo vrlo brzo, zajedno s njom. Život je niz lekcija koje trebamo naučiti. Ne budemo li slijedili i ideale i razum, past ćemo već na prvoj.
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