Proljeće, ljubav, Werther i Lotta

Proljeće je. Hladne i tmurne dane zamijenili su topli i vedri dani. Ne moramo se više debelo oblačiti. Priroda je procvala.


S tim promjenama u prirodi dolazi i do promjena u meni. Sada mi je sve lakše. Moju bolju stranu, koju su oblaci zimi skrivali, sunce sada otkriva. Život mi se doima poput velikog lijepog sna.


Tako se vjerojatno osjećao i Werther tog kobnog proljeća kada je upoznao Lottu. Svi smo mi skloni ekstremima, radilo se o euforiji ili depresiji, a kako im onda ne bila sklona jedna romantičn duša poput Werthera. Njegovom proljetnom osjećaju za ljepotu života terebao je samo malen poticaj da preraste u potpunu euforiju. Bio je idealna žrtva za tu okrutnu zločinku zvanu ljubav, koja ljude hipnotizira i dovodi na vrh svijeta, a zatim ih pušta da u zanosu padaju, sve dok se na dnu potpuno ne razbiju. Werther je neko vrijeme doista imao osjećaj da se nalazi na vrhu svijeta. Proljetno sunce udaralo mu je u oči i od njega nije mogao vidjeti da će mu se krila, koja mu je davala početna euforija, slomiti i odvesti ga u drugu krajnost. S druge strane, Lotta je bila nešto hladnije glave. Nalazila se između dva čovjeka. Pogledom u sunčano nebo vidjela je i jednog i drugog. Dvije sile vukle su je u suprotnim smjerovima i nisu joj dopuštale da ode u krajnost.


Euforija se s vremenom smirila. Počela se pretvarati u duboku nesreću, čiju je kulminaciju Werther osjetio s dolaskom zime. I što se na kraju dogodilo? Zaneseni Werther se pretvorio u tragičnog junaka, a nešto promišljenija Lotta ostala je samo još jedna u nizu žena. To je najbolja potvrda čarobnog djelovanja proljeća, koje blagi zanos pretvara u ludilo, a ravnodušnost ostavlja netaknutom.
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