Tko mi se više svidio: Dante, Petrarca ili Boccaccio?

Srednji vijek bio je velika sjena koja se bila pojavila nad ljudima. Čovjek je u tom razdoblju bio sputan nerealnim strahovima i zarobljen u lažima zlotvora. Pokušaji oslobađanja bili su slabašni jer su, kako se tada mislilo, vodili ravno u pakao. Ipak, ništo ne traje zauvijek. Tako je i ovom mračnom razdoblju došao kraj. Pojavilo se svjetlo, a predvodnici u povorci svjetlonoša bili su Dante, Petrarca i Boccaccio. Petrarca i Boccaccio dovršili su ono što je upravo Dante započeo.

On je najveći glasnik novog doba koje je tada slijedilo. U svojoj «Božanstvenoj komediji», točnije u Paklu, osudio je lažljivce koji su do tada sputavali ljudske umove. Onaj tko se prije skrivao u pravoj tami u strahu od neke druge, imaginarne, tame, sada je čuo drugačije mišljenje. Čovjek je tek tada bez straha počeo slijediti vlastiti razum. Dante je u pakao smjestio niz svećenika i dva pape. Razotkrio je licemjerje kojim je tadašnje svećenstvo zavaravalo puk. Oni, za koje se bilo smatralo da su bezgrješni i uzvišeni, u Paklu su spušteni na zemlju pa i niže. U svojoj zamisli Dante ne bi uspio da njegov talent nije bio uistinu ogroman i za to doba teško shvatljiv. Svoje zamisli genijalno je stavio u tercine, a od njih sastavio veličanstveno djelo prožeto simbolikom božanstvenog. I s pravom se njegova Komedija naziva božanstvenom. Ona približava ljude pravome Bogu više nego bilo koji propovijednik srednjega vijeka.

Dante je započeo, a njegovi slijedbenici nastavili oslobađati umove običnih ljudi. Bez te njegove dobronamjernosti i kreativnosti ne bi bilo života kakav danas poznajemo sa svim njegovim velikim blagodatima.
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