




Prijatelji


Jedan je mladi čovjek imenom Alan izgubio obitelj u avionskoj nesreći. Od tada je on nesretan i sam. U nesreći mu je poginula žena i dijete. Zatim je izgubio posao jer mu je tvrtka otišla u stečaj. Tada je odlučio početi piti.


Jednoga dana, uz čašu viskija, Alan je zamislio jednog prijatelja jer ih je u stvarnosti sve izgubio svojim ponašanjem. Prijatelju je dao ime Edgar, tako da zajedno tvore  ime svog najboljeg pisca. Tako su Edgar i Alan počeli zajedno provoditi i noći i dane  opijajući se u raznim gostionicama. To se nastavilo sve dok više nisu imali novaca. Dok je Alan razmišljao kako da dođe do novaca i počne zarađivati, Edgar ga je nagovarao da opljačkaju banku. Na kraju je Alan popustio  Edgaru.


Nakon dobro razrađenog plana , Edgar i Alan su opljačkali kombi koji je prevozio novac. I opet su imali novaca za piće. Nekoliko godina je prošlo, a Edgar i Alan su počeli konzumirati droge. Kad je jedne noći Alan spavao, u san mu je došla njegova pokojna žena. Ona mu je rekla da ostavi Edgara jer će ga on odvesti u propast. Zato je Alan odlučio otići na rehabilitaciju, riješio se droge i našao novi posao. Ali Edgar ga je još uvijek u stopu pratio. 


Na svome novom radnom mjestu Alan je upoznao nove ljude i s njima se sprijateljio . Edgar se počeo osjećati zapostavljenim . Jedne večeri  je organizirao večeru na kojoj su bili svi njegovi prijatelji. Tada je Edgar odlučio da ih mora sve eliminirati da bi zauvijek bio sa Alanom. Odjednom su Alanovi počeli umirati. Tada je Alan shvatio  da je to Edgarovo djelo i odlučio je uništiti Edgara . Shvatio je da treba ozlijediti sebe da bi uništio Edgara. Edgar mu to nije dopuštao i dugo su se borili. Tada je Alan uzeo pištolj i pucao sebi u trbuh. Alan je preživio, a Edgar je zauvijek nestao.


Alan se je osjećao slobodnim , a ubrzo se ponovno oženio i imao je troje djece i  umro je kao sretan i bogat  starac.
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