PRIJATELJI

Čovjek koji u životu nije imao ni jednog prijatelja ne može shvatiti pravi smisao postojanja. Bez prijatelja smo nepotpuni. Oni nas čine boljim i sretnijim osobama.

Nedavno sam pročitala ovu rečenicu: „Vjerujem da su prijatelji poput anđela koji nas podignu kada naša krila zaborave letjeti.” Ta me je rečenica natjerala na razmišljanje o pojmu prijateljstva. Pravi prijatelji su oni prijatelji koji nas tješe kada smo tužni, koji nas ohrabruju kada mislimo da nam se cijeli svijet srušio, govoreći nam da će sve biti bolje.

Postoji još jedan tip prijatelja, a to su takozvani ”prijatelji”. O njima neću sada govoriti jer mislim da ih nije vrijedno spominjati, ali smatram da je nužno reći da bez ”prijatelja” nikad ne bismo cijenili prave prijatelje. Sve na Zemlji ima svoju svrhu. Bez kiše ne bismo cijenili Sunce, bez tuge ne bismo cijenili sreću i tako unedogled. Nitko nije savršen. Savršenstvo je nestvaran i nepotreban pojam kada govorimo o prijateljima. Pravi prijatelj će te prihvatiti onakvog kakav jesi bez ikakvih predrasuda. Pravom prijatelju nije važna vanjština, već mu je važno ono što je unutra. Pravog prijatelja je lako prepoznati. On će ti uvijek priskočiti u pomoć i bezuvjetno ti pomagati. Samo pripazi da mu uzvratiš tu ljubav kad će to njemu biti potrebno jer će to više cijeniti nego riječ: ”hvala”.

I jedan savjet za kraj: ”Čuvaj se lažnih prijatelja jer družeći se s takvim prijateljima izgubit ćeš one prave, a vjeruj mi, trebat će ti potpora na putu kroz život.”
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