Prvi snijeg

     Sjećaš li se one noći kad je padao prvi snijeg? Sjedili smo u toploj sobi i promatrali djecu kako se vesele i igraju. Te si mi večeri namjeravao nešto reći. No, nikad neću saznati što to. Te večeri otišao si zauvijek.

     Upoznali smo se, zamisli tu ironiju, jednog ljetnog popodneva. Šetala sam uz obalu i promatrala dolazak ribara s mora. S lađa se orila pjesma. Sunce je milovalo more. Poželjeh postati riba i plivati plavim prostranstvima uživajući u neograničenoj slobodi. Odjednom, začu se buka. Pogledah prema lađama. Ribari su uzbuđeno vikali i pokazivali prema moru. Ispočetka nisam shvatila što je. No tada sam ugledala čovjeka u moru. Nećete vjerovati, ali morski pas jurio je prema njemu. Vrijeme je stalo. Pomislila sam da nema šanse. Valjda nadljudskim snagama čovjek brzo zapliva prema lađi. U posljednji trenutak ribari ga povuku na lađu. Sva sreća, čovjek se izvukao samo  s nekoliko ogrebotina.

     Nekoliko dana kasnije ugledala sam muškarca koji mi je bio nekako poznat. Tad mi je sinulo, to je bio onaj utopljenik kojeg je napao morski pas. Prišla sam mu i upitala ga kako je. Iznenadio se, naravno, jer me nije poznavao. Objasnila sam mu da sam vidjela njegovu nezgodu i da me zanima je li sve u redu. Nakon prvotnog iznenađenja na licu mu se pojavi osmijeh. Bio je to najljepši osmijeh što sam ga do tada vidjela. Upoznali smo se. Dalje vam neću govoriti što je bilo, uglavnom, nastavili smo se družiti.

     Večeras je pao snijeg. Sjedim u toploj sobi pored kamina, ali sama. Tebe više nema. Prisjećam se naših sretnih trenutaka. To mi odvraća pozornost od osjećaja usamljenosti, boli. Iako su već prošle godine otkad te nema, svaki dan pomislim na tebe i, unatoč boli, osjećam zadovoljstvo što sam te upoznala. Učinio si mi život sretnijim. Hvala ti.
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