


Stihovi koje ću uvijek pamtiti

          Čitajući razne knjige mnogo sam naučila o ljudima, a i o samoj sebi. Pronalazila sam sebe u tuđim osjećajima, poistovjećivala sam se s raznim likovima. Ima knjiga koje sam čitala samo da mi prođe vrijeme, a ima i onih o kojima sam još dugo razmišljala. Jedna od njih je i ˇPtice umiru pjevajućiˇ. Dojmilo me se samopouzdanje, iskrenost i hrabrost glavne junakinje. Uspjela je prebroditi sve nedaće koje joj je donio život, sukobila se s njima i nadvladala ih. Uspješno se odupirala kalupima što ih nameće društvo. Radila je po svom i, sve u svemu, bila sretna.

          ˇPtica s trnom u grudima pokorava se nekom nepromjenjivom zakonu. On je tjera da se nabode na trn i umre pjevajući. U trenutku kad joj trn prodre u grudi, ona nije svjesna da joj donosi smrt. Jednostavno pjeva i pjeva dok u njoj ima snage za posljednji pjev. Mi, međutim, kad zabijemo sebi trn u grudi, mi znamo. Razumijemo. A ipak to činimo. A ipak to činimo.ˇ Ljudska svijest, duh je neshvatljiv. Kako i sama spisateljica kaže:ˇRazumijemo. A ipak to činimoˇ, mi, ljudi, za razliku od životinje, svjesni smo boli i patnje, svjesni smo nesreće i tuge, a ipak drugima, sebi nanosimo bol. Ne znam, možda je to u ljudskoj podsvijesti. John Stuart Mill kaže:ˇUpitajte se jeste li sretni i prestat ćete biti sretniˇ U prvi mah sam pomislila, što ovaj govori, nema pojma. No kad sam bolje razmislila, shvatila sam da ima pravo. Nije bit u tome jesmo li zaista sretni. Vjerojatno jesmo, ali kad čovjek dobije ono što želi, želi više. Nikad nije zadovoljan, nezasitan je. Ne vidi ono što ima i ne shvaća da u biti ima mnogo. Često nas ponos sprječava da budemo sretni. Misleći da ćemo se osramotiti ili strahujući da će nas netko povrijediti, često ne kažemo ono hoćemo i propustimo priliku za vlastitu sreću, za osjećaj ljubavi.

          Prepustite se, ne brinite, previše, o mišljenju drugi ljudi, jednostavno uživajte  u životu  i ne pravite od buhe slona. Bit ćete zadovoljniji sobom i drugima. Bit ćete sretni i ljudi će vas voljeti.
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