Preradovićevi stihovi koje ću uvijek pamtiti

Za Preradovića znam cijeli svoj život. Štoviše, za njega čujem svaki dan jer je jedna od najvećih ulica u Đurđevcu te Kulturno umjetničko društvo prema njemu dobilo ime. Izvan Đurđevca pjesnikovo ime nose još mnoge ustanove i ulice. Već i zbog toga vidimo da je Preradović bio poznat pjesnik i cijenjen čovjek. Kod mene on zauzima posebno mjesto, tim više što je Podravac i veliki domoljub.


Do ove godine Preradovića nisam susretao u njegovim pjesmama. Počevši čitati njegove domoljubne i ljubavne pjesme, shvatio sam važnost njegovog stvaranja. Mnogi njegovi stihovi su ušli u razne antologije hrvatske književnosti, ali i u moju osobnu. Stih iz pjesme Rodu o jeziku: «Svaka ptica svojim glasom spijeva.» za mene ima posebno značenje. Motiv jezika u domoljubnim pjesmama mi je uvijek zanimljiv jer bih i sam kao najznačajniji element nekog naroda odabrao jezik. Koliko god vremena prošlo, jezik će uvijek povezivati jedan narod. Kao što svaka ptica spijeva svojim glasom, tako i čovjek najradije priča, pjeva i živi svojim jezikom. Naša predivna ptica Hrvatska je u prošlosti bila ranjavana. Neki nisu voljeli pjesmu tog slavuja te su je htjeli zamijeniti. Hrvatska ptica se oslobodila tuđih zamki i odletjela u slobodu, gdje i danas pjeva hrvatskim jezikom. 

Ne znam je li i Preradović mislio isto što i ja kad je napisao taj stih, ali sam siguran da ga je pisao s ljubavlju prema jeziku i domovini. On je znao prenijeti svoje domoljubne osjećaje svojim čitateljima koji i danas, stoljeće i pol kasnije, citiraju njegove stihove u čast domovini. 
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