Pogled kroz prozor

        Sjedim u dvorištu. Noć je. Osjećam miris noćne tišine. Svud oko mene je mrak, osim u jednoj maloj kući. U kući je svjetlo u sobi. Mala kuća je lijepa kao zvijezde na nebu, a svjetlo sjajno kao Sunce. Na prozoru se nalazi knjiga. Knjiga je malena i tanka, a lijepa kao cvijet.

       Gledam u taj prozor i osjećam prošlost, sadašnjost i budućnost kako struje kroz mene. U meni se stvaraju slike onoga što je bilo, što je sada i što će doći. Čujem zvukove budućnosti. Žele mi nešto reći, ali ja ne razumijem. Osjećam da ti zvukovi dolaze iz malog prozora one divne kuće. Knjiga! Knjiga je razlog toga! Što li samo ima u toj knjizi?! Vjetar polagano puše i okreće listove knjige.

Vidim note. To su note! Dolazi čovjek i uzme knjigu pa počne svirati klavir. Kako li je divan taj zvuk! Čovjek svira tako krasno da se i zvijezde pomiču od te ljepote. Zvuk je božanstven. O, kad bih samo i ja tako znala svirati! Ja sam sjedinjena sa zvukom. Mi postajemo jedno. Zvuk me zove k sebi. Dižem se sa stolice i odlazim k prozoru. Došla sam. Vidim još jednu knjigu s notama i na njoj svoje ime. Zvukovi klavira mi kažu da je uzmem. Ali čime sam ja zaslužila taj dar? Uzela sam knjigu. U knjizi se nalazi moja prošlost, sadašnjost i budućnost zapisana u notama. Nešto prekrasno!

      Sad sam tek shvatila zvukove budućnosti. Moja budućnost su note. Tek sad znam da želim kroz čitav svoj život pisati note. One mogu izraziti sve moje misli i osjećaje. One su autobiografija moga života. Prozor mi je otvorio srce i stavio nešto što se riječima ne može opisati. To je događaj koji nikad neće prestati. Uvijek će biti sa mnom.  
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