Plovidba s Odisejem

      Bio je to peti tjedan plovidbe s Odisejem prema Itaci. Na brodu nas je bilo dvadesetak. Svi smo se prilično dobro slagali. Doduše, bilo je tu i nekih svađica, neslaganja i drugačijih 

razmišljanja, ali sve smo uglavnom mogli i znali brzo riješiti. Mnogi od nas, običnih mornara, posebno su htjeli biti dobri prijatelji sa našim vođom, Odisejem. Činili bi bilo što, samo da ga zadive. Tako sam i ja uspio steći Odisejevo povjerenje. Nije bilo nimalo lako. Morao sam se prije toga često dokazivati pred njime. Postao sam Odisejevo „potrkalo”, doslovno tako. U početku mi to i nije smetalo. Naprotiv, bio sam ponosan što mi tako velik junak i tako važna osoba povjerava svoje probleme. Jer, Odisej je meni pričao mnoge priče iz svog života prije nego što je napustio Itaku, kao i sve što se događalo na našem putovanju, tražio je moje savjete… Ja sam o njemu zapravo znao baš sve. Najviše su me se dojmile njegove priče o supruzi Penelopi. O, jadnica, nije ni znala što se zbiva s njezinim mužem. Ona ga je vjerno čekala, a što je on njoj radio?! U redu, priznao je mnogo puta da bi se rado vratio kući supruzi i sinu. Ali još je brže zaboravljao na to što je rekao i dalje se zabavljao na razne načine. To me je počelo sve više i više smetati i ljutiti, baš kao i sve ostalo što je bilo vezano uz njega. Počeo sam ga mrziti.

      Jedne se noći na moru pojavila snažna oluja. Bilo je strašno. Svi su na brodu paničarili, nigdje u blizini nije bilo kopna. Mislili su da ćemo sve umrijeti te noći. Svi su to mislili, osim mene. Ja sam vani stajao i razmišljao. Zapravo, mirno sam čekao smrt. Tada sam, sasvim slučajno, ugledao kako je netko zaglavio na brodu i čuo kako doziva u pomoć. Bolje sam pogledao i shvatio da je to Odisej. Nije se sam mogao spasiti. Ja sam bio jedini u blizini koji mu je mogao pomoći. Prvo sam pomislio kako bi to mogla biti savršena prilika da gad umre, da ga se zauvijek riješim. Da, to bi bila sasvim slučajna nesreća u oluji i nitko ne bi posumnjao da bih ga ja dokrajčio…

      No, tada sam shvatio da ja to zapravo ne mogu učiniti, nisam mogao iznevjeriti nekoga tko vjeruje u mene. Morao sam mu pomoći. Uspio sam, spasio sam ga! Bio mi je neizmjerno zahvalan. Vidio sam mu u očima da je shvatio da ne može bez naše pomoći, da je čovjek, baš kao i mi ostali i da  u je pomoć ipak potrebna, baš kao i svima nama, meni, njegovom „potrkalu”. 

      Oluja je ubrzo nakon toga završila. Svi smo se izvukli, živi i zdravi. Sutradan ujutro porazgovarali smo o protekloj noći. Odisej je svima ispričao kako sam ga spasio i bio mi je zahvalan, to su bile riječi iz srca i duše. U tom sam trenutku pogledao u njegove oči, opet sam imao dobro i lijepo mišljenje o njemu. Opet sam mu htio biti prijatelj. Vjerni prijatelj. Prijatelj do kraja života…
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