Umjetnost je jača od smrti



Umjetnost je vrlo apstraktan i izuzetno širok pojam. Mnogi ljudi na ovom svijetu pišu pjesme, crtaju slike… Neki to rade iz hobija, uživaju u tome, pronalaze neku vrstu psihičkog opuštanja u stvaranju djela. Osobno smatram da su takvi umjetnici najbolji, ali na svoj način jer im je stalo da svoje misli i osjećaje prenesu u djelo za koje im nije važno hoće li to djelo netko pročitati.



Postoji i ona druga vrsta umjetnika. To su ljudi koji rade djela u kojima uživaju, također prenose osjećaje na papir ili neki drugi materijal, ali njima je stalo da njihove osjećaje netko drugi doživi na svoj jedinstven način, odnosno da to njihovo djelo netko pročita. Mnogi pjesnici pokušavaju se očuvati u obliku svog stvaralaštva, da ih ljudi ne zaborave nakon smrti. Neki su u tome uspješni, neki malo manje, ali, sve u svemu, umjetnost je jača od smrti.



Volim čitati pjesme nekih pjesnika koji su umrli jer imam osjećaj da ih na taj način vraćam u život i javu. Kad mi ni to nije dovoljan razlog, stavljam se u situaciju pjesnika. Zamišljam da sam mrtav, usamljen, da se nemam čemu radovati, sve oko mene je sivo i pusto. Najednom dolazi neki dječak, uzima moje djelo u svoje ruke, doslovno uzima mene i počne čitati. U tom trenutku kao da se budim iz noćne more sretan što sam opet živ. Umjetnost će biti jača od smrti sve dok ima ljudi koji će čitati djela mrtvih pjesnika, cijeniti umjetnike koji se nastoje očuvati u nekom obliku dostupnom svakome. Takvim pjesnicima trebamo biti zahvalni što žele svoje iskustvo, misli i osjećaje podijeliti sa svima.
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