Misao na vječnost

Izgubljeni događaji prošlosti. Sjećanja. Snovi... Misao na vječnost... Vječnost? Hm...

Svi mi vjerujemo u nešto. Mnogi od nas  u vječnost. No, što je zapravo vječnost? Kakva je? Postoji li uopće? Što donosi sa sobom?... Razne misli, iluzije ili teorije o nastavku života poslije smrti ili bar nečega sličnoga životu... Vjera koja nas drži, daje nam nadu. Vjera! A zapravo nas je strah... Strah da ne postoji ništa. Da sve završava svršetkom našeg života. Zar bi to bilo moguće? Da će sve nestati? Da ćemo mi nestati? Izgubiti se, kao srebrni prah zvijezde repatice, u prostranstvima svemira? Ne. Ljepše je vjerovati u nešto drugo. Nešto zanimljivije. Ljudi su prirodno znatiželjni, ne vole završetke. Vole maštati, sanjati, vjerovati...

Tako iz ljudske sebičnosti proizlazi želja za nečim vječnim. Za vječnošću. Iz straha da će nestati. Biti zaboravljeni... Ili za nagradama. Nagradama za sve dobro što su učinili...

Ja vjerujem u Boga, neku veću silu. Ali, moje misli o vječnosti se duboko razlikuju od misli većine ljudi...


Vječnost? Želimo spriječiti svršetak, popraviti prošlost... Možda u nekom drugom životu? Premda duboko u sebi znamo da je to nemoguće. 

Možda bi bilo bolje da se koncentriramo na nešto drugo... Na sadašnjost...? Da ostavimo bljesak, trag za sobom u ovoj gluhoj, tamnoj noći, noći smrti. Trag koji će nas vinuti k zvijezdama... 

 Za mene je papa Ivan Pavao II. našao vječnost. Svjim životom i svojim djelima zaslužio je mjesto među zvijezdama. On je postao vječan. Neće se izgubiti u dubokom, snenom moru, moru života. Ljudima poput njega ne treba život poslije smrti. Njemu je bio dovoljan jedan život. Znao ga je iskoristiti. Ne treba mu utjeha o životu poslje smrti. Utjeha kojom se mnogi licemjeri tješe jer nisu obavili ono što su željeli, jer nisu ostavili trag za sobom... On je svoje obavio za vrijeme jednog života. Njega će se ljudi još dugo sijećati. Ostat će s nama zauvijek, vječno. Da, takva vječnost postoji. Vječnost koju si mi sami stvaramo. Tako veliki ljudi nastave živjeti dalje, i  poslije smrti. Bar u obitelji, u krugu prijatelja... A oni koji nisu ništa postigli -nestaju... Zauvijek... Gube se u sjenama. A za života se tješe raznim iluzijama, o vječnosti.


Ja bih željela biti poput pape Ivana Pavla II.. Ja čeznem za takvom vječnošću. Da znam prije svoje smrti da sam nešto postigla, ostavila trag za sobom... Pa makar u obitelji, kod bližnjih, prijatelja... Željela bih se s radošću prisjećati života, svojih dobrih djela, ali također i pogrešaka... Željela bih zadnji put bljesnuti, poput 'zvijezde supernove', posljednjom snagom... i onda se  u miru ugasiti... Nestati, ali ipak ostati... Ostati u srcima svojih bližnjih. 
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