Sanjala sam s njima...(A.Karenjina i E.Bovary)


 Ana Karenjina i Emma Bovary... Tolike sličnosti,ali, ipak, tolike razlike... Strasti, želje, ljubav...Predrasude? Žene koje su znale što žele ili, ipak, nisu?Žene koje su cijenile same sebe ili,  počinivši samoubojstvo, ipak nisu? Žene koje su prije svega voljele...

Gledajući film i slušajući o djelima, saznala sam mnogo o njima. Svijesna sam da ih nemogu osuđivati...Anu sigurno ne, a nemam ni previše strogo mišljenje o Emmi...


Zar nismo svi mi ponekad u životu Emma Bovary? Koji licemjer može reći da se osjeća sretno, kada nije... To su kukavice koje lažu sami sebi... Prihvatiti život za koji znaš, osijećaš da nisi predodređen? Biti ptica u zlatnom kazezu... zatvorena, doduše na jednom izrazito lijepom mijestu i imati sve – osim slobode... Zar to na kraju krajeva nije najbitnije? Neka se licemjeri zapitaju koliko su zapravo sretni u takvim situacijama. Ptica zasigurno nije sretna u zlatnom kavezu jer je priroda predodredila da slobodno leti. I Emma je imala krila. Krila slobode, uzbuđenja, strasti... Krila ambicije. No, nije ih mogla raširiti, poletjeti u vis... Nije se mogla pomiriti s tom činjenicom. Uostalom, ne bih ni ja. Zar mi uvijek postupamo ispravno? Svi oni koji osuđuju druge neke se zapitaju koliko često postupe ispravno kada ih strasti ponesu... Zar nitko od nas nije nikoga prevario? Barem u mislima...?


Ono što je Emma učinila nije bilo pravedno, lijepo i ne želim je opravdavati. Ali tko smo mi da sudimo?  Stara poslovica kaže:'Prvo pometi ispred svojih vrata pa tek onda pređi na susjedova.' Stari su ljudi mudri i često u pravu.


Ja samo žalim Emmu. Žalim je jer se nije znala boriti protiv sudbine, protiv same sebe. Žalim je jer si je oduzela život. Iako je poduzela protiv zlatnog kaveza, nije postupila u potpunosti ispravno. Nije izabrala pravi put i pravu mjeru. Biti s galavom u oblacima...u redu, ali neka ipak noge ostanu na zamlji. Postoje bolji načini kojima možemo pobijeći iz zlatnog kaveza. Postoje načini koji nam dopuštaju slobodu, ali nas i opominju da se  s nekim stvarima moramo pomiriti... Postati zrelije, nadrasti sami sebe. Nitko na kraju krajeva nemože imati sve...


Ana za mene predstavlja veliku ženu. Nju ama baš nimalo ne osuđujem. No na kraju, kada si je oduzela život. Ana je razmišljala. Nije željela nikoga povrijediti. Željela je samo biti sretna. Voljeti i biti voljena. Tko to neželi? Zar je to pogrešno? Po mom mišljenju nije. Iako  neosuđujem Emmu, mrzim kada ju netko uspoređuje s Anom. Kada njihova djela stavljaju na istu granu. Opet licemjerstvo. Zar je bolje da je Ana lagala sebi i drugima? Skrivala se sa svojim ljubavnikom? Ne znam. Ja bih postupila isto kao ona. Smatram da je bila izrazito hrabra žena. I danas je teško priznati mužu da voliš, želiš otići s drugim… Pogotovo ako imaš dijete. Rekla bih čak možda da je jedini propust, glupost koju je napravila činjenica što nije povela dijete, da se ona nije trudila oko toga. Tada su bila znatno teža vremena. Ona je pokušala biti u blizini sina. Točno osjećam njezin strah i njezinu zbunjenost.

Nevjerojatno! Nju su drugi osuđivali jer je voljela! Iskreno! Jer je radila javno sve što su i drugi radili, ali u tajnosti. Ona je moj uzor. Društvo je bilo krivo za sve, za njezinu nesreću, bol, tugu, za njezinu dvojbu i smrt… Društvo i sudbina.


Ja također odlazim u svijet mašte. Smatram da nije pogrešno, da ne može biti pogrešno, priznati ljubav-kakva god ona bila. Ne, ne želim osuđivati druge… Pogotovo ne ljude poput Ane. Ana za mene predstavlja čovjeka. Običnog čovjeka sa svim njegovim vrlinama i manama. Sa svim njegovim ciljevima i snovima, željama… Realno. Baš zato smatram da Ana predstavlja i mene… Sanjala sam s njom… i sanjat ću zauvijek! 
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