Prvi snijeg

  Sanjala sam da je pao snijeg…pravi bijeli snijeg.Izašla sam na ulicu nasmijana lica i zagledala se u tu božanstvenu bjelinu.No,to nije bio san,to se uistinu dogodilo,osim onoga da sam se smijala.

   Probudila sam se i pogledala kroz prozor.Vani je bilo mirno i tiho.Neobična bjelina prekrivala je ulicu.Pomislila sam:“ Pa to je snijeg,napokon je pao!“ Ali to je bila samo pomisao.

   Istina je bila da tog trenutka snijeg nisam vidjela kao svilenkasti pokrivač,nisam bila sretna i srce mi nije treperilo od sreće.jesam li poželjela igrati se na snijegu? Nisam.

    Izašla sam van i stajala bez riječi.Pitala sam se je li moguće da ništa ne osjećam.Udahnula sam hladni zrak koji mi se prije sviđao i godio mi kada me hladio po licu.Sada mi je bilo mučno od te hladnoće.Pahuljice koje su me uvijek veselile, sada mi se nisu sviđale. Dok su padale na moju kosu,ja sam ih pokušavala otresti. Vjetar koji se nekada poigravao mojom kosom, sada je nosio ledene iglice na mene i prijetio mi. Drveće je bilo zarobljeno pod hladnim injem i ledom.Snježni pokrivač koji me nekada pozivao na igru, pretvorio se u sivi ledeni zid oko mene. Zaboravila sam što je snijeg.

     Bila sam ljuta na snijeg jer me iznevjerio. Dobro je znao da je baš on simbol Božićnih blagdana i ugođaja. On je donosio osmijeh i sreću svima. Sada se pojavio,ali bilo je prekasno. Zašto je tek sada pao?Je li zaboravio na nas? Možda se želio iskupiti jer ga nije bilo za Božić. Ali,nikako  mu ne mogu i neću oprostiti. Za sada ga i dalje krivim što mi  je upropastio blagdane.

    Iskreno se nadam da će nagodinu pasti na vrijeme i tako se iskupiti za ovo što je sada zakasnio.
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