POGLED KROZ PROZOR

Jutro je. Otvaram polako svoje uspavane i umorne kapke i izlazim iz kreveta. Otvaram prozor i puštam sunčeve zrake, mirise ljeta i cvrkut ptica da lagano uđu u moju sobu. Gledam kroz prozor i vidim isto što i svakoga dana – ulicu, bučne prolaznike koji užurbano hodaju pločnikom i nekoliko malenih stabala koja daju malo živosti ovom tmurnom i sivom gradu… No, pogled mi se zaustavlja na jednom haustoru. U haustoru je stari čovjek koji izgleda kao da je umoran od života. U rukama drži violinu. Pomoću svojih izboranih starih ruku stvara neodoljivu glazbu koja dopire iz tog čudesnog instrumenta. Čuvši te prekrasne zvukove, sva se naježim. Ne zadržavam se dugo na prozoru jer me majka zove da moram u školu. Oblačim se i odlazim žurnim korakom u školu. Stapam se s onom gomilom prolaznika koju sam malo prije promatrala. Čujem na sekundu onaj prekrasni zvuk violine i ulazim u tramvaj. Cijeli dan u školi razmišljam o onom starcu i njegovoj violini. Jedva čekam da zazvoni zvono za posljednji sat. Približavajući se sve više kući, čujem tužne zvukove violine kako pobuđuju monotoniju u ovom ludom gradu. Ulazim u kuću i odmah idem u svoju sobu te otvaram prozor i promatram starca kako svira. Prepoznajem zvukove Balaševićeve pjesme; ˝Svirajte mi jesen stiže…˝ i razmišljam o tome kako dolazi jesen.

I tako svakog dana, probudim se i promatram starca. Fasciniraju me njegove stare izmučene ruke i lakoća kojom svira taj neodoljivi instrument – violinu. Violina me oduvijek fascinira zbog svog prekrasnog zvuka koji pjesmama daje lakoću i mirnoću. Uz te čarobne zvukove se uvijek opustim i razmišljam o životu. Razmišljam o tome kako starac svakog dana dolazi u smrdljivi, sivi haustor i svira violinu kako bi nešto zaradio i preživio. Razmišljam o tome kako se nitko ne obazire na te prekrasne zvukove, svi samo nekud jure i žure i uopće nemaju vremena za male stvari. No, uvijek se nađe nekoliko pojedinaca kojima takve male stvari mogu uljepšati dan…

Opet se budim, otvaram prozor, pogled mi pada na haustor… Ali na prazan haustor. Starca više nema. Nema ni violine, nema prekrasnih zvukova koji mi uljepšavaju dan… Ispred haustora stoji veliki natpis: ˝Radovi na cesti, ne prilazi!˝. Bijesno zatvaram prozor da ne moram slušati zvukove bušilice i glupe miješalice za beton… Odlazim u školu, ali se više ne radujem zvonu za kraj posljednjeg sata, ni povratku kući. Pomisao na to da više neću vidjeti ni čuti tu jedinu stvar koja me je činila sretnom, čini me tužnom. Razmišljam o tome kako su i tu jedinu stvar – starca s violinom – zamijenili bučni strojevi. U ovom današnjem svijetu nitko se ne obazire na lijepe stvari, nego svi samo teže savršenom i urbanom stilu života…

Odlazim nevoljko kući, ali više ne otvaram prozor… Navlačim zastore nadajući se da će se jednog dana pojaviti moj starac s violinom…
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