                                 SANJALA SAM S NJOM

 
 Da. Bio je to samo jedan prolazan, ali nadasve neobičan i poseban san. Sanjala sam s njom! Bila sam uistinu ona, Emma Bovary.

Emma Bovary je osoba koja je mnogo sanjarila. Nezadovoljna svojim životom, žudjela je za srećom i raskoši. Odgajana je u samostanu, mirnom okruženju. Čitajući knjige upoznala je svijet suprotan svom življenju. Svaki pročitani djelić knjige, svaki pojedini detalj, izgledao joj je zanimljiviji i izazovniji od njene stvarnosti. 

  
U svojim sam snovima ja bila ona. Preuzela sam njezin život, identitet njezine ličnosti. Sukobila sam se sa stvarnošću, svim njezinim nedostacima. Shvatila sam da život ne daje jednoznačne odgovore. Nisam niti slutila da se u meni krije tako velika želja za novim iskustvima, otkrićima. Prepoznala sam u sebi novu, jaku osobu, drugu Emmu Bovary. Shvatila sam da sam ja, kao i svi ljudi, samo jedno malo biće. Biće sam koje žudi, mašta. Što je život bez zanosa, težnji i iluzija? Ništa! Čovjek je stvoren s umom, mišlju. Dano nam je da težimo nečem višem u životu.

  
Potpuno sam osjetila svu Emminu bol, tugu i nezadovoljstvo. Uvukla mi se pod kožu i ostavila u meni duboke tragove. Doživjela sam je kao potpunu osobu. Njezina zanesenost ljubavnicima Leonom i Rodolpheom te odbojnost prema mužu Charlesu, u mojim su snovima izgledali i više no stvarni. Osjećala sam neizreciv očaj i razočaranje kad sam shvatila da su mi, baš kao i Emmi, svi snovi uništeni, propali zauvijek. 

 
 Probudivši se, osjećala sam razočaranje, no ujedno i olakšanje. Ovo je bio samo jedan u nizu mojih snova. Zasigurno, san koji me nije ostavio ravnodušnom. Zapalio je u meni plamen žudnje. Nepovratno mi se urezao u sjećanje. Na trenutak su me zarobile misli i ostavile me bez daha.

  Nikada neću biti sigurna u odgovore na neka pitanja. Tko je uistinu kriv? Je li kriva Emma i njezin život u oblacima? Ili je možda ipak krivnja u Charlesovom monotonom, prosječnom životu i bezvoljnosti?

 
 Sigurna sam da u svakom čovjeku plamti barem maleni žar skrivenih želja koji samo treba otkriti. Mislim da je Gustave Flaubert u svakom probudio taj osjećaj i da su svi, poput mene, u sebi otkrili barem maleni tračak Emme Bovary. Sigurno su se našli u ulozi junakinje, tragičnog lika, malograđanske preljubnice te žrtve propalih iluzija.  
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