Proljeće,ljubav,Werther i Lotta

Ide godina za godinom i, evo, nakon trideset godina, proljeće je ponovno u meni probudilo onaj stari osjećaj. Onaj divni osjećaj ljubavi kojeg sam namjerno potiskivao tolike godine. Nakom tolikih godina u sebi čuvam lijepo sjećanje na onaj poljubac na našem rastanku. 

Jučer sam je vidio na prozoru. Bila je zaplakana. Njen muž je umro prije dvije godine. Zar ga još nije preboljela? Pitam se sjeća li se mene, je li me zaboravila? Značim li joj išta? Moram joj reći da je i dalje volim, ne mogu više čekati, vrijeme samo raspiruje plam moje ljubavi. Možda je vrijeme da ponovno izađem iz mraka u kojem sam živio punih trideset godina. Trideset godina sam živio kao školjka zakopana duboko u pijesku. Iako sam je želio zaboraviti, nije prošao niti jedan dan da nisam pomislio na nju. Ne mogu više šutjeti o svojoj ljubavi, napet sam kao žica koja titra na vjetru sudbine. Proklete sudbine koja mi je otela Lottu prije trideset godina. Shvatio sam da sam gotovo cijeli svoj život bio rob ljubavi, vezan čvrstim okovima koje nisam mogao strgnuti. Nikada je nisam prestao voljeti.   

Napokon sam smogao hrabrosti i krenuo njoj. Mirno je sjedila na terasi. Tiho sam izgovorio njeno ime. Nježno je podignula glavu i ugledala me. Potrčala je prema meni, čvrsto me zagrlila i počela ljubiti po vratu. Znao sam da se nikada nećemo rastati.
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