       Preradovićevi stihovi koje 

       ću uvijek pamtiti

   Mrtva ljubav 


Petar Preradović, jedan od najboljih pjesnika svog vremena, napisao je mnoge predivne stihove. Svi su me se dojmili i teško je izabrati samo jedan. Pisao je pjesme koje su Hrvatima davale nadu kad je bilo najteže, ali i pjesme pune bola. Znao je birati riječi za svoja djela pa su me mnoga potakla na razmišljanje. Jako je teško izabrati samo jedno njegovo djelo jer svako u sebi krije nešto posebno. Ipak, izabrala sam pjesmu '' Mrtva ljubav, ''u kojoj se pjesnik obraća svojoj mrtvoj ženi. On je želi samo za sebe, a ljudi su zli i zadiru u ljudsku intimu. Njezina ga smrt neprestano progoni, ali ne želi da to drugi vide, pa se ponaša kao da je sve u redu. Zna da bi se ljudi veselili njegovoj boli i patnji. Želi da njegova mrtva žena bude uvijek uz njega, ako već nije živa, barem da vječno ostane u njegovom srcu. Ne želi je nikada zaboraviti. On strašno pati za njom i ne zna kamo da je stavi. Sam sebe pita kamo da je smjesti, da je udalji od ljudi. Pjesnik ne želi da je ljudi nađu, jer je smatra nečim božanstvenim, jedinstvenim, posebnim… misli da bi je ljudi željeli za sebe i da bi mu je oteli, a on je ne želi dijeliti ni s kim.


Započinje pjesmu stihovima:   Gdje ću tebe, o ljubavi moja






  Sad zakopat, kad si izdahnula?






  U mom srcu nije ti pokoja,






  Jer si pokoj sav mu razmetnula.

On je i dalje voli i odlučuje ju uzdići k nebu, da se pretvori u zvijezdu i da mu uvijek sjaji. Obraća se mrtvoj ženi kao živoj osobi jer ona još uvijek živi u njegovom srcu. 


Mnogi od nas se mogu poistovjetiti s pjesnikom u toj pjesmi. Svi smo mi tužni kad izgubimo voljenu osobu. Željeli bismo je i dalje imati pokraj sebi i čuvati je u svom srcu, ali ljudi nam je žele uzeti. Ljudi često govore da vrijeme lijeći rane. S vremenom naše uspomene sve više blijede i naviknemo se na život bez svojih voljenih, ali ih nikada ne možemo zaboraviti i za njih uvijek postoji određeno mjesto u nama. Život bez voljene osobe nam donosi neku prazninu, ali pojedinosti nas uvijek sjećaju na nju.
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