Nora, danas

          Kćer, supruga, lutka – Nora. Nora je lutkica kojom drugi upravljaju. S njom rade što žele. Nora je slabić. Lutka koja se mora pretvoriti u pravu ženu.

          Bezbrižna dušica koja sanja, sanja savršenstvo. Za nju stvarni život ne postoji, živi u jednom snu koji joj je nametnut. Živi u zabludi. To je zatvor. Poput ptičice u krletci. Glavni krivci za to su njen otac i suprug. Diktatori. O svemu odlučuju i za sve se brinu. Ali kakav je to život? Može li netko tako živjeti? Očito je da da: Nora, koja mora trpjeti takvo ponižavanje.

          Muškarci odlučuju o svemu! Mi sve znamo! Mi sve možemo! Tako valjda misli Torvald. To je tako bilo prije, nažalost. Bila su to vremena – muke i straha! Na sreću svih nas, ta vremena su se donekle promijenila. Žene ipak imaju prava. One su ravnopravne s muškarcima. Mogu dati svoje mišljenje i mogu raditi gotovo kao muškarci.

          Ali! Nora u 21. stoljeću? Teško da bi preživjela i samo jedan dan, a tek ljudi oko nje. Ne znam kako da to i zamislim.

          Sebe ne mogu zamisliti u ulozi Nore. Da čekam da mi netko nešto kaže, da se prema meni ponašaju kao da sam od šećera. Torvald jest kriv, ali je i Nora jer je dopustila da se tako ponaša prema njoj. Nora nije imala svoj vlastiti stav o životu i nekim stvarima, svoju osobnost. Ako to nemamo, zašto onda postojimo, čemu sližimo? Kako pomoći čovječanstvu, poznaniku, prijatelju, djeci, ako to ni sami ne znamo, ako ne pomognemo prvo sebi.

          Živimo u okrutnom svijetu, ispunjenom patnjom, boli, ratovima, ljubavlju, srećom… da bismo preživjeli i samo moramo biti jaki. Moramo se naučiti boriti, moramo naučiti živjeti! A to je izazov pred kojim je svatko od nas.
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