Preradovićevi stihovi koje ću uvijek pamtiti

˝O jeziku, rode, da ti pojem,

         O jeziku milom, tvom i mojem.˝

Preradovićeve pjesme čitam još od osnovne škole i u svakom razredu pročitam nekoliko pjesama te ih zabilježim u dnevnik čitanja. Uživim se u njih jer su prekrasne.

          U njima mogu pronaći sve što mi treba: nadu, radost, tugu, osjećaje, čaroliju, izvor moći i, najvažnije, ljubav prema svom zavičaju, domovini, ali često mi se dogodi da odlutam mislima i nađem se u nekim dalekim, stranim, egzotičnim krajevima. Zaboravim na svoj jezik, hrvatski jezik, na kojem bih zapravo trebala biti zahvalna.

˝Po njemu te sviet poznaje živa,

   Na njem ti se budućnost osniva.˝

˝Ljubi si ga, rode, iznad svega

  U njem živi, umiruj za njega!˝

Ovi snažni stihovi tjeraju me naprijed, govore mi kako se trebam boriti za ono što imam da to očuvam i ostavim drugima. Naši preci su ginuli kako bi očuvali jezik za svoju djecu, za nas!

˝Zuji, zveči, zvoni, zvuči,

 Šumi, grmi, tutnji, huči –

                                                  To je jezik roda moga!˝

Hrvatski je moj jezik i on je na prvom mjestu, on je najvažniji. Stihovi dopiru do mene, do mog srca. Bude moju ljubav prema domovini.

˝Ti si meni sve što zovem svojim

 Sve što ljubim, sve što željom gojim!˝

          Gotovo svaki čovjek ima u životu nešto što ga gura naprijed, neki cilj za koji se bori. Tako imam i ja. Borit ću se za ono što mi pripada! Za domovinu pa makar i dala svoj život za nju. Spremna sam to učiniti jer znam da bi vrijedilo. Kao što Preradović pjeva u svojoj pjesmi ˝Putnik˝ o putniku koji se ipak vratio u svoju domovinu, tako bi se i svi mi vratili u svoju Hrvatsku. Vrijedilo bi umrijeti za nju da se njezin narod ima kamo vratiti.

˝Domovina, kakva bila,

    Rođenom je sinku mila.˝
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