


POGLED KROZ PROZOR


Spuštala se noć, a oluja se spremala nad gradom. Sitne kapljice kiše klizile su niz moj prozor. Nikako nisam mogla zaspati. Pozornost mi je privlačila jedna malena kućica u mojoj ulici. Izgledala je poput neke kućice iz bajke. Bila je tako nestvarna,

Baka mi je jednom pričala kako tamo živi jedan starac bez obitelji. Žena i djeca su mu poginuli u ratu, a on nije imao hrabrosti suočiti se sa svijetom. Patnja i bol su ga slomile. Kako ne bi došao u dodir sa svijetom, odlučio je maknuti sve prozore i ostaviti samo jedan. Prozor na kojem je njegova žena nekoć voljela promatrati ljude. Toliko me privlačio i zaintrigirao taj jedan, jedini prozor na staroj kući. Željela sam znati što taj starac osjeća svaki put kad pogleda kroz njega. Ja sam također željela znati kako je biti u kući sa samo jednim prozorom. S prozorom na kojem je skupljena sva starčeva tuga, bol i sva njegova ljubav prema ženi i djeci.

Oluja se smirila, a ja sam utonula u san razmišljajući. Sljedeće jutro skupila sam hrabrosti i odlučila pokucati na vrata te stare i trošne kuće. Iznenadila sam se jer su vrata bila otvorena, te sam ušla u kuću. Starca nije bilo. Sve je bilo puno starih fotografija starca i njegove obitelji. Izgledali su tako nasmiješeno i sretno. Razgledavajući kuću, stigla sam u jednu malu prostoriju i tada sam ugledala ono što me zapravo dovelo tamo. Ugledala sam prozor. Bio je tako star i trošan. Odlučila sam se približiti te pogledati kroz prozor.

Čim sam dodirnula prozorsku dasku, soba se zavrtila, a oko mene počele su se pojavljivati stare fotografije i doživljaji iz starčeve mladosti. Bilo je tako lijepo, ali i tužno. Trajalo je satima i tek sam tada shvatila zašto taj starac toliko često boravi na prozoru. Iznenada, čula sam neki čudan zvuk pa sam pobjegla iz kuće. Nisam željela da me starac otkrije. Trčeći iz kuće razmišljala sam o starcu, njegovoj obitelji i svemu što sam doživjela.

Tek sam tada shvatila koliko je starcu značila njegova obitelj. Od tog dana prošle su mnoge godine, a ja još uvijek razmišljam o tome i sjećam se svega kao da se to dogodilo danas. Starac je umro, a prozor njegove kuće, star i prašan, podsjeća me na njegov lik i ljubav prema njegovoj obitelji.
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