MISAO NA VJEČNOST

         Jučer…danas…sutra…Sve je to vječnost! Tko zna što je bilo prije, a što će biti sutra? Sve je to tako tajanstveno, misteriozno. I sama riječ vječnost me zbunjuje, tjera me na razmišljanje. Pa onda razmišljam…razmišljam sve dok ponovo ne shvatim da ništa o tome ne znam i da nikad neću znati. Koliko je vječnost uopće trajna i kako dugo traje? Postoji li ona uopće? Možda su je ljudi samo izmislili da bi na taj način lakše opisali Boga. Jer, zapravo, sve počinje od Njega. Bog je vječan, uvijek je bio i uvijek će biti.

Često se pitam što me čeka kad umrem. Tijelo će istrunuti u grobu, no što će biti s dušom? Možda nakon smrti više neću biti svjesna svog postojanja, možda će se i moja duša samo tako ugasiti. Iskreno govoreći, voljela bih vjerovati u reinkarnaciju. Htjela bih se nakon smrti ponovo roditi, vidjeti sve što će biti za nekoliko stoljeća, doživjeti kraj svijeta. Ako on uopće postoji. Možda je ovaj svijet uistinu vječan. A da se ponovo rodim, htjela bih opet biti čovjek, ali čovjek bolji nego što sam danas, savršeniji. Međutim, kad bih se ponovo rodila, možda bih bila lošija osoba. Možda biljka. Možda čak životinja? Tko zna što nas čeka nakon ovog svijeta, možda drugi život, možda uistinu pakao, čistilište ili raj, možda ništa. Ali moram priznati da me hvata veliki strah i pri samoj pomisli da sam ja na ovom svijetu tek nekoliko desetljeća u usporedbi s čitavom vječnošću. A ona traje stoljećima, tisućljećima…I čini mi se sam možda već i propustila neke važne događaje i da ću propustiti one koji će se tek dogoditi.

          Sva ta pitanja koja si postavljam su tek retorička pitanja na koja nitko nema odgovor i nikad ga neće imati. Možda samo Bog zna što će s nana biti. Strah me smrti, ali protiv nje se ne može jer svi moramo umrijeti. Često se pitam čemu onda uopće i živjeti jer tek sam neznatan stvor u usporedbi sa svim ljudima kroz cijelu vječnost. I, iako je san svakog čovjeka, ili bar skrivena želja, da bude upamćen po svom životu ili djelovanju, ja sam svjesna da sam tek trag u pijesku koji je zameo vjetar.
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