Umjetnost je jača od smrti

U srcu svakog čovjeka skriva se želja da ostane zapamćen u budućnosti. Pitamo se što učiniti da ostanemo zauvijek u sjećanju, da ostavimo trag kad napustimo ovaj svijet.

Mnogi su ljudi pronašli način na koji žele ostaviti nešto iza sebe, a neki to još uvijek traže. Neke ljude pamte jer su njihova srca prestala kucati za domovinu, a mnoge ljude jer svoje osjećaje i misli iznose u djelima. Njihova djela uvijek imaju neki smisao. Iako se umjetnošću možemo izražavati na više načina, za mene su pjesme  najbolji način. Kad čitamo pjesme nas potiču na razna razmišljanja. Preko djela umjetnici nas žele potaknuti da ne radimo iste greške kao i oni te bude u nama mnoge osjećaje. Iz umjetnosti možemo mnogo toga naučiti i često pronalazimo sebe u djelima.

Knjige često služe samo za ukras na koji se skuplja prašina. Nismo svjesni da na jedan poseban način možemo oživjeti osobu koja ju je stvorila. Kroz djela vraćamo umjetnika u stare dane, doba mladosti, doba prvih ljubavi…Pružanjem takvih prilika shvaćamo da umjetnost nikada ne umire, bile to slike, pjesme…

Mislim da je umjetnost jača od smrti i samo čeka osobu koja će je ˝oživjeti˝. Bila bi velika šteta kad bi zauvijek nestalo ono što je netko mukom i velikim trudom stvorio i to samo zato što mi zaboravljamo na takve stvari. Svakim danom trebamo ˝probuditi jedno djelo iz sna˝ da bi umjetnici živjeli uvijek našim srcima 
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