«Ja spavam, ali srce moje bdi!»

(Pjesma nad pjesmama)

Život je kovitlac pun osjećaja. No, onaj najjači od njih je ljubav-osjećaj koji nadahnjuje, usrećuje ili zbunjuje. Daje snagu slabima, polet posustalima, nadu izgubljenima, ali ponekad nije dugotrajna. Vrlo je nestalna i varljiva, a njoj se ne može zapovijedati: početak i kraj su joj neočekivani…

To me zbunjuje. Kako se nositi s nečim tako snažnim, nestalnim i nepredvidivim? Mnogo puta sam joj dopustila da me svlada i opije poput kakve čarolije misleći da me čeka bezuvjetna sreća, no mnogo puta sam se i «opekla». Osim gorkih uspomena, ostala je bol i određena doza opreza koja mi nije dopuštala ponoviti iste greške. Usprkos tome, ljubav bi uvijek došla iznenada i sve se opet ponavljalo. Često me mučilo kako prekinuti taj začarani krug. Jedan od mojih izbora bio je potpuno se udaljiti od svih izvora tog osjećaja. Prekrižila sam svaku mogućnost koja bi mi dopustila da se zaljubim.

Kako je vrijeme prolazilo, postajala sam sve usamljenija. Jednostavno je bilo teško kretati se u krugu sretnih i zaljubljenih prijatelja, a ljubavne poruke su prštale sa svih strana: časopisi, radio, televizija… Osim toga, izgubila sam i jednu voljenu osobu, što me učinilo još osamljenijom te me nagnalo na razmišljanje. Uvidjela sam da se ponekad sa svime možemo nositi sami, ali ipak nam je svima potrebna potpora, razumijevanje i naravno, nečija ljubav. Ta spoznaja učinila me sretnijom i dopustila mi da opet živim «punim plućima» i uživam u životu.


Premda je život pun uspona i padova, uvijek treba gledati njegovu svjetliju stranu i ne bojati se svojih osjećaja. A ljubav? Neću je tražiti ili sakrivati se od nje. Znam da će jednom ona prava ljubav pokucati i na vrata mog srca.
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