Prvi snijeg

          Bijele kristalne pahuljice potiho su klizile s neba. Grad je snivao, a tišina je prožimala noć. U traku ulične lampe nazirali su se svježi otisci noćobdija koji su ostavili duboke «rane» u mekom snijegu. Veo je postupno pokrivao ulice i sve je postalo bijelo, mirno i skriveno… Lampe su se postupno gasile, a zora se tiho došuljala šireći se s horizonta. Snijeg je ocrtavao obrise kuća stvarajući neki nezemaljski pejzaž... 

          Iz sna me probudila preglasna budilica označivši tako kraj svih mojih maštarija. Iako je bio već prosinac, snijeg nije zakucao na naša vrata. Premda ga nisam željno iščekivala poput većine svojih «odraslih» vršnjaka, potiho sam se bojala ustati i izviriti kroz prozor. Očekivala sam razočaranje i pust, siv, bezličan krajolik. Prije nego sam ustala, čula sam struganje lopate kojom je tata marljivo razgrtao snijeg. Pogledavši kroz prozor, ugledala sam prizor sličan onom iz mog sna. Zima je ponovno umješno istkala veličanstven sag. To me posjetilo na sve nestašluke što sam ih radila prijašnjih godina. U sjećanje sam dozvala pravljenje svog prvog snjegovića, grudanje s prijateljima i ostale zimske radosti. Osjećala sam se poput malog djeteta kojem je baka Zima dozvolila  da se igra njenim igračkama. Najljepša uspomena je moja nesreća na sanjkanju, kada sam, uz ogrebotine i slomljene sanjke, zaradila i jedno novo posebno prijateljstvo…

          Tata me uzrujano dozivao govoreći da ću zakasniti na nastavu. Premda u žurbi, primijetio je moje nasmiješeno lice dobacivši mi upitan pogled. No, nisam se obazirala na njega. I dalje odsutno gledajući kroz prozor, odlučila sam da se više neću praviti «odrasla». Uživat ću u igri jer nikad ne znam kakve nove dogodovštine će mi spremiti Zima…
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