Umjetnost je jača od smrti

Čitajući različite stihove i knjige, gledajući osebujne slike i skulpture te slušajući neka od najljepših glazbenih djela, počinjem se pitati nešto više o njima.

               Osim njihovih sadržaja i karakteristika, zanima me i njihov autor. No, zapravo, čitajući neku knjigu ili promatrajući neku sliku, otkrivam samog autora. Otkrivam njegove misli, postupke i osjećaje, njegovu okolinu, ideale i pogled na život. Umjetnik mi, kroz svoje djelo, priča o sebi otkrivajući i najintimnije dijelove svog života.

               No, mnogih umjetnika više nema. Oni su, za života, pokušavali stvoriti nešto lijepo i uzvišeno, nešto što je, za razliku od njih, besmrtno. Poput ostalih ljudi, pokušavali su stvoriti nešto čime bi zauvijek obilježili svoje postojanje i bili upamćeni kod slijedećih naraštaja. Otišavši s ovog svijeta, iza sebe su ostavili neizbrisive i upečatljive tragove po kojima će ih ljudi zauvijek pamtiti i poznavati. U svoju ostavštinu utkali su cijeli svoj život u potpunosti unijevši sebe. Zbog silne povezanosti sa svojim djelom, umjetnici su i nakon smrti nastavili živjeti kroz svoje stvaralaštvo. Svakim promatranjem nekog djela, zavirujemo u život nekog umjetnika, pri čemu ga, svojim shvaćanjem i proživljavanjem njegova života, oživljavamo.

               Zbog predanosti umjetnika svojim djelima, usputni promatrači i danas duboko doživljavaju njihova djela, zbog čega im se svaki puta iznova vraćaju. Zahvaljujući svojoj vjernoj publici, umjetnici će živjeti i dalje ostvarujući tako san svakog čovjeka - besmrtnost.  
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