« Još Hrvatska ni propala dok mi živimo »

                                             ( Lj. Gaj)

« Još Hrvatska ni propala, dok mi živimo,

  Visoko se bude ztala kad ju zbudimo... »

Stihovi ove pjesme, naslova « Horvatov sluga i zjedinjenje «, meni su se, još kao malenoj, vrtjeli u glavi. Rano sam krenula u glazbenu školu i jedna od pjesama koje sam počela svirati kad su moji prstići bolje upoznali tipke glasovira, bila je ova. 

    Bila sam sedmogodišnja djevojčica i nisam shvaćala značaj pjesme, iako sa mu srcu osjetila neki poseban osjećaj, neko uzbuđenje. U glavi mi se vrtjela misao kako se melodija u potpunosti slaže s onim o čemu tihovi govore.Tada mi ime autora stihova te pjesme iznad notnog zapisa nije ništa značio. Mislila sam:  « Tko zna tko je bio taj Ljudevit Gaj? Vjerojatno neki « tip « koji piše stihove da bi ih netko drugi uglazbio, a onda da ja « lomim prste « na njima, ali ova je pjesma ipak nekako posebna... »

Bilo mi je jasno da stihovi govore o Hrvatskoj, ali me zbunjivao stih: «...Visoko se bude stala kad ju zbudimo...» « Kako mi možemo probuditi Hrvatsku? « pitala sam se . 

    Nakon te pjesme došle su druge i nanju sam pomalo zaboravila, sve dok nisam došla u četvrti razred. U udžbeniku glazbene kulture sam pronašla ovu pjesmu. Prisjetila sam se koliko sam vremena potrošila misleći o značenju te pjesme i o metafori u stihu koji me najviše zbunjivao. Do osmog razreda, na  satovima hrvatskog, povijesti i glazbene kulture, bili smo upoznati s Ilirskim pokretom, vođom Ljudevitom Gajem i značenjem tog pokreta za hrvatski narod, jezik i domovinu. Na tim satovima u glavi mi se ponovo vrtjela ova pjesma. Pomislila sam: « Zar su važni toliki podaci, tolike godine, osobe, ... . Većina učenika to uči bez razumijevanja, ionako će sve to zaboraviti. Nisu li važniji osjećaji ljudi u to doba, stihovi pjesama tada nastalih, a na njima se tako kratko zadržavamo ...»

    Ti stihovi su bit, temelj. Oni, u nama bude vatru ljubavi prema domovini, osjećaj pripadnosti hrvatskom narodu, a ne tolike godine koje se « štrebaju « napamet, a kasnije zaborave. U dubini srca svakog pravog Hrvata je neizmjerna ljubav prema Hrvatskoj i svaki pravi Hrvat će proliti krv za očuvanje nezavisnosti i posebnosti svoje domovine, naroda i jezika ...

     Koliko će dugo biti pravih Hrvata, bit će i Hrvatske ili kako je napisao Ljudevit Gaj: 

« Još Hrvatska ni propala dok mi živimo « i naša će domovina tada biti ponosno uzdignuta. Stoga, kroz ove stihove naučimo biti pravi Hrvati i ponositi se svojom jedinstvenom domovinom Hrvatskom.!

                                                                                    Ivana Petrović, 3. a

