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Misao na vječnost

Noć je tamna. Sve je crno, ali ne samo vani. Crnina je ogrnula i moje srce i bacila ga u misli... u glavnu misao... misao na vječnost...

Sjećam se tvojih zagrljaja, smijeha, šetnji... Sjećam se tvojih poljubaca za laku noć i tvoje ruke koja me držala za moju kad sam spavala. Večeras je obratno: ti spavaš, a ja te držim za ruku i promatram. Ovdje sam pored tebe tražeći razlog tvog odlaska.

 Najradije bih viknula: „ Ustani, idemo brati jaglace. Toliko ih voliš! Procvjetali su, a ti ih ne vidiš. Otvori oči, molim te...“  Bilo bi uzalud...

Gledam tvoje usnulo lice i smješkam se. Ni sama ne znam kad mi ti ne želiš uzvratiti smješak. Stavljam svoje tople ruke na tvoje. Kamo je otišla toplina tvojih ruku? Gdje se izgubila? Ne plačem jer ne mogu ili mi možda ti ne dopuštaš? Molim te, probudi se! Daj mi neki znak da si još ovdje, kao što si mi dala znak da ćeš umrijeti: crne vrane – ptice smrti od kojih se uvijek jedna odvajala i letjela nada mnom tjedan dana prije tvoje smrti i snove koji su me plašili jer je tvoj lik u mojim snovima titrao, gubio se, odlazio u ... u vječnost.

Nadala sam se da ćeš još biti sa mnom. Oh, koliko sam se nadala i čvrsto vjerovala u to. Vjerovala sam u znanost, medicinu, zakone biologije i kemije, a ne instiktu koji mi je govorio ono najgore. Osjećaji i znanost nikad se nisu slagali. 

Zagledah se u tvoje usnule oči. Miris cvijeća i svijeća  se isprepliću i odvode me do mjesta kamo upravo sada putuješ: na mjesto vječnog sunca, livada, poljana i brijegova... Vidim i tebe. Ponovo te vidim, moja bako ! Bereš jaglace i smješkaš mi se. Sretna si; sada sam i ja mirna. Zbogom, bako! Uvijek ćeš živjeti u mom srcu... ti i jaglaci u vječnosti...

                                                                      Ivana Petrović, 3. a

