POGLED KROZ PROZOR

   Molim te, proviri kroz moj prozor! Barem na trenutak zaviri i pogledaj u prostor u kojem živi djevojka čije tijelo traži sreću skrivenu negdje u tami. 

   Ona sjedi zatvorenih očiju, dok joj se suze, jedna po jedna, lagano spuštaju niz uplakane obraze. Grčevito dodiruje svoje ruke i noge i očajno se baca na krevet. Otvara oči. Pogled joj zamišljeno seže do stvari pored kojih živi, koje gleda, a ne može vidjeti. 

   Čitaj joj s usana.

   Zašto je svijet tako nerealan? Zašto se u njenom svijetu ruše zgrade i šume? I, najvažnije, čemu živi kad ne živi, zašto diše, a ne želi, zašto mora živjeti kako joj to drugi nalažu? Pa to za nju znači smrt! Pa zar je to njihov život?

   A ona želi samo ljubav, koja podrazumijeva sve ono čemu ona teži. Zbog koga plače? Zbog ljudi, koji su, poput nje, od krvi i mesa, a kojima je ona rob? Zar da živi za one koji joj se smješkaju s mržnjom u očima?

   Prije nego što razmisli, zna odgovor: ne znam odgovor. Tješi se onom svojom: „Danas su me svi mrzili, ali sutra će sve biti u redu. Voljet će me s lažnim osmjesima na licima, a ja ću se konačno osjećati kao da sam ondje gdje pripadam.”

   Pitaš se zašto priča sama sa sobom? Ta znaš da priča sama, pored nje nema nikoga. Što znaš, možda u njenom svijetu postoji netko tko joj dodiruje kosu i smiruje suze. Netko kome može reći sve što joj je na duši. A taj svijet miješa se s tvojim, zbog kojeg plače. Pa se i ti zamisli nad njime. Pa ne bi ona bez razloga odbacivala zadnje komadiće svog optimizma! Njena soba ne bi bila tako apstraktno namještena, gdje se boje zidova bore protiv njenih emocija. Ne bi se njihao i pao na pod onaj stolac koji je umalo postao sav mokar od suza i krevet ne bi jecljivo pucao pod njenim očajem. 

   Zar ti ovaj pogled nije ništa kazao? Zar je sada ne poznaješ bolje? Hoćeš li biti dovoljno glup da zaboraviš što si vidio? Hoće li te taj vapaj upomoć ostaviti na miru?

   Odgovore prepuštam tebi, koji si poznavao nekoga koga nisi nimalo poznavao, koji si mislio da si smisao njenog života, kojeg ona zapravo i nema, koji si vjerovao da je njena mladost kao što je tvoja, da uživa u zvucima života poput tebe i da se smije samo kad je presretna.

   Ako me ne razumiješ, ma nije važno.

   Ako razumiješ, što ćeš učiniti?
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