Pogled kroz prozor

     Vidim malenu djevojčicu u kutu svoje sobe. Čvrsto je zagrlila svoju lutku i zatvorila oči bojeći se tame koja se nadvila nad njeno maleno i slabašno tijelo. Tama njene izmučene duše i strah od nepoznatog. Njen pogled luta po sobi očajno tražeći tračak sunca koji će joj pružiti ruku spasenja. Ali grane drveća se i dalje nemilosrdno igraju svojim sjenama i tvore zanimljive oblike. Oblike koji je plaše.

        Prilazim joj i ona odjednom otvori svoje oči. Suze su potekle bez dopuštenja, a njen vrisak je postao još samo jedan beznačajni krik. Pokušala sam zagrliti djevojčicu i pružiti joj utjehu, ali ona se naglo odmakla i otrčala u drugi kut. Sada sam vidjela kroz prozor njene duše koja me jako podsjećala na nekoga. Ali ne, ja još nisam potpuno shvaćala.

        Odjednom sam osjetila oštru bol. Patnju jedne tako mlade osobe. Vidjela sam grijehe ljudi koji su joj učinili nešto loše i strahove sakupljene u jednu točku koji uništavaju sve lijepo i dobro u njoj. Soba se pretvorila u bujicu osjećaja i paranoje. Dopustila mi je da vidim sve što se krije ispod njenog osmjeha i sreće koju je ostavljala za sobom. Suze su prestale i sve je utihnulo. Sve osim snažnih otkucaja zidnog sata u hodniku. Ono što sam osjećala bila je praznina, a sada je tu prazninu popunila patnja. Osjetila sam bol otvorene rane i vidjela krvavu rijeku mojih suza. Pala sam na koljena i počela plakati. Podigla sam glavu i vidjela djevojčicu kako mirno i spokojno spava... zapravo sretna. Sretna što je jedna od onih koji dopuštaju drugima na pogledaju kroz prozor nečije ili svoje duše. Prišla sam bliže, osjetila strah. Još veći od onog prethodnog. Pobjegla sam i trčala sve dok nisam izmučila svoje tijelo. Uplašila sam se jer sam shvatila da je djevojčica... da sam to zapravo bila ja!  
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