                                             Prvi snijeg

     Kad sam se jutros probudila, čudno sam se osjećala. No, bio je to lijep osjećaj. Nešto posebno. Otrčala sam do prozora. Vani je još uvijek bio mrak, a ulična lampa je osvjetljavala usnule pahulje.

      Osjećala sam radost, ali ne potpunu. Nešto je nedostajalo. Dio mene nije mario za sav taj snježni pokrivač. Kad sam bila mala, na sam spomen snježnih pahulja bih se razveselila. A sada? Sada mi je svejedno ima li ga ili ne. Prerasla sam to neko razdoblje koje mi jako nedostaje. Na trenutak sam pomislila da nešto nije u redu sa mnom. Shvatila sam da me gotovo ni jedna mala stvar ne veseli. Tako sam željela to promijeniti.

      Istrčala sam iz kuće, udahnula svjež zrak i miris pahulja. Nasmiješila sam se i kao malo dijete bacila u snijeg. Jedna mala pahuljica je otvorila svoje malene oči i uzvratila mi smiješak. Upitala sam je zašto nije prije došla sa svojim malenim prijateljicama. A sve što mi je odgovorila bilo je : « Strpljenje. » Shvatila sam. Željela mi je reći da nešto što zbilja želim mogu i dobiti. Ali samo ako to želim iz srca. Kad sam je željela još nešto upitati, ona je opet zaklopila oči i nastavila spavati.

      Ustala sam i bacila pogled na ulicu. Jednostavna, ali upravo ta jednostavnost krije sve te predivne osjećaje. Okrenula sam se i otišla. Ostavila sam bjelinu iza sebe, a uzela sreću i radost... 
                                                       Martina Rep, 1.b
