Stihovi koje ću uvijek pamtiti

 Kad slušam ili čitam neku pjesmu, ponekad se osjećam kao da je napisana baš za mene. Ponekad su takvi stihovi kao najbolji prijatelji. Oni te razumiju, tješe ili potiču. Stihovi te nikada neće iznevjeriti ili nestati. Na prvi pogled, oni su samo puste i beznačajne rečenice. Ali ipak, pogledamo li malo bolje, da ih nema, na neki način ne bi bilo toliko osjećaja koji čine osobu potpunom.

          Moj  najdraži stih je : « How many special people change...» . Uz njega sam shvatila koliko se posebnih ljudi u mom životu u tako kratkom vremenu, promijenilo. Sve nekako brzo prolazi. Još se nisam privikla na nove stvari, a već i one polako nestaju. Prijatelji će isto tako nestati. Ti stihovi imaju nešto u sebi. Iza riječi se krije optimizam koji govori da će sve biti u redu.

         Nisam ljutita na one ljude koji su me iznevjerili. Iako sam već odavno izgubila povjerenje u njih, jedan dio mene je zahvalan za to. Upravo sam uz pomoć njih i stihova okrenula novu stranicu u svom životu.

         U tom stihu sam pronašla dio sebe i dio svog odrastanja. Tek sada shvaćam ljude . Ona bezbrižnost je morala, kao i gotovo sve ostalo, nestati. Ali stihovi ostaju. Oni će zauvijek ostati. Bar u mom srcu.
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