                                            PRIJATELJI

         Što su u biti prijatelji? Što znači prijateljstvo? Na pojam prijatelji odmah pomislimo na dvoje , troje ili skupinu ljudi koji se druže .Ljudi svoje slobodno vrijeme provode jedni s drugim. I bilo bi još mnogo toga za reći o prijateljima.

         Ali , prije svega , moramo razlikovati prijatelje i "prijatelje".Pravi prijatelj bi trebao biti nesebičan , trebao bi pomagati u teškim trenucima , davati savjete , bodriti te , znati slušati , poštivati i , prije svega , voljeti...U današnje vrijeme teško je naći pravog prijatelja. Nekog kome bi mogao potpuno vjerovati...kome bi se mogao potpuno otvoriti i podijeliti s njim  svoje lijepe i ružne , neugodne trenutke. Prijateljstvo koje se gradi od malih nogu i održi se do starih dana...koje prođe kroz sve prepreke...pravo je prijateljstvo...i takvo bih htjela imati.

         Prijatelji su mi vrlo važni...upotpunjuju moj život...zbog njih sam osoba kakva jesam...I znam da je svakoj osobi važan prijatelj. Broj nije važan...i samo jedan , ali pravi , može učiniti osobu sretnom. Netko može imati puno prijatelja , ali ga oni svojom neiskrenošću , dvoličnim ponašanjem čine tužnim i ne upotpunjuju ga kao osobu. Uz njih se osjeća bezvrijedno i izdano. Zar su to prijatelji?Mogu li oni nositi taj naziv...?Mislim da ne...i takve nam osobe ne trebaju u životu. Možemo se s njima i dalje družiti , razgovarati , ali ih u sebi prekrižiti pod nazivom prijatelja jer ćemo samo tako izbjeći da nas povrijede.

          Imam mnogo prijatelja.Neki su već prekriženi...neke tek križam...ali imam jednu pravu prijateljicu i jednog pravog prijatelja. Prošli su kroz moje srce...i tamo su ostali...Nadam se da me neće povrijediti jer neću ni ja njih. Sve nesporazume rješili smo razgovorom , ponekom srdžbom ili čokoladom...I oni zaslužuju nositi naziv prijatelja. Oni su moji mali anđeli...čuvaju me , brane , vole , tješe...i jednostavno ih zbog toga volim i ne želim ih izgubiti...želim ih zauvijek imati kraj sebe jer me uz njih nitko od "prijatelja" ne može povrijediti!
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