Proljeće, ljubav, Werther i Lotta

     Jeste li ikada u životu doživjeli pravu ljubav, istinsku ljubav koja u nama budi ono nešto zbog čega smo spremni učiniti gotovo sve kako bismo dokazali ljubav voljenoj osobi? Mislim da o tome ne bi trebali govoriti oni koji u sebi nisu nikada imali osjećaj da pripadaju nekome ili, bolje rečeno, da žive za tu osobu. Imam li ja uopće pravo osuđivati Wertherove osjećaje? Naravno da ne. Ovo pišem samo zato da bih ljude potaknula na razmišljanje i da bih podržala osobe poput Werthera. A tko je on zapravo? On samo predstavlja zaljubljenu osobu, dok Lotta predstavlja savršenstvo i nedostižan cilj.

     Oni su samo imena kojima bismo mogli nazvati sve osobe slične njima. Sve ludo zaljubljene, sve nedostižne. No koga od njih okriviti za to što se dogodilo? Ovdje ne postoji krivac, ovdje nema žrtve. Osjećaj zaljubljenosti u nama se rađa u trenu i za sve što se nakon toga dogodi nismo krivi mi. Krivo je samo srce jer razum više ne postoji. No pitanje je je li to zaista ljubav ili samo zaluđenost koju smatramo ljubavlju. Teško je odrediti granicu između zaljubljenosti i ljubavi. I opet si postavljam ono pitanje: «Što je to Werthera potaknulo na samoubojstvo?» Je li to bila zaljubljenost zbog koje nije mogao podnijeti to da ona koju voli ne pripada njemu ili ljubav koja je u njemu pobudila osjećaj krivnje i poticaj da svojoj voljenoj pruži sreću?

     Svako srce je skrivena tajna koju nitko od nas ne može otkriti. Nepotrebno je uopće govoriti što je to zapravo Werther osjećao jer nitko nikada neće moći odgovoriti na to pitanje. I umjesto da analiziramo i osuđujemo tuđe osjećaje, neke bi na stvari bile mnogo jasnije da zavirimo u vlastito srce i dopustimo mu da razmišlja umjesto nas.
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