Prijatelji

        Kada pomislim na prijateljstvo, u mojim se mislima stvara bezbroj pojmova s kojima ga povezujem. Ljubav, iskrenost, povjerenje, privrženost, toplina, dobrota, zajedništvo, razumijevanje. Mogla bih u nedogled nabrajati ono čime se prijateljstvo može opisati, no nikako ne mogu opisati osjećaje koji ispunjavaju srce kada imaš pravog prijatelja.

        Naime, svatko ima svoj pogled na prijateljstvo. Nekome su to odlasci na kavu, različite zabave, suradnja na poslu, no za mene je to nešto mnogo dublje i iskrenije. Nije nimalo lako steći pravog i iskrenog prijatelja. Za izgrađivanje povjerenja u prijateljstvu potrebno je mnogo vremena i truda, no još ga je teže sačuvati. Potrebna je samo sitnica da ga razori. Zamislite savršen brak dvoje ljudi. Svakodnevno dolazi do brojnih nesuglasica i nerazumijevanja. No do raskida ne može tako lako doći jer ih povezuje sveti zavjet i oni ipak ostaju skupa. No što bi se dogodilo da se takve stvari događaju između prijatelja?! Njih ne povezuje niti jedan pismeni dokaz, niti jedan zavjet, ali ih povezuje ljubav koja im ne dopušta raskid. To se najčešće događa kada su prijatelji dvije osobe potpuno suprotnih razmišljanja i stavova. Te osobe imaju različit pogled na život i baš zbog toga dolazi do raskida. Jedno od najvažnijih stvari u prijateljstvu je razumijevanje. Sposobnost da poštujemo i uvažimo mišljenje onog drugog.

       Prijatelj je za mene netko tko mi pruža oslonac i utjehu u svakoj životnoj situaciji. To je netko tko zajedno sa mnom prolazi kroz sve poteškoće koje nosi život, ali i netko s kime bih mogla podijeliti svu svoju sreću. Prijatelj je nešto najvrjednije što nam život može dati!
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