Prvi snijeg!

Pala je noć. Ulica je bila pusta. Tišina je vladala krajem. Kuće su spokojno stajale, puste. Iz dimnjaka je lagano, lijeno izlazio dim.

U jednoj kući, u boravku, sjedila je obitelj. Djeca su se igrala pokraj otvorenog ognjišta. Pjevala su neku pjesmu o snjegoviću. Otac je zadovoljno čitao novine, a majka je spremala večeru.

 „Nadam se da će uskoro pasti snijeg! Toliko sam željela Božić provesti sanjkajući se, a izgleda da mi se ove godine neće ostvariti želja...”, šaptala je sestrica bratu. Nakon nekoliko minuta majčin glas se čuo iz kuhinje. Zvala je obitelj na večeru. Otac je odložio novine i pozvao djecu da krenu zajedno u blagovaonicu.

Majka je te večeri posebno uredila stol. Večera je bila poslužena, svijeće su pomalo gorjele. Zajedno su se okupili oko stola i zahvalili Bogu na darovima koje su od njega primili. Dječica su su znatiželjom promatrala stol. Bio je Badnjak.

Nakon večere otac je unio u kuću bor koji je toga prijepodneva kupio na tržnici. Dječica su potrčala za majkom koja je krenula po ukrase. Bor su postavili pokraj prozora gdje će ga cijela ulica vidjeti. Majka je izvadila iz kutije veliku, žutu, svetlucavu zvijezdu koju je kasnije otac, uz pomoć djece, stavio na vrh bora. Nakon nekog vremena bor je bio okićen. To je bio zaista najljepši bor u gradu. Veselo su zapjevali Božićnu pjesmu. Dječica su i zaplesala.

Već je bilo kasno i bio je vrijeme za spavanje. Majka je pripremila krevetiće i pospremila djecu na spavanje. Kada je krenula ugasiti svijeću, dječak je zapitao: „Mama, kada će pasti snijeg?”. Majka se nasmiješila i odgovorila: „Ako to jako želiš, možda ti se i ostvari!” i izašla iz sobe. Soba je ostala u mraku, a dječica su uskoro zaspala.

Ujutro je majka potiho ušla u sobu i razgrnula zastore. Djeca su veselo uskliknula: „Snijeg!!”

Uskoro su bili na nogama. Brzo su otrčali do boravka gdje su ih ispod bora dočekali darovi. Veselo su ih otvarali, a roditelji su ih u pozadini gledali sa zadovoljstvom. Nakon doručka su se svi obukli u zimske kapute i stavili šalove, rukavice i kape koje je majka štrikala cijele jeseni.

Otac ih je odveo na obližnji brežuljak, gdje su se sanjkali cijelo prijepodne. Nakon što su se spustli velikom padinom, dječak je zaustavio djevojčicu i rekao: „Vidiš, ipak nam se želja ostvarila!”

Povukli su zajedno sanjke prema vrhu i veselo se nasmiješili.
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