Umjetnost je jača od smrti

     Mnogi pjesnici, slikari, pjevači i ostali umjetnici nemaju baš sreće da postanu slavni za života. Unatoč tome što možda pišu izvanredna djela, skladaju prekrasnu glazbu, mnogi čuju za njih tek nakon njihove smrti. Zašto to?

     Mnogi ne znaju odgovor na to pitanje. Među njima sam i ja. Svaki put kada pročitam neku pjesmu, poslušam glazbeno djelo ili vidim neku sliku, zapitam se isto pitanje. Zašto ti ljudi nisu doživjeli slavu dok su bili živi? Možda je to zato jer su umjetnici uvijek povučeni, inspiraciju dobivaju samo na posebnim mjestima. Umjetnici su ponekad vrlo čudni ljudi, neki toliko da ih se naprosto bojimo. Zna se dogoditi da su zbog vanjskog izgleda odbojni.

     Tek nakon što oni nestanu, kada se više ne susrećemo s njihovim likom, već s djelima koja su stvorili, shvaćamo da se njihov smisao skrivao duboko u njihovim srcima, u duši.

     Umjetnicima, koji nisu poznati, najveća je želja da to postanu. Žele doživjeti svojih pet minuta bez obzira na sve. Mnogi zbog te velike želje za slavom imaju potrebu skrenuti pozornost na sebe na bilo koji način. Mi, obični ljudi, uvijek na to gledamo s nekom vrstom sažaljenja, ali ni onda ne odbijamo motiv da možda odemo pogledati koju njihovu sliku ili pročitamo njihovo djelo.

     Umjetnost je u posljednje vrijeme usko povezana s novcem i slavom. Na primjer, mladi ljudi koji imaju talent, za tren oka mogu postati milijunaši i onda im nitko nije ravan. Rijetki su oni koji opstanu u tom poslu. Jer, ipak je teško svakim danom stvarati djela za koja će ljudi biti zainteresirani. 

     Za mene su pravi umjetnici oni ljudi koji su zaista sposobni stvoriti nešto posebno, koji svakog dana imaju inspiracije za nova djela i oni koji su poznati i cijenjeni u cijelom svijetu. Oni koji stvaraju nešto što je zanimljivo i za njihova života i još dugo nakon njihove smrti. 
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