
«Ljubav, što ljubit ljubljenome veli, zanese mene»                        


(Dante)

«Ljubav, što ljubit ljubljenome veli, zanese mene».To su stihovi koji predivno zvuče. Opisuju snagu i ljepotu ljubavi.

Što je to ljubav? Je li ljubav prolazna ili vječna? Teško je reći. No, sigurno je jedno, ljubav je moć, snaga i ponos svakog živog bića. Voljeti nekoga znači brinuti se o toj osobi, podržati ga u njegovim željama, biti mu vjeran i pošten.

Postoji nekoliko vrsta ljubavi. Ljubav između majke i djeteta, muškarca i žene, prijatelja, rodbine...Ljubav je osjećaj koji osjećaju sva živa bića ovoga svijeta. No, kao što svi znamo, nisu sve ljubavi sretne. Ima i onih gdje srce ostaje nesretno, samo…Kao jedan takav primjer, uzeo bih osobu koja je patila i tugovala od ljubavi cijeli život. 

Petrarca je bio jedan od najvećih i najčitanijih pjesnika svih vremena. Pisao je ljubavne pjesme, a vrhunac njegova pjesništva, dogodio se 1341. godine, kada je bio okrunjen pjesničkom lovrom na Kaptolu u Rimu kao najbolji pjesnik latinskog jezika.

No, jednog dana sve se promijenilo. Zaljubio se. Dogodilo se to na Veliki petak 6. travnja 1327. u crkvi svete Klare. Tada je prvi puta ugledao Lauru, ženu svoga života. Bio je toliko zaljubljen u nju da je gotovo sve svoje pjesme posvetio njoj. Bila mu je inspiracija za sve pjesme. Prvi dio svojih pjesama nazvao je: «Za života gospođe Laure», a drugi «Nakon smrti gospođe Laure». No ljubav mu nikad nije bila uzvraćena. Ona je bila majka jedanaestoro djece, udata za grofa Hugoa de Sadea.. Ljubav mu je bila nesretna..

Voljeti nekoga cijeli svoj život, a da ta ljubav nije uzvraćena, mora da je jako teško. Osobno se ne bih htio nikada naći u njegovoj situaciji. Bila sretna ili nesretna, velika ili mala, prolazna ili vječna, ljubav će uvijek biti samo još jedan ljudski osjećaj!
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