                                  Proljeće, ljubav, Werther i Loota

         Proljeće, ljubav, Werther i Lotta, ima li išta romantičnijeg ?!

  
Proljeće je vrijeme buđenja prirode, vrijeme kada cvijeće procvjeta, vrijeme kada se životinje bude iz zimskog sna,  ptice selice se vraćaju k svojim domovima, nakon dugog i teškog putovanja…

     
Naravno, to je vrijeme buđenja prirode. Jednostavno pod takvim lijepim okruženjem u čovjekovom srcu javlja se nešto što on sam ne može opisati ili reći, nešto što prije ili poslije osjeti svako biće. To nešto naziva se ljubav. 

         Werther je bio neobičan mladić. Mladić koji ni sam nije znao što želi u životu, sve do trenutka kada je prvi puta ugledao nju. U tom trenutku bio je ukipljen, njegov svijet je stao na taj trenutak. Gledao je svojim očima nešto što nije vjerovao da običan smrtnik može vidjeti, ugledao je anđela. Anđela u kojeg se zaljubio. Njeno ime je bilo Loota. Nakon što se uvjerio da je ona stvarna, proživljavao je neopisive trenutke, najljepše trenutke svog života. Sve je bilo   savršeno. Proljeće , ljubav, Werther i Loota, ima li išta romantičnijeg?! 

          A onda se vratio Albert… Albert je bio Lootin zaručnik. Wertherov svijet se počeo rušiti. Koliko god se on trudio da bude s njom, koliko god se on trudio da sve bude savršeno, bio je sve dalje i dalje od svog cilja. Njegov cilj je bila ljubav.

          Nitko ne može živjeti bez ljubavi. No, on je morao. Morao je barem pokušati. Odselivši se, shvatio je da mu ni drugi grad, ni drugo okruženje ne može pomoći da je zaboravi. Jedino mu ona može pomoći, a jedino je ona od koje se mora udaljiti! 

         Stigla je zima. Nestala je zelena trava, nestale su životinje, nestao je i on…

         U sjećanje na njih imam samo jednu sliku u svojoj glavi.                         Proljeće, ljubav, Werther i Loota, ima li išta romantičnijeg?!
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