„Čovječe, pazi da ne ideš malen ispod zvijezda!“

       U duhu pobune i novim ekspresionističkim bojama pronalazimo jednog od najznačajnijih pjesnika avangarde, Antuna Branka Šimića. Radi se o pjesniku koji veliku važnost pridaje istini, vizualiziranju i duhovnosti te na taj način svoje stvaralaštvo usmjerava prema ekspresionističkom stilu tog razdoblja. Svojom pjesmom Opomena otkriva nam svoja vjerovanja u čovjekova duboka osjećanja i ono što se nikako ne može mjeriti s materijalnim otkrićima. Svojim jasnim i čistim izrazom dopire do čitatelja, pozornost mu usmjerava prema bitnim životnim vrijednostima u koje se nikako ne uklapa suvremena čežnja za ljepotom. Pjesnik svoje misli nastoji preciznim motivima usmjeriti prema unutarnjem svijetu čovjeka, njegovoj misaonoj strani i na taj način doprijeti do netaknute čovjekove duše.

     Život je prolazan, a Šimić nas u Opomeni upozorava na tu prolaznost života, otvara nam mogućnost promišljanja o životnim prilikama koristeći se pritom motivima koji simboliziraju sjaj i vrhunac čovjekova življenja. Samim pogledom u nebo, u mraku koji nas okružuje, vidimo sjaj, zvijezde nam pokazuju put, a Šimić nam taj put prikazuje vrijednim i dostojanstvenim. U imperativnim glagolskim oblicima vidimo Šimićevu snažnu poruku nama; nastoji nam probuditi svijest o kratkoći života i o velikim životnim putovima koji su nam otvoreni. To je bit svega, da čovjek dosegne vrhunac svojih mogućnosti, da dođe do ispunjenja svojih ciljeva. „Da ni za čim ne žališ / kad se budeš zadnjim pogledima / rastajo od zvijezda“, stihovi su kojima nam dodatno želi prikazati važnost čovjekovih dostignuća, smisao njegova postojanja, kao i jasnu sliku života kakav bi on zaista trebao biti. U posljednjoj strofi zaključuje svoje misli metaforom čovjekova kraja, smrti kao čovjekove slave nakon svih životnih putova na kojima se našao, koje je uspio prijeći svojim trudom nastojeći doći do uspjeha. Takav kraj Šimić priželjkuje, kraj koji će za čovjeka značiti odlazak bez imalo žaljenja, ostavljajući iza sebe trenutke sreće vrijedne svake slave. Čovjek se na koncu svog života oprašta sa svim onim što ostavlja iza sebe, no Šimić je htio naglasiti da su zvijezde ono što bi trebao dotaknuti, jer one ostavljaju vječni sjaj na nebu.
      Šimić je u rečenicama Prosperova Novaka ostavio trag koji nam ukazuje na pjesnika koji je vjerovao u duhovnu stranu čovjeka, njegovu nutrinu koja zrači i sjaji poput zvijezda, to je bila njegova najvažnija misao za kojom se povodio. Čovjek svojim duhom pridonosi dobrobiti svijeta, svojim sjajem privlači pozornost baš kao i zvijezde na nebu. Šimić je u svoj slobodan stih pretočio stvarne slike svijeta, pretvorio ih u misaonost služeći se samo bitnim riječima te time probudio u meni nadu da se snovi ipak mogu ostvariti i da svaki život može zablistati i biti dragocjen. 
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