“Ljubav, što ljubit ljubljenome veli, zanese mene”

 






(Dante)


On prolazi pokraj mene. Svaki, baš svaki put osjetim neko čudno titranje u trbuhu. Leptirići, kažu ljudi.


Mislim na njega od jutra do noći. Cijeli dan. Kad spavam, onda ga sanjam. On je uvijek tu, pokraj mene. Zaljubila sam se. Napokon, uzvratio mi je pogled. Nije to bio običan, nevažan, prolazni pogled. Gledao me, gledala sam i ja njega. Toplina je vladala mnome. I on se zaljubio. Iz dana u dan voljela sam ga sve više i više. Osjećala sam se potpuno predana njemu. Spremna dati mu svoj život. Bili smo tako sretni, tako zaljubljeni. Njegova nježna ruka, njegove tople riječi, pune ljubavi. Volio me, stvarno me volio.


Svi su znali za nas dvoje. Bilo smo srodne duše. Stvoreni jedno za drugo. On je bio moje svjetlo. Čak i kad sam se osjećala potpuno sama, on bi došao i zagrlio me. On je bio dio mene.


Nakon nekoliko godina provedenih zajedno, odlučili smo se povezati. Udala sam se za njega. Iako nam život nije bio baš nešto, imali smo jedno drugo. To nam je bilo dovoljno. Sva nada i svi snovi rasli su u ljubavi.


A onda je jednoga dana otišao. Ostavio me. Propala sam. Izgubila sam onaj dio sebe. Poteklo je suza dovoljno za veliki, bistri ocean. Nadala sam se da će se vratiti, ali znala sam da je to nemoguće. Znala sam da je zauvijek otišao i da se više nikada neće vratiti.


Uzeli su ga anđeli. Ostavio me i otišao na nebo. A toliko sam ga voljela. Zadnje svjetlo što je sjalo u mom životu ugasilo se. Zauvijek. Znala sam da je kraj. Da nemogu više živjeti. Previše sam ga voljela.


U jednoj sekundi izgubila sam svoj život. Nisam više imala razloga biti u ovom okrutnom svijetu.

 “Zašto je život tako okrutan bio i tebe mi uzeo. Anđele moj jedini, bio si mi sve. Nebo mi te uzelo.”


Ne mogu više. Previše me boli. Nemam više suza. Ne mogu. Ne mogu. LJUBAV ŠTO ZANESE MENE, UBIJE ME!!

                      Antonela Andreata, 2.a

