Posljednja školska zadaća


Bila ona posljednja ili ne, svejedno mi zadaje standardne muke. Kao uvijek, prvo potrošim dvadeset minuta na biranje teme. Idućih dvadeset minuta razmišljam o tome jesam li izabrao «pravu» temu i hoću li moći išta pametno smisliti i napisati (upravo to i sada radim).


Uvijek sam mislio kako je nepošteno, između ostalog, to da moramo smisliti čitav sastavak u samo pola sata. Pa gdje toga ima? Cijeli sastavak razraditi: od uvoda, isticanja problema ili nečega sličnog, preko zapleta i raspleta sve do zaključka. I onda kada napokon krenem nešto pisati i baš se «uživim» - moram napisati zaključak jer nema više vremena.


Upravo sada gledam u tekst koji sam napisao i ne mogu vjerovati da pišem «zadaćnicu o zadaćnici» (sad mi valjda vjerujete da sam trenutno bez inspiracije i da uzaludno pokušavam ispisati redove bilo kakvim rečenicam). 


No, ponovno se dogodilo ono što se uvijek dogodi (ne, nije zvonilo): kada počneš pisati sastavak i nekom mukom uspiješ «sklepati» nekakav uvod nove ideje se polagano počnu razvijati u glavi i tekst se počinje «sam pisati». Tako mi je i sad za oko zapela riječ «posljednja» iz naslova. «Do vraga i bestraga!»  povikao bi sada Krezubica; pa sve što radim ovih posljednjih mjeseci i jest upravo POSLJEDNJE!


Malo sam bacio pogled po razredu i, da trenutno snimam kakav film, taj bi se prizor snimao nekakvim polublizim kadrom i kamera bi polagano prelazila s jedne strane razreda na drugu. I možda gledatelju taj prizor ne bi puno značio, ali meni znači. Moram priznazi da trenutno junaci mog filma ne izgledaju najbolje, dapače, ali oni su ipak moji junaci. I, kao u svakom filmu, i u ovom postoje glavni i «manje glavni» glumci, ali tek zajedno oni čine film. I trenutno se vrpca s tim filmom vrti i projektor radi, ali ono čega se bojim je da taj film ne završi negdje u arhivi «Robert B.» kao što su mnogi završili (prokleto vrijeme!).


Toliko briga imamo sada kad se bliži kraj, a ujedno i novi početak, i ne stignemo puno razmišljati i osvrtati se, i ovo će nam vrijeme jednostavno proletjeti (kao što sad minute lete dok pišem ovo) pred nosom i nećemo se ni snaći, a već ćemo...(izgubio sam se, samo malo. Aha.)...a već ćemo biti negdje drugdje, prepisivati bilješke iz bilježnica nekih drugih ljudi, izlaziti van s drugim ljudima. I koliko mi se to god sad čini nemogućim i govorim sam sebi: »Ma neće to baš tako biti» (i tome se iskreno nadam) sjetim se ljudi (tada smo bili djeca) s kojima sam išao u osnovnu školu. Bolje da i ne spominjem imena ljudi s kojima sam još u kontaktu ili s kojima se vidim barem jedanput u pola godine jer ih ne bih puno nabrojio.


I da citiram malo sam sebe: opet se dogodilo! Ideja za pisanjem imam i baš mi se piše, ali samo što nije zvonilo (tj. imam još desetak minuta, ali treba ovo lijepo prepisati), tako da sad moram staviti «točku na i». Ja ću se sada praviti da ne moram napisati kraj (jer mi trenutno ta riječ vrlo ružno zvuči i iz nekog razloga mi odzvanja u glavi) i neću staviti tačku na i. Neću spustiti zastor i neću ugasiti projektor. Ima na ovoj vrpci još puno mjesta za snimanje i nema potreba za umetanjem nove.








     Robet Bardak, 4a   (još uvijek!)
