ČOVJEK NA PRIJELAZU TISUĆLJEĆA

Čovjek je jedina nesreća prirode.

Prvo pitanje koje se postavlja samo po sebi je tko je čovjek na prijelazu tisućljeća? Njegova ostavština seže, znači, tisuću godina unatrag i možda tu treba tražiti odgovore na pitanja.

Neki smatraju da se čovjek na svojoj emotivno-intelektualnoj razini nije pomakao od čovjeka prije tisuću godina. To ipak tako ne izgleda jer vidimo razlike u društvu, no stvar je u tome što mu je upravo civilizacija omogućila napredak, mogućnost prenošenja i nadograđivanja znanja kroz generacije. Čovjek je ostao isti. Čovjek od prije tisuću godina nadograđivao je znanje svoga vremena, a današnji čovjek nadograđuje znanje našeg vremena. No postoji i evolucija i neki bi mogli reći da je današnji čovjek intelektualno napredniji pošto evolucija utječe na sve: izgled, visinu, potrebe pa i inteligenciju. No za te je promjene potrebno mnogo više od tisuću godina, sjetimo se samo koliko je trebalo da iz pećinskog čovjeka nastane današnji čovjek. Zato ne vjerujem da smo pametniji od naših predaka. Zanimljivo je da mi tu pretpostavku čovjek iz dana u dan potvrđuje i dokazuje primjerima koji bi čak mogli ići i u primjer nekakve evolucije negativnog predznaka.

Ured, neonske žarulje kojima električna struja daje energiju osvjetljavaju prostoriju, čovjek sjedi na kožnoj stolici za  radnim stolom na kojem se nalazi osobno računalo, koje pak ima sposobnost obrade više milijuna informaciju u sekundi, i obavlja svoj posao svaki dan osam sati dnevno: naziva druge ljude telefonom, uređajem koji mu omogućuje razgovaranje sa osobom koja se nalazi bilo gdje u svijetu, ugovara poslove, zapovijeda drugima, prodaje svoj proizvod  i ubire veliki novac u kapitalističkom ustroju današnjeg svijeta. To je čovjek na prijelazu tisućljeća!

Tvornica, puna pokretnih traka koje je još davno uveo Henry Ford omogućujući tako masovnu proizvodnju, čovjek stoji pored nje i lijevom rukom otvara kutiju, dok desnom u nju stavlja proizvod, koji će se već idući dan naći na policama supermarketa diljem svijeta i mamiti kupce svojim šarenim bojama uvjeravajući ih kako im je nužno potreban, i tako petnaest tisuća puta na dan, svaki dan po trinaest sati za 25 centa po satu. To je čovjek na prijelazu tisućljeća!

101 sekunda,102 sekunde, smrt. Bez igdje ičeg, svake tri sekunde umre čovjek, živo biće za koje u svijetu postoji dovoljno svega da ga «oživi», no premalo onih koji to žele. I on je bio čovjek na prijelazu tisućljeća! (samo rođen na krivoj strani kapitalizma)


Mogao bih ja pisati i o dostignućima čovjeka i o svemu dobrom što je napravio. Jer ipak, postoji i ostavština koje se ne treba sramiti. Mnogo toga je spjevano u prekrasnim epovima i pjesmama, mnogo toga je opisano u brojnim knjigama: od prirode, do savršenih junaka koji bi trebali služiti kao primjer čovjeku, tragičnih likova pa sve do ljudske psihe i znanstvene fantastike. Ne treba zaboraviti i na podizanje standarda prosječnog čovjeka te drugih tehnoloških dobara koje pomažu čovjeku u svakodnevnom životu. Također, čast svima onima koji su se borili, svako na svoj način, za dobrobit običnog čovjeka i koji su bili njihov glas u javnosti. No minusa je toliko da se plusovi jednostavno gube u monotoniji minusa, postaju neprepoznatljivi. Ne uspijevam pronaći inspiraciju nigdje drugdje nego u nedostacima čovječanstva i brojnim greškama koje su počinjene u povijesti. Teško mi je i pisati o nečemu što se dogodilo prije, čak se nije moralo ni dogoditi jako prije. Najlakše mi je govoriti o situaciji koja je trenutno u svijetu. Nije niti pravedna, niti jedinstvena, a ni jednostavna. 

Kažu da nikad ne mogu svi biti zadovoljni i moguće je da je to istina no to ne znači da se takav poredak zbog te činjenice ne smije kritizirati. Postoji i ona: uvijek se može bolje.

Uz kapitalizam jedan od najčešćih pojmova je i demokracija. Počinje podjela na demokratske zemlje i nedemokratske. Svi mi želimo demokraciju i biti što demokratičniji pošto se demokracija prezentira kao najbolje uređenje. Moram priznati da sam ipak premalo znam o tom području i nemam dovoljno informacija iz različitih izvora (uvijek treba čuti i drugu stranu priče) tako da ne bih mogao ulaziti u diskusiju. Čuo jesam da demokracija i nije savršena (a što jest?) i da ima dosta mana. Winston Churcill je za demokraciju rekao da je to najlošija forma države ako izuzmemo sve ostale. Znači da je ustvari ona izabrana kao manje zlo. Iako je jedan oblik demokracije postojao i u Grčkoj, ona je vrlo karakteristična za današnjeg čovjeka.

Nada umire zadnja, ali i ona jednom umre. Hektor Berlioz rekao je da je vrijeme veliki učitelj, nesreća je u tome što ono ubija svoje učenike. Imamo rat na ulicama u svakom kutu svijeta. Ljudi se međusobno ubijaju u ime nečeg većeg, svemogućeg, u ime novca i profita, u ime tko zna više čega. Ako u jednoj državi vlada mir, sramota je biti siromašan i neobrazovan, ako u jednoj državi vlada kaos, sramota je biti bogataš i čovjek na položaju.(Konfucije) Siguran sam da takvo stanje neće nikad prestat. Najbolje mi je kad čujem: Pa čovjek se uvijek borio, uvijek ratuje, još od prapočetaka. To ne znači da je to uredu. To samo dokazuje da se čovjek nije promijenio. Pa idemo se već jednom promijeniti. Dosta je uništavanja. Bogat čovjek je onaj koji je puno čovjek, a ne onaj koji ima puno.(Karl Marks). Ljudima je dosta ratovanja, ljudi bi htjeli živjeti u blagostanju i miru.

Ljudsko znanje i sposobnost se neprestano usavršavaju, one se ne mogu i ne smiju zaustavit. Od 18. stoljeća taj se proces ubrzavao i postajao sve očitiji. Anne-Robert Turgot da mu je naziv progres, misleći pritom da će napredak, utemeljen na ekonomskom razvitku, neminovno i izravno donijeti opće omekšane ljudske naravi. Ovaj naziv široko je prihvaćen, te je čak prerastao u neku vrstu univerzalne filozofije: svakim danom sve više napredujemo! Obrazovno čovječanstvo je sve svoje nade položilo u napredak. Ali nekako se dogodilo da nitko nije postavo pitanje: «Napredak da, ali u čemu?»(Aleksandar Solženjicin). Svjedoci smo da progres stvarno ide sve dalje i dalje, čak i nadilazi očekivanja, ali događa se samo na polju tehnologije, s posebnim uspjehom na području komfora (hrana, piće, odjeća) i vojne industrije.

Sjećam se da, kad smo se približavali simboličnoj granici između stoljeća, štoviše tisućljeća, u svom tom ushitu, nadama i želji da napokon doživimo novo doba, da vidimo što nam dobrog donosi, nismo ni čekali 2001. godinu, već smo već 2000. proglasili novo tisućljeće. Ovo stoljeće nije svjedok porasta morala. Bilo je enormno mnogo uništavanja, ali ne treba kriviti samo kraj jer se mnogo prije sve počelo zahuktavati. Daleko je dogurao današnji čovjek. Prije su se u bitkama brojile stotine i tisuće mrtvih, dok danas brojim stotine tisuća i milijune mrtvih. Napredak je očit sam po sebi. Problema je jako puno. Prvoklasno naoružanje, eksplozija svjetskog stanovništva, uništenje okoliša, problem Trećeg svijeta (koji se još uvijek tako naziva, iako Solženjicin smatra to potpuno neprikladnom generalizacijom, jer Treći svijet čini četiri petine modernog čovječanstva, a ubrzo i pet šestina.). Sve je više rijeka izbjeglica koje naviru na sve strane. Rastuća ekološka kriza i promijene klime dovest će, ispravak, dovode do nestašice svježe vode na mjestima gdje je toga bilo u obilju, što će sigurno dovesti do novih sukoba - ratova za opstanak. 

Jedna od sitnica koju smo predvidjeli, a otkrili ju tek nedavno, je da se progres ne može «događati» neograničeno unutar ograničenih prirodnih bogatstava našeg planeta.

Dopustili smo svojim željama da nesmetano rastu, a sad ne znamo kamo ih usmjeriti. Uz pomoć reklamnih poduzetnika, koji dizajniraju i plasiraju reklame temeljen na psihologiji čovjeka, kuju se neprestano nove želje, neke od njih sasvim neprirodne, ali to nas ne sprječava da trčimo za njima. Iako je televizor omogućio da smo prisutni na svim stranama svijeta u isto vrijeme, na kraju se ispostavilo da iz tog mora površnih informacija i jeftinih spektakla ljudska duša ne buja, nego postaje sve plića. Sukladno s tim naša je kultura sve siromašnija. 

Sve što želim reći je da ih nije briga za nas! Dobro došli u 21. stoljeće!
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