,,Ljubav, što ljubit ljubljenome veli, zanese mene''

                                                               Dante


Zima je. U polutamnoj unutrašnjosti skromnog doma, pametnog, ali opsesivnog, neznanog junaka, rađala se toplina. Ne toplina kakvu znamo iz fizike, već ona koju gotovo svi znamo, a nitko je ne zna. Toplina oko srca. Toplina koja se strastveno doživljava, ali je neobjašnjiva. U ovoj skromnoj kolibici od misli, ta je toplina bila ljubav.


Augustin, junak iz uvodnog teksta prije nekoliko godina završio je svoj treći fakultet. Ovo o njemu govori puno-vrlo inteligentan, uporan i opsesivan, ali gotovo bez cilja u životu. Cilj je pronašao (bar je tako mislio) za vrijeme drugog fakulteta – gospođica M. Toliko ga je začarala svojim zračenjem da je zaboravio kupiti kruh u trgovini u kojoj ju je upoznao. Njegov životni cilj naglo se okrenuo. Dosadašnje zanimanje za znanost naglo je postalo sredstvo osvajanja tajnovite gospođice. M. Bili su podjednake starosti, ali je ona već imala posao, radila je u osnovnoj školi. Augustin je isprva mislio kako će biti jednostavno prići joj, upoznati se… Pošto je Augustin dugo bio u apstraktnim problemima i ovom je tako prišao. Odjednom se jednostavna stvar pretvorila u neopisiv problem. Kako prići gospođici M.? Bio je toliko detaljan da mu je bilo nemoguće isplanirati sastanak. Nije uspio. U međuvremenu je završio drugi fakultet i mislio da je to zadnji. Ali, sjetio se da bi, ako bude izniman i završi tri fakulteta, vjerojatno više zaintrigirao gospođicu M. Širilo se njegovo znanje, ali i savršene teorije za upoznavanje. Savršene? Ne, rekao bi Augustin i nastavio s istraživanjima. Završio je svoj plan, to jest i treća (gotovo beskorisna) diploma bila je na polici. Nakon višegodišnjeg razmišljanja, Augustin i dalje nije shvaćao da je uzaludno potrošio vrijeme. Gospođica M. već je ispratila svoju prvu generaciju učenika. Augustin je odlučio, jednog popodneva, došao je u školu. Ušao je i odmah ugledao gospođicu M. Ona se obradovala, prišla mu i rekla: ,,Oh, vi ste bejbisiter  kojeg sam jutros nazvala?'' Augustinu su se svi snovi srušili. Jedva je smogao snage pa je nešto na brzinu odgovorio i otišao. Ovdje se vraćam na početak priče. Naime, Augustin sada opet razmišlja. Razmišlja koliko je zapravo bio glup. Pročitao je mnoga književna djela, u kojima se govori o osnovnim problemima neuzvraćene ljubavi. Neki su pisci na tu temu čak Amora nazvali lošim strijelcem. On je osobno mogao otvoriti novu kategoriju ovog problema. Savršenstvo! To je pojam koji je i apstraktno nemoguć, a onaj tko njemu teži, samo gubi vrijeme. U bilo čemu!


A tajanstvena toplina s početka ovog pričanja, rodila se kad je Augustin napokon shvatio da se je davno zaljubio. Te je noći pronašao rečenicu, stih koji posve opisuje njegov život: ,,Ljubav, što ljubit ljubljenome veli, zanese mene''. Izustio je da je Dante savršen i odlučio umrijeti.
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