“Svim na Zemlji mir, veselje!”


Prosinac je. Polako odbrojavamo dane koji su preostali do Božića, a zatim i do Nove godine. Svi smo u žurbi. Pokušavamo pronaći savršene darove za svoje najdraže, moramo poslati čestitke, počistiti kuću, postaviti ukrase, ispeći kolače, pripremiti hranu, okititi bor, odlučiti gdje ćemo dočekati Novu godinu, … Sve je to već prešlo u neku rutinu, svake godine ista priča, sve se ponavlja…


Na Badnjak odlazimo na polnoćku, čestitamo svim poznanicima Božić, pjevamo božićne pjesme… Stihovi jedne od njih glase: “Svim na Zemlji mir, veselje!” Nad tim stihovima mogli bismo se zamisliti. Oni govore o onom najvažnijem u ljudskom životu, ali na neki nas način i vraćaju u prošlost, kada se Božić nije slavio kao danas. U prošlosti nije bilo obilja, niti u hrani, niti u darovima. Ljudi su drugačije živjeli, bili su siromašni, iako su puno i teško radili za malo kruha. Njima je radost Božića predstavljala obitelj na okupu, malo odmora, malo bolja večera, ali ipak skromna i želje da im sljedeća godina i sljedeći Božić bude bolji, ali ne samo njima, nego svim ljudima na Zemlji. Te su želje tada bile iskrene, iz srca, a danas su to većini ljudi samo prazne riječi, koje izgovaraju samo iz kulture, ali iza tih riječi ne stoje iskreni osjećaji i želje. Ljudi danas misle samo na sebe, a važna im je samo materijalna strana Božića. Svi gledaju samo na svoju korist. A zašto? Zato jer danas život nije toliko težak koliko je bio prije, ljudi više nisu siromašni, ali su postali pohlepni i stalno traže više, nije im dovoljno ono što imaju. Ne znaju cijeniti one prave vrijednosti kao što su obitelj, zdravlje, sreća, ljubav, mir i veselje.


Kad pjevamo ovu božićnu pjesmu ni ne pomišljamo o njenim riječima. Možda bismo, kad bismo razmišljali, shvatili njenu poruku, možda bi doprla do naših srca, možda bi je tada pjevali iz duše i stvarno mislili ono što tom pjesmom poručujemo. Ako se to ne dogodi, pjesma će izgubiti svoju bit, a želja da svi ljudi na Zemlji imaju mir i veselje nestat će i ostat će samo prazne riječi…
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