Proljeće, ljubav, Werther i Lotta

12.svibnja

           Jutros sam se probudila veoma rano.Proljetno sunce mi je obasjalo sobu i ispunilo je vedrinom i toplinom.Pogledala sam kroz prozor.Werther sjedio pokraj jezera.Požurila sam do njega.Pričao mi je o ljubavi i o proljeću.Zadivljeno sam ga slušala.Izabrao je najcrveniju ružu u vrtu i poklonio mi ju je.Potpuno je osvojio moje srce svojom nježnošću i osjećajnošću.Znam da dijelimo zajedničke osjećaje.

20. svibnja

          Današnji dan je bio predivan.Priroda je djelovala i izgledala neobično razigrano i živo.Ptice su danas posebno lijepo pjevale.Trava je bila predivno zelena, a ruže neviđeno bijele.Sve boje prirode bile su stopljene.Bila sam danas s Wertherom u prirodi.Werther je bio predivan prema meni, bio je tako pažljiv i romantičan.Prepustili smo se osjećajima, prepustili smo se našem prvom poljupcu...U tom trenutku smo postojali samo Werther i ja.Zaboravila sam na sve, moja pozornost je bila totalno usmjerena na Werthera.

29. svibnja

         Albert će se vratiti kući!Ne mogu spavati zbog toga, jednostavno ne mogu više ovako.Shvatila sam da gazim ljubav čovjeka s kojim ću provesti ostatak svog života.Kako ću pogledati Albertu u oči nakon svega?Kakvo ću mu objašnjenje dati?Pitanja je previše, a odgovori ne dolaze.Ali odlučila sam, svoje osjećaje prema Wertheru ću pretvoriti u iluziju.Neće mi biti lako.Sjedim ovako izmučena od ljubavi i gledam kroz prozor.Vani pada kiša, oblaci su teški i tamni.Netko je pokucao na vrata.Bio je to Albert.Darovao mi je najduži zagrljaj na svijetu.
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