                                          Da sam ja Petrarca

       Želim pobjeći od ljubavi, ljubomore…nje! Želim zaboraviti da sam je ikad sreo, a ipak ne želim nikad zaboraviti njen osmijeh, oči, lice. Želim pobjeći od boli, a ipak ne mogu bez nje živjeti. Želim sve i ne želim ništa…

       Venecija. Grad zaljubljenih. Kako ironično! Tu sam je prvi put ugledao. Kao da me netko udario u trbuh. Ostao sam bez daha. Nisam ni sanjao da ću ikad ugledati takvu ljepotu, takvo dostojanstvo. Zastao sam opčinjen. Kao da je vrijeme stalo. Opčinio me njen zvonki, sladak smijeh, njene nasmiješene usne. Njena kosa sja kao kaplja vode suncem obasjana. A njene oči… kao da tonem u beskrajno plavetnilo. Ne želim nikad izaći iz njega… Njen stas i hod su tako dražesni. Kao da ne dodiruje tlo, kao da lebdi.

       Kako li se samo zove? Želim je upoznati. Krenem prema njoj i već sam zamalo izustio riječ kad netko uzvikne: «Laura!» Uopće se ne bih obazirao na to da se ona, moj anđeo, ne okrene i krene prema izvoru tog glasa… Poljubila ga je, poljubila je muškarca. Želio sam nestati. Želio sam da me proguta ništavilo. Moji, na kratko ostvareni, snovi u isti trenutak sruše se na mene svom silinom. Ne mogu vjerovati! Želim vratiti vrijeme i iskoristiti onaj trenutak sreće da je dodirnem. No, ne mogu! Realnost me prikliještila. Moja ljubljena je udana. Moja Laura…

       Kao da se sudbina urotila protiv mene. Kada krenem u šetnju gradom, ugledam Lauru. Vidim je sretnu i nasmiješenu, a ja tako tužan, nesretan. Kad se zatvorim u kuću u svakom predmetu vidim njeno lice. Izludjet ću! No, ipak znam da ću cijeli svoj život preživjeti bez nje. Živjet ću od sjećanja na Lauru, njenu ljepotu i blaženstvo.

       « Zbog tog ako pjevam il` ako se smijem,

          to kod mene samo iz opreza biva,

          svoju tešku tugu na taj način krijem. »
                                                                                 Helena Fuček, 2. a

