ČOVJEK NA PRIJELAZU STOLJEĆA

Čovječanstvo je preživjelo 20. stoljeće. Kad pomislimo na to, to je samo po sebi optimistična činjenica. Možemo samo zahvaljivati Bogu što nije digao od nas ruke i što nam ublažuje rane. 20. stoljeće, lijepo i krasno. Prvo koje je lansiralo čovjeka u svemir već nekoliko desetljeća nakon što se prvi put odlijepio od zemlje i poletio. Nadalje je izumilo robote da rade za njega, genetički počelo mijenjati život, preobrazilo ljudske svakodnevne potrebe, ostvarilo nemoguće snove… Čovjek na kraju stoljeća više nije isti kao onaj na početku. Štoviše, otupio je zbog raznih čuda, doživio je razočaranja i odustajao. Počeo je s čeličnom voljom koja ruši stari svijet, a gradi novi ljepši zemaljski raj. A zatim, jedva da je preživio. 

Čuda su bila bolja od očekivanja, znanstvena otkrića su iznenadila i najbujniju maštu. Znanstvena fantastika s početka 20. stoljeća je danas svakodnevica. Ali, da ne bi sve bilo tako krasno, s divotom je dolazilo i sve više užasa. Široke livade novih potreba su se križale s beskonačnim pustinjama patnje. Ni najbolesniji um s početka stoljeća ne bi mogao smisliti nešto poput konc logora i atomskih bomba. 

Kad bi Darwinu netko rekao da će čovjek istrebljivati svoju vrstu, Darwin bi možda pomislio da do toga treba doći, no ipak mislim da bi mu prije rekao da je lud. Kad je čovjek nakon mnogo stoljeća lova i mesožderstva došao na ideju da bi mogao obraditi zemlju i jesti ono što raste iz nje, za neke je životinjske vrste bilo prekasno. Valjda će čovjek jednom shvatiti kamo je krenuo, ali će, nažalost, kao i s onim životinjama, već biti kasno. I latinski jezik nas je naučio mnogo izreka. Da je čovjek čovjeku vuk (oprostite što vrijeđam vukove) znamo i danas. Najinteligentnija životinja na vrhu hranidbenog lanca ne lovi samo zbog gladi. Ljudi su mnogo pohlepniji.  

U 21. stoljeće jure u kasu novi jahači Apokalipse: ekološke katastrofe. Scenariji propasti se umnažaju. Oni raniji ne nestaju potpuno, već se ublažavaju, umanjuju svoju vjerojatnost. 

Preživjeli smo 20. stoljeće, no, što onda? Je li smisao samo u preživljavanju? Znamo da čovjek živi duže nego ikad, ali uzalud to. Bolje bi bilo da živi manje, a bolje jer, da kažem koji klišej, bitna je kvaliteta, a ne kvantiteta. Nitko više danas nije siguran. Oni koji su imali sreće i veze žive lagodnim životom i ne brinu za male, sitne ribe ispod njih. Svjetske sile daju tempo običnim ljudima među kojima vlada pravilo da je gubitnik svatko tko ne uspije iskoristiti priliku da zgrne nešto novca. Razne svjetske organizacije govore svašta, a predsjednici nečega negdje izjavljuju: „Radimo i ubuduće dobro, označimo početak novog stoljeća kao novo poglavlje u povijesti na koje ćemo svi biti ponosni.“ Neka to kaže nekoj majci kojoj je rat odnio djecu ili nekome tko je obolio od posljedica zračenja. Ne da sam pesimist, daj Bože da bude tako kako ti važni tipovi pričaju, ali još je malo ljudi koji u to vjeruju. 

Jedino što se čovjeku na prijelazu stoljeća, i milenija, može poručiti je: „Dobrodošao u 21. stoljeće. Na snazi je zakon džungle.“
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