Esej o ljubavi

          Povijest ljudske civilizacije najjednostavnije se može predočiti kao traženje i iskorištavanje moći. Gotovo su svi veliki pokreti u povijesti, koji su ujedno i omogućili ljudski napredak, bili zapravo ključ kojim su se otvorila neka nova vrata i pojavila se neka nova sila.

          Snaga vatre, vjetra, vode,…, sve su one ukroćene od ljudske ruke. Sve te sile su bile korisne, bilo u ratu, ili pak u miru. No, jedna sila je još i dandanas ostala nerazjašnjena, ljudi je ne znaju u potpunosti iskoristiti, a to je sila ljubavi. Jedan od razloga zašto je to tako jest možda to što mnogi ljudi izjednačavaju ljubav i seks. Zbog toga, mnogi gube iz vida onu veću dimenziju i sve one superiorne mogućnosti koje ljubav može pružiti. Na taj način, tom krajnjom spoznajom, možemo otkriti i osloboditi nepresušne izvore energije. 

          Seks je samo jedan od načina izražavanja i oslobađanja ljubavi, a služi kao svojevrsna emocionalna rekreacija, a opet i kao prokreacija; nastavak ljudske vrste.

          Kao što sam rekao, postoji više vidova ljubavi.

          Isus je jednom rekao: ''Volite svoje neprijatelje!'' Njegovi učenici su ostali zaprepašteni samom pomišlju o nečem takvom. No, ne valja zaključivati naprečac. Naime, ljubav prema neprijatelju izjednačava čovjeka s njegovom vjerom i čovjek na taj način zapravo doživljava katarzu. Oslobođenje svega u što vjerujemo se u ljubavi prema neprijatelju najjasnije vidi. U tom slučaju čovjek zaboravlja moralne zakone, kao: ''Osvetu vraćam osvetom.'', a posvećuje se krajnjem cilju, ispunjenju Božjega plana, dolaska u raj živeći život pun ljubavi i vjere.

          Nadalje, ljubav je nesebičnost. Mnogo puta čujemo: ''Nesretan sam!'', a to je zapravo nesvjesno priznavanje činjenice da se bojimo reći da smo sebični. Pravu ljubav ne možemo osjetiti ako se posvećujemo samo sebi i svojim hirovima. Ukoliko smo nesebični u izražavanju osjećaja, utoliko smo ispunili koliko vlastita, toliko i srca bližnjih toplinom i vedrinom, poletom i ushitom, tada smo spoznali pravu ljubav, ljubav prema bližnjima.

          Između ostalog, postoji i moć stvaranja dobrote, odnosno pobuđivanja dobrote. Moć kojom činimo dobro ovisi ponajprije o odgoju unutar obitelji, okolini koja nas okružuje. Ukoliko netko bude odgajan u mržnji i zločinu, tada će mu to biti niti vodilje u budućnosti.

          No, tu se javlja moć ljubavi koja može i najokorjelijeg kriminalca pretvoriti u toplo, osjećajno ljudsko biće. Ako takav čovjek osjeti makar tračak ljubavi, prihvatiti će je objeručke i tada njegov preporod može početi. Samo ljubav ima takvu moć, moć mijenjanja prošlosti.

          Nadalje, valja spomenuti mišljenje Georgea Santayane. Jednom je rekao da je ljepota jednostavno užitak, odnosno sreća promatrana objektivno. Ako je to tako, tada je ljepota zapravo kreacija ljubavi, zato jer je i sama sreća proizašla iz ljubavi. Iz toga mogu reći da je ljepota vječna, ukoliko je i ljubav vječna i postojana.

          Možda mi nismo rođeni da bismo ostarjeli i na kraju umrli, možda je to tako jer smo na neki način zaboravili mudrost koja se krije u ljubavi, koja bi nas učinila besmrtnima.

          Na kraju mogu reći da postoje mnoge moći koje se kriju u ljubavi. Ljubav stvara sreću, dobrotu, mudrost, održava zdravlje, stvara ljepotu, daje dug živo, osigurava mjesto u raju…

          No ljubav mogu preporučiti samo onima koji su spremni žrtvovati sebičnost i nemoral u bilo kojem pogledu. Jedino tada ljudi mogu otkriti prave čari ljubavi, a ako se ne pridržavaju toga, tada ljubav može nestati brže no što smo je prepoznali i iskoristili.
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