Književni likovi koji su željeli mijenjati svijet

Svakodnevno, u najrazličitijim situacijama, svi ponekad sanjarimo. Najčešće to činimo kada nam je dosadno i na taj način u svojim mislima želimo pronaći izlaz iz određene situacije. Tim činom zapravo tražimo neku misao koja će nas autosugestijom voditi do neke druge misli. To ćemo činiti takvom brzinom i velikim htijenjem sve dok ne oblikujemo skladnu priču koja će nas zaokupiti u danome trenutku, sve dok nas netko ne prekine.

          Ljudi u svojim mislima najčešće traže utočište, utjehu nakon nekog emotivnog događaja. Neki pak u svojim mislima traže opravdanost svojih postupaka, a neki opet stalno razmišljaju o nečem što je za njih važno i to prenose na papir. Ti ljudi su književnici i oni na papir prenose vlastita razmišljanja o prošlim, sadašnjim ili budućim događajima. Književnici u svojim djelima nastoje objasniti određene probleme koji ih muče i tako sugerirati drugima da i oni promisle o pročitanom. Drugi pak žele u svojim djelima ocrtati i na papir prenijeti postupke i razmišljanja koje se ne usude iznijeti i obrazložiti u svijetu koji ih okružuje.

          Jedan od književnih likova koji me doista zaintrigirao jest Melkior Tresić, iliti Melkior Neodlučni. Taj lik je smješten u predratni Zagreb, kao profesor filozofije, načitan i svestran čovjek. Zapravo to bismo mi trebali od njega očekivati, no on je sve samo ne miran, jasan i odlučan.

          Njegovim životom vladaju tri osnovne supstancije ljubav (eros), smrt (thanatos) i strah (phobos).

          Melkior jednostavno nema sreće, ili bolje rečeno nema znanja o ljubavi, koja bi mu pomogla u budućem životu. Najveći strah mu je približavanje golemog svežderućeg kiklopa Polifema, odnosno rata i vojne obveze. Smrt je sama po sebi prisutna u svakodnevnom životu i Melkior ju nastoji fizički izbjeći. No Melkior (od)umire psihički. Naime, njegova razmišljanja postaju sve suhoparnija i besmislenija kako se njegov strah povećava.

          Taj lik je oličenje onoga što bi se u tom razdoblju najviše trebalo izbjegavati. On je u potpunosti neodlučan, za svoje postupke uvijek traži uporište u djelima nekog od filozofa. Razmišljanja su mu nepovezana, kao otkucaji srca koji prekidaju jednu i započinju drugu misao. 

          Melkior nam zapravo predstavlja žrtvu ZOOPOLISA-grada životinja, nesređenosti i anarhije. ZOOPOLIS je zapravo mjesto odakle Melkior nikako ne može pobjeći; iz neodređenosti vlastitih misli, preuzetih od ranijih filozofa.

          Melkior ne može, zapravo ne želi preuzeti odgovornost nad vlastitim životom i on zapravo očekuje da svijet promijeni njega, a on će se već nekako prilagoditi situaciji, kao što su to učinili filozofi prije njega. No, on neće izaći kao pobjednik, već kao žrtva vlastite neodlučnosti i neće nikada pobjeći iz ZOOPOLISA.

          Mi smo ljudi. Svaki od nas je zasebna jedinka, koja bi u načelu trebala oblikovati vlastite postupke i razmišljanja. No, tu se uvijek nađu neki ljudi koji su neodlučni i koji traže izlaz pomoću nečijih drugih postupaka. Ti ljudi žive u ZOOPOLISU, zajedno s Melkiorom.
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