„Svim na Zemlji mir, veselje!“


Bliži se Božić, dan Isusovog rođenja, vrijeme darivanja, vrijeme radosti, vrijeme ljubavi, vrijeme praštanja i vrijeme razmišljanja, vrijeme dobrih želja. Jedna od tih želja je svakako i želja „Svim na Zemlji mir, veselje!“ – stih iz tradicionalne hrvatske božićne pjesme. Ovu su želju mnogi zaželjeli već mnogo puta, no ona se nikad nije u potpunosti ispunila. Štoviše, mislim da se nikada neće ni ispuniti.


Pitam se zar je tako teško ispuniti tu vrlo jednostavnu želju – da svi budu sretni, radosni i da vladaju mir i ljubav. Često razmišljam o tome kako bi svijet izgledao da postoji samo ljubav i ostale stvari koje proizlaze iz ljubavi. Svijet bi tada bio beskrajno ljepši, zar ne? Zamislite samo taj divan prizor savršenog svijeta, idilu koja bi zavladala: cijela obitelj na okupu, majka i otac pjevaju božićne pjesme, djeca se igraju oko bogato ukrašenog drvca, baka zamata darove za svoje unuke… Slične se stvari u pojedinim obiteljima i događaju, no često samo za Božić. No, kakav bi svijet tek bio kad bi se ovakve stvari događale ne samo za Božić i ostale blagdane, nego svaki dan, u bilo koje godišnje doba?! Kad bi mir i veselje vladali u svakoj obitelji, vrlo je lako zaključiti da bi onda i svijet bio mnogo bolji. No, svi znamo kakva je danas situacija u svijetu – vladaju rat, zlo, mržnja, siromaštvo, tuga… Ljudi ratuju jer žele moć, ubijaju se i mrze jedni druge, zavide drugima na njihovom uspjehu ili bogatstvu. Sve je više siromašnih ljudi koji si ne mogu priuštiti ni komad kruha svakog dana, a kamoli bogato ukrašenu jelku ili slasnu pečenku za Božić. Sve je više beskućnika, ljudi koji nemaju svoje domove u kojima bi se ugrijali u hladne zimske dane. Sve je više ljudi koji imaju dom, ali ne znaju za istinsku toplinu doma koju pruža sretna obitelj puna potpore i razumijevanja. Sve je više djece koju roditelji zanemaruju ili čak napuštaju. Sve je više djece koja nikad nisu doživjela nešto lijepo, a posebno radost Božića. Sve je više djece koja nikad nisu dobila poklon za Božić. Sve je više… i tako unedogled.


No, znamo da sve ove stvari ne mogu jednostavno iščeznuti. Zato se potrudimo da onda, barem za Božić, u svijetu bude više ljubavi, mira i veselja kako bi barem za taj blagdan svi osjetili božićni duh i dobrotu ljudskog srca. Potrudimo se da se želja „Svim na Zemlji mir, veselje!“ ispuni barem u vrijeme Božića.
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