Novi svijet u novoj godini?
      Pitam se po čemu bi to trebala biti posebna nova godina da bi se u njoj moglo nešto promijeniti. Bilo bi savršeno kada bi prestali svi ratovi, bolesti, glad, žeđ, tuga, mržnja, bol, nepravda… Zašto ne bi postojao samo mir, ljubav, sreća, pra-vda, zadovoljstvo? Zašto svaki čovjek na Zemlji ne može imati svoju kuću, hra-nu, svoj mir? Zašto?, pitam se…

      Da bi se svijet promijenio, prvo se trebamo promijeniti mi sami. Na nama je da odlučimo pomoći našim bližnjima, da se odlučimo promijeniti iz temelja. Ne možemo suditi drugima, niti ih možemo tjerati na promjene, ako na to nismo spremni mi sami.

      Pokušavam biti optimist i vjerovati da će svijet biti bolji u novoj godini. Novi bolji svijet! Stvarno? A što ako se u novoj godini zaista promjeni, ali na gore? No, može li biti gore od ovoga danas? Dakako da može, samo mi to ne smijemo dopustiti! Ne smijemo? Ali kako da se mi, tek obični, anonimni, mladi ljudi u odnosu na one "velike face" koje odlučuju umjesto nas, umjesto cijelog svijeta, kako da se mi njima suprotstavimo i kažemo "Dosta!"? Kako? Ne možemo mi baš puno protiv njih, na žalost. Kaže se: "Na mladima svijet ostaje.", što bi tre-balo značiti da se mi sami moramo izboriti za bolju budućnost, bolji život i za bo-lje sutra. Trebamo biti spremni na borbu protiv onih koji ne žele dobro, pravicu i mir ovome svijetu. Mi moramo stati na stranu dobra. Samo ćemo tako promijeniti ovaj naš ludi svijet jer svijet pun nasilja, tuge, siromaštva i nezadovoljstva ne mo-že opstati. Nešto se mora dogoditi da bi nam bilo bolje. Moramo sagraditi bolji svijet. Novi bolji svijet! Kako samo lijepo zvuči! Moramo… A ako se udružimo, mi to možemo!

      Ne sviđa mi se svijet u kojim živimo. Ima previše stvari koje nas svakodne-vno čine nesretnima. Njih treba promijeniti. Sretna sam što imam divne ljude oko sebe, ali htjela bih da i svijet bude isto tako divan. Zato ću si za novu godinu po-željet samo jedno – novi svijet! Novi svijet u kojem ćemo svi biti sretni. Je li to moguće? Ne znam… Možda! Zato, pustite me da vjerujem u novi svijet, bolji svijet! Dozvolite mi da se promijenim te da tako potaknem i druge na promjene. To će biti put do cilja, do novog svijeta u novoj godini.
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