  „Jutarnja zvijezda pozlaćen orah“

D. Tadijanović


Odakle početi? Ovaj stih asocira na mnoge lijepe stvari poput svitanja, Božića, svečanih trenutaka... Ja bih Tadijanovićev stih primjenio i usporedio s njim i njegovim savršenim djelima.


Tadijanović je jutarnja zvijezda u bogatoj Hrvatskoj književnosti, a njegova djela su pozlaćeni orasi koji sijaju vječnim sjajem. Poznajem ga prilično dobro kao pisca, a i pisci su ljudi pa tako na neki način poznajem ljepši dio njega. Moje viđenje tog divnog stogodišnjaka je nadasve pozitivno i prelijepo. Divim se njegovim mladenačkim danima kad je išao u školu petnaest kilometara pješice i siguran sam da je imao svoju jutarnju zvijezdu koja ga je motivirala i asocirala da se ne predaje, da nastavi dalje. Njegovo djetinjstvo je bilo teško, ali on ga se rado prisjeća i pokazuje nam ga na jedan zabavan i poseban način.


Drago mi je da ga godine nisu pokolebale i da ga vrijeme neće pregaziti jer su njegova DJELA VJEČNA. To se vidi po tome što ima sto godina, ali nije izgubio smisao za humor, šalu te kad priča odvuče vas u svoj svijet memoara, prijatelja, ljubavi, školskih briga, problema, zgoda i svoje obitelji... Mislite da sanjate, sve je tako divno i ne želite se probuditi iz tog sna, odnosno ne želite izaći iz njegova svijeta.


Rado čitam njegove „pozlaćene orahe“ i na taj način imam dojam da sam s njim, da prolazim iste dogodovštine, doživljaje i emocije. Nema tih riječi kojima bi se mogla opisati njegova djela, a on pronalazi prave riječi kojima izražava svoju sreću što je živ, što je čovjek i što voli. Te njegove zlatne riječi rasipaju se po čitavom svijetu i odjekuju u vječnosti kao bakini orasi kad se istresu iz starinske košare na blagdanski stol i ne mogu ostaviti ni jedno biće ravnodušnim.
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