Tko mi se najviše svidio: Dante, Petrarca ili Boccaccio


Dante, Petrarca i Boccaccio su vrlo cijenjeni, nadahnuti, vrhunski predrenesansni pisci i stvarno je teško odlučiti koji mi se od njih najviše sviđa, odnosno čija su me se djela najviše dojmila.


Dante, pjesnik koji je napisao „Komediju“, kojoj je njegov suvremenik i prijatelj Boccaccio pridodao naziv „Božanstvena“, govori o kritici društva u kojem se nalaze te o viziji zagrobnog života. Sastavio ju je od tri dijela: Pakla, Čistilišta i Raja. Za vrijeme dok je Dante stigao iz pakla, preko čistilišta, u raj, svojoj neispunjenoj ljubavi Beatrice, koju stavlja u svemir, kuje u zvijezde, uzdiže i hvali; Petrarca iz svog pakla prelazi u još veći pakao.


Petrarca je inspiraciju pronalazio u Lauri – udanoj ženi, majci jedanaestero djece. Za razliku od Boccaccia, on stavlja cijeli svemir u Lauru, uzvisuje je do neba, uspoređuje s anđelom... Laura se doduše na njega ne obazire, a on „vene“ u slatkim ljubavnim patnjama za njom. To je njegova vrsta pakla, iz kojeg ne može i ne želi izaći, jer u njemu uživa. Kad bismo danas imali takvu situaciju da čovjek voli tuđu ženu dvadesetak godina, rekli bismo da nije normalan, a ne da je petrarkist. Međutim Laura umire, što Petrarcu baca u tugu, jad, očaj, on je voli i nakon njezine smrti te kroz svoje pjesme žali za njom.

Možda bih mogao izdvojiti njega kao pisca koji me se najviše dojmio, jer u svakom čovjeku se krije nešto petrarkističko. Siguran sam da je svaki čovjek u svom životu imao barem jednu „Lauru“, a to govorim pomalo i iz osobnog iskustva. Ne vidim ništa loše u tome što sam se zaljubio, a ljubav mi nije uzvraćena. Naprotiv, sretan sam što sam imao u svom životu nekoga tko je probudio u meni najdublje osjećaje koji su mi pomogli da barem dijelom shvatim Petrarkinu neopisivu ljubav.
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