Književni likovi koji su željeli mijenjati svijet


Čitajući književnost dvadesetog stoljeća i razmišljajući o likovima koji se tu pojavljuju, stekao sam dojam da je u tim djelima preslikan problem današnjeg materijalističkog svijeta. Sve su to djela koja govore o pojedincima, kafkijanski otuđenima i proustovski usamljenima, koji su nezadovoljni svijetom oko sebe, ljudima s kojima žive u tom istom svijetu, a nemoćni su učiniti bilo kakvu promjenu na bolje.


Javljaju se tu Marinkovićev Melkior Tresić, Krležin Filip Latinovicz, Selimovićev Ahmed Nurudin, Beckettovi Estragon i Vladimir, Ionescovi starci otuđeni kao stolice, Harri- Hesseov Stepski vuk. Oni su opisani kao jedini razumni u tom svijetu u kojem žive, jedini koji su svjesni problema, ne mogu se prilagoditi, ali također su nemoćni išta promijeniti.


No, što se tada dogodi s čovjekom i njegovim intelektom? Melkior puza četveronoške poput životinje, Harri se uzastopno preobražava iz čovjeka u vuka, iz vuka u čovjeka, Ahmed Nurudin je toliko razočaran zbog svijeta u kojem živi i vlastite nemoći te doživljava moralni slom i gubi svaki mir, Ionescovi starci gube razum i tako dalje. 


Najviše su me se dojmila djela ˝Stepski vuk˝ i ˝Derviš i smrt˝. Hesse govori o Harriju kao o čovjeku dvojake prirode, Harri je napola čovjek, napola vuk i to onaj najgori, stepski, najusamljeniji. No Hesse također govori o razlozima te dvoličnosti, on zapravo na neki način opravdava Harrija. Prikazana je ta ironična dvoličnost današnjeg čovjeka koji se bori za svoju poziciju u današnjem materijalnom svijetu. Taj svijet danas je lovište u kojem je homo homines lupus i ljudi se u borbi za samoodržanje jedni prema drugima ponašaju kao vukovi. No, kako kaže Hesse, kad je Harri bio vuk, uvijek bi ga vrebao čovjek, promatrajući, ocjenjujući i osuđujući njegove postupke, jer se u njemu javi ono nešto ljudsko, sentimentalno, što ipak čovjeka razlikuje od vuka. No, kada je čovjek čovjek, to isto čini vuk. Kad čovjek želi nešto lijepo učiniti, tada mu vuk iskesi zube pokazujući mu kako stepskoj zvijeri ljudskost pristaje jadno i bijedno. Takva je bila Harrijeva sudbina i u svakoj želji da je promijeni, da promijeni nešto na sebi ili u svijetu, nije mogao uspjeti jer ga je kočilo ono zvjersko u njemu, kao što i čovjeka u današnjem egoističnom i materijalističkom svijetu koči.


Mislim da bi se mnoge stvari mogle promijeniti u svijetu, a tako misle i likovi u dvadesetom stoljeću. No, oni koji bi to mogli, ne vide probleme, a oni koji ih vide i koji su ih svjesni, nemoćni su išta promijeniti. To je i bio najveći izvor nezadovoljstva književnih likova koji su željeli mijenjati svijet.
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