San plavog leptira


Svijet, jedna velika okruglasta masa koja se kotrlja u beskraj neshvatljivo tamne dubine, daljine... Čovjek, zrnce stvarnosti što se svojom prolaznošću suprotstavlja vječnosti.


Probudila se jutros misao u teškom sivom oblaku i ja s njom. Misao je lebdjela nečujno, uranjala u kapljice oceana, potoka, mora i rijeka, zaobilazila je golu granu topole na kojoj sam ja bila stvorenje što se bori s vjetrom, što se bori za svoj mali, neznatni, goli život. Doživjeti nemoć kao stvarnost, shvatiti i prihvatiti sitno, neubrojivo bivanje kao svakodnevicu, znači mogućnost viđenja sebe ne samo kao čovjeka, nego kao jednog od stvorenja koja postoje u svijetu. 


Biti čovjek koji živi radi kamena kojeg uzaludno kotrlja tragom svojeg prethodnika, znači ponavljati ljudsku sudbinu upravo zbog bivanja samog, zbog egzistencije. No to znači i biti stranac – prema sebi, prema svijetu i ljudskosti. Otuđenost je epidemija modernog svijeta protiv koje ne postoji lijek ni «protuotrov». Izvor tog svjetskog otuđenja leži u nepoznavanju čovjeka kao onog koji je sposoban mijenjati taj kotrljajući svijet. Sram nastaje zbog potrebe za duhovnošću, zbog težnje k povezanosti s prirodom, zbog nužne blizine drugih u svemu istih osim u mislima, u težnjama. Kad si stranac među masom ljudi, tada su i drugi u tvojim očima stranci. Strah te nagoni na bijeg od lica ispranih kišom jer ta lica postaju stravično ružna i neljudski iskrivljena. Ruke onih od kojih si životima udaljen više nisu ruke, nego zmije koje te ujedaju za gležanj i koljeno dok trčiš putem prema nekom mjestu gdje nećeš više morati biti čovjek. Ponekad bi čovjek predao i život onom vječnom gospodaru njegovih najmračnijih slutnji, samo da ne mora spoznavati sebe kao čovjeka u milijunima drugih stvorenja koja nisu čovjek, ali u sebi imaju više ljudskosti.


I sad zamislite da su ove misli nastale na vršku grane topole u glavi jednog nevjerojatno sitnog stvorenja, kukca čiji je naziv nepoznat! Pod oblakom što ga pritišće zemlji, nad vjetrom što ga gura k nebu. U tom jednom kukcu sastale su se misli svih onih koji koračaju zamišljeno, otuđeno, blatnom i bezizražajnom zemljom. Kakav bljesak Sunca ili meteora bi se trebao dogoditi da taj samotni lik preslikan u tisućama, milijunim kopija podigne svoj umoran pogled prema nebu i tada usput ugleda kukca što drhti na grani topole promišljajući o vječnosti svijeta?


Najracionalnije rješenje, najprihvatljiviji odgovor na tu zagonetku i pitanje što je bilo tihi ubojica mnogih, bilo bi da je čovjek tek san sanjan od plavog leptira na žutom cvijetu. Sve dok leptir spava, čovjek postoji. No što će biti kad se jednom probudi iz tog teškog, iscrpljujuće monotonog sna? Tko će tada sanjati čovjeka?
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