˝Ljubav, što ljubit ljubljenome veli, zanese mene˝

                                                                   (Dante)

17. listopada 2005.

Dragi dnevniče!

Danas se u školi nije dogodilo ništa posebno… Za vrijeme kemije smo svi na profesorov trzaj, pomak ruke ili pogled prema imeniku zadrhtali, preznojili se i onda na kraju duboko izdahnuli, jer nije pitao. Hrvatski je prošao kao i uvijek – zamišljenim pogledom kroz prozor. I dok sam na jedno uho slušala kako profesor priča o Danteovom ˝Paklu˝, razmišljala sam o njemu… Danas su nam se opet pogledi susreli na hodniku. Nasmijao mi se onim svojim prekrasnim osmjehom… Bila sam sva u sedmom nebu. I tako svaki odmor… Pod satovima se uopće nisam mogla koncentrirati, samo sam gledala kroz prozor i maštala… Sve dok me razrednica nije pozvala, a ja sam ostala kao zaleđena. Naravno, nisam imala pojma o čemu ona govori… Ta ljubav me izluđuje, ne mogu učiti, razmišljati, pa čak ni jesti. Razmišljam samo o njegovoj tamnoj kosi, očima, pogledima, prekrasnom osmjehu… Kad bi barem bio moj… Ali znam da se to nikad neće dogoditi, da ga nikad neću imati, jer on sigurno voli drugu. On će zauvijek biti moja neostvarena želja, moja žudnja… Ljubav je tako lijepa, a opet tako tužna, čak i tragična. Prekrasno je biti zaljubljen, ali ako tu osobu ne možeš imati i znaš da o njoj možeš samo maštati, onda to i nije tako lijepo. Tanja mi stalno govori da ne budem toliko sigurna da nikad neću biti s njim, da imam velike šanse, ali ja se osjećam kao Petrarca. On je bio zaljubljen i gotovo lud za Laurom, a to je bila samo platonska ljubav. Laura je bila udana i Petrarca je znao da nikad neće biti s njom, a spjevao je tolike lijepe pjesme o njoj. Idealizirao je u pjesmama toliko da sam se, kad sam ih čitala, zapitala je li moguće da oni nikad nisu bili zajedno? Je li moguće da ju je volio cijeli život, a vidio ju je samo nekoliko puta i nikad je nije ni dotaknuo? Je li moguće da postoji takva savršena ljubav? Zapravo, ne ljubav, nego zaljubljenost. Jer, ljubav mora biti obostrana… Koliko sam puta samo razmišljala da odustanem, da se zaljubim u nekog drugog, da budem s nekim drugim s kim znam da mogu biti… Ali to nije tako lako… To je čak i neostvarivo. Kad bi barem mogla birati u koga ću se zaljubiti. Ali ne bira pamet, nego srce, a njemu se ne može naređivati. Kako bi sve bilo jednostavnije da nema ljubavi… Neostvarive ljubavi… Ali opet, Petrarca me potaknuo na razmišljanje… Kako je on mogao biti tako sretan, a Lauru nikad nije imao? Možda i mene na neki način usrećuje ta ljubav, iako mislim da se nikad neće ostvariti. Možda me to ispunjava, a toga nisam ni svjesna. Jer samo gledam to s negativne strane, i to me onda čini tužnom…


Ah, mogla bih do sutra tako pisati, ali trenutno ima i važnijih stvari od ljubavi, kao npr. sutrašnji ispit iz fizike. I zato se trebam primiti učenja, makar znam da neću ništa naučiti jer ću stalno misliti na njega… Javit ću ti se sutra, možda bude kakvih novosti u vezi s njim. Iako sumnjam, ali ako se Petrarca nadao, mogu i ja…


˝Ema, ti si luda… Ali luda od ljubavi…˝ - rekla sam joj i vratila joj dnevnik. Opet sam joj rekla da ne razumijem kako je tako sigurna da nikad neće biti s njim, ali njoj to ništa ne znači… Ipak, dok sam odlazila kući razmišljala sam o tome kako je moja prijateljica zapravo sretna. Jer, ima nekog u koga je zaljubljena i, makar joj se ta ljubav čini neostvarivom i makar ona kaže da je čini čak i tužnom, ja sam sigurna da je ispunjava… Jer, svatko je sretniji kad je zaljubljen, kad je zanesen, kad mašta o nekome i kad nekoga voli. I sigurna sam da će, kad – tad, Ema biti s njim. A i ako neće, već će se zaljubiti u nekoga, s vremenom. Ona je takva… A zašto onda ja nisam takva? Zašto ja nemam nekog o kome bih maštala, razmišljala, sanjala…? To me čini tužnijom nego Emu, kojoj je ljubav neuzvraćena… Za sada…

Iva Kovačev, 2.a

