                                        " Jutarnja zvijezda, pozlaćen orah "

                                                                                  ( Tadijanović )

   Tadijanović, neizbrisiv simbol hrvatskog pjesništva. Veseo, nepokolebljiv stogodišnjak. Čovjek je to u kojem uočavam obilje poleta i životne energije. Njegov izraz i lice u potpunosti sakrivaju godine, zapravo ih čine nevažnima. Tadija se doima stvarateljem s lakoćom. Prolazi svijetom tražeći inspiraciju, a sve što dotakne perom pretvara u stihove. Ali ne bilo kakve, već one prave, nezaboravne stihove. One koji će nam se dugoročno urezati u sjećanje i barem nas nakratko promijeniti. U svim njegovim pjesmama pronalazim smisao- nešto novo. Smatram da njima uspješno šalje razne poruke i pouke svijetu čitateljstva. 

   On je pjesnik, čuđenje u svijetu. Spreman je na nešto novo; izazove, proučavanja. Svoje ideje marljivo bilježi oblikujući ih u savršene cjeline. No, svoja nam promišljanja ne nameće. Dapače, na nama je sav izbor. Ako smo žedni unutarnje snage te tražimo lijek duši, slobodno posegnemo za Tadijanovićevim stihovima. Možda će nas oraspoložiti, katkad još više rastužiti. Jer, stihovi imaju dvojaku ulogu. Nekima su lijek za duboke rane, dok nekima stavljaju još više soli na oštećena mjesta; izazivaju vraćanje u prošlost, bol i tugu. 

   Tadija je, za mene, nezamjenjiv i istinski poeta. Svojim promišljenim izražajem privlači pozornost svih generacija. Najmlađi kritičari, učenici, rado čitaju "pjesmice" poput " Nosim sve torbe, a nisam magarac ", " Da sam ja učiteljica " … U njima pronalaze mogućnost maštanja, promišljanja o nečem što nisu, a što možda žele postati. Duboke isprepletene misli, pouke iznosi u " pjesmama za odrasle ". Daje im mogućnost analiziranja, interpretiranja te shvaćanja njegovog svijeta na vlastiti način. Neke su od tih pjesama: " Dugo u noć, u zimsku bijelu noć ", " Školjka ", " Prsten ". Njima opisuje čovjekove apstraktne osjećaje i stanja. Piše o ljubavi, vječnosti, smrti, povezanosti, vrijednosti… mnogobrojnim stilskim sredstvima uljepšava realan svijet, često se vraćajući u prošlost. Pokazuje nam da bismo i mi mogli biti pjesnici, kad bismo vjerovali te istinski željeli.

   " Jutarnja zvijezda, pozlaćen orah " … Stih je jednostavan, a tako moćan, promišljen. Podsjeća me na Božić, božićno jutro i atmosferu. Jutarnja zvijezda može biti ona najveća, najvažnija- Sunce. Ono je simbol života, životne radosti, poleta. Zlato označuje nešto sjajno, odsjaj nečeg veličanstvenog, cijenjenog. Pozlaćen me orah pak vraća u prošlost. Tradicionalan božićni nakit, skromnost, dijeljenje i veseljenje malim stvarima. 

   Tadija često opisuje teške životne situacije i probleme. Piše o siromaštvu, smrti, težini života. Spominje staricu koja je ostala sama, bez sina, jedine radosti. Nakon što je poginuo u ratu ostale su joj jedino školjke. Pjesnik nam poručuje da ju uočimo, pomognemo joj kupujući školjke. Iako to nama nije od velike vrijednosti, za nju je neprocjenjiv dar. 

   Smatram da Tadija svima želi poručiti da budu svoji, ustrajni u težnji k ciljevima. Moramo biti spremni pronaći lijepo u životu, djelić dobroga u sivilu zla. Plemenito je biti skroman, veseliti se malim stvarima. Lijepo je proučavati i radovati se svijetu oko sebe. Važno je biti svjestan postojanja, cijeniti blagodati koje imamo. Nažalost, mnogi ih shvate tek kada je kasno, kada ih nepovratno izgube. 

   Mislim da bi u stogodišnjem Dragutinu Tadijanoviću svi trebali vidjeti uzor. Svijetom ne smijemo hodati " zatvorenih očiju ". Svaki dan moramo uživati novi dan, a ne robovati običnoj i monotonoj svakodnevici. Život nije nimalo jednostavan, no trudimo se živjeti ga, ići dalje! Katkad se duhom vratimo u prošlost, u ona dobra, stara vremena! Tako skromna, a ujedno mirna i puna blagostanja. Dopustimo malim stvarima da nam uđu u dan, jednostavno ih doživimo, uvrstimo u vlastiti život! Dozvolimo da nam jutarnja zvijezda i pozlaćen orah uljepšaju dan! 
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