   “Ljubav, što ljubit  ljubljenome veli, zanese mene”

                                                                                                  (Dante)

     “Ljubav je smisao života”-tako kažu.

   Ljubav je osjećaj zbog kojeg  želim plakati i smijati se. To je ono što me oraspoloži kada sam nesretna i nezadovoljna. Kada mi draga osoba uputi  riječi “VOLIM TE ” osjećam da je moj cijeli svijet te da mogu učiniti sve što poželim.

    Kada sam bila još malena djevojčica primijetila sam da dječaci često vuku djevojčice za kosu, udaraju ih te im tako žele pokazati da su zaljubljeni u njih. Iako to izgleda grubo, zapravo je to jedini način na koji djeca smatraju da mogu nekome pokazati kako ga vole. To je zapravo vrlo simpatično, dječje i nevino.

    Sada, kada sam malo starija i, nadam se, ozbiljnija, ljubav me neprestano muči. Ti nekontrolirani leptirići u trbuhu kada sam blizu voljene osobe me  izluđuju. Iako sam u vezi već godinu dana, osjećaji koji su se javili na početku veze prate me I sada.

    On je uzrok svih mojih problema te jedini razlog mog nasmiješenog dolaska u školu.

     Bilo kako bilo,volim ga od dna najdubljeg oceana sve do najudaljenije zvijezde u svemiru i natrag. Da je zrno pijeska mjerilo ljubavi, sve pustinje ovog svijeta ne bi bile dovoljne da mu pokažem koliko ga volim.
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