››Ljudskom srcu uvijek nešto treba,

zadovoljno nikad posve nije‹‹

(Preradović)

           Blago jutarnje sunce obasjava krošnje drveća. Kroz krošnju jednog drveta probija se i obasjava klupu. Ta klupa poznato je mjesto u gradskom parku koje svi stanovnici ovog gradića izbjegavaju. Izbjegavaju je jer je ta klupa dom jednog beskućnika.

            Svako jutro, svaku večer, svaki dan, tjedan, mjesec i tako već nekoliko godina on provodi život na toj klupi. Ali nije on neka ljenčina; jednostavno nije imao sreće u životu. Roditelji su mu umrli dok je još bio dijete i nije imao nikoga tko bi ga izveo na pravi put. On je zapravo bio dobar, pošten i marljiv čovjek koji je imao jedan cilj koji je pošto-poto  želio ostvariti. Već dulje vrijeme razmišlja kako uložiti novac koji je nekoliko posljednjih mjeseci zarađivao. Ruke su mu pune žuljeva, iscrpljen je i sve ga boli, ali ima cilj koji ga vuče dalje. Cilj koji si je postavio u životu nije bio nešto ogromno i nedostižno. Želio je imati dom, neki mali kutak koji bi bio samo njegov i u kojem ga neće svi ljudi promatrati ispod oka i neće šaputati kad god prođu pored klupe u parku. Nije ni razmišljao o obitelji i djeci. Usredotočio se  na samo jedan cilj, sve drugo bilo je nevažno. Neki dan pronašao je novine koje je netko sasvim slučajno ostavio u parku i pročitao oglas. Pisalo je: ››Prodajem stan. Vrlo povoljno! Javite se brzo jer putujem u inozemstvo.‹‹ Znao je da je taj oglas čekao godinama. Odlučio se okladiti i kupiti stan.

            I zato možda nije čudno što tog jutra nije bio na klupi, ali prolaznicima je bilo. On je u ranim jutarnjim satima otišao u kladionicu i okladio se. Ni sam nije znao na što se kladi, ali je znao da mora dobiti taj novac. Sljedeći dan doznao je da je osvojio novac, podigao ga i kupio stan. Svaki dan hranio je ptice s prozora stana, što je često činio i u parku. Nije si želio kupiti pticu jer je smatrao da ptice u kavezima pate. Uživao je iz dana u dan, ali ga je nešto mučilo. Mislio je, okladit ću se još jednom i zaraditi novac za cijeli život. Stavio je sav svoj novac na kocku, ali ovaj put je izgubio.

            Još i danas ljudi kažu da duša beskućnika luta gradom i navodi sve igrače na sreću na ulaganje novaca i dok vode i osvajaju, ali i kad gube. Cilj mu je ostvarivanje sve veće i veće dobiti, ali nitko ne osvaja stalno. Sreća je prolazna. Svi se mi možemo poistovjetiti s beskućnikom. Čak i kad ostvarimo svoje najveće želje, nije nam dosta. Našem srcu treba nešto više, bolje, veće. Zadovoljno nikad posve nije.
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