Tko mi se najviše svidio: Dante, Petrarca ili Boccaccio?


Uspoređujući ovu trojicu velikana, koji su ujedno i prvi značajniji humanistički latinisti, teško je prosuditi koji je od njih najbolji. Premda sva njihova najznačajnija djela nisu pisana na latinskom jeziku (kao npr.  Petrarkin «Kanconijer»), imaju vrlo slične značajke te su svojim stilom i temama (ljubav, inteligencija, smrtnost čovjeka) nositelji humanističkih obilježja. Naime, sva tri pisca u središte radnje stavljaju čovjeka, govore o njegovim manama, vrlinama i problemima pa je vrlo lako poistovjetiti se s prikazanim likovima.


Meni se najviše svidio Petrarkin «Kanconijer». Možda je to zbog bezvremene teme koju prikazuje (ljubav), a možda i zbog osjetljivog razdoblja u kojem se trenutno nalazim. Fascinirao me njegov osebujan stil i snažni te senzibilni ljubavni stihovi koji vjerno prikazuju njegovu ljubav i nepresušnu inspiraciju, Lauru. Vrlo mi je bliska njegova smušenost i kovitlac osjećaja koji se u njemu odvija pri iskazivanju ljubavi prema Lauri. Također se divim povećem broju bogatih pjesničkih slika te igri riječi nastaloj od Laurina imena (lovor, lahor), kojom svoju dragu uzvisuje do božanstvenog simbola slave. Njegovi stihovi puni su kontrasta: iskazuje neodlučnost i tugu zbog neostvarene ljubavi, a stihovi mu odišu ljubavnim zanosom i toplinom. Time osjećaj ljubavnog ushita prevladava tugu uzrokovanu nesretnim ishodom njegove ljubavi. Osim bogatog i jezgrovitog sadržaja, Petrarkin stil karakterizira i savršenstvo forme koju, uz različita pjesnička sredstva, postiže i formom soneta.


Zbog svega navedenog, «Kanconijer» smatram jednom od najljepših i najsavršenijih pjesničkih zbirki koja uzvisuje ljubav. Ona je ujedno i podsjetnik, svojevrsni spomen na Lauru, a prikazom svojih ustreptalih osjećaja Petrarca odaje priznanje najljepšem osjećaju na svijetu – ljubavi. 
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