“Nigdar ni tak bilo da ni nekak bilo”
                                                (Miroslav Krleža)

Ne znam zašto moraju postojati problemi i nepravda. Nepravde nam se događaju skoro svaki dan, samo što smo se mi već navikli odmahnuti rukom i reći: “Takav je život.”Svaki dan imamo probleme sa školom, učiteljima, roditeljima, prijateljima…čini mi se da tome nikad kraja. Vjerojatno je tako mislio i Krleža kad je pisao Khevenhiller, pa i cijelu zbirku pjesama “Balade Petrice Kerempuha”. Često mislim o toj pjesmi i, kad se sjetim da je to pijesma o hrvatskom seljaku, kmetu koji je podnosio nerazmjerno više nepravde i imao više problema s tlakom od jedne osamnaestogodišnje gimnazijalke, sram me priznati, ali odmah mi je lakše.


Evo, posljednjih tjedana u školi i sama sam se osjećala kao kmet… Ali sama sam si kriva, priznajem. Često me boljela glava od učenja, pisanja testova i odgovaranja, da sam postala nepodnošljiva i prema roditeljima, a pogotovo prema prijateljima koji me moraju podnositi u školi. No, život je takav! Nekad ti padne žlica u med, a nekad jednostavno nemaš ni sreće, ni uspjeha ma kako se trudio. Ja sam još mlada i svim srcem se nadam da će jednoga dana i moje žlica pasti u med, ali osjećam da do tog dana ima još mnogo dana ispunjenih problemima i nepravdame koje činimo i koje čine nama.


Pod utjecajem božićnog duha u svima nama se probudi nada za boljim životom ispunjenim vjerom u Boga, ljubav i temeljne vrijednosti, No, kao što padaju iglice s bora poslije Božića, tako opada i naš moral, dobre želje i sve što smo obećali promijeniti na sebi. Kako prolazi sjaj Božića, prolazi i sjaj u našim oćima i opet poćinjemo živjeti kao kmetovi u Khevenhilleru. Kmetovi smo novcu, ratu, mržnji,zavisti i razaranju. Svijet nas tjera da tako živimo. 


Materijalna dobra jednostavno trebaju svakome da bi preživio, ali ljudi ne shvaćaju da se ne trebamo valjati u novcu, živjeti u vilama i voziti najnovije modele automobila da bismo “preživjeli”! Čovijeku više treba dostojanstvo i poštenje, nego nova kuća i odjeća po najnovijoj modi. Mi možemo sebi lagati da smo sretni i uspješni, ali na kraju ćemo ipak shvatiti da nismo, ako su svi ostali oko nas nesretni. Našim starima je bilo puno bolje i kako god mi mislili suprotno, bili su mudriji od nas na mnogo načina. Živjeli su jednostavnim životom, često na rubu egzistencije, ali su bar bili kvalitetniji ljudi.


Kad na taj način o svemu razmislim, zaboravim malo na svoje probleme, obrišem suze sa svog lica koje su tekle zbog nepravde, ustanem s uzdignutom glavom i rečem sama sebi i drugima koji se osjećaju poput mene: 
“Nigdar ni tak bilo 
da ni nekak bilo,

pak ni vezda ne bu

da nam nekak nebu.”
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