Esej o ljubavi

„Što je, dakle, ljubav?“ To naizgled jednostavno pitanje krije tisuću odgovora. Starogrčki filozofi su dali svoje odgovore na pitanje „Što je ljubav?“ Fedar polazi od tvrdnje da je ljubav nešto dobro. Onima koji je dožive, ulijeva osjećaj časti i požrtvovnosti. Pauzanija misli da je ljubav prema dječacima i mladim djevojkama uglavnom žudnja za senzualnim zadovoljstvom, Eriksimah potanko razlaže da je ljubav kozmička sila koja tvori sam kozmos. 

Prema Agatonu  je ljubav neka vrsta žudnje: pokreće nas prema lijepom predmetu koji nikada ne možemo posjedovati. Na ove „ muške“ rasprave o ljubavi nastavlja se i mišljenje jedne žene, Diotime. Ona tvrdi da je ljubav karika između čulnog i duhovnog svijeta. Ako je ljubav ono što nas pokreće k lijepom, a mudrost je lijepa, slijedi da je ljubav očitovanje ljudske duše u potrazi za istinskom mudrošću ideja. Ovu cijelu raspravu zaključuje Sokrat: „Ljubav je karika između bijedne svakodnevice i vječnog i idealnog svijeta ideja.“

Ovdje vidimo kako jedna jedina riječ izaziva toliko nerazumijevanje. Svatko na svoj način razumije riječ ljubav. Može li se ona uopće opisati? Nisu li velika većina pjesama upravo NJOJ posvećene, velikoj Ljubavi, božanstvenoj Ljubavi, varljivoj Ljubavi, dvoličnoj Ljubavi, nesretnoj Ljubavi, prokletoj Ljubavi? Ljubav nije osjećaj. To je sila koja svojim dolaskom spaja, a odlaskom razdvaja. Ona je u nama. Skrivena je i čeka svoj trenutak da poteče našim žilama. Ona je eliksir strasti, dobrog raspoloženja, osjećaja zadovoljstva, ispunjenosti...Pijanstvo. Pijanstvo tijela i mozga usredotočenih na jedan cilj, jednu metu, jednu točku – ISPUNJENJE. Svi težimo za tim, ali malo tko dobiva pravo ispunjenje. 

Većina ljudi, kad se pomisli na riječ ljubav, pomisli na ljubav između muškarca i žene. Po njima, to je ljubav pravih suprotnosti koje daju tjelesno i duhovno ispunjenje i tu se ljubav najviše očituje. Adam i Eva su prvi ljudi kod kojih se to očitovalo. Je li ljubav postojala prije njih? Svećenici bi rekli da jest: postojao je  Bog. U kršćanstvu se ljubav jednostvno definira: Bog je ljubav. I to je to. Ljubav je ta koja stvara i Bog je stvaratelj. O ljubavi je teško pisati. Toliko toga se želi reći o njoj, a ne može se. Nastane blokada i čini ti se da sve ono pravo, koje uistinu pokazuje pravo značenje te riječi, čuvaš u sebi. I to „pravo“ ne želi van. Želi ostati unutra, tajanstveno i jedinstveno.

A ...Što znači voljeti? Voljeti znači duhovno prihvatiti osobu, predmet, ...u potpunosti. Njegove vanjske i unutarnje osobine. Ljubiti znači tjelesno prihvaćenje. 

Ja...ja volim. Meni najdraža ljubav je ljubav između muške i ženske osobe i nedostaje mi cjelovita ispunjenost. Posebno duhovna. Duhovna ispunjenost ljubavi je dugotrajnija od tjelesne. Nitko na svom tijelu nema tragove ljubavi. Tragovi su u mislima. Ključna točka u ljubavi  je njeno djelovanje ljubavi . Rane nesretnih ljubavi liječi vrijeme, ljubav i razumijevanje prijatelja i naposljetku - nova ljubav. 

Kažu da se prva ljubav ne zaboravlja: „ Nema vatre bez sirovih drva, ni ljubavi što je bila prva“ , a posljednja da najviše boli: „ Ne vrijedi plakati, kaže pjesma stara i ne vrijedi ljubiti sa previše žara.“. 

Jesam li odgovorila na pitanje što je ljubav? Nisam, jer će svatko od vas osjetiti drukčiju ljubav odnosno osjetiti jednaku vrstu ljubavi, ali je vidjeti u drugom svjetlu, koristiti druge riječi za opis te pojave...sasvim nepotrebno jer ljubav treba htjeti naći u sebi i osjetiti njenu vatru.

Ljubav je ljubav je ljubav ... vladarica uma i srca.
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