Posljednja školska zadaća

Posljednje odgovaranje, posljednji referat, posljednji ispit... posljednja školska zadaća. Evo „standardnog protokola“: profesor ulazi  urazred, ispisuje teme  na ploču i ostavlja nas, „mozgove“, da izaberemo jednu temu i počnemo pisati. Nakon toga slijede komentari: „ A kaj da ja pišem? Dej mi nešče nekakvu inspiraciju!“

Uzdahnem. Nemam ni ja neku posebnu inspiraciju. Posljednju školsku zadaću sam htjela briljirati, ali se trenutno ne mogu odlučiti o čemu pisati jer mi ni jedna tema nije po volji. Nije mi ni neki dan za pisanje. Prebacujem se s jedne teme na drugu, okrećem list papira... U razredu je tišina. Većina nas se drži za glavu i ulaže velike napore da počne pisati i da taj početak bude smislen. Koncentracija je na najvišoj točki.


Gledam kroz prozor i pokušavam uloviti zraku inspiracije. Opet skrećem pogled na ovu grupu pisaca oko mene, na ova pogrbljena tijela koja očajno gledaju u list papira čekajući „prosvjetljenje“, tj. inspiraciju.


Jednog dana će mi  ovo nedostajati: dolazak profesora, ispis tema, panika oko početka pisanja, zadubljenost u misli, zbrka u glavi, pisanje, pisanje, pisanje, šaranje napisanog, zvuk deranja papira, „konzultacije oko dvojbi kako napisati koju „kritičnu“ riječ (to su one riječi s ije, i je, č i ć) kao da se preskočio prvi razred osnovne škole gdje se to sve skupa trebalo naučiti.

Sjećam se prve školske zadaće u prvom razredu gimnazije. Odabrala sam temu o ulasku u novu školu, tako nešto. Dobila sam četvorku s velikim upitnikom. Ah, kad je bio taj prvi razred...


Zvrrrrrrrr...upravo me zvuk školskog zvona  vratio u sadašnjost. „Pisci“ su se prenuli i opet stali paničariti: „Kaj već? Nesem ni počela!“


Vraćam se u svoje misli. Počinjem se dublje uvlačiti u njihi razmišljam o naslovu ispisanom na ružno obrisanoj ploči:“ POSLJEDNJA ŠKOLSKA ZADAĆA“.


Uhvatila me tjeskoba i strah. Čovječe, pa ja izlazim iz ovih klupa...kako ću dalje? Na fakultetu koji bih htjela upisti neće biti moga razreda, neću više slušati „paničarenja“ oko školske zadaće... To će sve zamijeniti novi ljudi i testovi s mnogo kemijskih formula, jednadžbi i latinskog nazivlja. Nitko mi neće dosađivati treba li se „neću“ napisati odvojeno ili zajedno, „zvijezda“ sa –ije ili –je... već će to zaminjeniti riječi mrtvog latinskog  jezika ili formule sastavljene od nekoliko slova i brojki koje moraš znati napisati točnim  redoslijedom...


Ej, Ivana, probudi se! Trgnem samu sebe iz ovih misli. Hajde, samo polako. Vrati se u sadašnjost i napiši školsku zadaću do kraja. Oh, pa ja pišem! Toliko sam se zadubila u misli da sam zaboravila da sve ove misli bilježim u zadaćnicu. Pišem školsku zadaću o posljednjoj školskoj zadaći. Opet se osvrnem po razredu. Neki su već završili i zadovoljni su, ostali se još malo muče... Ne vide da ih promatram i da osluškujem o čemu pričaju.


Evo, i ja završavam školsku zadaću. Još samo završne misli, ali opet mi  ništa „pametno“ ne pada na pamet. Gledam u papir kao u ponor. Nietzsche je rekao: „Kad pogledaš u ponor i ponor gleda u tebe.“


Zatvaram zadaćnicu... u velikom stilu. Završena je  moja posljednja školska zadaća.

Ivana Petrović, 4. a

