„Ljubav, što ljubit ljubljenome veli, zanese mene“

(Dante)


Ponovno mrak. Silazim niz stepenice uspjeha. Tapkam za srećom poput crne noćne ptice pod kraljevim prozorom. Volim.


Silazim u dno. U ljubav. Razočarava me traumatičan osjećaj samoće, usporen i stravičan zvuk bubnjeva straha, miris uspavane krvi i brzi otkucaji srca. Želim pobjeći, ne sviđa mi se, nemirna sam…


Briznem u plač. Bježim, udaram o mekane, ali neprobojne zidove. Zvuku bubnjeva pridružuju se glasovi koji govore: „Ljubav, ljubav, ljubav…!“.


Postajem svjesna. To jest ljubav. Brišem suze. Legnem na pod, gledam u mrak i zamišljam to lice. Moji, sada lagani, otkucaji srca govore mi da volim. Znam to. 


No, ne bih smjela. Ne smijem voljeti to biće koje samom svojom pojavom u meni izaziva onaj osjećaj da nisam sama i snažnu želju za altruizmom jer, ne, ono ne smije biti takvim dijelom mog života. 


I baš zato, kad se sjetim one topline koju osjećam u našoj čednoj bliskosti, ne prestajem o tome razmišljati i učini mi se da sve postaje opsesija.


Život pred mene stavlja kušnju: ostati u ljubavi ili se popeti stepenicama uspjeha pozlaćenima optimizmom, već izblijedilima i zaprljanima neredom mojih emocija? O, kad bih mogla ponijeti ljubav sa sobom i ići stepenicama prema gore! Pametno bi bilo otići, jer ne bih smjela voljeti, ali ljubav ne poznaje pamet. Strpljiva je ljubav, imprudentna i milostiva. Izbavit će me iz vlastitog kaosa. 
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