„O vrijeme, stani čas!“

(Lamartine)

„Možda se sutra probudim mrtva.“, pomislila je ležeći na nepokošenoj travi, pod punim Mjesecom, jedva osjećajući udove i slušajući prigušen plač umirućih vukova. Bila je to njena poslijednja igla u mjesecu.


Unutar obzora njenih uspavanih pogleda, zvijezde su se slagale u različite oblike. Vidjela je Nju. 


Sjetila se najljepšeg i najtužnijeg trenutka u svom životu, kad joj je Ona umrla na rukama. Na istom mjestu gdje će i sama uskoro zauvijek sklopiti vjeđe.


Tijelo joj je prožimao snažan osjećaj koji ju je toliko ganuo da je, unatoč obećanju izrečenom Njoj, zaplakala. Bio je to trenutak koji je čekala cijeli život – da želi očajno moliti Svemogućega da zaustavi vrijeme. 


Nikad joj se prije nije učinilo da nešto vrijedi, nego u trenutku kad je pogled na zvijezde počeo izblijeđivati, plač vukova prestao, osjećaj života definitivno nestajao. 


Prošaptala je drhtavim glasom: „Želim trčati u daleke krajeve, primiti Tebe, voljena, utapati se u snijegu i ljepoti tvojih očiju. Oprosti što sam zaplakala, ali lijepo je. Kao da se nalazim između nečega i ničega… Kao da sam živa, kao da dišem, kao da osjećam, kao da volim… Kao da shvaćam što je život. Napokon. Molim Te, zamoli Boga da mi dopusti da još dišem i volim… O, vrijeme, stani čas, u mom svijetu nema razuma, nema nade, nema shvaća…“


Mjesec je zaplakao provirivši kroz grane drveća. 
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