"Ljubav, što ljubit ljubljenome velim, zanese mene"

           (Dante)

       Svakog dana isto mjesto, isti ljudi. Svi užurbano prolaze kraj mene spuštajući poglede pune sreće, ljubavi i mržnje. Na njihovim licima prepoznajem tragove ljubavi. Bolne osjećaje i ljepotu tih osjećaja. 

       Odjednom više ne vidim taj krug ljudi koji su neprestano uz mene. Bili su stalno uz mene, a osjećam kao da nisu bili. Sada se pred mojim očima, poput nekog filma, vrte prizori iz mog života, moja sjećanja. Gledam samu sebe i gledam kako sam jednom bila zanesena ljubavlju. Nižu se razni prizori sretne ljubavi i baš kad sam se ponadala da je i moj film jedan od onih sa sretnim završetkom, dogodio se nagli preokret. Prekinut je život jedne ljubavi. Ostala je samo prelijepa tišina. Zavladala mojim mislima...

       Jednog dana me i ona napustila. Odnesena zajedno s mojim snovima. Slijedi one iste ljude, ali nije na istom mjestu. Znala je da mi je bila vjeran prijatelj i pomakla se za nekoliko mjesta znajući da ću i ja jednom morati krenuti dalje. I opet razmišljam. Nadam se ne glasno. I nije lako nakon svega izabrati nekoliko osoba koje mi nešto znače. Najgore je to što sam mislila da ih je mnogo, a na kraju su samo tri osobe izabrane. Poklanjam im svu svoju ljepotu ljubavi. I njen plamen opet gori. Svakog dana... opet ista priča.

        Ljubav... ma nije bitno kako ju izraziš. Bitno je da ju osjećaš i da joj dopustiš da te uvuče i vrti u začaranom krugu. Ali opet radi sve u svoju korist. Podsjeća me na devet krugova pakla. U svakom krugu je sve "uža " , sve više voliš i sve više si zanesen, ali i više patiš. Sve je okrutnija i bolnija. Ti možeš stati, ali njoj to ništa ne znači. Ona na kraju, ide ispočetka. Isto mjesto, isti ljudi...
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