“Svim na zemlji mir, veselje!” 

     Zemlja. Planet savršenstva, jedinstva, ljubavi. Planet razaranja, ratova, mržnje. Vječne suprotnosti vladaju našim životima. No, ne bi li svrha čovjeka iživljenja trebala biti ispuniti svoj život veseljem, kako bi to veselje osjetili i ljudi oko nas i kako bi nam bilo ugodnije živjeti? Kako bismo se osjećali dobroi smatrali se vrijednima života na tom planetu. Tko je unio nemir? Tko je poremetio prirodni tijek?

    Posljedica evolucije? Ne. Posljedica egoizma, uvećanja čovjekovih vrijednosti, želja za prolijevanjem krvi – “pokazivanjem (dokazivanjem) autoriteta”. Kakav to mir nebo uistinu navješćuje? A potvrđuje li i odobrava glas koji nas vodi? Taj se glas stvara u nama, glas je to s neba, glasovitog prostranstva mira. Mir. Suprotstavlja se grješnim dušama, vodi na svijetlu stranu ulice te stvara u nama dobrotu i veselje. I sad, kad nam je pruženo veselje, možemo živjeti u skladu s prirodom, njenim zakonima i zakonima proizišlima s nebesa. Ali kako obuzdati širenje zla, grijeha i potaknuti ljude da shvate što je bit našega življenja? Počnimo od sebe, pronađimo svoje pravo “ja”. Otiđimo u crkvu, pokušajmo čuti taj glas, odabrati pravi put, naći put istine. Stvorimo obitelj. Ali onu koja će biti dostojna definicije da je ona temelj društva. Stvoriti je u slozi i ljubavi, kako bi svaki član bio složan kao jedinka u društvu i kako bi znao pružiti oslonac nekome tko možda nema obitelj ili koji nema materijalne mogućnosti, jer ponekad je i to potrebno za ostvarenje ciljeva i snova. No, samo to nije i dovoljno. Upravo su se zbog novca te borbe za moć i prevlast dogodile najveće tragedije čovjećanstva.


Moćnici! Čujte zvuk ponoćnih zvona i njihov poziv na okupljanje ljudi dobre volje, željnih pružanja novih prilika i shvatite kakvo je ovo vrijeme – božićno vrijeme... Rodio se Spasitelj i ponovno će doći i pružiti priliku nama, smrtnicima, grješnicima. Priliku koja neće stvoriti još jednog razarača, Ducea, Fuhrera ili nekog još goreg. Krist će zrak ispuniti veseljem i opet će svijet pjevati: „Svim na Zemlji mir, veselje!“
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