„ O vrijeme stani čas! „

                                       ( Lamartine )

Stojim na žalu, žalu uspomena. Lagan povjetarac s mirisom soli nosi moju kosu. Pod nogama mi šumi val i tiho šapuće: „Sjeti se, vrati se...“. Već u daljini vidim drugi kako se moćno uzdiže, ali već trenutak kasnije razbije se o žal. Njegove preostale kapi obasjane zalazećim suncem moče moje lice. Počinjem lutati mislima, pomalo se vraćam u noć kada sam se barem na trenutak osjećao najsretnijim čovjekom na svijetu. O vrijeme, zašto nisi imalo malo više razumijevanja za mene?

Bila je noć, odsjaj punog mjeseca kupao se u tajanstvenom moru. Stajao sam pun uzbuđenja, čekajući nju, ljubav svog života. Srce mi je ubrzano kucalo; bez nje je vrijeme tako sporo prolazilo, svaka sekunda činila se poput vječnosti. Pomalo sam osjećao strah. Ugledao sam je u daljini. Njeno božanstveno lice izlazilo je iz sjene. Stala je preda me, zračila je ljubavlju, jedva sam odolijevao da dotaknem njene slatke usne. Njen poljubac unio je u mene radost, osjećao sam se kao da lebdim, poželio sam da vrijeme stane, da ostanem zarobljen u tom trenutku. Odjednom me je odgurnula od sebe, osjetio sam hladnoću. U treptaju njenog oka, u suzi što je klizila niz njeno rumeno lice, znao sam da je gotovo. Ne pitajući me ništa više okrenula se i otišla. Još mi i sada u glavi odzvanja: „Zbogom!“, tako hladno i bezobzirno rečeno. Stajao sam nepokretno dok je nju gutala daljina. Osjećao sam da me bol razara, da me proždire.

I sad kada mi se vraćaju uspomene na nju, sad kada svaki otkucaj mog ranjenog srca boli, sad kada se osjećam sam i izgubljen, žudim za njom više nego ikada. Iako znam da je sve izgubljeno, pokušavam se pomiriti s tim, ali ne mogu, moja rana i dalje krvari, boli i ubija. Uz šum mora što mi i dalje šapuće na uho, žarko želim povikati da me čuju svi: „O vrijeme zašto nisi stalo kad sam bio najsretniji?“. Ostaje mi samo da čekam smrt, koja će me zaogrnuti crnim plaštem i odvesti na mjesto gdje ću je zaboraviti i osjećati se ponovno sretnim.
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