Tko mi se je najviše svidio:

Dante, Petrarca ili Boccaccio

Od kuda krenuti, sada je moje najveće pitanje. Pogotovo kada treba odrediti za sebe najvećeg stvaratelja u ovom naslovu. Dante? Petrarca? Boccaccio? Kojeg izabrati, koji je najbolje pisao, čije je djelo najveće? Mislim da je to nemoguće odrediti, svi su oni najveći stvaratelji u povijesti uopće. Ipak, mislim da mogu izdvojiti Dantea i njegovu „Božansku komediju“.

Dante je veličanstveni stvaratelj „Komedije“ koja je kasnije dobila i naziv božanstvena, što zapravo dokazuje da je Dante stvorio božanstveno djelo koje će se pamtiti čitavu povijest i biti čitano iz naraštaja u naraštaj. Za mene je to djelo usporedivo sa životnim putem.

Pakao bi označavao sve one tužne trenutke, skrivene tajne, spletke i ostale prljave stvari života u jednom vrtlogu. Pakao je mjesto života kroz koje ne možemo proći sami, treba nam nečija ruka da nas vodi, da nam bude podrška i pomoć, baš kao što je Dantea vodio Vergilije na putu do raja.

Ali poslije oluje uvijek dolazi sunce, baš tako i sretniji dani života. Tamu i sjene zla ostavljamo iz sebe i odlučujemo se za promjene. To je čistilište, mjesto kajanja za krivo počinjene stvari. Čistilište je teško razdoblje i samo najjači izdrže do kraja i kreću dalje.

Raj je krajnja točka života, koju svi mi priželjkujemo, ali ju je teško doseći. Raj je prijelaz iz ovog u onaj svijet, svijet bez zla i patnja života, mjesto na koje svi želimo doći i pronaći sreću  te se opet susresti sa svojim najmilijima koji su nas ostavili za života. Ostaje nam samo nada da ćemo zajedno vječno živjeti u sreći. Zato se trudimo tijekom života, budimo ustrajni u teškim trenucima i postignimo svoj cilj.  
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