Čestitka Dragutinu Tadijanoviću za 100. rođendan 

Hvala ti, pjesniče, za ljepotu

Dragi pjesniče,

prije nepunih mjesec dana po prvi sam se put imala priliku susresti sa zbirkom Vaših djela. Uzevši poveću knjigu u ruke, s nelagodom sam uzdahnula, pitajući se hoću li ovog puta moći odgonetnuti što je književnik htio reći u svojem djelu. No kada sam počela čitati knjigu, uvidjela sam da su Vaša djela drugačija od ostalih.

         U meni se je pobudilo zanimanje jer to nisu bili stihovi koje bih čitala s nerazumijevanjem i nelagodom. U meni više nije postojalo ono dobro znano pitanje:“Što je pisac time htio reći?“. Pojavilo se je nešto sasvim drugo. Razmišljala sam o tome što ste Vi, u trenutku pisanja pojedinih stihova osjećali.

         Svaka Vaša riječ ispunjena je osjećajnošću koju može osjetiti svatko čije je srce sposobno primiti osjećaje onog drugog. Iz svake Vaše riječi poljubac izvire neizmjerna ljubav i strast, iz svake Vaše riječi suza očitava se tjeskoba i patnja, u svakom osmijehu leži beskrajna sreća i zadovoljstvo. A ljepota? Nije li ona u svakom Vašem stihu?! Nije li ljepota nit koja povezuje sva Vaša dijela? Kao što su nekad ljudi težili za ljepotom, kao utjehom od neuspjeha i svih životnih nemira, isto tako i današnji ljudi teže nečemu što će u njihovu dušu unijeti mir, a upravo su Vaši stihovi ono što nam treba.

                                                                         Žana Virag, 3.a
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