Sanjala sam s Emmom Bovary

    Razmišljajući o ovoj temi postavljam si pitanje što je to zapravo stvarni život, a što sanjaranje o tome kakav bi život trebao biti. Smiju li naši snovi postati kriterij na kojem će se temeljiti naš stvarni život, smiju li snovi postati dio naše stvarnosti. To je zaista upitno jer bi bilo nezamislivo živjeti bez snova, bez sanjarenja i maštanja koja ispunjavaju naše živote. No kada govorimo o sanjarenju treba biti veoma oprezan jer neke osebe ne prepoznaju granice snova, a posljedice svog sanjarenja shvate tek kada prijeđu te granice.

    Kao i svi ljudi na ovom svijetu i ja sanjam o tome da imam savršen život prepun ljubavi, sreće i ispunjenih želja. U mojoj je glavi tisuću želja i tisuću stvari o kojima sanjam no ne želim da to postane nešto više od snova jer znam da bi me isunjenje svih tih snova izmijenilo kao osobu, a ja to zaista ne želim.

    Iako sanjam slične snove koje je sanjala i Emma, o savršenom braku, ljubavi te beskrajnoj sreći, ja ne opravdavam njezine postupke. Njezini ciljevi zaista nisu bili opravdani. Unatoč tome što je bila u braku, Emma je sanjala svoje djevojačke sne koji je nisu vodili k dobrim stvarima. Emmina je najveća pogreška ta što je ona težila nedostižnome i pri tome svoje snove nije prilagodila svome životu.

Žana Virag, 3.a

