            «Ljudskom srcu uvijek nešto treba, zadovoljno                                                                                              
                                 nikad posve nije»
                                                                                                                  (P.Preradović)

         «Ljudskom srcu uvijek nešto treba, zadovoljno nikad posve nije». To su stihovi koji lijepo, ali i realistično zvuče. 
       Govore o čovjeku i njegovim potrebama. Govore o realnom pogledu na             svijet.   Čovjek je zanimljivo biće. Ima svoje potrebe, volju, htijenje, a kad poželi nešto, nitko i ništa ga ne može zaustaviti da dođe do određenog cilja. Bio taj cilj ljubav, mržnja, ljubomora, osveta, bol ili patnja. 
    Ljudi su oduvijek težili savršenstvu. Težnja za savršenstvom nikad nije       prestala živjeti u našim srcima.   E da, upravo to! Težnja za savršenstvom! Težnja da se uvijek ostvari više, više od suparnika. Biti uvijek korak ispred svih. Čovjek se traži u savršenstvu. Na mjestu gdje se ne može naći. 
        Još od davne prošlosti i velikih vladara, od Cezara do Alexandra, od                     Napeolona    pa sve do Hitlera, svi su htjeli isto.   Nekoć su Rimljani imali sve. Snažnu vojsku, bogato naoružanje, bogatstvo, zemlju…    Ali ne, uvijek su željeli više. Njihovim željama za teritorijalnom proširenjem nikad nije bilo kraja. Ratove su dobivali, širili se…
        Povijest kaže da su s vremenom pali od boljih, jer ništa nije vječno. Ali istina   leži u tome da su sami sebe uništili.   Pohlepnošću u traženju savršenstva. No, ono nikad nije nađeno.   Nije ni neće biti. Jer savršenstvo je nešto što možemo sanjati, nadati se, ali ne i živjeti u tome.
      Vremena su se mijenjala, vladari uzdizali i padali, dan i noć izmjenjivali, stoljeća prolazila, ali ljudsko srce je ostalo nepromijenjeno. 
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