« Treba otimati radost danima što bježe »

                           (Majakovski)

Dragi prijatelju, pitaš li se ponekad što je to život? Je li život samo san ili bolna stvarnost koju živimo? A pitaš li se ponekad što je to književnost? Je li književnost samo trošenje vremena ili način da pokažeš svijetu dio sebe?

Ti si onaj koji je shvatio da književnost nije samo zabava, već snažno oružje u borbi protiv života. Da, ti si onaj koji se neprestano pita koji je smisao života i znam da se to pitaš i sada, u trenutku kada želiš napustiti ovaj svijet. Tvoja jedina utjeha je nada da ćeš biti pošteđen svih patnji i muka na trnovitome putu zvanome život.

Zašto bježiš?Zašto upravo ti ne otmeš radost danima što bježe,danima punim nade? Zašto bježiš kad si upravo ti rekao:

        «Ništa.Spotakoh se o kamen,

          Ali do sutra će mi proć.»

Znam da je teško gledati, a ne željeti vidjeti ono što gledaš. Još maloprije čitala sam u tvojim pjesmama snagu, nadu, vjeru u  bolje dane, ali sada čitam samo gorčinu i mrak koji se spustio nad tvoje stihove. Zar nisi tek nedavno zapisao:

         «Ne padaj,gori zvijezdo moja.»

Zašto sada bježiš? Dopusti mi da ti pomognem. Da budem tvoja ruka utjehe, tvoj prijatelj, da budem upravo ta zvijezda koja će osvjetljavati tvoj put i pomoći ti da otmeš radost danima što bježe. U životu postoje trenuci koji se zovu sreća, trenuci koji se zovu tuga, no upravo je nada ime onome što nas tjera kroz život.







Marija Barberić, 4. a

