Utjeha kose

Ja sam živio za nju , a nje sad više nema. Želio sam samo jedanput osjetiti svoje ruke kako je grle, svoje usne kako je ljube. Gorio sam od želje da je diram i da čujem njezin božanski glas, ali…nema je. 

Ona je za mene bila nedostižan san. Osjećao sam se prljavo kada sam sanjao da ju imam samo za sebe. Znam da je nikad nisam bio vrijedan, nisam je mogao zaslužiti. Takva božanstvena žena zaslužuje najbolje a ne mene koji je nikad neću vidjeti. Ja cijeli svoj život pamtim po zvuku i dodiru. Naime, slijep sam. 

Oduvijek sam volio ići u kazalište. Volio sam slušati igru zvukova i glasove opernih diva. Nju sam upoznao tamo. Mislite si:ֽֽ Kako si ju upoznao ako ju ne vidiš?´´. Upoznao sam njezin baršunasti glas. Znao sam glasove svih opernih diva, ali njezinog se nisam mogao sjetiti. Osjetio sam da je drugačija od ostalih diva. Osjetio sam, u njezinom glasu, njezinu ljepotu, mladost i nevinost. Tada sam se po prvi put u životu susreo s tim famoznim osjećajem. Osjećajem ljubavi. 
Kada je završila predstava , krenuo sam prema njezinim odajama. Znao sam da će me pustiti unutra jer me žale. Tako je i bilo. Ušao sam unutra i osjetio miris ljubavi. Bio je to njezin parfem. Odvela me u jednu sobu i tamo me uputila prema fotelji. Ja sam u tim trenucima upijao sve njezine dodire i pokrete. Pokušavao sam što više zapamtiti. Shvatili smo da volimo iste stvari. Vrijeme je brzo prolazilo, a ja sam bio sve zaljubljeniji. Nakon nekoliko sati razgovora rodilo se između nas prijateljstvo. Samo prijateljstvo. Ja sam znao da me ona nikada neće htjeti za ljubavnika i nisam joj to zamjerao. 

Mjesecima smo se redovito nalazili i zajednički uživali u ljepoti glazbe. Znali smo probdjeti noć u razgovoru. Opisivala mi je sve što ona vidi, a ja njoj sve što čujem. 

Tog kobnog dana dogovorili smo šetnju parkom. Čekao sam da dođe , ali je kasnila. Uskoro sam čuo vrisak i tup udarac. Osjetio sam da me je nešto steglo oko srca. Pohitao sam ne mareći za sebe. Išao sam prema mjestu od kuda sam čuo taj vrisak. Odjednom sam se spotaknuo i pao. Pao sam na nešto mokro. Krv. Osjetio sam toplinu. Prepoznao sam njezinu glatku kožu. Zaboljelo me u srcu. Prenerazio sam se kada sam shvatio da je ona mrtva. Moj mali nedostižan anđeo. Tada sam po prvi put prošao prstima njenom kosom.  Osjetio sam život i njenoj kosi. Imao sam dojam da mi pokušava reći da ju pamtim nježnu, krhku i živu kakva je i njezina kosa. Pokušavala mi je dati nekakvu utjehu. 

I sada se, nakon godinu dana od tog nemilog događaja , ne mogu pomiriti da nje više nema, ali tek sad shvaćam utjehu kose koju mi je bezuvjetno dala. 
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