ZLOČIN I KAZNA ILI O MORALU I SAVJESTI

U djetinjstvu sam voljela gledati filmove o Robinu Hoodu i svaki put kada bih iznova gledala film, mislila bih da je on ideal ljudske savjesti i dobrote. Bila sam uvjerena da bi, kada bi svi bili poput njega, tek onda svijet savršeno funkcionirao i tek tada bi svi bili sretni jer bi se živjelo pošteno i jednako. Nikad nisam vidjela tugu i bijes u onima kojima je nešto uzeto, nego samo  sreću i zadovoljstvo u onima koji su to uzeto dobili. Tada kad još nisam osjetila nepravdu na vlastitoj koži, jer sam bila premlada i živjela sam još u svijetu punom iluzija, htjela sam da i ja budem Robin Hood u svojem gradu i da mene svi vole i cijene. 


Nedavno sam čitala Dostojevskog, tj. njegovu knjigu ''Zločin i kazna''. Bila sam uvjerena da je to još jedna u nizu meni dosadnih knjiga, ali sam se iznenadila. Svaku stranicu sam čitala sa sve većim zadovoljstvom i iščekivanjem. Nisam bila svjesna koliko me ta knjiga odvukla od stvarnog svijeta. Danima su me mučila neka pitanja. Pitala sam se zašto je Raskoljnikov to učinio? Bih li i ja to učinila na njegovom mjestu? Mogu li mu to opravdati? Uhvatila sam se da razmišljam o pravdi i nepravdi, o moralu i savjesti. Bila sam fascinirana mišlju kako jedna knjiga može u nama izazvati toliki nemir. 


Imam li ja kao pojedinac pravo uzeti zakon u svoje ruke i odlučivati o tuđim sudbinama iako svako društvo, svaka obitelj i svaka država ima svoje zakone koji rade donekle mir u toj zajednici. Raskoljnikov i Robin Hood su si uzeli to pravo, ali imam li ja, tek mala osoba na ovom svijetu, to pravo?


Nije uzalud ona izreka: ''Sto ljudi, sto čudi!''. Ona nam govori da ne postoje dvije , po razmišljanju , iste osobe. Znamo da postoje ljudi kojima nije teško i koji ne osjećaju grižnju savjesti ako nekoga ubiju, ali znamo i da postoje osobe koje ne mogu poskrivečki uzeti iz dućana ni najmanju čokoladu. Mnogo nas uče u školi o moralu i savjesti s nadom da će nas tako preobraziti u neke bolje osobe, ali ja mislim da mi taj svoj moral i svoju savjest dobijemo kad se rodimo i da ju sami nesvjesno gradimo. 

Mislim da moj dječji san ostaje samo san jer smatram da nije u redu samovoljno kažnjavati druge ili jednostavno nisam takva osoba kao Robin Hood, Raskoljnikov ili Napoleon. Ja sam još jedna sitna pčelica koja poslušno gradi košnicu i koja je vjerna matici. 
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