Misao na vječnost 
                           iliti razum kao granica


Pretpostavka sljedećeg razmišljanja jest da je vrijeme uistinu relativno i ovisno jedino o ljudskom dojmu. Tu tvrdnju potvrđujem jednostavnom činjenicom da, na primjer vrijeme, kako ga doživljavamo na Zemlji, nije i ne bi bilo isto da se nalazimo na Mjesecu, jer svi procesi, sve što znamo o svijetu odvijalo bi se daleko „sporije“. Također možemo zamisliti da smo sami u bespućima svemira; zar bi vrijeme za nas uistinu stalo? Dokazi su tu i čvrsti su, a samo su razmišljanja pojedinaca različita.


Mnogi su ljudi, u svim zanimanjima, u svim djelatnostima, vođeni time da budu zapaženi, da ostanu zabilježeni, da ih ljudi pamte ili jednostavnije, da ostanu vječni. Ali, je li to zaista „prava vječnost“? Moje razmišljanje je da to nije istinska vječnost jer svi velikani našeg i prijašnjih doba nisu „živi“ neprekidno, konstantno. Tu i tamo netko ih se sjeti, najčešće u svrhu obrazovanja, obljetnice i sličnog što ulazi isključivo u korist samog izlagača, a ne u samu životnost velikana. Dakle, mora postojati i drugi način da dostignemo tu famoznu vječnost, a ne da istu postižemo pomoću sadašnjosti drugih. Veliki je problem da je vrlo velika mogućnost da postoji i život poslije smrti o kojem mi ne znamo apsolutno ništa. Sve što itko može pričati o tome,  jedino su pretpostavke. Možda je naša težnja da ostanemo vječni, svakom pojedincu, pa i onima koji su odavno odustali od ove možda „premladenačke“ ideje, ispunjena. Ako dobro razmotrite moju početnu pretpostavku, po njoj bi svi oni koji jednoga da na napuste materijalni svijet, odlaze u nedefinirano stanje, u kojem se ne nalazi ništa, pa tako ni vrijeme, znači prisutna je jedino vječnost koja se činila tako nedostižnom. Ali, ljudski faktor sve kvari; da li bi to nama bilo dovoljno, da nas u našoj vječnosti ne „vidi“ nitko osim nas samih, da je prisutno „sve vrijeme svijeta“, ali i ništa više? To pitanje ostavljam Vama na volju, Vama na razmišljanje.

Zbog mojeg slijeda misli nije me strah da neću postići vječnost i prilično sam siguran da smo svi mi ljudi u popriličnoj neizvjesnosti koja se prekida ulaskom u „život poslije života“.
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