Svijet oko mene tako je kafkijanski

Zašto živimo? Jesmo li sami izabrali roditi se i možemo li sami birati hoćemo li i kada ćemo umrijeti? Tko nas je stavio u ovu situaciju i možemo li iz nje izaći?

Postavimo li si ova pitanja, lako ćemo doći do zaključka da živimo u izrazito kafkijanskom svijetu, a da je naš život baš kao situacija iz nekog Kafkinog romana. Bačeni smo u postojanje, a da to nismo odabrali. Nitko nas nije pitao želimo li živjeti. Nitko nas neće pitati želimo li umrijeti. Ne znamo zašto smo tu. Drugim riječima, pretvoreni smo u kukce bez našega pristanka. Optuženi smo, a ne znamo zašto. Život protječe i vremena je sve manje, a mi moramo nešto poduzeti, a da ne znamo što, niti koliko vremena imamo na raspolaganju. Proces koji se vodi protiv nas može završiti svakog časa. Različiti ljudi daju nam različite informacije, a mi ne možemo sa sigurnošću utvrditi što je od toga istina, a što laž. Zarobljeni smo u svijetu u kojem sve što činimo činimo iz očaja. Ljudsko stanje stanje je očaja. Svi naši pokušaji djelovanja u apsurdnoj situaciji zvanoj život zapravo su pokušaji olakšavanja naše krajnje očajne situacije. Svemu tome kraj će doći tek kada umremo. K. se sa svojim stanjem optuženosti morao nositi sve dok ga nisu smaknuli u kamenolomu. Umro je kao optuženik. Gregor Samsa umro je kao kukac. Mi ćemo također umrijeti, a da se prije toga ne oslobodimo našeg očaja.

Kao što vidimo, naš život je situacija iz Kafkinog romana. Sve situacije u našem životu situacije su iz Kafkinih romana. Tko u to ne vjeruje, neka pogleda koliko samo različitih načina postoji da se protumači neko Kafkino djelo. Sve u ovom svijetu funkcionira po kafkijanskim načelima. Naš svijet tako je kafkijanski.
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