«Nigdar ni tak bilo da ni nekak bilo...»

(M.Krleža)


Svi smo mi osuđeni na život u svijetu koji je daleko od idealnog. Stalno nam nešto nedostaje, stalno smo nesretni, a pobjeći ne možemo. Osuđeni smo na borbu. Međutim, nije se uvijek lako boriti. Zato u borbi često posežemo za iluzijama.


Svatko je od nas odgovoran za samoga sebe. Okolnosti nas često dovode u situacije u kojima nam se čini da nas netko kažnjava i da je nad nama izvršena velika nepravda koju mi ne možemo ispraviti. U takvim situacijama skloni smo se ponašati kao žrtve, a da ni ne pokušavamo učiniti nešto što bi nas moglo spasiti. Taj osjećaj da smo mučenici daje nam snagu i mi se, često nesvjesno, prepuštamo nadi da će nas netko spasiti i da ćemo u budućnosti, možda nakon smrti, biti nagrađeni za svu našu patnju i za sve situacije u kojima smo se osjećali nesretnima. Takav način razmišljanja spominje Krleža u svojim «Baladama Petrice Kerempuha», pripisujući ga potlačenim seljacima, ali takav način razmišljanja svojstven je i ostalima. Svojstven je svakom čovjeku koji ga sam ne odbaci. Međutim, takav način razmišljanja je pogrešan. On nam može pomoći da se zavaramo danas, ali ne može nam osigurati bolje sutra. Takvim načinom razmišljanja uludo trošimo naše živote, a budućim generacijama ostavljamo loš i nepravedan svijet, kakav nas je i same dočekao, a sve zbog slabosti naših predaka. 


Možemo li mi nešto poduzeti? Naravno da možemo. Svi imamo slobodnu volju i zato ju trebamo upotrijebiti za borbu. Nepravde će uvijek biti, ali će se ona uvijek moći ispraviti. Naši pojedinačni životi mogu biti bolji, baš kao i naše društvo u cjelini. Zato skupimo snage i poduzmimo nešto. Nemojmo čekati smrt, ona nas ne može spasiti.
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