Ti i ne slutiš

moj povratak i moju blizinu˝

                                               (A. B. Šimić)  


U ovom vrtlogu života, u moru prepunom kapi, stvaraju se mnoge veze, ljubavi i prijateljstva. Kako bi svijet bio idealan kad u njemu ne bi bilo rastanaka, neostvarenih želja i propalih nada.


Život je okrutan i ruši ono nama najmilije, razdvaja nas, stavlja našu ljubav na kušnju. No, srce je mjesto istinskog susreta čovjeka s čovjekom. Ni tisuće kilometara, ni smrt ne mogu uništiti pravu ljubav. Kad si tužan i usamljen, pogledaj nutrinu svoga srca i osjetit ćeš ljubav i prisutnost voljene osobe. Utjehu pronađi u malim stvarima. Dok sjediš na stijeni i promatraš more, a vjetar ti miluje lice i valovi te zapljuskuju, ti i ne slutiš moju prisutnost i blizinu. Nježne kapljice vode padaju ti niz lice kao gorke suze. Stopama u snijegu kojima ti koračaš, trčim ti u zagrljaj. Mislima koracam uz tebe, slušam te kroz šapat lišća. Ugledaš li, šetajući livadom prepunom procvalog cvijeća, poneki uveli cvijet, vjeruj: tome je uzrok moja tuga i bol, moja patnja za tobom. No nemoj biti tužan, ja sam tu, u kapi kiše, u svakoj travci koju dotakneš. Po poljanama tiho hodam, a ti i ne slutiš moj povratak i moju blizinu.


Osjetiš li se ikad usamljenim i tužnim, upamti da pogledom možemo obuhvatiti širinu, a srcem dubinu i sve, baš sve, može biti tu nadohvat.  
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