Preradovićevi stihovi koje ću uvijek pamtiti


Čovjek dođe u raspoloženje kada mu treba poezija. Ljekovita poezija. Poezija za srce i dušu, poezija nad kojom ćemo se zamisliti, poezija koja nas tjera dalje, koja nas potiče na bolji život. Poezija osjećaja i misli. Takva poezija je i Preradovićeva poezija.

Preradovićevi stihovi su stihovi za pamćenje. Stihovi nad kojima se zamislimo i shvatimo koliko su točni, koliko opisuju čovjeka i njegove najdublje tajne.



˝Ljudskom srcu uvijek nešto treba,



  Zadovoljno nikad posve nije.˝

Stih koji na prvi pogled izgleda običan, no on to uopće nije. On u sebi krije toliko mudrosti, toliko istine. Njime se izriče suština samog čovjeka, njegova bit. Nitko ne može reći da ne teži nečem višem, ma koliko god imao i bio zadovoljan životom. Uvijek postoji nešto što bismo željeli. Srce je poput razmažena djeteta. Ne udovolji li mu se, postane mrzovoljno, zlovoljno. Udovolji li mu se, može ostati povrijeđeno. Nikad ne znaš kako postupati s njime jer često se protivi razumu. Ah, zamršenog li života!



 ˝Tamo meni žalosnome sjaji,



  Tamo neće dostignut te ljudi.˝

Ohrabrujuća je činjenica, ili možda zastrašujuća, koliko čovjek može podnijeti patnje, boli. Ono što nas ne slomi, ojača nas, kažu ljudi. Ali zašto ljude toliko veseli, zanima tuđa patnja?! Pronalaze li u tome neko zadovoljstvo? Uživaju li u tuđoj nesreći? Okrutnih li ljudi! Umjesto da čovjeka puste neka pati u samoći, da se dostojno oprosti, oni žele rastrgati moje srce i uvjeriti se da je zaista slomljeno na komadiće, žele provjeriti iskrenost moje tuge. Žele oskvrnuti našu ljubav, čvrstoću naše ljubav… Je li Preradović tako razmišljao pišući ove stihove, jesu li ga ljudi toliko povrijedili? Tolika bol izbija iz ovih stihova, bol zbog koje suosjećamo s njim, bol zbog koje patimo s njim.


Poezija je neprocjenjiva vrijednost. Blago u kojem utapamo svoje tugu, s kojom hranimo svoju sreću, blago koje nas drži na životu i koje nas uči kako živjeti.
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