''Nitko da ne dođe, do prijatelj drag''

( I. G. Kovačić)

Kad nas život jednom nadvlada, nije teško pasti u iskušenje i zaboraviti ono što je najbliže i najmilije našem srcu, što je zaista važno.


No, katkad se zaboravim podsjetiti na to i tada shvatim da ponekad brzo zaboravim prijateljeve prioritete te se utopim u vlastitoj zaposlenosti. Epikurejci su smatrali da čovjek bez prijatelja ne zaslužuje živjeti jer kakav bi to bio život bez prijatelja. Ljudi često pokušavaju pronaći mir nakon nemoguće užurbanosti života ispunjenog stresnim i teškim situacijama, no je li rješenje samoća? Poznata Catherova mudra izreka govori suprotno: ''Jedino samotni ljudi poznaju punu radost prijateljstva. Drugi imaju porodice; ali samcu i izopćeniku, prijatelji su sve.'' Kad čovjek ostane u potpunosti sam, uspijeva sagledati svijet i tada mu vidi samo prednosti. Prednosti u pogledu ljuskog društva i druženja. Nedavno mi je draga osoba, koja je izgubila voljenog muža, a time i najboljeg prijatelja, rekla da samoća ubija, da tek sada shvaća koliko prijatelji znače jer je njegovom smrću umro i jedan dio nje.


Za mene je prijatelj osoba puna topline i ljubavi prema svakome tko tu ljubav spremno prihvaća. Prijatelj je nada i utjeha i zato neka ne dođu muke, neka ne dođu brige, nitko da ne dođe, do prijatelj drag. 
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