Svijet koji vidim i svijet koji želim
Jeste li ikada u djetinjstvu, ili to možda činite i sada, sanjali ili razmišljali o savršenom svijetu? Volite li razmišljati o svijetu gdje nema problema, boli, smrti ni bilo čega negativnog?

U ovom varljivom svijetu nepotrebno je uzimati k srcu sve nesreće koje nam se događaju jer je vrijeme kratko, a toliko lijepih stvari nas čeka u životu. Naš život je produkt naših misli, a one imaju snagu ostvarivanja, pa zašto se ne bismo potrudili da ih i ispunimo?

Možda svijet koji vidim ne želim, ali je u Bibliji zapisano: ''Znak je bliskosti čovjeka s Bogom što ga Bog postavlja u vrt. On tu živi da ga obrađuje i čuva; tu rad nije muka, nego suradnja muškarca i žene s Bogom na usavršavanju vidljivoga stvorenog svijeta.'' Bog je stvorio čovjeka i prepustio mu da stvori sam svoj svijet, no očito je čovjeku to bio pretežak zadatak jer, umjesto da mu Bog bude uzor, čovjek je stvorio svijet ratova i mržnje.

S obzirom na to da živim i vidim ovakav svijet, bilo bi lijepo barem na kratko vrijeme vidjeti svijet kakav želim, pun ljubavi, mira i zadovoljstva. No, nikad se ne zna jer život je poput bombonijere, nikada ne znaš na što ćeš naići kad ju otvoriš.
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