Sanjala sam s njom (Emma Bovary)

Svi smo mi 'bovaristi' – čeznemo prema visinama, sanjamo, romantični smo... Čak i u naizgled hladim i bezosjećajnim osobama, krije se Emma Bovary. No jedno je sanjati i maštati, a drugo je prekoračiti granice morala, kao što je to učinila Emma.

Svatko ima neke svoje ideale, vrijednosti, ciljeve, snove... I svi su različiti. Emma je sanjala o bogatstvum aristokratskom društvu, balovima, haljinama, ali i velikim tajnim ljubavima i romantičnim sastancima. Nekome je ideal ljepota ili novac, onima malo skromnijima poljubac ili zagrljaj. No, zašto ljudi imaju potrebu sanjati, idealizirati? Ponekad je uzrok tome dosada i malograđanština koja okružuje većinu nas, uključujući i Emmu. Loš ljubavni život, hladan i bezosjećajan partner ili ispraznost braka također potiču na očaj i sanjarenje. Čak i oni koji imaju sve što požele, opet teže nečemu većemu. Kao što je Preradović napisao: 'Ljudskom srcu uvijek nešto treba, zadovoljno nikad posve nije...'.

Sanjarenje je opravdano, ne može nikome naštetiti, ali što ako to preraste u stvarnost, dođe do sukoba ideala i stvarnosti i na kraju počnemo živjeti u laži i prijevarama? Emma je pokleknula – nije znala granice. Iako je bila neshvaćena žena koja ima pravo na snove, njezina nemogućnost kontroliranja dovela ju je do sloma. I za to nema opravdanja. Nemoralno je učiniti preljub, a mi bismo se trebali ponašati u skladu s moralom, ili? Varanje, preljub, skrivanje i laži su dječja igra. Ljudski je griješiti, ali moramo biti odgovorni za svoje postupke.


Ljubav – najveći i najljepši ideal, neusporedivo savršenstvo... Svi o njoj sanjamo, uključujući i mene. Emma je voljela, ljubila, sanjala; ja volim, ljubim i sanjam... U trenucima dosade i nelagode, poistovjećujem se s Emmom. Sanjam o romantičnim poljupcima, a ponekad i o nemoralnim, zabranjenim djelima. No, smatram da sam dovoljno jaka i da mogu nadjačati skrivene želje, jer u današnjem svijetu gdje su sve vrijednosti propale, toga ionako ima previše.
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