Pismo Holdenu

             Dragi Holdene!
            Evo, pišem ti ovo pismo jer samo ti razumiješ i znaš kako se ja osjećam. Ti si svoje " trnovito doba"  već savladao. Svoja razmišljanja i misli uspio si uskladiti s odraslim ljudima. Ja još nisam! Još uvijek sam nezrela osoba. Još uvijek svoje probleme izbjegavam u širokom luku. Znam da si imao teško djetinjstvo. Umro ti je brat, a tebi je " pukao film života " od hipokrizije tvojih roditelja. Zato si se i pobunio protiv toga. Svim silama želio si da si ti mrtav, a ne tvoj brat koji je, po tvome mišljenju, u svemu bio bolji od tebe. Zato ti i nije bilo stalo do škole i drugih obveza. Svi su ti išli na živce jer si mrzio licemjerne ljude koji su neprestano lagali, glumili… Nisi imao volju ni za što. Jedino si volio svoju mlađu sestru Phoebe, koja te na kraju, spasila od provalije koju nisi vidio. 

Iako te jako cijenim kao osobu, moram ti nešto reći. Nadam se da se nećeš ljutiti na mene. Koliko god tebe pogodila smrt tvoga brata, to nije trebalo biti razlog tvog bahatog ponašanja. Znaš, nisi jedini kojemu je umrla draga osoba. I meni je umrla jedna draga osoba koju sam svim srcem i dušom voljela. I meni se je tada svijet "srušio". Nije mi bilo stalo ni do čega, a pogotovo ne do škole. Mislila sam da se uzalud trudim kad mogu umrijeti svakog trena. Zahvaljujući tebi shvatila sam da život ide dalje i da ne trebam živjeti u prošlosti. 

       Trenutačno, sve stvari koje me okružuju su mi glupe, a drugi ljudi su mi još gluplji. Ni sama ne znam što mi se sviđa, što ne, što volim, a što ne! Mislim da imam previše zabrana, a premalo dozvola. Kod kuće nikad nikamo bez napisane domaće zadaće i tu i tamo glupih ispunjenih obveza. A kad i uspijem izaći iz kuće, roditelji uvijek  gledaju na sat. Kao da nemaju pametnijeg posla. U školi… U školi ima toliko zabrana da mi cijeli list papira ne bi bio dovoljan da ih nabrojim. Svi se ponašaju pametno ( a nisu ni blizu toga) i brane mi da budem ono što jesam. Ti to najbolje razumiješ.  Ti jedini znaš o čemu ja govorim… Ja svoje snove nisam još uspjela ispuniti, a ti si upravo sada ispunio svoju najveću želju. Spasio si me od provalije. Naučila sam na tvom životnom primjeru kako uvijek treba ići naprijed u životu. Hvala na tome.

                                                                                    Tvoja Katarina

P.S. Piši mi…

