Utjeha kose
Još jedan dan bio je iza mene. Zgasio se s posljednjim zrakama Sunca i umro negdje u beskraju. Bio sam umoran i željan svježine. Otvorio sam prozor jer mi je te večeri neobično godio šapat noći i zelenilo zvjezdica na modrome nebu. Legao sam u postelju koju mi je još jutros spremila majka. Iz daljine dopirao je miris poljskog cvijeća. Opijen tim mirisom, utonuo sam u divan san.


ONA je došla u moje snove tiho kao tuga, kao lopov što se šulja na prstima pod okriljem noći. Prilazi mi iz daljine visoka poput oluje, vidim je u sjaju čistoće kako blaženim stopama silazi s odra, dok joj se bijela haljina podiže na grudima u nekom tajanstvenom ritmu njezinih uzdisaja. Obrazi joj se rumene kao ruže, a u nebeskom plavetnilu njenih očiju sjaji se rosa poput dragulja. Došavši do mene, poljubila me svojim mednim, drhtavim usnama, dodirnula mi lice nježnim, mekim rukama, a potom je spustila glavu na moj jastuk, rasuvši svoje kose kao kristalne kapljice kad se morski valovi razbiju o stijene. Svojim dubokim očima pogledala je kroz mene i šapnula mi: „Mirno spavaj, JA sam tu pored tebe i ostati ću kao sjenka tvoje ljubavi“.


U tom blaženom času osjećao sam se kao Bog. Mislio sam da u tom trenu mogu učiniti sve. Srce mi je kucalo snažno kao da će iskočiti iz prsiju. U taj čas bio sam na vrhu Svijeta, daleko negdje iznad oblaka, ali sam ubrzo pao dotaknuvši hladan kamen na dnu najdubljeg mora. Sunce se počelo buditi, a ona je nestala kao sjajna prašina i bio sam bespomoćan. Nisam mogao zaustaviti onaj lijepi trenutak da uživam u njemu, bio je prolazan baš kao život i sve ljudsko.

Jutrom sam se probudio snen. Pogledao sam kroz prozor. Vjetar se poigravao lakim zavjesama, a ja sam sjeo na postelju. Mislio sam da je to bio samo san. Potom sam se zagledao u jastuk i uzeo ga u naručje prislonivši glavu na nj. Još je uvijek odisao mirisom NJEZINA tajanstva, a nekoliko zlatnih niti NJENE KOSE ostale su kao UTJEHA da će mi doći ponovno.

Ja je još uvijek čekam

Ivan Juranić, 3.b
