Sanjala sam s njima

  
Sanjala sam. Probudila sam se s novim osjećajima. San s dvije različite žene ispunio me novim životom. U potpunosti sam ih upoznala. Ema i Ana su mi pokazale istinom i dijelom su mi se utkale u dušu.

  
Jedan dio mene sadrži Aninu dobrotu, njezinu majčinsku stranu. Znam što osjeća. Bila je dobra žena i  neizmjerno je voljela svog sina. Muž se pomalo udaljo od nje, osjeća da je nitko ne voli. No, ostala je snažna zbog svog sina. On ju je povezivao s prošlim divnim obiteljskim životom. Je li se njezin muž namjerno udaljio od nje i zapostavio je? Je li ona morala igrati ulogau idealne žene? Ne znam, ali Ana nije učinila ništa namjerno. Njoj se ljubav dogodila. Upoznaje čovjeka u kojeg se zaljubljuje.  Nema li ljepšeg osjećaja od ljubavi? Ana se osjeća kao ponovno rođena. Ljubomora muža tjera je iz jedinog doma, od dotadašnjeg života. Znala je da je prevara zlo, ali time je ugasila čežnju za ljubavi. Ana se koleba između ljubavi i majčinstva. Jedan dio je vuče sinu, možda kao način da se iskupi za grijeh preljuba. Drugi dio žedan je ljubavi i zajedništva te je uvijek iznova navodi na grijeh. Ana pokazuje koliko je društbo nemilosrdno i upućuje prezirne poglede.

   
Istovremeno znam i osjećaje druge žene. Žene koja sanjari čitav život o idealnoj ljubavi, o savršenstvu koje može i ona imati. Ema, kao i svaka žena voli sanjariti.No, njezina stvarnost joj pruža drugi pogled na svijet. Ono što je postigla je daleko od njezinih snova. Nema beskrajne i neopisive sreće u braku. Osjeća da se guši unutar svoja četiri zida, kao da je dosada i besmislenost tlače. Njezin muž je daleko od prekrasnog princa. Samo dosadni čovjek kojemu je stalo do nje. Emi se gadi taj život. Njezina pobuna je dovodi do preljuba. Jedini način je bio naći avanturu. Ostavlja sve iza sebe te postaje 'malograđanska preljubnica' .

   
 Iako su one likovi, i te kako su stvarne. Jedinstvene su, svaka ima svoju priču i snove. Samoubojstvo znači jedino rješenje od tjeskoba. Predaju se, ali njihova snaga preživi.Zato svaka žena  u sebi ima dio Ane i Eme. One su pokazale da treba biti snažan i hrabro ustrajati u onome čemu težimo. 
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