Utjeha kose
  Što je utjeha? Utjeha je utočište. To je mjesto u dubini naše duše gdje uvijek nalazimo svoje sklonište, mjesto u našem srcu gdje nalazimo svoj mir. Svatko nađe svoju utjehu u nečemu; u sjećanjima ili osobama. Kad nas brige more ili se osjećamo potišteno, kad čeznemo za boljim prošlim vremenima, posežemo za utjehom. Iako smo ispunjeni gorčinom i sve polazi po zlu, uvijek postoji nešto u čemu nalazimo spas. Utjeha.

   Smrt bližnjega, rastanak, propala ljubsv ili jednostavno gubitak volje za životom... Lijepe misli su prekrivene tmurnima. Čovjek je bespomoćan. Više nam ništa nije važno. Neprimjetno tonemo u tamu koja nas doziva. Zavedeni smo dalekim mislima i novim osjećajima. Kada izgubimo nekoga bližnjega, koga smo voljeli, sjetimo se koliko nam je taj značio. Ja želim naći utjehu da zaboravim nesretni gubitak. Nađem se u snu gdje razgovaram s tom osobom. Iako znam da sanjam, sretna sam. San je moja utjeha. Pomislim da je java tek okrutna šala i  da ja živim sada, u tom snu.  S tom osobom proživim sve lijepe trenutke i kažem sve što prije nisam stigla. Onda se budim u praznini i suočim sa stvarnošću. No, zahvalna sam na utjesi – svom snu.

  Ponekad želimo samo plakati, osloboditi se problema i osjećaja krivnje. Potrebna mi je utjeha koja će pokazati kako život nije tako težak. Prisjetim se prošlih sretnih vremena, a njih nisam bila ni svjesna. Zatvaram oči i prizivam utjehu. Ona dolazi u obliku  najljepših sjećanja. Dodirne me val zadovoljstva i bezbrižnosti. Nebesko plavetnilo, beskraj svemira, tolina sunca, svježina zraka, nečije prekrasne oči... Moja utjeha. Shvaćam da su moja utjeha prijatelji i obitelj. Oni zauzimaju posebno mjesto u mom srcu.
  Utjeha je poput tračka svjetlosti u tami, poput osmijeha među tmurnim licima. Iako je malena, važna je. Ona je kao lijepa riječ ili zalazak sunca. Uvijek nas oraspoloži. 
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