Utjeha kose
΄Vidjet ćemo se uskoro! ΄, nasmješio mi se i zalupio vratima. Nekoliko sati nakon toga, zazvonio je telefon. Osoba s druge strane žice rekla mi je sve ono što sam se nadala da nikad neću čuti – automobil, nesreća, sve smo pokušali, ali uzalud. Trenutak koji se, nažalost, pamti – hladan znoj, podrhtavanje ruku, spuštena slušalica i suza u oku.


Umrtvljeno sam sjedila nekoliko sati. Čovjek ne bi vjerovao kakve mu misli tada prođu kroz glavu. Prizori svih dobrih i lijepih trenutaka, a zatim onih loših. Poslije toga – tablete, sprovod, slike i samo slike, sjećanja, uspomene.


Kao mala nikad nisam voljela sprovode. Njegov sprovod bio je prekrasan. Ali ne, nisam se tim sprovodom oprostila od njega. Gledala sam ljude koji su tamo došli zbog njega, a ja sam znala da ga volim više od svih tih ljudi tamo. Da, oduvijek sam bila pomalo sebična. Padala je kiša. Ah, nekad je nisam voljela. No, mi smo se prvi put poljubili na kiši. Zanimljivo je to kako neke stvari koje su nam loše, na kraju ispadaju dobre zbog osobe koju volimo. Uplakana lica, ΄utjeha΄ bližnjih, suze, jad – sve se to da pretrpjeti. No, prazan stan, hladna postelja i osušena ruža poklonjena za našu godišnjicu – ostaju zauvijek.


Da, naljutila sam se na njega. Kako me mogao ostaviti? Što je sa svim onim našim planovima o budućnosti? Na hladnjaku još uvijek stoji njegova ceduljica: ΄Kupi mlijeko!΄. To sam uvijek zaboravljala, a on ga je obožavao. Zato danas nikad ne nedostaje mlijeka u hladnjaku. Pogreške – lako ih je ispraviti. Svađe se prebrode, lako se zaborave. Gubitak voljene osobe ne može se ispraviti, prebroditi, a ni zaboraviti. Nagore su noći, razmišljanja o njemu... Što on sada radi? Čuje li me, vidi, čeka? Hoću li mu na kraju uspjeti zašiti onaj gumb na košulji koji ga je uvijek iritirao, a ja ga nisam slušala? Možda ΄tamo negdje΄ on ni nema gumb, odjeću, tijelo?! Postoji li uopće ΄tamo negdje΄? Ne znam. To nitko ne zna. Utjeha – to je jedino što ostaje. Nada da ćemo osobu sresti još jednom, nada da je toj osobi dobro... Zato sam nastavila živjeti. Maknula sam cedulju, kupila cvijeće, počela izlaziti van, smijati se...

Nastavila sam život bez njega? Ne, ni najmanje. On živi još uvijek – u ceduljici, u ruži, na jastuku, u mome srcu. Vidjet ćemo se? Možda. Tješim se, to mi nitko ne može oduzeti.

Iva Kovačev, 3.a
