                               NAJDRAŽI LIK IZ MOJE              

                                         OSNOVNOŠKOLSKE LEKTIRE

Bio je slobodan,dodirivao je modre oblake, uspinjao se visoko, letio je i letio… Dotaknuo je more, razgovarao s pticama, jedan maleni, bijeli galeb, galeb Jonathan Livingston. Galeb koji me ostavio bez daha. Galeb raskošnih krila poput bijelog vela, oštrih očiju, radoznala pogleda i veselih misli.

           Jonathan Livingston, moj najdraži lik. Da… ali zašto? Galeb koji nikada nije odustao od svoga sna. Mukotrpno je radio i borio se za najbolje. Volio je slobodu, volio je živjeti, sanjao je kako će dosegnuti vrhunac… I normalno, želja mu se ostvarila. Galeb kao uzor, hm… Često razmišljam o takvom životu. Sloboda, jako primamljivo zvuči. I kad odustanem od svog cilja, nekako me misli podsjete na galeba i znam da se isplati pokušati. Barem mi se vrati zrno nade, zrno ponosa i slobode. Tada znam da ne smijem nikada odustati! Osjećam kao da se obraćam najboljem prijatelju.

          Sjetim ga se često, ponekad i razmišljam što on radi? Mislim da sigurno opet doseže vrhunac pa se vrati i pozdravi more, zatim zaluta iza velike planine… Ali, ja to samo maštam. No, galeb Jonathan Livingston je jedan veliki dio mene. Moje misli ga uvijek prate, bio dan ili noć. Galeb Jonathan Livingston meni će zauvijek ostati u srcu.
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