Božićno  jutro

       «Božićno jutro, sneno i mutno, došao sam kroz njena vrata da joj kažem baš da odlazim…» - na radiju je poluglasno svirala pjesma koja me i probudila. Toplina božićnog jutra natjerala me na ustajanje. Da, naravno, i pomisao da moram obitelji čestitati Božić i čvrsto ih zagrliti.

Vani je poprilično oštar zrak i polako, a zatim sve više, brže i gušće, počinju padati prve jutarnje pahulje. Božićno drvce svijetli svojim čarobnim, raskošnim i veličanstvenim sjajem, a ja sjedim i veselim se tom prekrasnom pogledu. U tom božićnom jutru, u toplome domu, to prekrasno božićno ruho koje krasi naše domove, taj sretan osmijeh prekinula je još veselija zvonjava telefona i začuo se glas s druge strane: «Sretan Vam Božić!», a tek potom «Dobro jutro!». Vani su ponovno polako padale pahulje koje su prekrile crkveni brežuljak. Na tornju je sat glasnim udarcima otkucavao vrijeme. Kraj crkve se čulo sve glasnije i veselije pjevanje pjesama koje su svi već jako dobro znali i pjevali ih od srca misleći na radost naroda. 

Tako, polako izlazeći iz crkve, pjevušimo pjesme. Hodajući kroz selo po debelom snijegu i kližući se po cesti, gledamo kuće, a na svakoj je barem jedan od znakova da se slavi Božić. Tako ja zaista uživam u bogatstvu božićnog jutra. I zar nije čarolija Božića djelotvorna?!
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