Misao na vječnost

          Ležala je u mokroj travi. Zrak je mirisao na trulež, na vječnost. Misli su je vodile kroz svu bol, kroz svu gorčinu, kroz cijeli spektar šarenih osjećaja koji su tog trenutka prožimali njezino biće. Mjesečina je gorko mirisala. Krvavi sokovi prelijevali su se po glatkoj površini udaljene srebrne kugle poput hladnoće koja je lagano obavijala njezino srce. Rukom je prošla po čelu. Kapljice ledenog znoja intenzivno je osjećala pod prstima, mračna noć lagano je prekrivala mladi um, a magla joj se već odavno spustila preko kapaka. Prisjećala se. Tupim je pogledom zurila u daleku prazninu, čvrsto stiskajući busenje ljetne trave.

          Opet je gledala njegovo mjesečinom i suzama obasjano lice. Nema ga, a ipak je tu! Zureći u njega bezobrazno i preplašeno, ispružila je svoje ruke prema njemu poput zombija. Gledajući kako mu na licu raste maska, njezini su dodiri postajali grubi. Mrzila ga je. Mrzila ga je zbog samoće koja ju je potresala od njegova odlaska. Zbog odsutnosti njegove blizine i nježnosti koju je još uvijek osjećala prema licemjeru koji se drznuo od nje načiniti ovo što sada jest. Voljela ga je i mrzila jednakim intenzitetom. Htjela je natrag onaj dio svog bića koji je on zauvijek ponio sa sobom.

          U trenutku isčeznuća njegove sjene znala je i osjećala samo jedno - srest će se u vječnosti! U truloj vječnosti! Raširila je blijede ruke i gorko zaplakala.
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