Sanjala sam s njom

 (Ana Karenjina)

«Sve sretne obitelji nalik su jedna na drugu.

Svaka nesretna, nesretna je na svoj način.»

Ana Karenjina bila je nesretna, nesretna u obitelji, a da toga možda nije bila ni svjesna. Pružajući svu svoju ljubav i pažnju sinu, pokušavala je zaboraviti da čovjeku treba i sreća koju može pružiti jedino osoba koja te voli.

Okupirana običnim i svakodnevnim brigama, nemalo se iznenadila shvativši da je netko voli. Usprkos početnom odupiranju težnji da voli i bude voljena, uskoro je shvatila da će za sreću morati žrtvovati cijeli svoj život te odbaciti sve religijske i moralne norme i zapovjedi. Shvatila je da joj se nakon osam godina muževe hladnoće i lažne ljubavi pruža prilika da počne ponovno živjeti.

Za sreću je potrebno malo, kaže stara izreka. No, u Aninu slučaju bilo je potrebno mnogo  više - ostaviti sina, odreći se društvenog života i svih prijatelja. Čitajući knjigu, zaista sam na neki način sanjala s njom i željela, kao i ona, da patnje i muke napokon prestanu. Jer, ako u životu nema sreće, ne preostaje nam ništa drugo nego trpjeti. Trpjeti, ili skončati poput Ane. Očito da svjetlo nije na kraju baš svakog tunela. Žao mi je Ane i voljela bih da je sve ispalo drugačije. Možda je zaista Vronski kriv za svu njezinu nesreću i nemoć. On joj je pokazao da sreća postoji, ona ista sreća koja ispunjava dušu svakog zaljubljenog čovjeka, bilo to tada ili danas. No, kad mu je ona povjerovala i ponadala se, kad je već sanjala veliku sreću i kad je već bilo kasno za povratak, on ju je na neki način iznevjerio i učinio nesretnijom nego što je ikad bila.

Mislim da je njezina smrt svima olakšala. Svima osim Vronskom, koji je bio krivac, koji ju je «natjerao» da tako završi svoj život. Smatram da samoubojstvo nije pravo rješenje za izlaz iz problema, ali shvaćam njezinu situaciju i pitam se što bih ja učinila na njezinu mjestu…
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