                          Zločin i kazna ili o moralu i savjesti

Roman Zločin i kazna izgrađen je na fabuli o ubojstvu. Od početka pratimo ubojicu i njegov zločin, ali isto tako i unutrašnju borbu lika. Glavni junak  Raskoljnikov počinio je zločin.Nije htio pokrasti lihvarku, već su njegovi motivi podređeni osnovnoj ideji o zatiranju zla. Raskoljnikov smatra da je izuzetnim ličnostima uvijek kroz povijest bilo dopušteno da odstranjuju nametnike koji čine društvo nepravednim (Napoleon), a kako je sebe smatrao izuzetnim, zaokuplja ga takva misao pa njegov zločin postaje zločin s predumišljajem.

Je li moralno učiniti zločin i preuzeti stvar u svoje ruke i pokušati ubojstvom riješiti problem? Radnja djela mogla bi se opisati u pet rečenica: “Siromašan sam. Pokrao sam i ubio lihvarku. Živjelo umorstvo! Gubim razum i sve priznajem. Odlazim u Sibir!”

  
Tema romana je pravedan zločin. Koje i kakve situacije opravdavaju nasilje i tko to nasilje smije činiti, odnosno u ime koga ili čega.Vrijedi li ponekad nekoga žrtvovati kako bi se spasio netko drugi? O tome govore mnogi primjeri iz povijesti. Dakle: isto djelo može biti zločin i junaštvo. Ovisi samo o tome s koje se idejne pozicije promatra. Apsolutna pravda, na ovom ili “onom” svijetu, ne može postojati. Sve je  podjednako  pravedno i nepravedno (moralno i nemoralno).

  
Svakodnevno pratimo u medijima raznorazne dogodovštine zlih ljudi koji kradu, varaju, ubijaju i slično. Neke od njih i uhvate, pa čak i više puta, ali ih prebrzo puste. Hoće li ljudima proraditi taj maleni glas u glavi koji se zove savjest i mučiti nas toliko da noću ne možemo  spavati , da se kupamo u hladnom znoju u našim krevetima zbog zločina koji smo počinili, sve dok ne priznamo to što smo učinili i ne budemo kažnjeni u skladu sa zločinom?!

   
Isplati li se zločin? Ne znam, nisam pokušala, vjerojatno ne. U slučaju “Zločina i kazne”, Raskoljnikovljeva se ubojstva nisu isplatila. Na mjesto lihvarke doći će netko drugi, možda i gori. Sve je to začarani krug. U odnosu “Zločina i kazne” kritični čimbenik društvene preobrazbe iz ubojice u čovjeka koji svoj život posvećuje vjeri i Bogu je upravo svjest. Podsvjesni element koji formira savjest u ovom slučaju je svakako strah od kazne, dok se moral oslanja na svijest pojedinca, a kao sankcije za nemoralno ponašanje(ubojstvo) javljaju se grižnja savjesti i zatvorska kazna.
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