“Treba otimati radost danima što bježe”

 (Majakovski)

Ljudi često kažu kako nam je vrijeme neprijatelj. Koliko god se trudili, vrijeme nam ipak proleti popu putničkog vlaka na stanici kada stignemo minutu kasnije. Najveća greška koju možemo napraviti je da vrijeme koje nam je pruženo, vrijeme koje nam preostaje, uzmemo zdravo za gotovo.

 



“Na kupolama crkve tavne





  Sumraka već su niže sjene.





  O zabave i igre davne





  U nepovrat su izgubljene.





  Da, godina tih više nije





  I sve je prekrila daljina.





  Tek voda šumi ko i prije





  Kraj starog krilatog mlina.”

Iz ovih stihova zaključujem da je Jesenjin došao upravo do toga. Razmišljao je o svojoj prošlosti, o vremenu kada je bio naivno seosko dijete koje je živjelo na sunčanoj strani ulice života. Nije ni slutio koliko ga negativnosti čeka kad se odvaži i prijeđe na drugu stranu ulice.

Tamo ga je dočekao drugi Sergej, onaj koji bi teturajući išao doma u sitne jutarnje sate misleći na očajnu majku koja ga čeka u njihovoj seoskoj kućici.

Jesenjin je danima koji bježe otimao samo tugu i sjećanja. Upravo tu se očituje njegovo autodestruktivno ponašanje. Žaleći za prošlosti, okretao je leđa budućnosti.

Ja se nadam da ću na kraju svog života moći reći da sam proživjela ispunjen život, da sam upoznala svijet i mnoštvo različitih ljudi, da sam ražirenih ruku dočekala sve što mi je život ponudio. Da sam barem svaki drugi dan živjela kao da mi je posljednji. 
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