„Nitko da ne dođe, do prijatelj drag“

(I. G. Kovačić)

           Prekjučer je opet bio sprovod. Ni po čemu različit od drugih. Opet jedna duša manje među nama, jedan prijatelj manje u mom malom adresaru.

           Na ceremoniji sam bila okružena gomilom ljudi. U toj gomili osjećala sam se nelagodno. Pogledavala sam uokolo, promatrala svako lice koje je moje oko zamijetilo, i pitala se jesu li to samo maske ispod koje se gomila okrutnost, licemjerje, mržnja. Pitala se kome uopće mogu vjerovati. Pitala se hoću li sutra prošetati istim ulicama kao i tog dana i hoće li me gomila svejednako promatrati, naizgled bezazleno. Ili će moji koraci probuditi tisuće šaptaja, i hoće li me ti šaptaji uplašiti.

            Ceremonija je bila svečana, dostojanstvena, tiha. Sa sve bolnijim pritiskom u grlu i bez gledanja u lica tugujuće obitelji znala sam kako ona djeluje na njih. Slušala sam duge jauke trube i gledala kako se lijes spušta. Pokušala sam se moliti, ali nisam mogla sklopiti rečenicu. Molila sam bez riječi, iskreno i potpuno. Bacila sam šaku zemlje na lijes. Kako je neopisivo ružna ta riječ, lijes. Tako otegnuta, hladna, prepredena. Otišla sam do tugujuće obitelji bez riječi, iskrenije i potpunije nego što sam mogla misliti. Baš kao i molitva.

             Sljedećeg sam dana stajala usred gomile ljudi. Promatrala osmi-jehe, i pitala se koliko je tih osmijeha izazvano tuđom nesrećom. Duboko u sebi osjećam teret nesreće, boli koja postaje prejaka. Ali još vjerujem da je mogu izdržati. I da mogu promijeniti svijet. Iako znam da je to nemoguće, ja vjerujem.
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