Brat magarac


Nedavno sam, u sklopu školskog izleta, gledala odličnu predstavu ZKM-a pod nazivom (Brat magarac(. Iako me se vizulano i dramaturški predstava dojmila, posebno upečatljive bile su poruke, koje su, iako iznesene prilično jednostavno, obilovale metaforom i skrivenim značenjima. Kao takve doista su  me potakle na razmišljanje o meni kao osobi, mom odnošenju prema drugim ljudima, društvu u kojem se krećem te, općenito, sistemu u kojem živim…


Osobno me oduševila jedna od iznesenih ideja, i to ona da trebamo pomagati jedni drugima, bez obzira na naš društveni status, situaciju u kojoj se nalazimo, rizik u koji se upuštamo odričući se nečeg za druge. Iako zvuči otrcano i naivno, upravo to je neprocjenjiva osobina koja nas izdvaja iz (mase(
i pomaže nam da ostanemo moralno ispravni u današnjem svijetu punom užurbanosti, otuđenja i moralne dekadencije. Upravo to je i odlika sv. Franje ((brata magarca() koji je baš po svojoj dobrohotnosti, jednostavnosti te spremnosti odricanja i pomaganja drugima postao (poseban( ističući se među drugim ljudima. I danas osobe poput njega smatramo čudnima, naivnima pa čak i glupima, pitajući se vrijedi li postati ranjiv i (izložiti( sebe u potpunosti drugima, na način da smo neprestano iskreni, altruistični, pažljivi i prijateljski raspoloženi, a u svrhu postizanja nekog višeg cilja, tj. ostvarenja moralno-kršćanskog ideala? U meni također postoji određena doza skepticizma i negodovanja prema takvom načinu razmišljanja i života, upravo zbog činjenice da me moje neznatno iskustvo dosad već poučilo o okrutnosti i licemjerju svijeta u kojem živimo. Premda (od malih nogu( učimo o moralnim vrijednostima, sve teoretiziranje (pada u vodu( pred prvim životnim izazovima jer nitko od nas nije spremna pokloniti bezgranično povjerenje drugome i eventualno ostati nezaštićen i sam na vjetrometini života. Nasuprot tome, ponekad nam je upravo taj tračak povjerenja i nesebičnosti potreban da izgradimo sebe, ali i odnos s nekom drugom osobom.


Smatram da bi se svatko od nas trebao držati moralnih načela, ali ne težiti idealu savršenog i nepogrješivog ljudskog bića. Pritom trebamo biti otvoreniji i, ovisno o situaciji, pokloniti povjerenje drugima, ali ipak zadržati određenu dozu opreza. Usprkos svemu, jedino međusobnim pomaganjem i zajedničkim nastojanjima moći ćemo izgraditi bolje društvo, u kojem će nesebičnost biti pravilo, a ne iznimka.  
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