Misao na vječnost

Mojim najdražima

Ovo su vjerojatno moje zadnje misli, želje i fragmenti sjećanja koje ću ostaviti za sobom pretočene u ta beznačajna, mala slova, zbijena u retke, koji će, kao i pisac prije spomenutih, unatoč njegovim očajničkim, gotovo frenetičnim nastojanjima da živi kroz njih, ubrzo biti olako zaboravljena, ostavljena nedirnuta u staretinarnici vremena…

Zaborav… Doista noćna mora svakog ljudskog bića koje mu je bilo prepušteno, ostavši tako malena i neznatna ličnost izgubljena u vrtlogu vječnog ništavila. Svatko od nas, makar i zbog vlastite taštine, želi biti zabilježen u zvijezdama, ostaviti svoje stope na putevima postojanja kako bi ih našli oni koji dolaze, a sve to iz jednostavnog razloga – straha od Smrti. Što je, ili, bolje rečeno, tko je ona? Kažu da je neumoljiva i dolazi iznenada, u trenutku kada to najmanje očekuješ. Uzima te za ruku i, prije nego te povede u bespuća vječnosti, briše tragove tvoga postojanja, rasplinuvši tako sva tvoja snatrenja o besmrtnosti. Bojim se… Nije li posve ljudski i uobičajeno da joj želim umaknuti? I premda znam da je ta bitka za mene izgubljena i prije nego je započela, želim se oduprijeti i početi "borbu s vjetrenjačama". Da, doista budalasto, zar ne? No, ukoliko sam primorana odstupiti od tog cilja, pokušajte tada barem shvatiti gorljivu želju o trajnoj uspomeni u drugim ljudima kao dokaz našeg postojanja jer u suprotnom bili bismo "utopljeni" u moru lica, izgubljeni poput igračke nekog nemarnog djeteta, zapravo jednostavno zaboravljeni kao da nikada nismo iskusili čari života… Sada, nakon svih tih godina, ostaje mi zapitati se jesam li shvatila poantu života (ukoliko ona uopće i postoji)? Jesam li iskoristila sve poklonjene trenutke, uživala u ljepoti života i svijeta, ostvarila nešto vrijedno s pozitivnim moralnim predznakom, nešto što će me spasiti od bezdana vječnosti?

Nažalost, ne mogu odgovoriti na ta pitanja. Uostalom, tko može objektivno valorizirati svoj život?! Međutim, mogu se tek kritički osvrnuti na protekle trenutke, raščlaniti sve situacije, potisnuvši one nelagodne, a prisjetivši se onih posebnih i tada s gorčinom ustvrditi da sam još nešto mogla ispraviti ili učiniti, samo da sam imala priliku… No, sada je prekasno… Vjeđe se polako sklapaju, umor kola tijelom, a ruke podrhtavaju u nastojanju da dovrše posljednje retke… Neobična glazba, tako svečana i uzvišena, dopire izdaleka, kaleidoskop sjećanja izmjenjuje se pred mojim očima, a misli se, poput sitnih komadića, slažu u teatralni mozaik da bi se, pred sam kraj, opet rasplinule u jednoj – misli na vječnost.
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