Sanjala sam s njima 

Mnogo puta smo se, pritisnuti raznim obvezama i dosadnom kolotečinom, uhvatili u sanjarenju. Snatrili smo o boljem i ljepšem životu, idealnoj ljubavi, fantastičnim, paralelnim svjetovima, skrovitim mjestima rezerviranima samo za nas… Upravo to maštanje pomagalo nam je prebroditi životne nedaće, rješavati probleme i nositi se sa silnom odgovornošću, pružajući nam snagu i motivaciju u raznim životnim situacijama…


Svijet maštarija pružao je utočište i sigurnost i dvjema, meni omiljenima, tragičnim junakinjama: Ani Karenjini i Emmi Bovary. Iako se razlikuju prema djelovanju u vrlo sličnim životnim okolnostima (obje se zaljubljuju i napuštaju svoje muževe radi ljubavnika, samo Emma čini preljub, dok se Ani događa «neželjena» i neočekivana ljubav), njihove temeljne ideje i motivacije su jednake. Obje žene riskiraju sve kako bi našle istinsku sreću, iako pritom stradavaju zbog neprihvaćanja društva i raznih nesretnih okolnosti. Ono što cijenim i čemu se divim kod oba lika je njihova iskrenost, silna odvažnost i snaga radi koje napuštaju sve što su imale, samo da bi pokušale, makar i na trenutak, ostvariti ono o čemu su potajno sanjale – pravu ljubav. Iako se kaju za neke svoje postupke, proživljavaju moralne dileme te višestruko preispitivanje svoje odluke, ipak smatraju da su ispravno postupile pokušavši dohvatiti pravu sreću i idealan život o kojem su sanjale, bez obzira na posljedice i njihovo stradavanje. Svatko od nas je, barem jednom, zaželio riješiti se odgovornosti i pobjeći u svijet mašte, u kojem se osjećamo voljeno, prihvaćeno i zadovoljno. No, surova stvarnost bi nas uvijek «spustila na zemlju», a razum bi nam govorio da nemamo pravo na svojevrsnu «pobunu» protiv stvarnosti i da je idealan život moguć samo u sferi fantastičnog. Moralne poduke i smjernice o istome dobivamo sa svih strana pa tako i iz prije spomenutih romana, koji nam ukazuju na posljedice zanošenja idealima i pokušaje ostvarenja jeftinih, ali ipak sveprisutnih iluzija.


Premda smo svjesni «pouke» ovih romana (pokušaj ostvarenja ideala i snova koji završava tragično) i znamo da se na tako nešto revolucionarno nikada ne bismo odvažili, i dalje potajno zavidimo Ani i Emmi što su se usudile pokušati i «potražiti» vlastitu sreću, bez obzira na ishod. Jedino što nam preostaje je i dalje sanjariti kako bismo si olakšali tešku i okrutnu stvarnost, no, ipak se previše ne zanositi iluzijama. Iako je divno biti «glavom u oblacima», potrebno je tada snositi i posljedice takvog ponašanja, a opet, život bi bio nepodnošljiv da nema bezazlenog sanjarenja kao male životne radosti. Smatram da je za uspjeh i sreću potrebna određena ravnoteža između mašte i stvarnosti – jedino vještim balansiranjem među istim možemo ostvariti životni sklad i toliko željenu, bezuvjetnu sreću.
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