„ Ne daj mi oči koje gledaju zločin“

                                    ( Jure Kaštelan)


Na našem planetu neprestano se robuje, ratuje, svađa, mrzi, uništava, ali i voli, pomaže, obnavlja. Ipak na nas veći utisak imaju negativne stvari.


Te negativne stvari bi se zajedničkom rječju mogle nazvati zločin, zato jer one to i jesu; zločin prema ljudima, zločin prema našem planetu, zločin prema svim živim bićima. Ne postoji čovjek koji bi podnio zločin, ali i ne postoji čovjek koji bi učinio nešto protiv njega. Postoji izreka „Dok dobro obiđe svijet jedanput, zlo je to učinilo već deset puta“. Mi se protiv toga ne možemo boriti, ni da hoćemo, ali žalosno je da sami sebe uništavamo.

Jure Kaštelan je u svojoj pjesmi izrekao upravo ono čemu svi težimo ponekad. Da budemo kamen. Zašto osjećati, ako to boli? Zašto gledati, ako vidimo patnju? Zašto slušati, ako čujemo plač? Ali postoje trenuci koje je vrijedno i osjećati i vidjeti i slušati i doživjeti. Ja, na primjer, ne bih htjela postati kamen, barem ne u ovom trenutku. Možda kasnije, kada spoznam prave patnje života. Ipak, razumijem zašto je Jure Kaštelan htio postati kamen. Bio je rat. Vidio je patnju, čuo je plač, osjećao je bol.


I zato, Bože, daj nam svima oči koje neće gledati zločin, koje će vidjeti ljepšu stranu života i uživati u njemu. Ali za to nam nije potreban Bog, dovoljni smo mi sami. Bog je mudar. On je pustio da se sami izvlačimo iz nevolja koje smo prouzročili i da gledamo tu patnju. Naposljetku, ne živimo vječno. Kad- tad više nećemo morati gledati zločin.
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