„Nigdar ni tak bilo da ni nekak bilo”

 (M. Krleža)

I nije. Nikad nije bilo crnije nego sad, danas. Kartice su dobrano „ispeglane”, svi računi su u minusu, mobitel iz zvučnika ispušta zvukove prisilno pristojne sekretarice koja priča o nedovoljno novca na računu da se uspostavi poziv…

Svijetlo. Toplo. Žarko. Privlačno. Ne, to nije susret treće vrste ili iskustvo bliske smrti. Ljudi to zovu ljubav. Polazi iz želuca, izlazi van iz mene. Nema više ni straha, ni zamišljenosti, postoji samo jedan cilj. Trebam je danas čuti i vidjeti. Prepoznatljivi SMS zvuk Nokie. Otvaranje poruke traje cijelu vječnost. „Ne, danas nemam vremena”. I to je to? Klik.

Implozija osjećaja, svijet postaje crn. Opet. Mogu se ja zabaviti i sam, zašto ne. Upalim televizor, svojeg elektronskog brata i zagledam se u emisiju „Globalno sijelo”. Bračni par umirovljenika, cijeli život žive zajedno, prošli su sve što život daje, a trenutno su u kućici upitne čvrstoće, u kakvoj je živjela još Dora Krupić u središtu grada Zagreba u Tkalčevićevoj. Preko puta „Kaptol centra”, još jedne „shopping Meke”, koja s milijun božićnih lampica svijetli i mami kupce, dok istovremeno radi debelu sjenu na suteren te jadne kućice čiji su prozori dopola utonuli u pločnik. Unutra bakica od sedamdesetak godina govori kako im ne smeta što umjesto „plafona” imaju ceradu, a u prozorima stare novine kao izolaciju. Ona ima samo jednu božićnu želju. Željela bi suprugu i sebi za Božić pripremiti domaću puricu, mlince i orehnjaču. Ali to je nemoguće jer oni imaju mjesečno osamsto kuna socijalne mirovine. A žive nekoliko koraka od Dolca, „trbuha” grada, koji ovih dana nudi doslovce nezamislivo. Gotovo pa prokleta slika, sve nadohvat ruke, a opet tako daleko.

Stvarno me je pogodila ta reportaža. Iako zvuči logično za napisati, ipak ima dobrih ljudi, ne onih s puno nula na računu, nego onih s devetsto kuna mirovine, znam da su takvi već idući dan pomogli. Znam da su pomogli i oni s velikim računima, treba priznati da su i to veliki ljudi.

Vraćam se ponovo na SMS zvuk svoje Nokie. Sada mi ta poruka zvuči posve drukčije. Sto i šestdeset znakova napisanih u nekoj formi, ne previše bitnih za život, za sutra. Imam tako divan život, imam roditelje, imam prijatelje i imam nekoga tko me voli. Znam, vidim i osjećam da mi ipak u životu nije nikad bilo da mi ne bi nekak bilo, Krleža je opet dobro pogodio život u jednoj jednostavnoj rečenici.
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