Cvjetovi iz vrta Charlesa Baudelaira

Od svih ovih cvjetova koje gledam, neki bi rekli da su nalik jedan drugome, ističe se jedan. Ili bolje nekaj bude jedna. Nema ljepše od nje, slobodnije, posesivnije, ljubomornije i nepredvidljivije. Nazvat ću je Ljubav...


Vrt Charlesa Baudelaira doživljavam kao njegovu dušu, a cvjetovi čine zbirku osjećaja, stavova... Zato  su ovi cvjetovi koje gledam, zbirka mojih misli, mašte i osjećaja. Ljubav koja se nalazi u meni je čudna. Ljepota me zavarava, zbog slobode postajem naivna, posesivnost me čini sebičnom, ljubomora me tjera na samouništenje, a nepredvidivost me privlači.


Za mene najjači dokaz ljubavi i zajedništva, prijateljstva i vjernosti jest zagrljaj. Na prvi pogled beznačajna kretnja, ali puno znači.


Jednom sam čula da je Ljubav primanje. Ta riječ me pogodila, zvučala je okrutno i sebično. Prije bih rekla davanje...


Neki kažu da taj zbilja poseban, veličanstven osjećaj nemaju u sebi. Kada bi barem zavirli malo dublje u svoju dušu. Vidjeli bi da je tu. Nekad spava,  nekad ne...


Promatrajući cvjetove u mom vrtu, vidim da jedan bez drugoga ne može. Opet se javlja sebičnost, posesivnost. Ne želi ih nikome pokloniti iz straja da ne ostanem bez njih.
Divim se Baudelaireu. Imao je, za razliku od mene, hrabrosti pokazati ih...
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