«Treba otimati radost danima što bježe.»

(Majakovski)

«U određenom trenutku postojanja izgubimo vlast nad svojim životima i onda njima počne upravljati sudbina.»

       Jesu li ovih nekoliko redaka citata iz poznate Coelhove knjige «Alkemičar» zaista najveća laž na svijetu ili istina bolnija od ičega koju je veoma teško prihvatiti? Nisam sigurna trebam li ove citate uspoređivati i povezivati s riječima Majakovskog, no nešto mi govori da trebam pisati upravo o tome. Vjerujem da ćete ubrzo shvatiti i dokučiti nit koja povezuje ova dva teksta.

       Naše se postojanje temelji na našoj osobnoj svijesti o nama samima. Moramo biti uvjereni u činjenicu da je veoma važno upravljati vlastitim životima, što ne uključuje vjerovanje u sudbinu i u stvari koje ona za sebe veže. Želimo li postići potpunu duhovnu slobodu i ispunjenost, prisiljeni smo uzeti svoj život u svoje ruke i početi slagati stvari onako kako mi to želimo. Coelho u svom djelu iznosi samu srž istinske sreće, a to je traganje za vlastitim smislom i onime što ispunjava naša srca.

       Oduvijek sam osjećala neku neobjašnjivu povezanost s umjetnošću. Slikama želim izraziti svoje osjećaje i ljudima prenijeti određene poruke. Uspjeh u tome ovisi samo o meni samoj, mojem trudu i upornosti. Uspijem li u tome, bit ću sigurna da mi dani koji bježe ne odnose radost sa sobom, već da sam ja ta koja  «otima» radost sama za sebe.
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