Raskoljnjikov između zločina i kazne


„Zbog višeg cilja.“ – To je bio odgovor Rodiona Romanoviča Raskoljnjikova na pitanje zašto je ubio Aljenu Ivanovnu, staru i pokvarenu lihvaricu, koja je, po Raskoljnjikovom mišljenju, bila samo jedna obična uš, nametnik.


Postoje brojni razlozi zbog kojih je Rodion počinio ubojstvo: majčino pismo, Sonja, neimaština, razgovor dvoje prolaznika ... no niti jedno od njih ne opravdava činjenicu da je sebi uzeo za pravo igranja Boga i prekinuo život dvoje nevinih ljudi. Štoviše, poistovjetio se s Napoleonom i time pokušao opravdati svoj čin. No, ubrzo nakon ubojstva pao je u brojne psihičke krize, bolesti i buncanja. Bio je psihički preslab podnijeti takvu vrstu djela i savijest mu nije dala mira, tako da je iščekivanje kazne i hoće li biti uhvaćen bila puno gora kazna od samog odlaska u Sibir.


Cijela poanta djela nam je zapravo sadržana u naslovu. Svaki zločin traži kaznu i, ako je ta uzročno-posljedična veza poremećena, čovjek koji je počinio to nedjelo izjede se do srži. Jednostavno, nepisano pravilo koje se uvijek ispostavi točnim. Tako i sada. Da ljudi shvate svoje pogreške tek kada je prekasno i kajanje postane samo skup ispraznih riječi, dokaz je i sam Raskoljnjikov. Njegov preobražaj i okretanje vjeri nije izbrisao njegovu prošlost, ali je zasigurno obogatio njegovu budućnost. Ruka pravde, za kojom je toliko čeznuo, pomogla mu je da nađe unutarnji mir, koji mu je bio i više nego potreban. Moramo se zapitati koliko Rodiona Raskoljnjikova danas živi, iščekujući s nemirnom saviješću svoju zasluženu kaznu, koja ih izjeda i guši iz dana u dan.
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