VAŽNOST ŽIVOTNE OKOLINE ZA ODGOJ ČOVJEKA 

(ILI O NATURALIZMU)

  
Naturalizam se u književnost uvlači kao svojevrsna metoda koja za sobom povlači i nešto znanosti. Odvaja se od realizma koji se već smatrao objektivnim i realnim, te još većom objektivnošću, radikalno i sirovo opisuje stvarnost. Vadi i ističe svaku vidljivu pojedinost, a zatim prelazi na one u likovima, koje većinom ni sami sebi ne mogu i ne žele priznati.

  
Javlja se to pitanje utjecaja okoline u kojoj živimo na razvoj čovjekovih fizičkih i psihičkih karakteristika. Očigledno je da utjecaja ima. Pogotovo zato što određeni dio života i živimo pod samim utjecajem nama tuđe kulture. U djetinjstvu nam trebaju drugi da bismo njihove osobine prosudili i odlučili hoćemo li ih prihvatiti ili odbaciti. Često nastaju potpuno suprotne osobnosti od onih koje nas okružuju i kojima nas poučavaju. Kao svojevrstan bunt, ili kao svjesno odbacivanje. Bilo kako bilo, bez utjecaja drugih bili bismo u nemogućnosti spoznati toliko toga čemu inače ni ne pridajemo neku važnost. Tu se opet javlja zadaća naturalizma.

  
Naturalizam izdvaja sve odnose i prikazuje ih zasebno, poput anatomije čovjeka koja svaki i najsitniji i najsitniji dio izdvaja i prikazuje kao zasebnu cjelinu. Okreće se ponajprije prirodi kao osnovnoj jedinici od koje sve polazi te čovjeku i njegovim najvulgarnijim instinktima osjećajima, požudama. Ističe se da je svatko određen biološki i okolinom, te su naturalisti tražili podatke u novinama ili raznim općim dokumentima. Rekli bismo da su junaci romana čudaci, izdvojeni slučajevi. A ako bolje razmislimo, svatko od nas glumi. Neki više, neki manje uspješno. Sakrivamo misli za koje smo naučili da su sramotne, lažemo, potajno želimo što ne bismo smjeli. Kad bi nas netko razotkrio u jednom takvom djelu, nema osobe koja ne bi bez imalo problema popunila, štoviše premašila zadane okvire.

  
Naturalistički stil je nekad, a i danas, doživljavao osude zbog načina pristupa čovjeku. Prije nego krenemo osuđivati, prvo bismo trebali razmisliti. Jesmo li zaista bolji? Uostalom, pisci su samo razotkrili ono ispod površine. Kako je Zola rekao; ˝Ja sam prosto na dva živa tijela izvršio analizu kakvu kirurzi izvode nad mrtvacima.˝ 
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