Želite li vjerovati u ljubav?

Postoji li ona uopće? Ili je samo plod osebujne ljudske mašte? Treba li nam ona? Kako i zašto nastaje? Koja joj je uloga? Mnoga ova pitanja imaju odgovore koji se, redom ih čitajući, razlikuju jedan od drugoga. Po tome možemo zaključiti da ona ipak postoji, ali je neobjašnjiva. Zavarava nas i zaglupljuje. Zbog toga joj se divim. 

Naišla sam na mnoge teorije ljubavi. Istaknula bih neke od njih. S biološkog stajališta ljubav je produkt lučenja hormona feniletilamina, koje potiče miris suprotnoga spola. Ova teorija me podsjeća na pse koji se njuškaju i, ako im odgovara miris, nasrnu jedno na drugo. To možda zvuči sirovo, ali svi mi u svojim genima imamo nešto životinjskog. Sa sociološkog stajališta saznajemo da ljubav predstavlja sigurnost, i to pogotovo ženama.  Ljubav nam osigurava vjernost i ulijeva sigurnost da nikada nećemo biti sami i odbačeni. I ova teorija mi zvuči istinito jer znam da nitko ne voli i ne želi biti sam. Ipak smo mi društvena bića. Ima još mnogo teorija i stajališta, ali ja mislim da je ipak najvažnije ono što mi želimo i osjećamo. Smatram da se o ljubavi ne može učiti iz ljubavnih romana i ''teen'' časopisa, nego samo iz vlastitog iskustva. Ipak najbolje učimo na vlastitoj koži. 

Čemu uopće ljubav? Je li ona toliko potrebna i bi li postojao svijet da nje nema? Vjerojatno bi postojao, ali samo što bi bio sivi i isprani svijet.  Da ljubavi nema, ne bi bilo ni umjetnosti. Većina umjetnika, poput Petrarce, Nerude , Picassa, su svoja najveća djela napravili omamljeni strašću i ljubavlju. Najljepše pjesme su one prožete tim intenzivnim, slatkim i iskrenim osjećajem. Najljepše slike su portreti voljenih.

Ja vjerujem u ljubav, bila ona bratska, dječja, prijateljska ili erotska. Slobodno mogu reći da ona pokreće svijet i upotpunjuje naše živote. Želite li znati razlog zašto vjerujem u ljubav? Zapitala sam se samo što bi bilo da nema ljubavi. Prva misao koja mi je pala na pamet bila je: ''Da nema ljubavi, smrt ne bi bila tragična, no istovremeno bi život bio mrtav.''

Želi li itko mrtav živjeti? Ja ne. A vi
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