Čovjek na prijelazu tisućljeća 


Čovjek ne živi u određenom vremenu, već u mislima, osjećajima, doživljajima - umu. Prijelaz iz 20. u 21. stoljeće(novo tisućljeće) može dobro poslužiti kao alatka za dokaz ovog stava. Svi mi živimo u izvjesnoj nadi, koja je povezana, najčešće, s određenim trenutkom u budućnosti. Zar je ta nada to što nas zapravo drži na životu?


Ta nezaboravna 1999. Cijela godina, možda i dvije, mislio sam to je to. To je prekretnica nakon koje ništa neće biti isto. Novinari, kao i uvijek, tragaju za senzacijom, pa pod pritiskom nedostatka materijala, malo-pomalo uvlače u medije ideju o kolapsu koji će se dogoditi početkom novog milenija. Isprva se svima činilo da je to samo priča, fikcija, takvo što ne može se dogoditi. No, morate priznati da ste si bar u jednom trenutku, kako se približavao novi milenij, dočarali sliku svijeta, da se nešto takvo stvarno dogodi. Ideja o „svršetku svijeta“ povezana je sa svim takozvanim prekretnicama. I prije je bilo godina predviđenih dubokoumnim proračunima, kao one kad dolazi apokalipsa. Godine su prošle, nište se nije dogodilo, ali, začudo, opet se u javnosti pojavila ista ideja. Zar je ljudima to nedostajalo, ili su samo mislili da je ovo ipak stvarno veliko, ovo je novo tisućljeće?! Ako ne katastrofa, onda veliki napredak. Ta druga strana bila je mnogo optimističnija-„sve će biti na botune“(tadašnja estradna pjesma), televizijski program sve češće je dočaravao leteće automobile, leteće vlakove i tko zna kakve ne „stvari iz budućnosti“. Napokon dolazi! Priređuju se velika slavlja, svi čekaju! Čekaju što? Euforija je prisutna, ali vjerujem da nitko uistinu nije znao zašto. I kad je napokon došlo novo tisućljeće, milenij, što se dogodilo? Ništa. Rasprave o čovjeku na prijelazu tisućljeća su beskorisne. Pravo je pitanje zašto mislimo da vrijeme mijenja ljude, kad imamo bezbroj dokaza da nije tako. To je ona nada s početka priče. Ljudi su takvi da traže manji otpor pa usporedo s tim misle da ne moraju ništa raditi i da će nas vrijeme promijeniti. Eto dokaza da apsolutno nije tako. Neka se napokon iz upotrebe izbace fraze koje gotovo svakodnevno mogu čuti ako zastanem na trgu, na putu do škole: “S vremenom će se stvari poboljšati. Našoj će djeci biti bolje.“ Bit će, ako se govornik te fraze uistinu potrudi oko toga, vrijeme mu tu neće ništa pomoći. Šteta koja može proizaći iz ovakvog razmišljanja nesaglediva je. Uključite TV i slušajte. Europska unija u programu za djecu, za radnike, za umirovljenike, u znanosti… Takva EU je za ljenčine. Mi se moramo potruditi da nam bude bolje, a ne samo čekati. To je isto kao da u tom programu promičete čekanje, nadu, neko „bolje sutra“, ali čovjek od toga nema ništa. Rad i volja prave su vrijednosti, a ne čekanje i nada.


„Nadam“ se da ste uvidjeli, da sam dokazao na primjeru, nemamo ništa od prošlosti i budućnosti(čekanje) već samo od sebe, od svojih sposobnosti i mogućnosti. Netko je davno i dobro rekao: Vrijeme ne čini mudraca!
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