Seljak  kralj


Davno sam još kao dječak slušao o seljačkoj buni iz 1573. god. Tada sam točno upamtio tko joj je bio vođa. Bio je to Matija Ambroz Gubec, „puntar“ s utaknutim pijetlovim perom za „panklinom“ šešira kojega su onako mučki ubili raščetvorivši ga konjima na nekom zagrebačkom trgu. I meni je, baš kao i Augustu Šenoi, lebdio Gupčev lik pred očima, onakav kakvoga sam vidio na izbljedjelim reprodukcijama koje su visjele po zidovima kuhinja naših baka, kamo sam zalazio. Očito je i u njihovoj pameti živio Gupčev lik.


Još prije nekoliko godina pročitao sam Šenoino djelo „Seljačka buna“ i sjećam se da je to bilo u veljači, baš negdje oko 9. dana toga zimskog i „fašenskoga“ mjeseca. Dakle negdje 430 godina nakon neslavnoga pokolja hrvatskih seljaka kod Donje Stubice. Stvaranjem ovoga povijesnoga romana, kakvi su uvelike zastupljeni u opusu Augusta Šenoe, autor je na privlačan i zanimljiv način čitateljima, kako tadašnjima, tako možda još više današnjima, ispričao jednu važnu povijesnu lekciju. Gubec se kao glavni protagonist radnje glatko nadovezuje na revolucionarne budnice i davorije iz ilirizma. U protorealizmu, ili kako mi to razdoblje u hrvatskoj književnosti volimo nazivati, „Šenoinom dobu“, sam Šenoa teme pronalazi u bogatoj i slavnoj, no prečesto tragičnoj hrvatskoj povijesti. Suhoparne povijesne činjenice začinio je ljubavnom fabulom i time utažuje žeđ za hrvatskim slovom u ono doba. Ambroz Gubec, Ilija Gregorić, Đuro Mogaić, Andrija Pasanec, Franjo Tahy, Uršula Heningova, Juraj Drašković i Gašpar Alapić, svi su oni postojali. No, narod voli govoriti da se povijest ponavlja. Doista, to je istina! Sjetimo se kasnije povijesti: Eugen Kvaternik, mladi revolucionar Stjepan Radić, Jagica Jug iz Zaprešića i 1903. god. Bilo je još mnogo „Matija“ koji su željeli osloboditi voljenu domovinu od jarma tlačitelja; kako onih domaćeg, tako i stranog podrijetla.


No, zašto Šenoa nije pronašao u arhivu spise o suđenju Gupcu? Sjetimo se što je tada sve mogla moćna biskupska palica Jurja II. Đure Draškovića!? Zar nismo i danas svjedoci misterioznog nestanka dokumenata i transkripata. Ali, mi nećemo dopustiti da se lik Matije Gupca zaboravi.
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