Što nam znači August Šenoa danas?

           Pjesnik, pripovjedač, književni i kazališni kritičar, feljtonist, urednik i antologičar. Sve je to bio naš poznati pjesnik August Šenoa. No, valja postaviti jedno retoričko pitanje: ,,Što nam August Šenoa znači danas?(
           Ostavio nam je mnogo toga, no riječ mnogo je prebanalna da bi izrekla ili opisala njegov životni opus. Koliko si je on dao truda, kolike je sate potrošio da bi napisao sva svoja djela? Potrošio je dio svog života, no to mu nije bilo važno jer je pisanje bilo ,,ono nešto( što mu je trebalo kao što riba treba vodu, korijen zemlju, ptica slobodu.

           Iako su danas njegova djela samo urna napunjena pepelom osjećaja, kao da se još i sada čuje njegov krik niotkuda, ali odgovor na sva njegova pitanja je samo šapat vjetra i krik tišine. Od brojnih djela koja su par exellence, naprosto nije moguće izdvojiti ona najbolja jer su sva njegova djela pisana čistom ljubavlju i zanosom. Kada sam čitao njegova djela, kao da sam se fizički izgubio u vremenu i prostoru, upoznavši Šenoin ego i ponos. Danas je čitati njegova djela ulaziti u ispisani papir bez imena i bez spola, samo onaj čitateljski zanos koji nas uvlači sve dublje i dublje, ostavljajući nas neravnodušnima, zasanjanima i budnima.

            Ipak, osim karanfila na njegovu grobu, ostala su njegova djela, opus, te njegov životopis u čitanci. Pošto je volio upotrebljavati strane riječi u svojim djelima (najčešće latinske), s ponosom bi rekao: ,, Sic est!''(,,Tako je!().Na samom kraju samo mogu reći:,,Voila tout!((,, To je sve!().
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