''U bijeloj umnoj tišini snijega ja hodam i osjećam jalovu bol''

(Miroslav Krleža)

Na što prvo pomislite kada čujete riječ ''snijeg''? Većini ljudi se pred očima stvori slika bjeline, beskraja, sjaja, mirnoće, čistoće... Odmah se sjetimo snenog jutra, toplog božićnog čaja, bijelih krovova, sanjkanja, klizanja, anđela... Snijeg je oduvijek predstavljao radost i bezbrižnost, pogotovo djeci. Kad hodaju uvečer po snijegu koji škripi pod nogama, a pahulje formiraju prekrasne oblike i padaju na tlo, ljudi ne pomišljaju na probleme, loše stvari, bijedu i jad... No, Miroslav Krleža nije bio jedan od tih ljudi. Njemu je snijeg predstavljao nešto drugo, nešto dublje.


Baš zato što je toliko bijel i čist, na snijegu se sve vidi, raspoznaje. Iskusni lovac će odmah prepoznati tragove mlade lisice, roditelji igru skrivača svojih sinova, djevojka će se sjećati s radošću kada vidi anđele u snijegu. Krleža će prepoznati neke druge, ne tako lijepe stvari. Prepoznati će bijedu, tugu, stvarnost. Kao što i sam kaže: ''Na bijelom transparentu snijega sve se sada maske, pojave i stvari prljavima čine...''. Padaju maske, hladnoća otkriva stvari, one ispod površine. Na bjelini snijega se najbolje ističe ljudska prljavština, ogavnost, trulež. U pjesmi ''Snijeg'' Krleža se koristi snijegom da bi naglasio egzistencijalne motive, površnost, uobičajenost... Što nam vrijedi skrivati se iza laži boja, prepunih gradskih ulica, bučnih prostora i malograđanštine, jer, kad padne snijeg, sve dolazi na vidjelo? Kad se pojavi netko poput Krleže, sve dolazi na vidjelo. Pjesmu nije napravio da se divimo ljepoti snijega, kao što sam naslov zavarava, nego da stanemo, razmislimo, popravimo (se). Krleža je to svakako uspio. Neuobičajenim lirskim leksikom, riječima koje zrače ogavnošću i iskrenošću, pogodio nas je ne samo ovom pjesmom, nego i većinom svojih djela. Sjetite se samo Glembajevih ili Filipa Latinovicza i portreta njegove majke. Kada je portret postajao sve odvratniji i maska se sve više skidala, majka se povukla, nije htjela priznati sebi da je samo jedna od onih lažnih, napudranih, površnih ''gospođa''. Isto je tako i sa snijegom. Kada gledamo Homenove stavice prekrivene snijegom, ne zastanemo i ne razmislimo, kao što je to radio Krleža, nego se divimo ljepoti ne razmišljajući što je ispod površine, kakvi smo zapravo. Kada hodamo po snijegu s dragom osobom, osjećamo samo sreću, a ne jalovu bol, kao Krleža. Prolazimo, ne gledamo, nestajemo. Ne upijamo nego smo kao lutke – kad se jedna potrga, kupi se nova.


No, Krleža zasigurno nije jedna od tih lutaka; on je otkrivao, tugovao, kritizirao, stvarao. Još uvijek živi u svojim pjesmama, u brojnim djelima, koja su tako posebna i veličanstvena, a opet tako tužna i iskrena. Ostavio je poseban trag, ne samo u snijegu ili na policama knjižnica, nego i u nama.
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