“Grem si grem, gdigodir misal mi pozađe,

jeda se gdi ki mir mom srcu  obnađe”

                                                                                          (Džore Držić)

               Bila je tiha ljetna noć. Nemirni valovi su udarali o kamenje. U zraku s osjećao miris mora, morskih riba i “miris čarobne ljubavi”

               Sjedili smo na pješčanoj plaži i pokušavali smo prebrojiti zvijezde. Imala sam osjećaj da je vrijeme stalo i da blistave zvijezde sjaje samo za nas. Vjetar mi se poigravao kosom dok je on meni šaputao najslađe riječi koje su bile melodija mojim ušima. Njegove tajnovite crne oči uvjeravale su me da je svijet savršen i da ništa nije nemoguće. Nježno me grlio i u njegovom zagrljaju osjećala sam se zaštićeno. Kada me prestao grliti, uzeo je svoju gitaru i tiho mi pjevao pjesmu koju je napisao samo za mene. Mojim tijelom prevladali su osjećaji i povjerila sam mu svoju najveću tajnu, želju da ta idila traje zauvijek. On me je samo poljubio i time mi dao do znanja da je i to njegova želja. Za rastanak mi je dao ružu i rekao: “Kad ova ruža uvene, ja ću ti opet doći.” 

            Nisam obraćala pozornost na ružu jer sam bila previše sretna i uzbuđena zbog osjećaja silne ljubavi. Te duge noći nisam mogla zaspati jer sam stalno razmišljala o njemu. Svaka moja misao bila mu je posvećena. On mi je bio sve: moja svjetlost u tami, moj zrak koji dišem, moja sreća, moja hrana, moj spas i moj život. Osjećaj da ću ga i sutra vidjeti pružao mi je mir i utjehu u beskrajnoj dugoj noći. 

             Ujutro, kada su me sunčeve zrake probudile, moja prva jutarnja misao opet je bila o njemu. Pogledala sam kroz prozor i vidjela kako više na nebu nema ni jedne zvijezde. To je u meni izazvalo neki čudan osjećaj koji mi je govorio da nešto nije u redu. Kada sam na jastuku ugledala ružu, srce mi je zadrhtalo, suze su navrle na oči i počela sam plakati, ali tiho i bez glasa…jer nisam željela da itko čuje kako ga i dalje, svejedno, još puno volim. Shvatila sam da je moj idealni svijet upravo završio i da se on nikada neće vratiti, jer je ruža koju mi poklonio bila od plastike. 
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