Antun Branko Šimić – čuđenje u svijetu


Svi književnici i pjesnici za mene su svojstveni, posebni na svoj način i svakoga od njih interpretiram drugačijim mislima te različito doživljavam. Pozivam se na stih A.B.Šimića „Pjesnici su čuđenje u svijetu“, naime, pjesnici su ponekad zaista kao djeca i, premda već odrasli, gledaju stvari dječjim očima. Neki pjesnici gledaju srcem, neki samo osluškuju tiho i strpljivo, ali im je svojstveno da svaki od njih to prenese na papir u svome jedinstvenomu svjetlu. U svojoj „Opomeni“ mislim da nas Šimić zapravo ne opominje već nam daje neke životne smjernice i šalje poruku da je važno kako živimo; ne koliko dugo, već kako. Tu povlačim jednu paralelu s Borgesom i njegovom pjesmom „Trenuci“, u kojoj kaže „Jer se jedino od toga život sastoji, od trenutaka“.

Prema Borgesu je važno kako ćemo proživjeti ovaj život, iako ćemo ih možda imati još stotine, važno je da na koncu ovoga života ne zažalimo zbog toga što napuštamo ovaj svijet, svoje voljene... Ponekad se pitam hoću li ja zažaliti za nekim zalaskom sunca ili za zvjezdanim nebom s voljenom osobom u naručju? Pitam se hoću li iskoristiti vrijeme ovoga svijeta i života koji mi je dan, a prolazi kao brzi vjetrovi. Ono što me se najviše dojmilo kod Šimića su njegove pjesme u kasnom stvaralaštvu, kada predosjeća da se bliži mizeran kraj ovoga tijela. Sam naslov njegova ciklusa pjesama „Tijelo i mi“ već jasno naglašava da postojimo i na nekom drugom nivou, a ne samo na ovome tjelesnom. Ponekad mi je žao kada gledam ljude koje tijelo izdaje iz dana u dan, nemilosrdno ih napušta dok u njima još uvijek vriju želja i borbenost za život. Ponekad me nešto navodi na misao da je i Šimić, kao i Sudeta, imao svoje „Slutnje“ te strah od smrti, koji se istovremeno izjednačavao onome strahu od života.Pokatkad me njegovi stihovi vrate u tminu, na misli o smrti: „Ja pjevam sebe koji na dan umrem bezbroj puta“ i tada dugo razmišljam o tome, ali se vratim u žaru one borbenosti za život, iako znam da će smrt i mene jednoga dana pokolebati. Kaže jedna indijska izreka „Nauči umirati svakoga dana pomalo, na taj način će ti smrt doći kao prijatelj – olakšanje“. Prema toj poslovici, sukladno Šimićevim stihovima, mogu se jedino nadati da se od života rastao miran, iako je zažalio za „trenucima“.

Jednom sam se zapitao o komentaru Jure Kaštelana koji za Šimića kaže: „Javio se i nestao kao meteor. Ostala je svjetlost“. Jedno je sigurno, svjetlost je ostala, Šimićeve pjesme žive i danas osvjetljavajući nečije životne staze te dolaze kao svojevrsna utjeha i razumijevanje, međutim mislim da se nije javio kao meteor, već kao svjetlost zvijezde, ispod čijeg sjaja, podsjećam, nije prošao malen.
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