Rat nas vodi u Jamu

  Ivan Goran Kovačić nije samo novinar i pjesnik koji je umro mlad. On je čovjek koji ne piše samo srcem, već dopire do čitatelja objektivnim izricanjem misli.

    Prva asocijacija na Kovačića vodi me do njegove poeme ¨Jama ¨. To je svojevrsna kruna njegove karijere. ali i života. Iako je bio umiješan u ratna zbivanja, našao je snage da piše pjesme. One odišu iščekivanjem i pomirenjem sa skorim dolaskom smrti. ¨Jama¨  je univerzalni opis ljudske mržnje, ono kada čovječanstvo pada na najnižu razinu primitivnih osjećaja punih želje za uništenjem. Kako danas shvaćamo rat? Kao najobičniju frazu bez konkretnog značenja. Rat se uvijek događa negdje drugdje i nekome drugome.

   Za sve koji ne shvaćaju važnost ¨Jame ¨, reći ću  to ovako: ona nas vodi u pozadinu rata. Tamo nas čeka Jama. Glavni likovi su mučenici pretvoreni u lešine, sirove komade mesa. Ljudi bez osjetila; slijepi koji vide, gluhi koji čuju samo vapaje. Svedeni su na objekte iživljavanja okrutnih strvinara. Poniženi su kao najniži oblici postojanja. Kovačić postaje jedan od ¨živih mrtvaca¨. Pita se: ¨Gdje je mala sreća, bljesak svjetla.¨  Dok udiše smrad raspadnutih tijela, čuje podli cerek mučitelja.

  Živopisni opisi obliveni su krvlju žrtvi iz tog mučnog crnog svijeta Kovačićevih misli. Kao čitatelji smo u agoniji jer patnji nema kraja. Atmosfera je kao u kakvom filmu katastrofe; apokalipsa rata iza koje ostaje samo rupa puna boli i leševa što se trzaju  u zadnjim pokušajima da prežive. Miris paljevine znači izgoreni dom i sve što je postojalo.

   Što je poanta ¨Jame¨? Nikoga ne zanima ono što je bilo pa prošlo. Ljudi jesu takvi da pokušaju zaboraviti svoje pogreške. Idu naprijed i zaniječu sve. 

   Kovačić je imao drugu ideju. On je prorok za buduće generacije. Želio je da shvatimo kakvo je zlo rat. Svi moćnici koji se spremaju ¨igrati rata¨, neka najprije pročitaju ¨Jamu¨. A onda, ako im oči barem jednom ne zasuze ili ime se želudac ne stisne od gorčine... Znamo da ćemo svi biti odvedeni u Jamu.
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