Čovjek na prijelazu tisućljeća

Na izmaku još jednog tisućljeća ništa se posebno nije promijenilo: ljudi i dalje žive malim, običnim životima, zaokupljeni uglavnom svakodnevicom, sobom i svojim problemima, pokušavajući zadovoljiti svoje osnovne egzistencijalne potrebe… Pa ipak, taj današnji čovjek sebe smatra "boljim", pametnijim i superiornijim u odnosu na svoje daleke pretke u doba prvotnih civilizacija. Po čemu se to današnji čovjek smatra "boljim" i naprednijim? Zbog znanstvenog i tehnološkog napretka koji je ostvario? Zbog izvanrednog znanja i vještina koje je stekao? Ili je razlog njegova široka opća kultura, otvorenost za nove spoznaje ili možda sposobnost preispitivanja samog sebe i istraživanja smisla života i svijeta, umjesto pasivnog prihvaćanja istog kao nedokučive i nepobitne tvrdnje?

Premda je izašao iz nekadašnjih prvotnih nastambi i odavno napustio lov i sakupljanje plodova kao jedini znani način preživljavanja, današnji čovjek nije postigao značajniji iskorak i napredak u odnosu na svoje pretke. On je na višem stupnju evolucije (npr. viši je i inteligentniji), ima duži životni vijek i znatno bolji životni standard pa premisa da je današnji čovjek napredniji od svoji predaka doista stoji u biološkom smislu. No, što je s njegovom, nipošto manje važnom, misaonom komponentom? Može li netko uopće tvrditi da su prvotne civilizacije bile primitivne i na "niskom" stupnju duhovnog stvaralaštva (znanost, filozofija, umjetnost, religija) budući da nipošto ne možemo u potpunosti rekonstruirati, odnosno sa sigurnošću utvrditi ondašnji način života, ljudsko ponašanje i navike? Štoviše, danas doznajemo i otkrivamo sve više činjenica (najčešće materijalnih dokaza) koji nedvosmisleno ukazuju na bogato kulturno i "misaono" stvaralaštvo prvotnih naroda. Ukoliko zanemarimo te brojne spoznaje i odnosimo se prema našim precima kao prema "nerazumnim divljacima", postavlja se slijedeće pitanje: ne ponaša li se čovjek i danas, unatoč svim izumima, spoznajama i svekolikom napretku (isti se odnosi na kvalitetu njegova života) koji je postigao, i dalje nerazumno, sebično i često nagonski poput životinje, odnosno upravo na onoj razini koju pripisuje svojim dalekim precima?

Paradoksalno je da se svatko od nas smatra razumnim i misaonim bićem, uzimajući to za opću karakteristiku koja se podrazumijeva za nas kao ljude. Pritom uopće ne razmišljamo o našem stvarnom ponašanju i načinu interakcije s okolinom, iako je ona često ispod "prihvatljivog ljudskog standarda" ponašanja. Osim ponašanja i naši ciljevi su rudimentarni – u krajnjoj liniji svode se uglavnom na zadovoljavanje elementarnih potreba (gladi, žeđi, potrebe za razmnožavanjem) i vlastitog ega (kao glavne pokretačke snage), bez altruizma, empatije, solidarnosti i ostalih emocija i postupaka koji su potrebni da bi održavali i unapređivali društvenu zajednicu. 

Čovjek se uzalud zavarava da samo materijalnim i opipljivim (znanstvenim i tehničkim dostignućima) može unaprijediti društvo, a time i sebe kao pojedinca. Upravo zbog toga kao da neprestano "tapka u mraku", ponavlja povijesne greške, uzrokuje ratove i razne političke sukobe, ponaša se dekadentno, egoistično, agresivno i otuđeno… 

Usprkos svemu, pozdravljam daljnji znanstveni i tehnološki razvoj koji će ljudi ostvariti u budućnosti, ali da bi doista napredovali, potrebno je ostvariti i "duhovni" razvoj –  izuzev toga da pokušamo odgovoriti na pitanja o smislu života i svijeta, odnosno "spoznati" svijet oko sebe, trebamo steći i moralne smjernice, razviti obzirnost, empatiju i uzajamnu toleranciju. Jedino međusobnim pomaganjem i zajedničkim nastojanjima možemo opstati kao, uvjetno rečeno, "napredna"  vrsta/civilizacija koja doživljava misaonu (r)evoluciju iz tisućljeća u tisućljeće.
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