Pobratimstvo lica u svemiru
„Ne boj se! Nisi sam! Ima i drugih nego ti

koji nepoznati od tebe žive tvojim životom.“

(T.Ujević)

Svatko od nas se barem jednom u životu osjećao usamljeno, neshvaćeno i neprihvaćeno, ostavši pritom prepušten samom sebi zbog nerazumijevanja i odbacivanja okoline. Činilo nam se da smo baš mi u „jedinstvenoj“ situaciji zbog iznimnih poteškoća i problema s kojima smo se morali nositi, a za koje smo pritom vjerovali da se događaju prvenstveno nama, kao neka individualna, „nova“ poteškoća s kojom se prije nas nitko dosad nije uhvatio u koštac… I premda smo podsvjesno znali da smo u krivu, i dalje smo željeli vjerovati u te „nepremostive“ probleme, kako bismo imali svojevrsno opravdanje za osjećaj nemoći koji nas je onemogućavao da išta pokrenemo ili riješimo. Istodobno smo vjerovali da smo odbačeni, „neprilagođeni“ i „drukčiji“ od drugih, misleći da nitko ne dijeli naše osjećaje, probleme, nadanja, strahove…

„Mi smo svi prešli iste putove u mraku,

mi smo svi jednako lutali u znaku

traženja, i svima jednako se dive.“
Upravo tu zajedničku ljudsku crtu i veliku sličnost unatoč pluralizmu mišljenja, emocija i postupaka, izrekao je Ujević u gore navedenim stihovima, pruživši nam ohrabrenje i utjehu, odnosno osjećaj da nismo sami u svojim usponima, ali i padovima. Svi mi jednako lutamo, tražimo, patimo, ali i sanjamo, iako to možda izravno ne priznajemo u želji da sačuvamo svoju posebnost. Premda je ta sličnost ljudskih karaktera, problema, ideala i životnih sudbina jedna od primarnih, „univerzalnih“ ljudskih spona, ipak nas često više razdvaja, nego što nas povezuje. Tako, unatoč tome što svi kročimo istom putevima još od „prastarih“ vremena i „nosimo“ potrebu zajedništva kao jednu od osnovnih sastavnica ljudskosti (kao što reče Aristotel: „Čovjek je društvena životinja.“), mnogi od nas se izdvajaju, smatrajući se boljima od drugih, nastojeći pritom podčiniti druge nepotrebnim nasiljem i prolijevanjem krvi, osudivši tako zajedništvo i humanost na besmisao, kao da smo potpuno različiti jedni od drugih. Ujević posve ispravno osuđuje i ironizira takav pristup, naglašavajući snažnu ljudsku međuzavisnost, tu „jednu historiju duša“, a kao kontrast istoj promovira ideju jedinstva i ljudske suradnje, istaknuvši u brojnim ponavljanjima tu snažnu, „unaprijed predodređenu“ povezanost, sličnost, ali i pobratimstvo, nužno za „ispravnu“ koegzistenciju. Pritom nipošto ne „guši“ pojedinca, smatrajući da on, usprkos potrebi zajedništva, ima pravo na individualnost, ono vlastito „ja“, sićušnu dozu originalnosti koja nas izdvaja iz „mase“, a čini nas ipak malo drugačijima i posebnima, dajući nam upravo tu čar istovremene sličnosti, ali i različitosti ljudskih bića.
Smatram da je Ujević u svojim stihovima, kroz mnoštvo imponderabilija, iznio neke osnovne životne istine, pretočivši u iste i djelić vlastitog bogatog životnog iskustva. Jezgrovitim i nadasve aforističnim pjesničkim slikama lapidarno je i doista realistično dočarao vlastiti kovitlac osjećaja (nadu/patnju/strahove/egzaltacije), uspjevši pritom stvoriti i osebujan kontakt s čitateljem, odaslavši svevremenu poruku potpore, prijateljstva, ljubavi i topline, ali posebno razumijevanja „svoj bezimenoj braći u bespućima vasione“.
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