Čovjek na prijelazu tisućljeća

1999. godine, u trećem razredu osnovne škole, učiteljica nas je učila pojmovima desetljeća, stoljeća i tisućljeća. Tad je rekla da većina ljudi doživi prelazak iz desetljeća u desetljeće, da je manje onih koji dožive prelazak iz stoljeća u stoljeće, a još manje onih koji dožive prelazak iz tisućljeća u tisućljeće. U učionici se tad namnožilo nekoliko začuđenih uzdaha onih koji su tu izjavu pogrešno shvatili, ne bivši svjesni da će i oni, za tek nekoliko mjeseci, doživjeti prelazak iz drugog u treće tisućljeće. 

Iako dileme o točnom početku novog tisućljeća još nisu dokraja bile razrješene, cjelokupno stanovništvo planeta Zemlje pripremalo se, što u nevjerici, što u strahu od milenijskog bug-a, što u uzbuđenju, na doček te jubilarne godine, koji će biti najveći i najglamurozniji doček u cjelokupnoj povijesti dočeka. Dolazak nečeg novog. Raja. Smaka svijeta. Nečega svakako.

Devedesete – Bračne vode, Schwarzenegger, Vez-Bez, Tamagotchi, britpop, jeftini ljubavni romani, boy-bendovi i loš novinski papir – sve će nestati.
Danas – Sudnica, Vin Diesel, Internet, preemotivni klinci, pretilo čovječanstvo, blogovi. 

Politika. Ima je sve više, a sve manje ima smisla. Demokracija. Funkcionira kao ideja, neprimjenjiva u praksi. Orwellovih „2+2=5“. Ako se svi slažu da dva plus dva daje pet, daje li dva plus dva pet? Ako se svu slažu da je Gospodin X najbolji za predsjednika, je li Gospodin X zaista najbolji za predsjednika?

Administracija. Pitaju Vas o sebi. Odgovarati hladno, koncizno, lakonski. Svoju osobnost skrivati kao da je mana. 

Gospodin Doktor. Izgovarati prvo slovo abecede. Protiv bolova gutati tablete svakih osam sati. Doći ponovno za tjedan dana. 

Takva je vlast, poput ušiju što prenose krv i tifus razmnožavajući se u Vašoj kosi, Vama na teret. 

Ljubav i njena krvoločna suprotnost ljubomora. Mržnja i njena umjetna suprotnost licemjerje. Zlo i njegova stvarna suprotnost koristoljublje.  

Danas, sedam godina nakon smaka svijeta, sjedimo u Danteovom paklu i, zajedno s izumom Slavoljuba Penkale, borimo se protiv samih sebe, bježimo u umjetnost, divno prokletstvo onih koji je razumiju. Blagoslovljeni bili, jer istupaju iz odvratnosti svijeta lažne humanosti u svijet gdje je humanost humana, misao legitimna, ideja iracionalna, savršena. Svi drugi su masovno uništenje u malom. Ne bi uopće bilo katastrofalno kad bi ljudi smakom svijeta izumrli, katastrofalno bi bilo kad bi zauvijek postojali.

Kad bolje promislim, možda oni koji su uzdisali nisu uzdisali jer su pogrešno shvatili, već je uzdahnula njihova vidovita svijest, strah, intuicija... Osjećaj za istinu. 
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