On pjeva sebe koji umre na dan bezbroj puta


Pretpostavimo da su Šimićeva Preobraženja njegova preobraženja. Da je pjevao u pjesmama sebe, a ne samo čovjeka općenito. Jer, činjenica je da je on bio, kao uostalom i svi dobri književnici, više ljud, a opet, drukčiji od ljudi i da, ruku na srce, ipak nije mogao govoriti u ime svih nas, nego u ime sebe, kojeg je istražio do detalja, svijeta kakav se njemu čini, kojeg je do zavidne mjere upoznao i života, kojeg je mučno iskoristio. 


Način na koji Šimić osjeća sve oko sebe i u sebi uvjetovao je sve njegove spoznaje. Pojavivši se kao meteor, otpjevao je sebe, i kao meteor nestao, ostavivši za sobom svjetlost. Osvjetlivši nas. Tko god je uronio u njegova preobraženja, bogatiji je za jednu dušu.


Za razliku od mnogih drugih književnika, Antun Branko Šimić nije nam rekao da smo mali, bezvrijedni i jadni. Da ćemo ići u pakao zbog svojih prljavih misli. Ne opterećuje se onim što nas čeka, osim smrću. Život ima kraj, a kad on nastupi, smrt započinje. Do tog trenutka moramo biti veliki da ne bismo ni za čime žalili. Otpjevavši sebe, upozorio nas je neka ne idemo maleni ispod zvijezda.


Pjesma koju je o sebi otpjevao, cijeli njegov opus, izvor je njegove životne energije, unatoč pesimizmu koji iznosi na površinu. A, kako je već istaknuto, tko je uronio u njegova preobraženja, bogatiji je za jednu dušu, jedan optimizam, jednu nadu. Šimićeva opsesija zvijezdama koje ćemo postati ako budemo dobro živjeli, u savršenom je kontrastu sa svom mračnošću koja prožima njegove pjesme. Sama ta mračnost djeluje svježe i jednostavno; kao udisaj svježeg zraka zimi – hladan i oštar, ali istovremeno i nevjerojatno snažan za našu nutrinu – optimizam. Onaj kojim je Šimić otpjevao sebe. Onaj kojeg nam je poklonio kad je mjesto u prah prešao sav u zvijezde. 


Možda sam u krivu, ali mogla bih se zakleti da sam vidjela u nebu svjetlost. Nisam ni slutila njegov povratak i njegovu blizinu. On luta plavim stazama u mojem vrtu. I pjeva sebe.
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