Priča o dragom predmetu
                  Nismo se puno družili, a i kad bih se negdje našli, nismo puno pričali. Bio je hrabar čovjek, hrabriji od većine današnjih. Bio je moj prijatelj. Sjećam ga se kao da je bilo jučer. Uvijek bi me iznenadio pa me je tako iznenadio i onog tmurnog kišnog dana. Dobio sam poruku i mali keramički set za držanje tinte i nalivpera. Bio je to vrlo stari primjerak iz 1861. godine, na kojemu je blistao očito spretno urezan tekst – Historia est magistra vitae. Nikad nije prihvaćao činjenicu da ljubav i zajedništvo ne vrijede ništa manje samo zato što ne traju zauvijek. Darovao mi je taj stalak jer nije htio biti zaboravljen – smatrao je da mrtvi žive onoliko dugo koliko ima živih koji misle na njih.

                  Stalak i ja smo puno toga prošli. Izgubio je većinu svojeg nekadašnjeg sjaja i kvalitete, ali za mene je imao neprocjenjivo značenje. Na mjesto nekadašnjeg nalivpera stavio sam kemijsku olovku. Nisam praznovjeran, ali mi je taj stalak uvijek pružao neku sigurnost. Jednog dana u posjet mi je došao kolekcionar. Bavio se skupljanjem starih stvari. Ne nekih određenih, samo starih. Njegovo oštro oko – bez kojeg ne bi imao uspjeha u tom osli, odmah je zastalo na predmetu starom 150 godina. Nije na prodaju, uzviknuo sam. Nije mi padalo na pamet da izdam svog prijatelja zbog nekakve papirnate tvari. Odgovorio mi je: Ne brini, ne bavim se kopijama.Osjećao sam se izdano. Nisam ga htio izdati, a eto – on je izdao mene. Čudno je to što sam određene osobe mogu zadati toliku bol čak i onda kad nisu prisutne.
                  Bio je tmuran kišni dan kad sam ga razbio. Da sam ga i mogao prodati, ne bih to učinio. Nisam bio ljut, čak ni razočaran jer on za taj stalak, ili bolje rečeno za tu kopiju stalka nije ni znao. Učinio sam to, tješim se, iz mnogo dubljeg razloga. Previše je prizivalo stare uspomene. Krhotine, naravno, nisam bacio. Pokopao sam ih kao i svog starog prijatelja. Bili smo mladi i prezirali smo drhtanje od straha pri pomisli na ništavilo. Čak i kad isprva zadrhtim od otvorenih prozora sadašnjosti, ubrzo shvatim da svježi vjetar donosi snagu, urezane riječi – Historia est magistra vitae veličanstvene su same po sebi.
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