                  Književnost je sloboda i mogućnost životnog izbora

        Svaki čovjek u životu pronalazi svoj vastiti način izražavanja.Mogućnosti su beskonačne i svatko odabire onu mogućnost kojom najlakše prezentira vlastito ja ostatku svijeta.Kada govorimo o književnosti, smatram da bi se svatko, bez obzira na to voli li čitati ili ne, mogao pronači između korica neke knjige.

        Za mene je književnost bijeg u neki drugi svijet u kojem proširujem svoje znanje i pronalazim riječi i asocijacije pomoću kojih mogu na lakši način prebroditi ovo zahtjevno vrijeme odrastanja i spoznaje same sebe.Ako krenemo čitati na primjer romane s temom koja nam je zanimljiva i u koju se lako možemo uživjeti, zavoljet ćemo knjige i tada pronaći ljepotu i smislenost u djelima različitih karaktera.Važno je u cijelom tom procesu pronalaženja samog sebe cijeniti druga djela i shvatiti što je pisac ili pjesnik želio reći, jer biti poseban znaći biti i na neki naćin objektivan.Biti objektivan znaći da u svakom naizgled dosadnom i besmislenom djelu, pronađemo ljepotu i smisao.
         Smatram da je književnost moć da vadamo samim sobom te slobodno odabiremo kako ćemo provesti vrijeme i hoće li nam to koristiti.Osobno mi je najvažnije čitajući probuditi emocije i uživjeti se u likove te ih usporediti sa stvarnim ljudima i događajima.U književnosti bez prisile pronalazim ljubav prema knjigama i na temelju iskustava pojedinih likova pronalazim određeno znanje o životu i ljudima.Uz pomoć književnosti lakše ćemo izraziti svoje osjećaje i zapisati stvari koje su svojstvene samo nama i time postati potpunija i sobodnija osoba.
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