Književnost - moje utočište


Književnost je za mene najbolji način za upoznavanje svijeta, ljudi, njihovih mišljenja, osjećaja... Na taj način razvijam svoje osobne stavove, razlučujem dobro od zla, a ujedno se i opuštam. Mislim da je književnost najkorisnija umjetnost koja nam pomaže u razvijanju karaktera i u brojnim životnim situacijama.


Književna djela nas uvode u daleke svjetove, idilične arkade i uzbudljive pustolovine. Vode nas daleko od sumorne svakodnevnice i pružaju nam mogućnost da barem tri sata na dan budemo gdje želimo. Moć uživljavanja u  književno djelo je zaista golema i neobična. Nebrojeno puta mi se dogodilo da uopće nisam bila svjesna svoje okoline čitajući Sheldonove romane pa čak i našeg „domaćeg“ pisca Šenou. Zato se ne treba čuditi ako čitajući zaboravite na sve, prestanete biti svjesni sebe, ne čujete tuđe dozivanje... Jednostavno se unesete u radnju, postajete sami likovi, proživljavate isto što i oni...postanete strastveni čitatelj! Posebno su mi zanimljive pjesme i način na koji pjesnik gotovo cijelu svoju životnu mudrost pretoči u  nekoliko stihova. Književnike smatram veoma nesebičnima jer svoja iskustva, nadanja i osjećaje tako olako pružaju nama, ponekad nezahvalnim i nezrelim čitateljima. S druge strane književnost nam pruža mogućnost odabira. Sami odabiremo vjerujemo li književniku i hoćemo li živjeti po životnim principima njegovih likova. Isto tako možemo i nastaviti tražiti dalje, tražiti knjige koje nam zaista odgovaraju i po kojima želimo živjeti. Ipak smo mi misaona bića i trebamo se držati Descartesove izreke: „Mislim, dakle postojim.“ 


Mogu reći da mi je književnost doista važna u životu. Volim uzbuđenje koje knjige izazivaju u meni prilikom iščitavanja najuzbudljivijih dijelova. Uvijek napeto iščekujem i pitam se što će se sljedeće dogoditi. Knjige mi pružaju utočište i oslonac za koji uvijek mogu biti sigurna da me neće iznevjeriti ni napustiti.  
Mihaela Cik, 1. b
