Svi smo mi Holden!

Mislim da se svi ponekad osjećamo  izgubljeni u svijetu odraslih, iako možda već i pripadamo njemu. Ponekad jednostavno želimo pobjeći iz stvarnosti negdje gdje je sve lakše i onako kako mi želimo. Poželimo lutati ne razmišljajući što će biti sutra, razgovarati s nepoznatim ljudima i zaboraviti na sve brige i probleme. Dosta nam je, kako je to profesor Antolini oštroumno rekao, „traženja nečega što nam naša sredina nije mogla pružiti“. 

Na žalost, možemo samo u mislima ploviti u neke naše idilične arkadije gdje je sve jednostavnije, gdje ne trebamo pokušavati zadovoljiti sve i svakoga i ne dobivati ništa zauzvrat. Ponekad je zaista dovoljna neka sitnica da nas razočara cijeli svijet i da izgubimo vjeru u civilizaciju, obitelj, samoga sebe. No, uvijek se nekako borimo zahvaljujući ljudima, možda neznancima, a možda i znancima koje nismo do sada opazili.Valjda je u ljudskoj prirodi ta „sposobnost za regeneriranje“ nade i optimizma. 



Zapravo ne razumijem zašto je Lovac u žitu izazvao tolike kontroverze. Vjerujem da su svi barem jednom u životu pomislili što i Holden. Jedina stvar koja zavređuje da bude prokomentirana kao kontroverzna je korištenje vulgarizama i žargonizama i to što je cijeli roman prožet banalnim sitnicama. Mislim da ovaj roman daje takav dojam jer je pisac iskreno, izravno pišući svoje misli bez ikakvih umatanja u stilska sredstva koja nisu razumna bićima koja koriste svoj mozak. 








To što Holden kao šesnaestogodišnjak ima ovakva razmišljanja nije ništa čudno. Svima onima koji su zaboravili kako je to biti u tim „filozofskim“ godinama mogu jedino reći da ne budu uskih pogleda na svijet i, naravno, preporučujem im da pročitaju knjigu i više puta ako je potrebno. No, naravno da ne trebaju biti u strahu i bojazni za nas jer ćemo se, kao i Holden, opameteiti u smislu pronalaženja pravog puta. Ipak, nadam se da ćemo zadržati neke ideje kako bi savršen svijet trebao izgledati i da ćemo ga pokušati sagraditi za sebe.
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