„Ne boj se, nisi sam!“
(Augustin Tin Ujević )    

Samoća? Što je to? Praznina u srcu ili život bez prijatelja? To je najgori osjećaj koji možemo doživjeti, jer nam čak i svaka suza, bol i patnja pokazuje da smo živi, da živimo život, ali samoća... Samoća je znak da smo napušteni, umrtvljeni, samoća je poput smrti, jer samo su mrtvaci sami. Ono što nam može uliti nadu u bolje sutra, dati želju za životom je činjenica da nismo sami. Na svijetu ima nekoliko milijardi ljudi i svi mi imamo nešto zajedničko, probleme, jade, grijehe, ljubavne boli, ali i sreću i ljubav.

Stih u naslovu pruža nam utjehu, sadrži nešto humano u sebi, a jednako tako bavi se pitanjem solidarnosti na razini čovječanstva i problemom identiteta. Što sam ja? To je pitanje identiteta i određuje sve ono zajedničko svim ljudima, i sve ono svakidašnje, sve što nas čini humanima. No, ono što nas čini različitima i posebnima je sadržano u pitanju „tko sam ja?“. Svi naši talenti i kvalitete čine nas posebnima, kao i smisamo za tuže osjećaje te psihološke i socijalne nedaće.
Iako je čovjek svjestan sličnosti s drugima, uvijek se javlja potreba veličanja samoga sebe, a zapravo nikad neće prestati ovisiti o zajednici i crpsti iz nje ono najpotrebnije za život. Kolektivno stanje društva vidimo kada vlada jedinstvo jer tek se tada svi mi, pojedinci i naši problemi, gubimo u mnoštvu. Tužno je samo kada se u tom mnoštvu zapravo osjećamo samima jer je tu samoću i prazninu teško nadoknaditi. No, u jedno sam sigurna, kratak život ispunjen ljubavlju znači sve, a dug život bez ljubavi ne znači ništa.
Iva Gregurek, 4.b
