NOĆAS BIH MOGAO NAPISATI NAJTUŽNIJE STIHOVE

             Nemiran sam. Ne mogu zaspati. Otvaram prozor. Vjetar mi u sobu donosi smrad nepravednosti i odvratan smrad prljavog novca kojeg je dirao tko zna tko sve ne. Uz taj neugodan miris dolaze i mirisi straha, patnje, te predivan miris smrti kojoj većina ne može odoljeti jer nitko više ne može živjeti u „ leglu gujinjem“. Tada začujem zvukove jauka,jecaja,plača i boli. 

             Odjednom me nešto obuzme. Postao sam posrednikom nečije tuge i bijesa koji me nagone da napišem najtužnije stihove. Prvo što sam osjetio je bilo srce bogataša kojeg uništava pohlepa za novcem. Drogira se, udiše taj smrad novca i takav drogiran izgovara riječi: „Želim još. To nije dovoljno! „ Te riječi prati melodija zveckanja kovanica koje su tako sjajne da zaslijepe čovjeka koji više ne vidi prave vrijednosti. Tada me obuzme duh siromašnog djeteta umjesto kojeg progovara želudac i plač. Njegove suze padaju na papir i počnu pisati tužne stihove: „Gladan sam, udijelite siromahu…“

Poslije toga me snažno zaboli srce. To je srce jednog ljubavnog patnika. Njegovo srce je trnjem okrunjeno kao što je bio okrunjen i Krist zbog nas. Sljedećeg trenutka me posjetio duh poginulog ratnika. Njegovi stihovi odjekuju strahom, bojaznošću, boli, a sve to prate povici vojnika, udaranje topova, režanje i udaranje oružja. Sve me to nekako podsjeća na „heavy metal.“ Odjednom, okružen sam pijancima. Iz njihovih usta same psovke praćene podrigivanjem i udaranjem boca. A moj narod…! Moj narod je mrtav! Ne mogu ni razumjeti kakve stihove izgovaraju od silnih žargonizama i vulgarizama. Na kraju dolazim do putnika koji putuje u bolji, Vječni život. Upitam ga: „ Mogu li s tobom napustiti ovo „sotonino kraljevstvo?“, ali on ništa ne odgovara, To je možda bio danas i najljepši stih koji sam mogao čuti. Tišina. Tišina praćena limenim glazbalima koja slave smrt.

          Iznenada, probudim se i pred sobom vidim Zemlju obavijenu crnim velom, a na njoj veliki nadgrobni spomenik podignut svima nama na kojem su napisani najtužniji stihovi.

Matej Ištvan.
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