Dok god postoje ljudi koji se služe hrvatskim jezikom,

postojat će i domovina Hrvatska

             Razjedinjenost – riječ koja najbolje opisuje stanje Hrvatske u prvoj polovici 19. stoljeća i riječ koja je dopuštala da Hrvatska počne gubiti svoj vlastiti identitet. Madžari, koji su to najbolje znali iskoristiti uvođenjem madžarskog jezika kao nastavnog jezika u hrvatske škole, bili su presudna kap što je prelila čašu. Tek tada su se počeli javljati pojedinci koji su imali dovoljno hrabrosti izdvojiti se iz ˝mase neambicioznih ljudi.˝ Svojom hrabrošću i svojim stavovima trudili su se svim silama probuditi nacionalnu svijest Hrvata.
             Jedno od najslavnijih imena u tom razdoblju je Gaj - vođa ilirskog pokreta. Gaj je najviše osjećao hrvatsku razjedinjenost kao težak problem na putu do duhovnog i političkog oslobođenja te on, kao i ostali ilirci, koristi slogu u svojim budnicama kao najčešću tematsku riječ preporodne lirike. Gaj poziva Hrvate da se sjedine jer su oni svi potomci jedne majke (domovine) te će se tako domovini najbolje zahvaliti za sve što im je pružila. Njegova je budnica nadahnuta slavnom prošlošću, problemima suvremenog života i optimističkom vizijom budućnosti:  

                                    ˝Još Horvatska ni propala

                                      Dok mi živimo…˝
                     Slično piše i Preradović, domoljub kojega je savladao osjećaj izgubljenosti zbog odlaska u Austriju, gdje je bio samo stranac, nitko i ništa, a zaboravio je svoju domovinu, jezik i zavičaj. On u svojoj pjesmi ˝Rodu o jeziku˝ govori o mnogim izražajnim mogućnostima hrvatskog jezika te, kao i Gaj, želi dati snagu narodu riječima:  




˝Po jeziku dok te bude

                  

  i glavom će tebe biti!˝
                     U 19.stoljeću napisane su još mnoge budnice po uzoru na prvu Gajevu budnicu koje, po mom mišljenju, još i danas imaju veliku važnost, možda čak i veću nego što su imale u ilirskom razdoblju. U današnje vrijeme Hrvati se srame svog jezika te svojom potpunom slobodom i vlastitom voljom koriste sve više i više stranih riječi u hrvatskom jeziku. Time pokazuju nezahvalnost domovini i ljudima koji su uložili svoje živote kako bi omogućili slobodu domovini. Poruka koja je nastala u ilirizmu je: Dok god postoje ljudi koje se služe hrvatskim jezikom, postojat će i domovina Hrvatska!

                                                                           Katarina Ivišić, 3. a
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