„Spavaj, srce moje“

Dragutin Tadijanović

Dragutin Tadijanović jedan je od najplodnijih i najpoznatijih hrvatskih pjesnika. U mnogim svojim pjesmama vezan je za djetinjstvo i dane svoje mladosti te se, i kao odrastao čovjek, rado prisjeća svog djetinjstva, osjećajući se pritom nostalgično i sjetno.


S jedne strane piše pjesme sa stajališta djeteta, poput „Nosim sve torbe, a nisam magarac“ i „Da sam ja učiteljica.“ U njima se vidi dječja naivnost i nevinost u shvaćanju svijeta, koje Tadijanović iskazuje bezazlenim primjerima prvih dječjih ljubavi i poslušnosti djece prema svojoj učiteljici.


A onda, kontrastno tome, pjesme „Večer nad gradom“ i „Dugo u noć, u zimsku bijelu noć“ prikazuju Tadijanovića u sasvim drugom svjetlu.U njima govori o majci i ljubavi prema njoj, o svom domu u Rastušju i čežnji za prošlošću. Promatrajući rijeku u Firenci osjeća se usamljeno,sjetno i u svojim očima ne vidi rijeku, nego gleda potok u Rastušju, razmišlja o svojoj obitelji i domu koji mu toliko nedostaju. Tadijanović shvaća da se sada, kao odrastao čovjek čiji su se snovi iz djetinjstva ostvarili, koji je vidio svijet i postao uspješan čovjek, ne može vratiti u prošlost i biti dječak koji želi da mu učiteljica dozvoli gledati vojnike.Shvaća koja je cijena odrastanja i zrelosti, stoga umiruje svoje srce stihovima:
„Mislim na moje polje koje su neznane

Ruke požnjele; spavaj, srce moje,

I ne slušaj muziku u gostionicama,

I ne uzdiši, i ne plači nad rijekom

Sa svjetlima.“


Osjeća isto tako i grižnju savjest zbog toga što nije sa svojom majkom i sestrama, što im ne pomaže i zbog toga se osjeća kao da ih je izdao:

„Dugo u noć, u zimsku gluhu noć

mati bijelo platno tka.

Njen pognut lik i prosjede njene kose

Odavna je već zališe suzama.“


Evo, ovo je moje mišljenje o Dragutinu Tadijanoviću, pjesniku kojeg veoma cijenim i zbog kojeg sam na neki način zavoljela više nego prije i naučila cijeniti svoju obitelj i svoj dom.
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