«Noćas bih mogao napisati najtužnije stihove»

(P. Neruda)


Mogao bih. Doista bih mogao. Mogao bih napisati pjesmu toliko tužnu i istinitu da bi svi oko mene zaplakali i razumjeli me. I svima bi bilo žao mene i onoga kroz što prolazim. Razumjela bi me ona i bilo bi joj žao. Tako je, napisat ću stihove. 


Ili neću. 


A što ako se svi budu smijali. A ona me ogovarala i cerekala se zbog mene. Reći će: «Nemoj si umišljati. Koliko ti se ja lakom činim.» Joj ne. Trebam si prestati zamišljati gluposti. Pa ja ni ne znam napisati pjesmu. Baš sam budala što si tako umišljam. Jednostavno ću joj reći, izravno. Takve dečke voli, sigurne i izravne, a ne neke tamo nesigurne i umišljene slabiće. U restoranu ću joj reći da je nešto trebam vani i tamo ću je pitati. Tako, lijepo i izravno. Ali mora biti nježno, ne mogu sad izigravati nekoga tamo grubijana i biti umišljen. Još će biti i pun mjesec. Moram pogledati koji dan je u mjesecu pun. Bit će joj hladno, a ja ću je ogrnuti kaputom i zagrliti je. Grijati je i tad ću ju pitati. To će biti predivno. Mi sami, pod punim mjesecom, zagrljeni i toplo nam je. «Joj kako si ti dobar» to će mi reći. I čim ona to kaže, ja ću postaviti pitanje. A što da je pitam? Hoće li to biti pitanje ili izjavna rečenica. Neka bude izjavna. Onako malo zamaskirana i začinjena. Nešto zamišljeno, kao «Koliko bih samo htio biti tvoj.» A ona bi me pogledala i onda bih nastavio. «Što moram napraviti da to i postanem.» A ona veli «Poljubiti me.»

Tako ću napraviti. 


Ili neću. 


Koji sam ja idiot. Ponovo si umišljam. Stvarno to trebam prestati raditi. Ona bi samo rekla: «Nemoj si umišljati,» Ošamarila bi me i otišla. Pa koja bi zdrava osoba mene htjela. Mene ovakvog umišljenog. Jednostavno ću joj poslati poruku. Poslati ću joj: «Koliko bih samo htio biti tvoj.» Evo šaljem pa kud puklo da puklo, barem ću znati na čemu sam. 


Evo, odgovorila je. Čitam. Piše.


«Tko si ti?»
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