Književnost je sloboda i mogućnost životnog izbora

         Mogućnost izbora u današnjem svijetu je velika; od zabave, rata, umjetnosti, ljubavi, povijesti, bivstva,... No ono što sva ta područja ujedinjuje je upravo književnost.

        Književnost je vrsta posebne umjetnosti; umjetnost koja daje mogućnost slobode izbora svakom čovjeku da pronađe sebe, da pronađe ono što želi biti ili samo da sanjari o dalekim i nedostižnim svjetovima.

        Svaki čovjek u ovom svijetu traži svoje mjesto, pronalazi sebe i to radi cijelog života; a književnost je ta koja nam omogućuje da čovjek pobjegne upravo od tog realnog i nađe se u nekom drugom svijetu – svijetu pisanih riječi koje nas odvode do krajnjih granica osjećaja i misli. Svaka nova riječ odvodi nas u nove i nepoznate kutke koje je pisac priredio samo za nas. Kroz neku vrlo jednostavnu riječ, čovjek zaboravlja sve brige i upoznaje drugu stranu života. Tu drugu stranu mogli bismo nazvati zabavom, jer književnost i jest zabava, ali na nekoj višoj razini – zabava koju treba znati razumjeti i cijeniti.

       Sjećam se kada sam bila manja, obožavala sam sjesti u fotelju i čitati neku knjigu. Da, bila su to jednostavnija djela, ali upravi kroz ta jednostavnija djela izgradila sam dio svoje osobnosti i identiteta na koji nije imao utjecaj apsolutno nitko, nego li obični likovi iz basni, bajka ili pak nekih priča. Upravo ti likovi pomogli su mi da razvijem i dio svoje emotivne osobnosti koja je neophodna za snalaženje u današnjem svijetu.

       Književnost nas također upoznaje s različitim kulturama i civilizacijama; kroz nju možemo vidjeti kako drugi ljudi razmišljaju te koliko u biti i jest kreativna i zanimljiva ljudska mašta. Zanimljivo je koliko nekoliko stranica ispisanih riječima može čovjeku okupirati misli. Nakon pročitanog romana, čovjek je sposoban cijeli dan razmišljati o njemu, o likovima te uspoređivati svoj život i životne situacije s radnjom nekog djela te na taj način spoznati svoje greške, postupke i misli.

       Mogli bismo reći da je književnost uz nas tijekom cijelog našeg života; ona nam je kao surogat majka; odgaja nas svojom izražajnošću i skladom boja, tonova, oblika, riječi te samog njihovog smisla. Sve što mi trebamo učiniti jest dopustiti joj da postane i ostane dijelom našeg života.
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