                                      Svjetlost nad tamom 
	Dubinom i snagom svoje antiratne i humanističke poruke te potresnim naturalističkim vizijama sudbine hrvatskog naroda, Kovačić ostavlja dubok dojam na svakog tko pročita njegova djela. U njegovim djelima još jednom se susrećemo s besmislenosti rata i životinjskim osobinama čovjeka. Kovačić nam opisuje mitski sukob svjetla i tame, odnosno vječnu borbu dobra i zla. Opisuje svejtlost nad tamom, zapravo ono što u nama nikad ne umire, nadu. U situacijama kakve opisuje ne preostaje ništa drugo nego nadati se da će sutrašnji dan proći s malo manje boli, manje muka, bez stravičnih prizora ljudskih tijela odbačenih kao zadnje smeće ili, opet, nadati se dostojanstvenoj smrti i nekom novom, boljem životu.
	Čitajući ¨Jamu¨ teško je ne zapitati se što čovjeka tjera na zločin poput rata? Je li teritorijalna prevlast dovoljan motiv za upropaštavanje tuđih života? Zapravo, kako si netko daje za pravo uskratiti nekome svu sreću, pa čak i tugu, sve užitke i sve poroke ovog našeg života? Koji su to motivi koji ljude neprestano vuku na stranu zla? A opet mi, nitko, pa ni Ivan Goran Kovačić neće dati odgovore na ova pitanja. Svima zajedno ostaje nam samo ona mala svjetlost nad tamom, ona nada što se skriva duboko u nama.
	„Nitko da ne dođe do prijatelj drag“ poznati je stih iz pjesme ¨Moj grob¨. Kovačić nam ističe da želi biti pušten na miru i slobodan. Želi biti stopljen s prirodom, daleko od svih ljudi, daleko od svega… daleko od tog svijeta i ljudi kojima nije zadovoljan. Drag prijatelj predstavlja kolegu umjetnika, pjesnika, ali i bilo kojeg drugog putnika namjernika koji na putovanju kroz život naiđe na umjetničko djelo poput Kovačićevog te ga ima sposobnost osjetiti, gledati  na njega sa strahopoštovanjem, ako ga već ne razumije u cijeloj kompleksnosti.                                                                          
Mateja Sobota,  4.a razred
