„TREBA OTIMATI RADOST DANIMA ŠTO BJEŽE“

 (Majakovski)

Djeca. Nije li djeci svaki dan radostan, lijep? Jest. A zašto? Djeca ne znaju što su brige, tuga, nepravda i bol, ona se cijeli dan zabavljaju i mogli bismo reći da otimaju radost danima što bježe.

Poznajete li vi Vrijeme? Ne? Predstavit ću vam ga. Vrijeme je nesmiljeno. Ne misli na odrasle ljude i ne pomišlja na to da bi moglo usporiti. Razmišljala sam; Kad bih mogla s Vremenom na piće imali bismo mi o mnogo čemu razgovarati. Zamislimo se u toj situaciji: Prvo bih nam naručila čaj. Zašto? Da Vrijeme mora pričekati da se čaj ohladi da bi ga moglo popiti. To bi mu bila prva lekcija. Pokušala bih mu objasniti da jednostavno mora usporiti. Odrasli, zaposleni ljudi više nisu djeca. Moraju raditi, uzdržavati obitelj i, prije svega, brinuti o svojoj djeci kako bi imali svu potrebnu ljubav i kako bi izrasli u dobre, poštene ljude. Gdje bi oni tu trebali naći vremena i za sebe? To je u današnje vrijeme nemoguće. Odakle bi oni trebali otimati radost? Iz dana koji bježe, da, ali ti dani u njihovim očima kao da trče maraton, ne stignu ih uhvatiti. Upravo to vidim i na svojim roditeljima. Nemaju više onog žara u očima i radosti s kojima su obavljali svakodnevne obaveze. Vremenu sve te moje riječi ne dolaze do srca i vidim da već preokreće očima, još uvijek čekajući čaj da se ohladi. Nema smisla da mu išta više objašnjavam pa krećemo. Prolazimo pokraj cirkusa koji je jučer stigao. Vrijeme bi na vrtuljak, ali ne, upozoravam ga da nema vremena. Vrijeme mi to uzima za zlo i ljuti se na mene jer mu ne dam da se barem malo zabavlja. Pogledala sam ga ispod obrva i mislim da je Vrijeme napokon shvatilo o čemu sam mu cijelo poslijepodne pričala. Posramilo se i spustilo pogled dolje, “ko fol“ gledajući vrh svojih cipela. Rastali smo se u tišini, svatko je otišao na svoju stranu, a ja sam otišla doma. Nakon nekoliko dana sam ugledala svoju mamu, svu nasmijanu, vedru, kako dolazi kući s posla. Došla je do mene i upitala: „Nije li danas prekrasan dan?“ , potvrdila sam i dodala: „Vrijeme je za to zaslužno.“ Mama me začuđeno pogledala, a nije shvatila kakvu ja razigranu maštu imam i da sam zapravo ja bila s Vremenom na piću.

Treba otimati radost trenutku, ne danima. Živjeti u trenutku i ne obazirati se na vrijeme, to bi trebao biti cilj svih ljudi. Često nam se čini da ne stignemo nešto, no stići ćemo, samo polako, radost nas čeka; ako ne tu, na piću s nekom dragom osobom.
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