“Možeš li zatvoriti oči kada teče vrijeme kao krvava rijeka?“

        Rat. Ova riječ me asocira na jednog od najvećih hrvatskih književnika svih vremena. Ivan Goran Kovačić je bio taj čovjek koji nije želio rat, ali se je ipak u njemu našao.

         Ponekad razmišljam zašto ljudi ratuju i zašto oduzimaju jedni drugima život. Je li to potreba za užitkom ili potreba za opstankom? Ne znam. Ali znam da ne mogu zatvoriti oči kada teče vrijeme kao krvava rijeka. Ne mogu biti pasivan jer hoću pomoći ljudima. A pomaganje ljudima je najplemenitija osobina čovjeka. Ne može jedan čovjek zaustaviti rat, ali ga može većina koja ne želi ratovati. Rat. Opet pomisao na njega. Ne mogu zamisliti da je on razlika između čovjeka i nečovjeka. Prezirem ga. Otuđenje ljudskosti i osjećaja pomoći postaje dominantno sredstvo za ubijanjem. Zašto je Bog dao mogućnost ubijanja ljudima? To je možda najveća zamjerka koju bih uputio našem Stvoritelju.
          Zamišljam svijet bez rata, ali mi se uvijek iznova vraćaju slike Vukovara. Gledajući egzodus nevinih ljudi, jedan dio mene umire. Umire onaj dio koji želi ubijati, jer se počinjem bojati samoga sebe. Jama. Pomisao na tu riječ asocira me na Ivana Gorana Kovačića koji je dao smisao toj riječi. Poručio je svijetu isto što i američki pisac Ernest Hemingway, da čovjek nije otok. Pokazao je da ubojstvo nije stvar političke opredjeljenosti, nego stvar ljudskosti. Želio je pokazati da je rat bolest najgora od svih pošasti. Vrlo malo je bilo takvih ljudi koji su vidjeli što se događa. Vidjeli su da mrtva trupla nisu ono čemu je čovjek težio. A težio je nečemu višem i plemenitijem.
          Promišljam o čovjekovoj ulozi na ovome svijetu, ali mi pomalo naviru slike rijeka krvi koje teku još uvijek iz zemlje kao sjećanje na rat. Ne mogu se oteti dojmu da je netko spreman ubiti čovjeka bez razloga. Kako on ne zna da je ubio nečiju voljenu osobu? Ne znam. Sve je to neshvatljivo za mene. Ne mogu zamisliti da četiri godine rata mogu unazaditi dvije tisuće godina napretka. Strah. Doživljavam ga kao prijatelja jer me jedini razumije. Zna da nešto nije u redu i želi mi pomoći.
          Zašto ratovati? Ne znam. Ali vjerujem u ljude i zamišljam da će jednog dana svijet biti u miru i sreći. Jer nema veće sreće nego vidjeti osmijeh ljudi koji se vesele svakom izlasku i zalasku sunca. Nemojmo zatvoriti oči, jer će nam vrijeme proteći kao krvava rijeka, a ostat će samo sjene naših života. 
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