Humanizam – svjetlo na kraju srednjeg vijeka
Humanizam je kulturni pokret koji svoj početak ima u 13. Stoljeću,a veže se uz tri velika talijanska pjesnika – Dantea, Petrarcu i Boccaccia. Ako govorimo o kulturnom pokretu, onda uz svoj početak ima i svoj kraj. Ako pak govorimo o nekakvim idealima, o ljubavi prema čovjeku, onda njegov početak ''leži'' na samom začetku naše civilizacije – daleko prija začetka ikakvog jezika, religije, zakona, odnosno davno prije svoje ''definicije''. Teorijski gledano, za završetak srednjeg vijeka uzima se 1492. godina – otkriće Amerike, dok se za početak humanizma uzimaju 1200 – te godine – skoro pa tri stoljeća ranije. Humanizam uz dolce stil nuovo (slatki novi stil), odnosno uz gaženje starih primitivnih tabua nagoviješta Novo Doba (kraj srednjeg vijeka i početak renesanse).

Dominacija Crkve značajnije ne slabi, ali otvaranje nekih novih tema, kao što su spolni odnosi i ismijavanje svećenstva, veliki je korak ka slobodi. Ironično je to što srednji vijek ne zovemo ''mračnim dobom'' samo radi pada Zapadnog Rimskog Carstva 476. godine (koji i ujedno označava početak srednjeg vijeka), odnosno radi totalne anarhije i sloma europske kulture. Povijest pišu pobjednici pa je tako i najlakše prebaciti svu krivnju na Hune i Germane. Padala su carstva veća i moćnija, ali nikada nije zabilježen takav pad kulture, morala i razine znanja kao što se to dogodilo tijekom vladavine Katoličke Crkve. Humanizam donosi nešto sasvim drugo. Čovjek više nije bijedni grešnik koji je rođen grešan i kojemu je zapovjeđeno da bude ozdravljen, nego čovjek postaje uzvišeniji, cjenjeniji. Humanizam donosi OBNAVLJANJE duha antike. Oživljuje etiku, čime poručuje da čovjek zna što je dobro, a što zlo bez ikakvih propisa i zakona – poručuje da je moral usađen u njemu samome. Žene, za koje se nekoliko stoljeća smatralo da ne mogu ili ne smiju sudjelovati u širenju obrazovanja, sada se slatkim novim stilom uzvisuju do neba. Humanizam također predstavlja i prvi zabilježeni pokušaj (početak) slamanja patrijarhalnog društva – društva u kojemu je žena podređena muškarcu.
Dvjestotinjak godina nakon početka humanizma na svijet će doći Tomás de Torquemada – najveći inkvizitor svih vremena. On će označiti jednu od najvećih kriza humanizma dosad. U Španjolskoj će stradati oko 300 000 Židova. Dvadesetak godina nakon njegove smrti otkrit će se Amerika i masovni genocidi nastavit će se i preko ''velike bare''. Galileo i Pascal bit će kažnjeni zbog ''heretičkih ideja'', ali kad će sva nada, svi ideali humanizma nestati, rodit će se jedan od najvećih ljudi svih vremena – Leonardo da Vinci. Da Vinci predstavlja preokret – ideje humanizma kroz znanje i istraživanje bit će obnovljene. Leonardo će sa ''mudrom tišinom'' predstaviti slobodu ljudskog uma, slobodu kojom će ne samo obnoviti nego i nadograditi humanizam, ali istodobno i ostaviti ideje srednjeg vijeka tamo gdje i pripadaju – u povijesti.
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