Humanizam – svjetlo na kraju srednjeg vijeka

Nakon srednjeg vijeka nastupa, kako mnogi smatraju, svjetlije doba – humanizam – koji je samo uvod u ono što nam dolazi u predrenesansi i renesansi. Nakon godina i godina življenja u lošim životnim uvjetima i po vjerovanjima koja sežu još iz antike, nastupa doba obnove i preporoda.

Svjetlo nade u dobu tame pojavilo se u 13. stoljeću, a s vremenom je to svjetlo bivalo sve jače i jače. Ljudi su počeli shvaćati da su i oni važni, da i oni imaju neku vlast i svoja prava, da se ne „vrti“ sve oko raznih bogova i starih vjerovanja. Poseban su preokret napravili brojni pisci i pjesnici. Pisci koji su najzaslužniji za obnovu književnosti su Dante, Petrarca i Boccaccio. Oni su se svojom željom za promjenama istaknuli i napisali odlična djela. Prvo imamo Dantea, talijanskog pisca koji je u književnost uveo novi stil pisanja – dolce stil nuovo. Svojim djelom Božanstvena komedija odnosno stilom kojim je pisao to djelo, zaslužio si je titulu začetnika talijanskog književnog jezika. Ništa manje važan nije bio ni Petrarca sa svojom zbirkom ljubavnih pjesama objavljenoj pod imenom Kanconijer. U svojim pjesmama govori o ljubavi prema zabranjenoj ženi, Lauri. Njegovo je djelo pravi dokaz početka novih shvaćanja. On Lauru opisuje kao savršenu ženu u svakom smislu, kako fizički, tako i psihički, duhovno. Po mom je mišljenju tu malo pretjerao jer je zapravo idealizirao Lauru, ali bitno je da se i u krugu književnosti čovjek počeo stavljati na prvo mjesto. Nakon Petrarke dolazi nam Boccaccio, sa svojim Dekameronom, djelom koje mi se, osobno, najviše svidjelo. To je zbirka od sto novela koje su mladići i djevojke, u bijegu od kuge, pričali deset dana. Teme su svjetovne, što je opet dokaz toga da su ljudi prestali razmišljati samo o duhovnim i božanskim stvarima. Boccaccio nam na jedan lijep način donosi i opisuje probleme, shvaćanja i načine življenja tadašnjih ljudi. Sve je bez takozvane cenzure. Boccaccio je razvio realistički smisao za detalje. Pojavljuje se i sklonost poruzi i šali. Boccaccio je zapravo pisao o onome o čemu su se ostali pisci ustručavali pisati. Stvorio je djelo koje se razlikuje od ostalih, a samim time i sebe istaknuo kao važnog u književnoj povijesti. Sve su to dokazi toga da su ljudi počeli drugačije razmišljati. Ta su se razmišljanja i ideje brzo proširile svijetom jer su se djela počela pisati na narodnim jezicima, pa su bila dostupna gotovo svima. Neka su se djela čak i prevodila. Sve je to doprinijelo razvoju predrenesanse i renesanse. Ljudi su počeli razmišljati o sebi i svjetskom napretku pa sve više istražuju i traže odgovore na razna pitanja.  Zbog toga je došlo do raznih izuma, poput kompasa, baruta i tiskarskog stroja, koji je najvažniji za daljnje razvijanje književnosti. Nastaju gradovi i sve počinje izgledati bolje, život postaje lakši.
Na temelju svih mojih saznanja o srednjem vijeku, ali i o humanizmu i nadalje, smatram da je humanizam uistinu  svjetlo na kraju srednjeg vijeka jer je u tom razdoblju nastalo mnogo izuma i otkriveno je i mnogo činjenica koje i dan – danas koristimo.
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