Najzanimljivije djelo antičke književnosti
Sofoklo nam, u djelu imena koje ujedno nosi i glavna junakinja, Antigona, donosi priču nepojmljivu za vrijeme u kojem živimo. Donosi nam čin vrlo rijetko viđen u današnjem društvu, koje se uvelike promijenilo, nažalost u lošem smislu.
Svi su ljudi grešni, pa i Antigona i Polinik, ali gotovo sva vjerovanja, uključujući i starogrčko, naučavaju o oprostu i ljubavi bez obzira na sve. Tu se događa konflikt usred kojeg se vladar Kreont našao – pokazati primjer vladarske moći ili sahraniti Polinika, kojemu je cilj bio uništiti sve što se Kreont obvezao čuvati. Na sceni se pojavljuje Antigona, nevina narav, svijetlo na kraju tunela, sa svojom neiskvarenom osobnošću i sa željom da, na neki način, promijeni svijet. Njeni postupci mogu se shvatiti na više načina, kao znak hrabrosti ili pak ludosti, ali jedno je sigurno i neosporivo – učinila je to iz nekoristoljubive ljubavi. Tragičnost njenog lika vidljiva je kroz svaki redak djela te je upravo to ono što me toliko očaralo kod nje. Riskira svoj život radi dobrobiti drugoga i predstavlja primjer koji je, po mome mišljenju, itekako potreban u današnjem svijetu. U svojim monolozima nailazi na dvojbu između morala i zapovijedi. Pobjednika na kraju djela ne nalazimo. Iako je Antigona uspjela u svome naumu, za to je platila veliku cijenu. Kreont doista nije zaslužio sudbinu kakva ga je zadesila i, bez obzira na to što sam kroz cijelo djelo „navijao“ za Antigonu, čuvajući sigurnost ostalih ljudi izgubio je sve svoje. Nijedan otac ne bi trebao sahranjivati svojeg sina, kao Kreont Hemona, ali, iako to grubo zvuči, Kreontova hladnokrvnost mu je to priskrbila. Ovakav tragičan završetak zaista nas potakne na pitanje je li plemenitost isplativa. Smatram da je Antigonina hrabrost na to pitanje dala odgovor. 
Po mome mišljenju Sofoklova je Antigona najzanimljivije djelo antičke književnosti jer nosi važnu pouku. Naši životi ne mjere se u tome koliko smo uspješni, hrabri ili emotivni, već u tome kolike smo živote svojim postupcima i osobinama oplemenili. Vjerujem da sam ja samo jedan u dugom nizu onih koje je Antigona istinski promijenila. 
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